
Taal- en letterkunde. Aanwinsten van
Anet — Periode 2006/03

Semiotiek

Christelijke symbolen van A tot Z/ Alfred C. Bronswijk. —
Zoetermeer : Boekencentrum, 2006. — 240 p. —
ISBN-10 90–239–1351–5

BSA: LZ–L 344/216

Interpréter l'art contemporain: la śemiotique peircienne
appliqúee aux oeuvres de Magritte, Klein, Duras, Wenders,
Chavez, Parant et Corillon/ Nicole Everaert-Desmedt. —
Brussel : De Boeck, 2006. — 318 p. — (Culture &
communication ; 2006: 1). — ISBN-10 2–8041–5022–4

HA–DKVC: UM–ES–SEMI-everaer-1

The iconography of Tibetan lamaism/ Antoinette K. Gordon. —
2 ed. — Rutland, Vt : Tutlle, 1959. — 131 p., ill. —
LC 59–6007

SBA: H 182741 [M-183 a]

Chants de pierres/ Anne Gourio. — Grenoble : ELLUG,
2005. — 431 p. — (Ateliers de l'imaginaire ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84310–064-X

UA–CST: ROM 840 H 6 GOUR 2005

Das Bild des Gekreuzigten im Wandel: die sächsischen und
westf̈alischen Kruzifixe der ersten Ḧalfte des 13. Jahrhunderts/
Gerhard Lutz. — Petersburg : Imhof, 2004. — 304 p., ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
28). — ISBN-10 3–937251–61–8

UA–CST: RG 2130 B 21

Vertalende woordenboeken

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;
Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Didactiek

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

L'auteur entre biographie et mythographie/ [edit.] Brigitte
Louichon ; [edit.] J́erôme Roger. — Bordeaux : Presses
universitaires de Bordeaux, 2002. — 298 p. — (Modernités ;
18) ; (Collection Litt́erature, enseignement, recherche ; 2002:
1). — ISBN-10 2–86781–306–9

UA–CDE: GER 80 E–MODE:18

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004



Help, een boekbespreking!/ Annemarie Bon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. —
95 p., ill. — ISBN-10 90–269–9742–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–BON 2004

NCJ: PRNF–BON

HL–CH: 475.2 BON 2004

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Schrijverij: schrijfcursus Nederlands voor anderstaligen/ Alice
van Kalsbeek ; Ruud Stumpel ; Ineke Vedder. — 6 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 2004. — 147 p. —
ISBN-10 90–01–45542–5

KdG–HB: CVT∗838.5

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Learning strategies in foreign and second language classrooms/
Ernesto Macaro. — London : Continuum, 2001. — 282 p. —
ISBN-10 0–8264–5134–9

UHasselt: 800.15 MACA 2001

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

My pohǒzi, no my raznye/ N.J. Piscařcik ; J.E. Prohorov. —
Sankt-Peterburg : Zlatoust, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN-10 5–86547–172–4

HA–HIVT: L 808.2 M–B 44706

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679



Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

Werken aan zorg: taalbeschouwing: communicatie en
taalsystematiek/ [edit.] Annemie Bosmans ; [edit.] Karla
Laureyns. — Averbode : Altiora, 2005. — 322 p., ill. —
ISBN-10 90–317–2273–1

HA–BLS: HA–BLS 376 SO–BOSM 2005

KdG–DLO: 475.2

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Film. Toneel

Theatre, performance, and the historical avant-garde/ Günter
Berghaus. — New York : Palgrave Macmillan, 2005. — 374 p.,
ill. — (Palgrave studies in theatre and performance history ;
2005: 1). — ISBN-10 1–4039–6955–8

UA–CDE: GER 792 G–BERG 2005

Wat geeft die comedie toch een bemoeijing! De Leidse
Schouwburg, 1705–2005/ Cobi Bordewijk ; Juliette Roding ;
Vic Veldheer. — Amsterdam : Boom, 2005. — 415 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN-10 90–8506–113-X

SBA: 694050

Jet Naessens: de charme op het toneel/ Toon Brouwers. —
Antwerpen : Hogeschool Antwerpen, Departement Dramatische
Kunst, Muziek & Dans, 2005. — 87 p., ill.

UA–CDE: GER 792.028 N–NAES–BROU 2005

SA: BIB 30590

HA–DKVC: MT–TG–BROU-jet-1

HA–DKVC: UT–TG–BROU-jet-1

HA–OWB: 32571

SBA: 693480

Théatre des Grecs/ Pierre Brumoy ; [medew.] Guillaume
Dubois de Rochefort ; [medew.] François-Jean-Gabriel de la
Porte du Theil ; [medew.] Antoine-François Prévost ; [ill.] J.
Marchand ; [ill.] Patas ; [ill.] J. Monnet ; [ill.] L.M. Halbou ;
[ill.] Louis Joseph Masquelier ; [ill.] Marechal ;
[ill.] Guttenberg ; [ill.] Vinc. Langlois ; [ill.] J. de Fraine ;
[ill.] A. Borel ; [ill.] Delignon ; [ill.] le Barbier [Ain é] ; [ill.] G.
Texier ; [ill.] L. Petit ; [ill.] Cl ément Pierre Marillier. —
Nouvelleédition. — Paris : Chez Cussac, 1785-1789 ; Parijs :
De l'imprimerie de Lottin l'âıné, & de Lottin de S.-Germain,
1785-1789 ; Parijs : De l'imprimerie de Couturier, 1786-1788 ;
Parijs : De l'imprimerie de Michel Lambert, 1787. — 13 v.,
front., ill., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 178508 - # a1=a2 a4 :$la
- # b1 A2 ou : # b2 2H3 $le ; Vingerafdruk: 2# 178508 - # b1 A
re : # b2 2G2 e$qu ; Vingerafdruk: 3# 178608 - # b1 A3 $par$ :
# b2 2M4élude$l ; Vingerafdruk: 4# 178608 - # b1 A $i : # b2
2I4 ral.$ ; Vingerafdruk: 5# 178608 - # b1 A n : # b2 2K2
n$l'en ; Vingerafdruk: 6# 178608 - # b1 A3 ui,$q : # b2 2K2
parle ; Vingerafdruk: 7# 178608 - # b1 A e : # b2 2L4 t$Pang ;
Vingerafdruk: 8# 178708 - # b1 A $i : # b2 2K .$B ;
Vingerafdruk: 9# 178708 - # b1 A $ : # b2 2K2 e$pla ;
Vingerafdruk: 10# 178708 - # b1 A $q : # b2 2G2 s$les$n ;
Vingerafdruk: 11# 178808 - # b1 A u : # b2 2M2 r,$les ;



Vingerafdruk: 12# 178808 - # b1 A e : # b2 2O5 'on$y$t ;
Vingerafdruk: 13# 178908 - # b1 A d : # b2 2P4 .$vol.$in

UA–CST: MAG–P 12.771

1–13

UA–CST: MAG–P 13.998

1–13

SBA: C 1721 [S2-XVII c]

2–13

De geschiedenis van het ‘Théâtre royal d'Anvers’, 1660–1884/
Marie-Th́er̀ese Buyssens. — Gent : RUG, Hoger Instituut voor
Kunstgeschiedenis en Oudheidkunde, 1966. — 7 v., ill.

SBA: 693726

1–7

Nøgne billeder: de danske dogmefilm/ Ove Christensen. —
Viborg : Medusa, 2004. — 236 p., ill. —
ISBN-10 87–7332–095–1

HA–HIVT: L 791.4 M–B 44709

Merce Cunningham: the modernizing of modern dance/ Roger
Copeland. — New York : Routledge, 2004. — 304 p., ill. —
ISBN-10 0–415–96575–6

UA–CDE: GER 79 N–CUNN–COPE 2004

De spiegel/ [regie] Andrej Tarkovski. — Haarlem : Moskwood
Media, 2002. — 1 DVD, 108 min., kl & zw/w. — Russisch
gesproken; optionele ondertiteling Nederlands. —
ISBN-10 90–5939–051–2 ; ISBN-13 978–90–5939–051–5

KdG–ABK: DVD–ABK

Voor altijd ‘de Witte’: Jef Bruyninckx, Vlaamsch filmvedette en
t.v.-pionier/ Dirk van Engeland. — Duffel : Grooten Duffelaar,
2005. — 179 p., ill.

SBA: 694237

Talking to the audience: Shakespeare, performance, self/
Bridget Escolme. — Oxon : Routledge, 2005. — 192 p. —
ISBN-10 0–415–33223–0 ; ISBN-10 0–415–33222–2

UA–CST: MAG–B 53934

Bille August: et portræt af manden og hans film/ Niels
Frid-Nielsen. — København : People'sPress, 2004. — 239 p.,
ill. — ISBN-10 87–91518–55–5

HA–HIVT: L 791.4 M–B 44710

Sonneveld/ Henk van Gelder. — 172 p., ill. —
ISBN-10 90–5087–015–5

SBA: 548811 [S4–203 a]

HA–DKVC: UM–JAZZLM–VANG-sonneve-1

Theater der Zeitgenossen: Stücke und Autoren/ Georg
Hensel. — Frankfurt : Propyläen, 1972. — 374 p., ill. — (Die
Bücher der Neunzehn ; 205). — ISBN-10 3–549–05838–1

UA–CDE: GER 792 J 20 HENS 72

SBA: 694454

UHasselt: 792 HENS 1972

Werner De Bondt en Ria Verbergt: meetbare ruimten/ Mark
Hermans ; [medew.] Jaak van Schoor ; [medew.] Alfons
Goris. — S.l. : Vlaams Centrum van het Internationaal Theater
Instituut, 1995. — 112 p., ill.

UA–CDE: GER 72 N–BOND–HERM 95

SBA: 588944 [C0–102 a]

C0

AMVC: 187.839

HA–OWB: 32619

Drie kluiten op een hondje: klein lexicon van het theater/ Rob
Klinkenberg. — Amsterdam : International Theatre & Film
Books, 2005. — 210 p. — ISBN-10 90–6403–667–5

UA–CDE: GER 792 A–KLIN 2005

HA–HIVT: L 792 BB–NED 1

Dromen van een expeditie: geschriften over film, 1971–2001/
Dirk Lauwaert. — Nijmegen : Vantilt, 2006. — 237 p. —
ISBN-10 90–77503–32–3

HA–HIVT: L 791.4 M–B 44705

SBA: 694680

La censure des films et l'admission des enfants au cinémaà
travers le monde/ L Lunders. — Bruxelles : C.E.P., 1960. —
508 p.

SBA: 694361

Mission und Theater: Japan und China auf den Bühnen der
Gesellschaft Jesu/ [edit.] Adrian Hsia ; [edit.] Ruprecht
Wimmer ; [medew.] Michael Kober. — Regensburg : Schnell &
Steiner, 2005. — 510 p. — (Jesuitica: Quellen und Studien zur
Geschichte, Kunst und Literatur der Gesellschaft Jesu im
deutschsprachigen Raum ; 7). — ISBN-10 3–7954–1727–9

UA–CST: RD 3 HSIA–MISS

Rond-point, suivi de: Joyce au participe futur, et de: Pages pour
Chaplin/ Henri Pichette. — Paris : Mercure de France,
1950. — 90 p.

SBA: 694410

The art of the dramatist: a lecture/ John Boynton Priestley. —
Melbourne : Heinemann, 1957. — 91 p.

SBA: 694551

Les ŕeṕetitions: de Stanislavskìa aujourd'hui/ [edit.] Georges
Banu. — Arles : Actes Sud, 2005. — 440 p. — (Le temps du
théâtre ; 2005: 1). — ISBN-10 2–7427–5590-X

UA–CDE: GER 792.028 G–BANU 2005

Repŕesentations du procès: droit, th́eâtre, littérature, cińema/
[edit.] Christian Biet ; [edit.] Laurence Schifano. — Paris :
Universit́e Paris X–Nanterre, 2003. — 483 p. —
(Repŕesentations du sacré dans les textes dramatiques des
11e-13e sìecles en France ; 2003: 1). —
ISBN-10 2–904906–32–0

UA–CDE: GER 792 G–BIET 2003

Theaterkritiek in Nederland: 25 critici aan de tand gevoeld/
Ron Rijghard ; Richard Stuivenberg ; [medew.] Peter
Anthonissen. — Amsterdam : International Theatre and Film
Books, 2003. — 168 p., ill. — ISBN-10 90–6403–636–5



SBA: 694682

The closed captioning handbook/ Gary D. Robson. —
Amsterdam : Focal Press, 2004. — 375 p. —
ISBN-10 0–240–80561–5 ; ISBN-13 978–0–240–80561–0

HA–HIVT: L 791.4 M–B 44704

Andŕe Delvaux, le cińema, ou: L'art des rencontres/ Fréd́eric
Sojcher. — Paris : Seuil, 2005. — 221 p. —
ISBN-10 2–02–078844–6

SBA: 694022

't Blikveld, Cultureel Centrum Bonheiden: architect Werner E.
de Bondt/ [ill.] Toon Grobet. — Antwerpen : Verbergt, 1998

SBA: 621771 [C0]

C0

HA–OWB: 32618

Technik in der Fr̈uhen Neuzeit: Schrittmacher der europäischen
Moderne/ [edit.] Gisela Engel ; [edit.] Nicole C. Karafyllis. —
Frankfurt am Main : Klostermann, 2004. — 484 p., ill. —
(Zeitspr̈unge: Forschungen zur Frühen Neuzeit ; 8: 3- 4). —
ISBN-10 3–465–03341–8

UA–CST: MAG–B 53944

Drama in Britain, 1951–1964/ J.C. Trewin. — London :
Longmans, Green, 1965. — 68 p., ill.

SBA: 693872

De hele wereld is toneel: tekst, beweging, improvisatie/ Erik
Vos. — Amsterdam : Theater Instituut Nederland, 2005. — 294
p., ill. — ISBN-10 90–70892–76–6

SBA: 694224

English stage comedy/ W.K. Wimsatt [jr.]. — New York, N.Y. :
Columbia University Press, 1955. — 182 p. — (English institute
essays ; 1954: 2)

SBA: 694517

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essays on mystical literature
= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): essais sur la littérature
mystique= Albert Deblaere, S.J. (1916–1994): saggi sulla
letteratura mistica/ [edit.] Rob Faesen ; Joseph Alaerts ; Herwig
Arts ; Johan Bonny ; e.a. — Leuven : Leuven University Press,
2004. — 473 p. — (Bibliotheca ephemeridum theologicarum
Lovaniensium ; 177). — ISBN-10 90–5867–440–1 ;
ISBN-10 90–429–1503-X ; ISBN-10 2–87723–809–1

UA–CST: RG 2137 H 26

SBA: 686288 [C0–417 b]

BSA: LZ 100/3/177

Slovar' sinonimov russkogo jazyka/ Z.E. Aleksandrova. —
Moskva : Russkij Jazyk Media, 2005. — 564 p. —
ISBN-10 5–9576–0137–3

HA–HIVT: L 808.2 BB 80

A handbook of English idiom, based on 1000 examination
questions/ V.H. Allemandy ; M. Polak. — Zutphen : Thieme,
1928. — 229 p.

SBA: 694636

Anquetil-Duperron: premier orientaliste français/ Jacques
Anquetil ; [medew.] Jean Leclant. — Paris : Presses de la
Renaissance, 2005. — 269 p. — ISBN-10 2–7509–0106–5

SBA: 694271

L'auteur entre biographie et mythographie/ [edit.] Brigitte
Louichon ; [edit.] J́erôme Roger. — Bordeaux : Presses
universitaires de Bordeaux, 2002. — 298 p. — (Modernités ;
18) ; (Collection Litt́erature, enseignement, recherche ; 2002:
1). — ISBN-10 2–86781–306–9

UA–CDE: GER 80 E–MODE:18

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004

Belgisch-Limburgs/ Rob Belemans ; Ronny Keulen. — Tielt :
Lannoo, 2004. — 122 p. — (Taal in stad en land ; 1). —
ISBN-10 90–209–5855–0

SBA: 694060

Formulierenleidraad/ [edit.] Armand de Troyer ; [edit.] Dirk
Caluẃe ; [edit.] Nathalie Hulsen ; e.a. ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Cel Taaladvies. — Brussel :
2003. — 235 p.

HA–HIVT: L 35 M–B 44320

SBA: 693748

Taaltelling Nedersaksisch: een enquête naar het gebruik en de
beheersing van het Nedersaksisch in Nederland/ Henk
Bloemhoff. — Groningen : Stichting Sasland, 2005. — 108
p. — (Nedersaksische studies ; 21). —
ISBN-10 90–6466–132–4

UA–CST: MAG–B 53873

Help, een boekbespreking!/ Annemarie Bon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. —
95 p., ill. — ISBN-10 90–269–9742–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–BON 2004

NCJ: PRNF–BON

HL–CH: 475.2 BON 2004



Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Resumo da grammatica portugueza para uso das escolas/
Abilio Cesar Borges. — 6 ed. — Bruxellas : Guyot, 1877. —
132 p.

UA–CST: MAG–A 18477

The Tujia language/ Cecilia Brassett ; Philip Brassett ; Meiyan
Lu. — München : LINCOM Europa, 2006. — 218 p. —
(Languages of the world: materials ; 455). —
ISBN-10 3–89586–995–3

UA–CDE: GER 800 F–LWM:455

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Je parle .. belgicain/ Albert Brecht. — Bruxelles : Vie
ouvrière, 1966. — 108 p. — (Collection Feu vert-enquêtes ; 5)

UA–CST: ROM 804.0 H 0 BREC 66

SBA: 694676

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Het juiste woord: Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal/ Lodewijk Brouwers ; [bew.] F. Claes ;
[medew.] A Weijnen. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1990. — 1429 p. — ISBN-10 90–02–18157–4

SBA: 694405

Languages and communities in early modern Europe/ Peter
Burke. — Cambridge : University Press, 2004. — 210 p. —
(The Wiles lectures given at the Queen's University of Belfast ;
2002). — ISBN-10 0–521–82896–1 ; ISBN-10 0–521–53586–7

SBA: 693716

Conditionals and types of conditional perfection/ Ingrid van
Caenegem-Ardijns ; Willam van Belle. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2005. — 24 p. — (Preprint ; 238)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:238

UA–CST: Germ

De persoonsnamen in de oorkonden van het
Sint-Elizabethgasthuis te Antwerpen (1223–1400)/ Ingrid
Clemeur. — Gent : KUL, Fakulteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie, 1983. — 339
p.

SBA: 693684

Histoire d'une langue: le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — 4ed. — Paris :Éditions sociales,
1973. — 513 p.

UA–CST: MAG–OW–B 6430

SBA: 694635

Bij de tekst: schrijfboek voor sociaal werkers/ Jan van Coillie ;
[medew.] Ann de Weerdt ; e.a. — 2 ed. — Mechelen : Wolters
Plantyn, 2005. — 270 p. — ISBN-10 90–301–7538–9

SBA: 693678

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Correct Nederlands: spellingsadviezen voor de media/
[comp.] Wibo Burgers. — 3 ed. — S.l. : Algemeen Nederlands
Persbureau, s.a. — 68 p. — ISBN-10 90–6120–900–5

UA–CDE: BC–A 11272

SBA: 693924

Gids voor de eindredacteur/ Wim Danïels. — Amsterdam :
Veen, 2005. — 171 p. — ISBN-10 90–204–0265-X

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44701

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Dictionarium universale Latino-Gallicum, universali
dictionario Gallico-Latino relativum ac plane conciliatum. —
Nanceii : Ex typis Petri Antoine, 1741. — 365 p., 2°, A-2Z4 (-
2Z4, blanco?), 31. — In: Dictionnaire universel françois et
latin. — Vingerafdruk: 174102 - # b1 A2 re$ : # b2 2Z2 n,$vill

UA–CST: MAG–P 15.415

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;
Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6



Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

El Magreb y Europa: literatura y traducción / [edit.] Gonzalo
Fernǹuandez Parrilla ; [edit.] Rosario Montoro Murillo ;
[medew.] Nieves Paradera Alonso ; e.a. — Cuenca :
Universidad de Castilla-La Mancha, 1999. — 361 p. —
ISBN-10 84–89958–93–9

HA–HIVT: L 82.03 M–B 44700

De Volkskrant: stijlboek/ [edit.] Han van Gessel ;
[edit.] Jan Kees Hulsbosch ; [edit.] Henk Huurdeman ; e.a. —
Den Haag : SDU, 1992. — 200 p. — ISBN-10 90–12–06584–4

UA–CDE: PSW 07 G–GESS 92

SBA: 694122

PLANTIJN–MEI: LZ 307/216.2 L VOLK

KdG–DLO–NP:∗843 GESS

HA–HIVT: L 803.93 M–B 35.833

HL–CH: ∗837 VOLK 1992

KdG–SAW: 499.5

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

The use of English/ Ifor Evans. — 2 ed. — London :
Macgibbon & Kee, 1966. — 133 p.

SBA: 694630

Cognitive linguistics: an introduction/ Vyvyan F. Evans ;
Melanie Green. — Edinburgh : Edinburgh University Press,
2006. — 830 p. — ISBN-10 0–7486–1831–7

UA–CDE: GER 800.15 G–EVAN 2006

Experimental pragmatics/ [edit.] Ira A. Noveck ; [edit.] Dan
Sperber. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2006. — 348
p. — (Palgrave studies in pragmatics, language and cognition ;
2006: 1). — ISBN-10 1–4039–0351–4

UA–CDE: GER 800 H 8 NOVE 2006

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

Taalbeheersing/ D. Fokkema ; Jr. van der Meulen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1955-1958. — ill. — (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 2 (= v. 1)) ; (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 4 (= v. 2))

SBA: 694165

1–2

L'araméen parĺe à Ma'aloula: la langue de Notre Seigneur
Jésus Christ/ Hanna Y. Francis. — Damas : Francis, 2005. —
110 p.

BSA: LZ 115/140

Common errors in English: their cause, prevention and cure/
F.G. French. — London : Oxford University Press, 1949. — 132
p.

SBA: 694670

Darkhat / Csaba Ǵasṕar. — München : LINCOM Europa,
2006. — 57 p. — (Languages of the world: materials ; 419). —
ISBN-10 3–89586–696–2

UA–CDE: GER 800 F–LWM:419

Bijdrage tot de studie van de vondelingennamen: de Antwerpse
schuifkinderen (1812–1860)/ Vera van Gastel. — Leuven :
KUL, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, 1986. — 330 p.

SBA: 693666

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Newspapers/ Peter Grundy. — Oxford : Oxford University
Press, 1995. — 134 p. — (Resource books for teachers ; 1). —
ISBN-10 0–19–437192–1

PLANTIJN–MEI: OK Enge 844.6 GRUN

HL–CH: 485.2 GRUN 2006

The pronunciation of English: a course for Dutch learners/ C.
Gussenhoven ; A. Broeders. — Groningen :
Wolters-Noordhoff-Longman, 1976. — 284 p. —
ISBN-10 90–01–02886–1



SBA: 694464

HL–CH: enge-835 GUSS 1976

Nouvelle chasse aux belgicismes/ Joseph Hanse ; Albert
Doppagne ; H́elène Bourgeois-Gielen. — Bruxelles : Fondation
Charles Plisnier, 1974. — 170 p.

UA–CST: ROM 804.0 H 5 HANS 74

HA–HIVT: L 804.0 M–B 16.272

SBA: UIA–A 3286

SBA: 694665

Praktische schrijfgids/ Marcel Heerink. — Amsterdam :
Pearson education, 2006. — 140 p. —
ISBN-10 90–430–1205-X ; ISBN-13 978–90–430–1205–8

HA–G: HA–G 030.8 G–HEER 2006

HL–CH: 499.5 HEER 2006

KdG–HB: CVT∗842

Luilebol! Het Nederlands scheldwoordenboek/ Hans
Heestermans. — Amsterdam : Rap, 1989. — 125 p. —
ISBN-10 90–6005–312–5

SBA: 694518

Business communication: with writing improvement exercises/
Phyllis Davis Hemphill ; Donald W. McCormick ; Robert D.
Hemphill. — 6 ed. — Upper Saddle River, N.J. : Prentice Hall,
2001. — 407 p. — ISBN-10 0–13–040021–1

HA–BLS: 659.3 G–HEMP 2001

UA–CST: LZ 659.3 G–HEMP 2001

Stijlboek VRT/ Ruud Hendrickx. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2003. — 292 p. — (Van Dale praktijkgidsen ;
2003: 2). — ISBN-10 90–6648–983–9

KdG–DLO–NP:∗843

HA–HIVT: L 803.93 BB 99

HA–HIVT: L NED HEND 2003

SBA: 693350

UA–CST: SG–N–III 9.3.3/HEN.1

KdG–SAW:∗843

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Van Dale basiswoordenboek van de Nederlandse taal/ Monique
Huijgen ; Marja Verburg. — 2 ed. — Utrecht : Van Dale,
1996. — 599 p. — ISBN-10 90–6648–063–7

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–VAND 1996

UA–CDE: DIKR 372.880.39 A–HUIJ 96

KdG–DLO–NP:∗831 DALE

UA–CGB: CGB 803.93 B 91

HL–CH: ∗831 HUIJ 1996

HA–BLSL: 030.8 B–HUIJ 1996

Zazanilli: la palabra-enigma: acertijos y adivinanzas de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson K. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 90 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4478–9

UA–CST: MAG–MEX–B 8505

Machiotlahtolli: la palabra modelo: dichos y refranes de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 112 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4475–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8506

Schrijverij: schrijfcursus Nederlands voor anderstaligen/ Alice
van Kalsbeek ; Ruud Stumpel ; Ineke Vedder. — 6 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 2004. — 147 p. —
ISBN-10 90–01–45542–5

KdG–HB: CVT∗838.5

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Drie kluiten op een hondje: klein lexicon van het theater/ Rob
Klinkenberg. — Amsterdam : International Theatre & Film
Books, 2005. — 210 p. — ISBN-10 90–6403–667–5

UA–CDE: GER 792 A–KLIN 2005

HA–HIVT: L 792 BB–NED 1

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Language development across childhood and adolescence/
[edit.] Ruth A. Berman. — Amsterdam : Benjamins, 2004. —
307 p. — (Trends in language acquisition research ; 3). —
ISBN-10 90–272–3473–6

UA–CDE: GER 800.15 G–BERM 2004

Faire: une copule modale?/ Peter Lauwers ; Ludo Melis. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 23 p. —
(Preprint ; 239)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:239

Leeg en ijdel: de invloed van de bijbel op het Nederlands/
[edit.] Nicoline van der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2005. — 203
p., ill. — ISBN-10 90–12–10740–7

UA–CST: RG 2130 H 11

BSA: LZ 113/310

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005



Linguistics and the English language: a transformational
approach/ Bruce L. Liles. — Pacific Palisades, Calif. :
Goodyear, 1972. — 321 p. — ISBN-10 0–87620–529–5

SBA: 694633

The semantic development of essential, crucial and needful:
paths to deontic meaning/ An van Linden. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2006. — 53 p. — (Preprint ; 241)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:241

Longman dictionary of contemporary English/ [edit.] Adam
Gadsby. — 4 ed. — Essex : Longman, 2003. — 1949 p. — Met
2 CD–ROM's. — ISBN-10 1–4058–1126–9

UA–CST: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

HA–HIVT: L 802.0 BB 157

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Learning strategies in foreign and second language classrooms/
Ernesto Macaro. — London : Continuum, 2001. — 282 p. —
ISBN-10 0–8264–5134–9

UHasselt: 800.15 MACA 2001

Timbisha (Panamint)/ John E. McLaughlin. — M̈unchen :
LINCOM Europa, 2006. — 65 p. — (Languages of the world:
materials ; 453). — ISBN-10 3–89586–242–8

UA–CDE: GER 800 F–LWM:453

UA–CDE: BC–B 39245

Taalkennis en taalbeschouwing/ Jr. van der Meulen ;
[medew.] J.J. Borger ; e.a. — Groningen : Wolters, 1956. — 279
p., ill. — (Leergang voor Nederlandse taal en letterkunde ; 3)

SBA: 694166

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Woordenboek van het Frans-Vlaams= Dictionnaire du flamand
de France/ Cyriel Moeyaert ; [bew.] Dick Wortel ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 340 p., ill. — (Davidsfonds literair ; 2005: 12). —
ISBN-10 90–6306–527–2

UA–CST: LZ 803.9 A–MOEY 2005

UA–CST: RG 2097 H 11

SBA: 692334 [LZ-8 f]

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Versuch einer plattdeutschen Sprachlehre mit besondere
Berücksichtigung der mecklenburgischen Mundart/ J.
Mussaeus. — Neu-Streliß : Dümmler, 1829. — 85 p.

UA–CST: MAG–A 18476

Uitstervende talen/ Daniel Nettle ; Suzanne Romaine ;
[vert.] Peter Diderich. — Amsterdam : Atlas, 2004. — 307
p. — ISBN-10 90–450–1053–4

SBA: 693406

Einführung in die Dialektologie des Deutschen/ Hermann
Niebaum ; J̈urgen Macha. — 2 ed. — T̈ubingen : Niemeyer,
2006. — 256 p. — (Germanistische Arbeitshefte ; 37). —
ISBN-10 3–484–26037–8

UA–CDE: GER 803.0 H 0 NIEB 2006

Vlaams-Brabants en Antwerps/ Miet Ooms ; Jacques van
Keymeulen. — Tielt : Lannoo, 2005. — 122 p. — (Taal in stad
en land ; 5). — ISBN-10 90–209–6047–4

SBA: 693709

Naturalness in (morpho)syntax: English examples/ Janez
Orěsnik. — Ljubljana : Slovensḱa Akademija Znanosti in
Umetnosti, 2004. — 228 p. — (Dela ; 61). —
ISBN-10 961–6242–54–7

UA–CDE: GER 802.0 H 5 ORES 2004

A predictable aspect of (morpho)syntactic variants/ Janez
Orěsnik. — Ljubljana : Slovensḱa Akademija Znanosti in
Umetnosti, 2001. — 243 p. — (Dela ; 58). —
ISBN-10 961–6242–42–3

UA–CDE: GER 800 H 5 ORES 2001

Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

UA–CST: RG–Br 273:21

SBA: 678427

Oxford collocations dictionary for students of English. —
Oxford : University Press, 2003. — 897 p. —
ISBN-10 0–19–431243–7

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2006

HHA: LZ1 G.3 OXFOR 02

HL–CH: enge-831 OXFO 2004

Oxford learner's pocket dictionary/ Oxford University Press. —
3 ed. — Oxford : 2005. — 508 p. — ISBN-10 0–19–431589–4 ;
ISBN-13 978–0–19–431589–0

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2005

ABN-spraakkunst: voorstudies/ Petrus Cornelis
Paardekooper. — Den Bosch : Malmberg, 1958-1962. — 4 v.

UA–CDE: GER 803.9 H 5 PAAR 58

2–4

HA–HIVT: R–NED 2167

2–4

SBA: 694628

2–4

UA–CST: MAG 135 D 16



2–3 ; 54

My pohǒzi, no my raznye/ N.J. Piscařcik ; J.E. Prohorov. —
Sankt-Peterburg : Zlatoust, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN-10 5–86547–172–4

HA–HIVT: L 808.2 M–B 44706

Language, thought and reference/ George Powell. — London :
University College London, Department of Phonetics and
Linguistics, 2003. — 256 p. — Xerocopie

UA–CDE: GER 800 H 3 POWE 2003

The use of English/ Randolph Quirk ; [medew.] A.C. Gimson ;
e.a. — 2 ed. — London : Longman, 1963. — 335 p.

SBA: 694673

Groeten van elders: plaatsnamen en familienamen als spiegel
van onze cultuur/ Rob Rentenaar. — Naarden : Strengholt,
1990. — 135 p., ill. — ISBN-10 90–6010–696–2

SBA: 694515

The closed captioning handbook/ Gary D. Robson. —
Amsterdam : Focal Press, 2004. — 375 p. —
ISBN-10 0–240–80561–5 ; ISBN-13 978–0–240–80561–0

HA–HIVT: L 791.4 M–B 44704

Principes de l'orthographe française, misà la port́ee des jeunes
personnes de l'un et de l'autre sexes/ J.B. Roques. — Riom : De
l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ; Clermont :
De l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ;
Clermont : Chez l'auteur, An 7[=1799] ; Paris : Chez Belin, An
7[=1799]. — 72 p., 12°, A–F6, 14. — Vingerafdruk: 000712 - #
b1 A2 spr : # b2 F3 ,$u

UA–CST: MAG–P 12.1535

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

De ornatu spiritualium nuptiarum/ Jan van Ruusbroec ;
[vert.] Willem Jordaens ; [edit.] Kees Schepers. — Turnhout :
Brepols, 2004. — 408 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 207). — ISBN-10 2–503–05079–4

UA–CST: MAG–T 491:207

UA–CST: RG–S 264:207

SBA: 686306 [C0–418 b]

Stempedagogiek: informatie over optimaal spreekgedrag/ Paul
Sas ; Carry de Clercq. — 9 ed. — Antwerpen : Garant, 2003. —
75 p. — (Als je veel moet praten ; 1). —
ISBN-10 90–5350–522–9

PLANTIJN–IL: OK 499.4 SAS

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

De moeilijke vertaalkunst: wie kan en mag vertalen?/ Johan W.
Schotman. — Leiden : Nederlandsche Uitgeversmaatschappij,
1947. — 64 p. — (Onderwijs, kunsten en wetenschappen ;
1947: 1)

SBA: 694521

Software Nederlandse spelling/ Johan de Schryver. —
Mechelen : Wolters Plantyn, 2005. — 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–301–8754–9

HA–BLS: HA–BLS 803.9 G–SCHR 2005

Stadsantwerps/ Georges de Schutter ; Jan Nuyts ; [medew.] Jan
Verhelst. — Tielt : Lannoo, 2005. — 175 p. — (Taal in stad en
land ; 4). — ISBN-10 90–209–6052–0

SBA: 693262

Diccionario fraseoĺogico documentado del español actual:
locuciones y modismos españoles/ Manual Seco ; Olimpia
Andrés ; Gabino Ramos. — Mexico, D.F. : Aguilar, 2005. —
1084 p. — ISBN-10 84–294–7674–1

HA–HIVT: L 806.0 BB 91

HA–HIVT: L ESP SECO 2005

From manner expression to attitudinal discourse marker: the
case of Dutch 'anders'/ Hans Smessaert ; William van Belle. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 36 p. —
(Preprint ; 240)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:240

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Straatnamen Deurne/ Antwerpen, Stad. District Deurne. — 2
ed. — Deurne : 2006. — 84 p., ill.

SA: BIB 30621

SBA: 693389

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5



CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

Oost-Vlaams/ Johan Taeldeman. — Tielt : Lannoo, 2005. —
123 p. — (Taal in stad en land ; 6). — ISBN-10 90–209–6048–2

SBA: 694061

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Nederlandse taalkunde/ M.C. van den Toorn. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1987. — 228 p. — (Aula-pockets ; 499). —
ISBN-10 90–274–5245–8

UA–CDE: GER 803.9 G–TOOR 87

SBA: 694129

Translation and the construction of identity/ [edit.] Juliane
House ; [edit.] M. Rosario Martı́n Ruano ; [edit.] Nicole
Baumgarten. — Seoul : IATIS, 2005. — 217 p. — (IATIS
yearbook ; 2005: 1). — ISBN-10 89–957454–0–1

HA–HIVT: L 800.3 M–B 44697

Brussels/ Sera de Vriendt. — Tielt : Lannoo, 2004. — 124
p. — (Taal in stad en land ; 2). — ISBN-10 90–209–5857–7

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44474:1

SBA: 693708

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

Puntgaaf op schrift: handleiding voor de praktijk van spelling
en interpunctie van het Nederlands/ P.A.J. Wels. — Almere :
Versluys, 1988. — 159 p. — ISBN-10 90–249–1528–7

UA–CST: LZ 803.9 H 1 WELS 88

SBA: 694568

Werken aan zorg: taalbeschouwing: communicatie en
taalsystematiek/ [edit.] Annemie Bosmans ; [edit.] Karla
Laureyns. — Averbode : Altiora, 2005. — 322 p., ill. —
ISBN-10 90–317–2273–1

HA–BLS: HA–BLS 376 SO–BOSM 2005

KdG–DLO: 475.2

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Het woordenboek der Nederlandsche taal op CD–ROM. — Den
Haag : SDU, 2003. — 1 CD–ROM. — Met Handleiding

SBA: 693475

Computational verb theory: from engineering, dynamic systems
to physical linguistics/ Tao Yang. — Tucson, Ariz. : Yang,
2002. — 204 p. — (YangSky.com monographs in information
sciences ; 2). — ISBN-10 0–9721212–1–8

UA–CDE: GER 800.51 H 5 YANG 2002

De taal van het Adiparwa: een grammaticale studie van het
Oudjavaans/ P.J. Zoetmulder. — Dordrecht : Foris Publications
Holland, 1983. — 261 p. — (Verhandelingen van het Koninklijk
Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen ;
79) ; (Indonesische herdrukken ; 1983: 1)

SBA: 694594

Germaanse taalkunde

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

A handbook of English idiom, based on 1000 examination
questions/ V.H. Allemandy ; M. Polak. — Zutphen : Thieme,
1928. — 229 p.

SBA: 694636

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004



Belgisch-Limburgs/ Rob Belemans ; Ronny Keulen. — Tielt :
Lannoo, 2004. — 122 p. — (Taal in stad en land ; 1). —
ISBN-10 90–209–5855–0

SBA: 694060

Formulierenleidraad/ [edit.] Armand de Troyer ; [edit.] Dirk
Caluẃe ; [edit.] Nathalie Hulsen ; e.a. ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Cel Taaladvies. — Brussel :
2003. — 235 p.

HA–HIVT: L 35 M–B 44320

SBA: 693748

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Het juiste woord: Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal/ Lodewijk Brouwers ; [bew.] F. Claes ;
[medew.] A Weijnen. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1990. — 1429 p. — ISBN-10 90–02–18157–4

SBA: 694405

Conditionals and types of conditional perfection/ Ingrid van
Caenegem-Ardijns ; Willam van Belle. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2005. — 24 p. — (Preprint ; 238)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:238

UA–CST: Germ

De persoonsnamen in de oorkonden van het
Sint-Elizabethgasthuis te Antwerpen (1223–1400)/ Ingrid
Clemeur. — Gent : KUL, Fakulteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie, 1983. — 339
p.

SBA: 693684

Bij de tekst: schrijfboek voor sociaal werkers/ Jan van Coillie ;
[medew.] Ann de Weerdt ; e.a. — 2 ed. — Mechelen : Wolters
Plantyn, 2005. — 270 p. — ISBN-10 90–301–7538–9

SBA: 693678

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Correct Nederlands: spellingsadviezen voor de media/
[comp.] Wibo Burgers. — 3 ed. — S.l. : Algemeen Nederlands
Persbureau, s.a. — 68 p. — ISBN-10 90–6120–900–5

UA–CDE: BC–A 11272

SBA: 693924

Gids voor de eindredacteur/ Wim Danïels. — Amsterdam :
Veen, 2005. — 171 p. — ISBN-10 90–204–0265-X

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44701

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

De Volkskrant: stijlboek/ [edit.] Han van Gessel ;
[edit.] Jan Kees Hulsbosch ; [edit.] Henk Huurdeman ; e.a. —
Den Haag : SDU, 1992. — 200 p. — ISBN-10 90–12–06584–4

UA–CDE: PSW 07 G–GESS 92

SBA: 694122

PLANTIJN–MEI: LZ 307/216.2 L VOLK

KdG–DLO–NP:∗843 GESS

HA–HIVT: L 803.93 M–B 35.833

HL–CH: ∗837 VOLK 1992

KdG–SAW: 499.5

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

The use of English/ Ifor Evans. — 2 ed. — London :
Macgibbon & Kee, 1966. — 133 p.

SBA: 694630

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

Taalbeheersing/ D. Fokkema ; Jr. van der Meulen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1955-1958. — ill. — (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 2 (= v. 1)) ; (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 4 (= v. 2))

SBA: 694165

1–2

Common errors in English: their cause, prevention and cure/
F.G. French. — London : Oxford University Press, 1949. — 132
p.

SBA: 694670

Bijdrage tot de studie van de vondelingennamen: de Antwerpse
schuifkinderen (1812–1860)/ Vera van Gastel. — Leuven :
KUL, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, 1986. — 330 p.

SBA: 693666

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO



HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Newspapers/ Peter Grundy. — Oxford : Oxford University
Press, 1995. — 134 p. — (Resource books for teachers ; 1). —
ISBN-10 0–19–437192–1

PLANTIJN–MEI: OK Enge 844.6 GRUN

HL–CH: 485.2 GRUN 2006

The pronunciation of English: a course for Dutch learners/ C.
Gussenhoven ; A. Broeders. — Groningen :
Wolters-Noordhoff-Longman, 1976. — 284 p. —
ISBN-10 90–01–02886–1

SBA: 694464

HL–CH: enge-835 GUSS 1976

Luilebol! Het Nederlands scheldwoordenboek/ Hans
Heestermans. — Amsterdam : Rap, 1989. — 125 p. —
ISBN-10 90–6005–312–5

SBA: 694518

Business communication: with writing improvement exercises/
Phyllis Davis Hemphill ; Donald W. McCormick ; Robert D.
Hemphill. — 6 ed. — Upper Saddle River, N.J. : Prentice Hall,
2001. — 407 p. — ISBN-10 0–13–040021–1

HA–BLS: 659.3 G–HEMP 2001

UA–CST: LZ 659.3 G–HEMP 2001

Stijlboek VRT/ Ruud Hendrickx. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2003. — 292 p. — (Van Dale praktijkgidsen ;
2003: 2). — ISBN-10 90–6648–983–9

KdG–DLO–NP:∗843

HA–HIVT: L 803.93 BB 99

HA–HIVT: L NED HEND 2003

SBA: 693350

UA–CST: SG–N–III 9.3.3/HEN.1

KdG–SAW:∗843

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Van Dale basiswoordenboek van de Nederlandse taal/ Monique
Huijgen ; Marja Verburg. — 2 ed. — Utrecht : Van Dale,
1996. — 599 p. — ISBN-10 90–6648–063–7

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–VAND 1996

UA–CDE: DIKR 372.880.39 A–HUIJ 96

KdG–DLO–NP:∗831 DALE

UA–CGB: CGB 803.93 B 91

HL–CH: ∗831 HUIJ 1996

HA–BLSL: 030.8 B–HUIJ 1996

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Drie kluiten op een hondje: klein lexicon van het theater/ Rob
Klinkenberg. — Amsterdam : International Theatre & Film
Books, 2005. — 210 p. — ISBN-10 90–6403–667–5

UA–CDE: GER 792 A–KLIN 2005

HA–HIVT: L 792 BB–NED 1

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Leeg en ijdel: de invloed van de bijbel op het Nederlands/
[edit.] Nicoline van der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2005. — 203
p., ill. — ISBN-10 90–12–10740–7

UA–CST: RG 2130 H 11

BSA: LZ 113/310

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Linguistics and the English language: a transformational
approach/ Bruce L. Liles. — Pacific Palisades, Calif. :
Goodyear, 1972. — 321 p. — ISBN-10 0–87620–529–5

SBA: 694633

The semantic development of essential, crucial and needful:
paths to deontic meaning/ An van Linden. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2006. — 53 p. — (Preprint ; 241)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:241

Longman dictionary of contemporary English/ [edit.] Adam
Gadsby. — 4 ed. — Essex : Longman, 2003. — 1949 p. — Met
2 CD–ROM's. — ISBN-10 1–4058–1126–9

UA–CST: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

HA–HIVT: L 802.0 BB 157

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Taalkennis en taalbeschouwing/ Jr. van der Meulen ;
[medew.] J.J. Borger ; e.a. — Groningen : Wolters, 1956. — 279
p., ill. — (Leergang voor Nederlandse taal en letterkunde ; 3)

SBA: 694166



Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Woordenboek van het Frans-Vlaams= Dictionnaire du flamand
de France/ Cyriel Moeyaert ; [bew.] Dick Wortel ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 340 p., ill. — (Davidsfonds literair ; 2005: 12). —
ISBN-10 90–6306–527–2

UA–CST: LZ 803.9 A–MOEY 2005

UA–CST: RG 2097 H 11

SBA: 692334 [LZ-8 f]

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Versuch einer plattdeutschen Sprachlehre mit besondere
Berücksichtigung der mecklenburgischen Mundart/ J.
Mussaeus. — Neu-Streliß : Dümmler, 1829. — 85 p.

UA–CST: MAG–A 18476

Einführung in die Dialektologie des Deutschen/ Hermann
Niebaum ; J̈urgen Macha. — 2 ed. — T̈ubingen : Niemeyer,
2006. — 256 p. — (Germanistische Arbeitshefte ; 37). —
ISBN-10 3–484–26037–8

UA–CDE: GER 803.0 H 0 NIEB 2006

Vlaams-Brabants en Antwerps/ Miet Ooms ; Jacques van
Keymeulen. — Tielt : Lannoo, 2005. — 122 p. — (Taal in stad
en land ; 5). — ISBN-10 90–209–6047–4

SBA: 693709

Naturalness in (morpho)syntax: English examples/ Janez
Orěsnik. — Ljubljana : Slovensḱa Akademija Znanosti in
Umetnosti, 2004. — 228 p. — (Dela ; 61). —
ISBN-10 961–6242–54–7

UA–CDE: GER 802.0 H 5 ORES 2004

Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

UA–CST: RG–Br 273:21

SBA: 678427

Oxford collocations dictionary for students of English. —
Oxford : University Press, 2003. — 897 p. —
ISBN-10 0–19–431243–7

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2006

HHA: LZ1 G.3 OXFOR 02

HL–CH: enge-831 OXFO 2004

Oxford learner's pocket dictionary/ Oxford University Press. —
3 ed. — Oxford : 2005. — 508 p. — ISBN-10 0–19–431589–4 ;
ISBN-13 978–0–19–431589–0

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2005

ABN-spraakkunst: voorstudies/ Petrus Cornelis
Paardekooper. — Den Bosch : Malmberg, 1958-1962. — 4 v.

UA–CDE: GER 803.9 H 5 PAAR 58

2–4

HA–HIVT: R–NED 2167

2–4

SBA: 694628

2–4

UA–CST: MAG 135 D 16

2–3 ; 54

The use of English/ Randolph Quirk ; [medew.] A.C. Gimson ;
e.a. — 2 ed. — London : Longman, 1963. — 335 p.

SBA: 694673

Groeten van elders: plaatsnamen en familienamen als spiegel
van onze cultuur/ Rob Rentenaar. — Naarden : Strengholt,
1990. — 135 p., ill. — ISBN-10 90–6010–696–2

SBA: 694515

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Software Nederlandse spelling/ Johan de Schryver. —
Mechelen : Wolters Plantyn, 2005. — 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–301–8754–9

HA–BLS: HA–BLS 803.9 G–SCHR 2005

Stadsantwerps/ Georges de Schutter ; Jan Nuyts ; [medew.] Jan
Verhelst. — Tielt : Lannoo, 2005. — 175 p. — (Taal in stad en
land ; 4). — ISBN-10 90–209–6052–0

SBA: 693262

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X



PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Straatnamen Deurne/ Antwerpen, Stad. District Deurne. — 2
ed. — Deurne : 2006. — 84 p., ill.

SA: BIB 30621

SBA: 693389

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

Oost-Vlaams/ Johan Taeldeman. — Tielt : Lannoo, 2005. —
123 p. — (Taal in stad en land ; 6). — ISBN-10 90–209–6048–2

SBA: 694061

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Nederlandse taalkunde/ M.C. van den Toorn. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1987. — 228 p. — (Aula-pockets ; 499). —
ISBN-10 90–274–5245–8

UA–CDE: GER 803.9 G–TOOR 87

SBA: 694129

Brussels/ Sera de Vriendt. — Tielt : Lannoo, 2004. — 124
p. — (Taal in stad en land ; 2). — ISBN-10 90–209–5857–7

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44474:1

SBA: 693708

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

Puntgaaf op schrift: handleiding voor de praktijk van spelling
en interpunctie van het Nederlands/ P.A.J. Wels. — Almere :
Versluys, 1988. — 159 p. — ISBN-10 90–249–1528–7

UA–CST: LZ 803.9 H 1 WELS 88

SBA: 694568

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Het woordenboek der Nederlandsche taal op CD–ROM. — Den
Haag : SDU, 2003. — 1 CD–ROM. — Met Handleiding

SBA: 693475

Engelse taalkunde

A handbook of English idiom, based on 1000 examination
questions/ V.H. Allemandy ; M. Polak. — Zutphen : Thieme,
1928. — 229 p.

SBA: 694636

Conditionals and types of conditional perfection/ Ingrid van
Caenegem-Ardijns ; Willam van Belle. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2005. — 24 p. — (Preprint ; 238)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:238

UA–CST: Germ

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

The use of English/ Ifor Evans. — 2 ed. — London :
Macgibbon & Kee, 1966. — 133 p.

SBA: 694630

Common errors in English: their cause, prevention and cure/
F.G. French. — London : Oxford University Press, 1949. — 132
p.

SBA: 694670



Newspapers/ Peter Grundy. — Oxford : Oxford University
Press, 1995. — 134 p. — (Resource books for teachers ; 1). —
ISBN-10 0–19–437192–1

PLANTIJN–MEI: OK Enge 844.6 GRUN

HL–CH: 485.2 GRUN 2006

The pronunciation of English: a course for Dutch learners/ C.
Gussenhoven ; A. Broeders. — Groningen :
Wolters-Noordhoff-Longman, 1976. — 284 p. —
ISBN-10 90–01–02886–1

SBA: 694464

HL–CH: enge-835 GUSS 1976

Business communication: with writing improvement exercises/
Phyllis Davis Hemphill ; Donald W. McCormick ; Robert D.
Hemphill. — 6 ed. — Upper Saddle River, N.J. : Prentice Hall,
2001. — 407 p. — ISBN-10 0–13–040021–1

HA–BLS: 659.3 G–HEMP 2001

UA–CST: LZ 659.3 G–HEMP 2001

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Linguistics and the English language: a transformational
approach/ Bruce L. Liles. — Pacific Palisades, Calif. :
Goodyear, 1972. — 321 p. — ISBN-10 0–87620–529–5

SBA: 694633

The semantic development of essential, crucial and needful:
paths to deontic meaning/ An van Linden. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2006. — 53 p. — (Preprint ; 241)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:241

Longman dictionary of contemporary English/ [edit.] Adam
Gadsby. — 4 ed. — Essex : Longman, 2003. — 1949 p. — Met
2 CD–ROM's. — ISBN-10 1–4058–1126–9

UA–CST: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

HA–HIVT: L 802.0 BB 157

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Naturalness in (morpho)syntax: English examples/ Janez
Orěsnik. — Ljubljana : Slovensḱa Akademija Znanosti in
Umetnosti, 2004. — 228 p. — (Dela ; 61). —
ISBN-10 961–6242–54–7

UA–CDE: GER 802.0 H 5 ORES 2004

Oxford collocations dictionary for students of English. —
Oxford : University Press, 2003. — 897 p. —
ISBN-10 0–19–431243–7

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2006

HHA: LZ1 G.3 OXFOR 02

HL–CH: enge-831 OXFO 2004

Oxford learner's pocket dictionary/ Oxford University Press. —
3 ed. — Oxford : 2005. — 508 p. — ISBN-10 0–19–431589–4 ;
ISBN-13 978–0–19–431589–0

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2005

The use of English/ Randolph Quirk ; [medew.] A.C. Gimson ;
e.a. — 2 ed. — London : Longman, 1963. — 335 p.

SBA: 694673

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Duitse taalkunde

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Versuch einer plattdeutschen Sprachlehre mit besondere
Berücksichtigung der mecklenburgischen Mundart/ J.
Mussaeus. — Neu-Streliß : Dümmler, 1829. — 85 p.

UA–CST: MAG–A 18476

Einführung in die Dialektologie des Deutschen/ Hermann
Niebaum ; J̈urgen Macha. — 2 ed. — T̈ubingen : Niemeyer,
2006. — 256 p. — (Germanistische Arbeitshefte ; 37). —
ISBN-10 3–484–26037–8

UA–CDE: GER 803.0 H 0 NIEB 2006

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE



Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Nederlandse taalkunde

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004

Belgisch-Limburgs/ Rob Belemans ; Ronny Keulen. — Tielt :
Lannoo, 2004. — 122 p. — (Taal in stad en land ; 1). —
ISBN-10 90–209–5855–0

SBA: 694060

Formulierenleidraad/ [edit.] Armand de Troyer ; [edit.] Dirk
Caluẃe ; [edit.] Nathalie Hulsen ; e.a. ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Cel Taaladvies. — Brussel :
2003. — 235 p.

HA–HIVT: L 35 M–B 44320

SBA: 693748

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Het juiste woord: Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal/ Lodewijk Brouwers ; [bew.] F. Claes ;
[medew.] A Weijnen. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1990. — 1429 p. — ISBN-10 90–02–18157–4

SBA: 694405

De persoonsnamen in de oorkonden van het
Sint-Elizabethgasthuis te Antwerpen (1223–1400)/ Ingrid
Clemeur. — Gent : KUL, Fakulteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie, 1983. — 339
p.

SBA: 693684

Bij de tekst: schrijfboek voor sociaal werkers/ Jan van Coillie ;
[medew.] Ann de Weerdt ; e.a. — 2 ed. — Mechelen : Wolters
Plantyn, 2005. — 270 p. — ISBN-10 90–301–7538–9

SBA: 693678

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Correct Nederlands: spellingsadviezen voor de media/
[comp.] Wibo Burgers. — 3 ed. — S.l. : Algemeen Nederlands
Persbureau, s.a. — 68 p. — ISBN-10 90–6120–900–5

UA–CDE: BC–A 11272

SBA: 693924

Gids voor de eindredacteur/ Wim Danïels. — Amsterdam :
Veen, 2005. — 171 p. — ISBN-10 90–204–0265-X

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44701

De Volkskrant: stijlboek/ [edit.] Han van Gessel ;
[edit.] Jan Kees Hulsbosch ; [edit.] Henk Huurdeman ; e.a. —
Den Haag : SDU, 1992. — 200 p. — ISBN-10 90–12–06584–4

UA–CDE: PSW 07 G–GESS 92

SBA: 694122

PLANTIJN–MEI: LZ 307/216.2 L VOLK

KdG–DLO–NP:∗843 GESS

HA–HIVT: L 803.93 M–B 35.833

HL–CH: ∗837 VOLK 1992

KdG–SAW: 499.5

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

Taalbeheersing/ D. Fokkema ; Jr. van der Meulen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1955-1958. — ill. — (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 2 (= v. 1)) ; (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 4 (= v. 2))

SBA: 694165

1–2



Bijdrage tot de studie van de vondelingennamen: de Antwerpse
schuifkinderen (1812–1860)/ Vera van Gastel. — Leuven :
KUL, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, 1986. — 330 p.

SBA: 693666

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Luilebol! Het Nederlands scheldwoordenboek/ Hans
Heestermans. — Amsterdam : Rap, 1989. — 125 p. —
ISBN-10 90–6005–312–5

SBA: 694518

Stijlboek VRT/ Ruud Hendrickx. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2003. — 292 p. — (Van Dale praktijkgidsen ;
2003: 2). — ISBN-10 90–6648–983–9

KdG–DLO–NP:∗843

HA–HIVT: L 803.93 BB 99

HA–HIVT: L NED HEND 2003

SBA: 693350

UA–CST: SG–N–III 9.3.3/HEN.1

KdG–SAW:∗843

Van Dale basiswoordenboek van de Nederlandse taal/ Monique
Huijgen ; Marja Verburg. — 2 ed. — Utrecht : Van Dale,
1996. — 599 p. — ISBN-10 90–6648–063–7

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–VAND 1996

UA–CDE: DIKR 372.880.39 A–HUIJ 96

KdG–DLO–NP:∗831 DALE

UA–CGB: CGB 803.93 B 91

HL–CH: ∗831 HUIJ 1996

HA–BLSL: 030.8 B–HUIJ 1996

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Drie kluiten op een hondje: klein lexicon van het theater/ Rob
Klinkenberg. — Amsterdam : International Theatre & Film
Books, 2005. — 210 p. — ISBN-10 90–6403–667–5

UA–CDE: GER 792 A–KLIN 2005

HA–HIVT: L 792 BB–NED 1

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Leeg en ijdel: de invloed van de bijbel op het Nederlands/
[edit.] Nicoline van der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2005. — 203
p., ill. — ISBN-10 90–12–10740–7

UA–CST: RG 2130 H 11

BSA: LZ 113/310

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Taalkennis en taalbeschouwing/ Jr. van der Meulen ;
[medew.] J.J. Borger ; e.a. — Groningen : Wolters, 1956. — 279
p., ill. — (Leergang voor Nederlandse taal en letterkunde ; 3)

SBA: 694166

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Woordenboek van het Frans-Vlaams= Dictionnaire du flamand
de France/ Cyriel Moeyaert ; [bew.] Dick Wortel ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 340 p., ill. — (Davidsfonds literair ; 2005: 12). —
ISBN-10 90–6306–527–2

UA–CST: LZ 803.9 A–MOEY 2005

UA–CST: RG 2097 H 11

SBA: 692334 [LZ-8 f]

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Vlaams-Brabants en Antwerps/ Miet Ooms ; Jacques van
Keymeulen. — Tielt : Lannoo, 2005. — 122 p. — (Taal in stad
en land ; 5). — ISBN-10 90–209–6047–4

SBA: 693709



Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

UA–CST: RG–Br 273:21

SBA: 678427

ABN-spraakkunst: voorstudies/ Petrus Cornelis
Paardekooper. — Den Bosch : Malmberg, 1958-1962. — 4 v.

UA–CDE: GER 803.9 H 5 PAAR 58

2–4

HA–HIVT: R–NED 2167

2–4

SBA: 694628

2–4

UA–CST: MAG 135 D 16

2–3 ; 54

Groeten van elders: plaatsnamen en familienamen als spiegel
van onze cultuur/ Rob Rentenaar. — Naarden : Strengholt,
1990. — 135 p., ill. — ISBN-10 90–6010–696–2

SBA: 694515

Software Nederlandse spelling/ Johan de Schryver. —
Mechelen : Wolters Plantyn, 2005. — 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–301–8754–9

HA–BLS: HA–BLS 803.9 G–SCHR 2005

Stadsantwerps/ Georges de Schutter ; Jan Nuyts ; [medew.] Jan
Verhelst. — Tielt : Lannoo, 2005. — 175 p. — (Taal in stad en
land ; 4). — ISBN-10 90–209–6052–0

SBA: 693262

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Straatnamen Deurne/ Antwerpen, Stad. District Deurne. — 2
ed. — Deurne : 2006. — 84 p., ill.

SA: BIB 30621

SBA: 693389

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

Oost-Vlaams/ Johan Taeldeman. — Tielt : Lannoo, 2005. —
123 p. — (Taal in stad en land ; 6). — ISBN-10 90–209–6048–2

SBA: 694061

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Nederlandse taalkunde/ M.C. van den Toorn. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1987. — 228 p. — (Aula-pockets ; 499). —
ISBN-10 90–274–5245–8

UA–CDE: GER 803.9 G–TOOR 87

SBA: 694129

Brussels/ Sera de Vriendt. — Tielt : Lannoo, 2004. — 124
p. — (Taal in stad en land ; 2). — ISBN-10 90–209–5857–7

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44474:1

SBA: 693708

Puntgaaf op schrift: handleiding voor de praktijk van spelling
en interpunctie van het Nederlands/ P.A.J. Wels. — Almere :
Versluys, 1988. — 159 p. — ISBN-10 90–249–1528–7

UA–CST: LZ 803.9 H 1 WELS 88

SBA: 694568

Het woordenboek der Nederlandsche taal op CD–ROM. — Den
Haag : SDU, 2003. — 1 CD–ROM. — Met Handleiding

SBA: 693475



Romaanse taalkunde

Resumo da grammatica portugueza para uso das escolas/
Abilio Cesar Borges. — 6 ed. — Bruxellas : Guyot, 1877. —
132 p.

UA–CST: MAG–A 18477

Je parle .. belgicain/ Albert Brecht. — Bruxelles : Vie
ouvrière, 1966. — 108 p. — (Collection Feu vert-enquêtes ; 5)

UA–CST: ROM 804.0 H 0 BREC 66

SBA: 694676

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Histoire d'une langue: le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — 4ed. — Paris :Éditions sociales,
1973. — 513 p.

UA–CST: MAG–OW–B 6430

SBA: 694635

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Dictionarium universale Latino-Gallicum, universali
dictionario Gallico-Latino relativum ac plane conciliatum. —
Nanceii : Ex typis Petri Antoine, 1741. — 365 p., 2°, A-2Z4 (-
2Z4, blanco?), 31. — In: Dictionnaire universel françois et
latin. — Vingerafdruk: 174102 - # b1 A2 re$ : # b2 2Z2 n,$vill

UA–CST: MAG–P 15.415

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;
Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Nouvelle chasse aux belgicismes/ Joseph Hanse ; Albert
Doppagne ; H́elène Bourgeois-Gielen. — Bruxelles : Fondation
Charles Plisnier, 1974. — 170 p.

UA–CST: ROM 804.0 H 5 HANS 74

HA–HIVT: L 804.0 M–B 16.272

SBA: UIA–A 3286

SBA: 694665

Faire: une copule modale?/ Peter Lauwers ; Ludo Melis. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 23 p. —
(Preprint ; 239)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:239

Principes de l'orthographe française, misà la port́ee des jeunes
personnes de l'un et de l'autre sexes/ J.B. Roques. — Riom : De
l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ; Clermont :
De l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ;
Clermont : Chez l'auteur, An 7[=1799] ; Paris : Chez Belin, An
7[=1799]. — 72 p., 12°, A–F6, 14. — Vingerafdruk: 000712 - #
b1 A2 spr : # b2 F3 ,$u

UA–CST: MAG–P 12.1535

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679



Diccionario fraseoĺogico documentado del español actual:
locuciones y modismos españoles/ Manual Seco ; Olimpia
Andrés ; Gabino Ramos. — Mexico, D.F. : Aguilar, 2005. —
1084 p. — ISBN-10 84–294–7674–1

HA–HIVT: L 806.0 BB 91

HA–HIVT: L ESP SECO 2005

Franse taalkunde

Je parle .. belgicain/ Albert Brecht. — Bruxelles : Vie
ouvrière, 1966. — 108 p. — (Collection Feu vert-enquêtes ; 5)

UA–CST: ROM 804.0 H 0 BREC 66

SBA: 694676

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Histoire d'une langue: le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — 4ed. — Paris :Éditions sociales,
1973. — 513 p.

UA–CST: MAG–OW–B 6430

SBA: 694635

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Dictionarium universale Latino-Gallicum, universali
dictionario Gallico-Latino relativum ac plane conciliatum. —
Nanceii : Ex typis Petri Antoine, 1741. — 365 p., 2°, A-2Z4 (-
2Z4, blanco?), 31. — In: Dictionnaire universel françois et
latin. — Vingerafdruk: 174102 - # b1 A2 re$ : # b2 2Z2 n,$vill

UA–CST: MAG–P 15.415

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;
Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Nouvelle chasse aux belgicismes/ Joseph Hanse ; Albert
Doppagne ; H́elène Bourgeois-Gielen. — Bruxelles : Fondation
Charles Plisnier, 1974. — 170 p.

UA–CST: ROM 804.0 H 5 HANS 74

HA–HIVT: L 804.0 M–B 16.272

SBA: UIA–A 3286

SBA: 694665

Faire: une copule modale?/ Peter Lauwers ; Ludo Melis. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 23 p. —
(Preprint ; 239)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:239

Principes de l'orthographe française, misà la port́ee des jeunes
personnes de l'un et de l'autre sexes/ J.B. Roques. — Riom : De
l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ; Clermont :
De l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ;
Clermont : Chez l'auteur, An 7[=1799] ; Paris : Chez Belin, An
7[=1799]. — 72 p., 12°, A–F6, 14. — Vingerafdruk: 000712 - #
b1 A2 spr : # b2 F3 ,$u

UA–CST: MAG–P 12.1535



Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

Italiaanse taalkunde

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Spaanse taalkunde

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Diccionario fraseoĺogico documentado del español actual:
locuciones y modismos españoles/ Manual Seco ; Olimpia
Andrés ; Gabino Ramos. — Mexico, D.F. : Aguilar, 2005. —
1084 p. — ISBN-10 84–294–7674–1

HA–HIVT: L 806.0 BB 91

HA–HIVT: L ESP SECO 2005

Portugese taalkunde

Resumo da grammatica portugueza para uso das escolas/
Abilio Cesar Borges. — 6 ed. — Bruxellas : Guyot, 1877. —
132 p.

UA–CST: MAG–A 18477

Grieks-Latijnse taalkunde

Dictionarium universale Latino-Gallicum, universali
dictionario Gallico-Latino relativum ac plane conciliatum. —
Nanceii : Ex typis Petri Antoine, 1741. — 365 p., 2°, A-2Z4 (-
2Z4, blanco?), 31. — In: Dictionnaire universel françois et
latin. — Vingerafdruk: 174102 - # b1 A2 re$ : # b2 2Z2 n,$vill

UA–CST: MAG–P 15.415

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;

Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6

De ornatu spiritualium nuptiarum/ Jan van Ruusbroec ;
[vert.] Willem Jordaens ; [edit.] Kees Schepers. — Turnhout :
Brepols, 2004. — 408 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 207). — ISBN-10 2–503–05079–4

UA–CST: MAG–T 491:207

UA–CST: RG–S 264:207

SBA: 686306 [C0–418 b]

Slavische en Baltische taalkunde

Slovar' sinonimov russkogo jazyka/ Z.E. Aleksandrova. —
Moskva : Russkij Jazyk Media, 2005. — 564 p. —
ISBN-10 5–9576–0137–3

HA–HIVT: L 808.2 BB 80

My pohǒzi, no my raznye/ N.J. Piscařcik ; J.E. Prohorov. —
Sankt-Peterburg : Zlatoust, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN-10 5–86547–172–4

HA–HIVT: L 808.2 M–B 44706

Indo-Europese taalkunde

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Slovar' sinonimov russkogo jazyka/ Z.E. Aleksandrova. —
Moskva : Russkij Jazyk Media, 2005. — 564 p. —
ISBN-10 5–9576–0137–3

HA–HIVT: L 808.2 BB 80

A handbook of English idiom, based on 1000 examination
questions/ V.H. Allemandy ; M. Polak. — Zutphen : Thieme,
1928. — 229 p.

SBA: 694636

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004



Belgisch-Limburgs/ Rob Belemans ; Ronny Keulen. — Tielt :
Lannoo, 2004. — 122 p. — (Taal in stad en land ; 1). —
ISBN-10 90–209–5855–0

SBA: 694060

Formulierenleidraad/ [edit.] Armand de Troyer ; [edit.] Dirk
Caluẃe ; [edit.] Nathalie Hulsen ; e.a. ; België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Cel Taaladvies. — Brussel :
2003. — 235 p.

HA–HIVT: L 35 M–B 44320

SBA: 693748

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Resumo da grammatica portugueza para uso das escolas/
Abilio Cesar Borges. — 6 ed. — Bruxellas : Guyot, 1877. —
132 p.

UA–CST: MAG–A 18477

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Je parle .. belgicain/ Albert Brecht. — Bruxelles : Vie
ouvrière, 1966. — 108 p. — (Collection Feu vert-enquêtes ; 5)

UA–CST: ROM 804.0 H 0 BREC 66

SBA: 694676

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Het juiste woord: Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal/ Lodewijk Brouwers ; [bew.] F. Claes ;
[medew.] A Weijnen. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1990. — 1429 p. — ISBN-10 90–02–18157–4

SBA: 694405

Conditionals and types of conditional perfection/ Ingrid van
Caenegem-Ardijns ; Willam van Belle. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2005. — 24 p. — (Preprint ; 238)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:238

UA–CST: Germ

De persoonsnamen in de oorkonden van het
Sint-Elizabethgasthuis te Antwerpen (1223–1400)/ Ingrid
Clemeur. — Gent : KUL, Fakulteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie, 1983. — 339
p.

SBA: 693684

Histoire d'une langue: le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — 4ed. — Paris :Éditions sociales,
1973. — 513 p.

UA–CST: MAG–OW–B 6430

SBA: 694635

Bij de tekst: schrijfboek voor sociaal werkers/ Jan van Coillie ;
[medew.] Ann de Weerdt ; e.a. — 2 ed. — Mechelen : Wolters
Plantyn, 2005. — 270 p. — ISBN-10 90–301–7538–9

SBA: 693678

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Correct Nederlands: spellingsadviezen voor de media/
[comp.] Wibo Burgers. — 3 ed. — S.l. : Algemeen Nederlands
Persbureau, s.a. — 68 p. — ISBN-10 90–6120–900–5

UA–CDE: BC–A 11272

SBA: 693924

Gids voor de eindredacteur/ Wim Danïels. — Amsterdam :
Veen, 2005. — 171 p. — ISBN-10 90–204–0265-X

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44701

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Dictionarium universale Latino-Gallicum, universali
dictionario Gallico-Latino relativum ac plane conciliatum. —
Nanceii : Ex typis Petri Antoine, 1741. — 365 p., 2°, A-2Z4 (-
2Z4, blanco?), 31. — In: Dictionnaire universel françois et
latin. — Vingerafdruk: 174102 - # b1 A2 re$ : # b2 2Z2 n,$vill

UA–CST: MAG–P 15.415

Dictionnaire universel françois et latin. — Nouvelleédition
corrigée. — Nancy : De l'imprimerie de Pierre Antoine,
1740. — 6 v., ill., 2°, 31. — Met Dictionarium universale
Latino-Gallicum, universali dictionario Gallico-Latino
relativum ac plane conciliatum. — Vingerafdruk: 1# 174002 - #
a1 e nn : # a2 o ra - # b1 A p : # b2 4M3 e$punition$pé ;
Vingerafdruk: 2# 174002 - # b1 A $ : # b2 5K3 sont$tèrminez ;
Vingerafdruk: 3# 174002 - # b1 A e, : # b2 6B bles$à$cell ;
Vingerafdruk: 4# 174002 - # b1 A2́eg : # b2 6B3 outien,$Julie ;
Vingerafdruk: 5# 174002 - # b1 2D on : # b2 7E3 seule$ville$d ;
Vingerafdruk: 6# 174002 - # b1 A On : # b2 3K t$du$

UA–CST: MAG–P 15.222

1–6

UA–CST: MAG–P 15.415

1–6

SA: BIB 00331

1–6



Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

De Volkskrant: stijlboek/ [edit.] Han van Gessel ;
[edit.] Jan Kees Hulsbosch ; [edit.] Henk Huurdeman ; e.a. —
Den Haag : SDU, 1992. — 200 p. — ISBN-10 90–12–06584–4

UA–CDE: PSW 07 G–GESS 92

SBA: 694122

PLANTIJN–MEI: LZ 307/216.2 L VOLK

KdG–DLO–NP:∗843 GESS

HA–HIVT: L 803.93 M–B 35.833

HL–CH: ∗837 VOLK 1992

KdG–SAW: 499.5

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

The use of English/ Ifor Evans. — 2 ed. — London :
Macgibbon & Kee, 1966. — 133 p.

SBA: 694630

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

Taalbeheersing/ D. Fokkema ; Jr. van der Meulen. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1955-1958. — ill. — (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 2 (= v. 1)) ; (Leergang voor
Nederlandse taal en letterkunde ; 4 (= v. 2))

SBA: 694165

1–2

Common errors in English: their cause, prevention and cure/
F.G. French. — London : Oxford University Press, 1949. — 132
p.

SBA: 694670

Bijdrage tot de studie van de vondelingennamen: de Antwerpse
schuifkinderen (1812–1860)/ Vera van Gastel. — Leuven :
KUL, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, 1986. — 330 p.

SBA: 693666

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Newspapers/ Peter Grundy. — Oxford : Oxford University
Press, 1995. — 134 p. — (Resource books for teachers ; 1). —
ISBN-10 0–19–437192–1

PLANTIJN–MEI: OK Enge 844.6 GRUN

HL–CH: 485.2 GRUN 2006

The pronunciation of English: a course for Dutch learners/ C.
Gussenhoven ; A. Broeders. — Groningen :
Wolters-Noordhoff-Longman, 1976. — 284 p. —
ISBN-10 90–01–02886–1

SBA: 694464

HL–CH: enge-835 GUSS 1976

Nouvelle chasse aux belgicismes/ Joseph Hanse ; Albert
Doppagne ; H́elène Bourgeois-Gielen. — Bruxelles : Fondation
Charles Plisnier, 1974. — 170 p.

UA–CST: ROM 804.0 H 5 HANS 74

HA–HIVT: L 804.0 M–B 16.272

SBA: UIA–A 3286

SBA: 694665

Luilebol! Het Nederlands scheldwoordenboek/ Hans
Heestermans. — Amsterdam : Rap, 1989. — 125 p. —
ISBN-10 90–6005–312–5

SBA: 694518

Business communication: with writing improvement exercises/
Phyllis Davis Hemphill ; Donald W. McCormick ; Robert D.
Hemphill. — 6 ed. — Upper Saddle River, N.J. : Prentice Hall,
2001. — 407 p. — ISBN-10 0–13–040021–1

HA–BLS: 659.3 G–HEMP 2001

UA–CST: LZ 659.3 G–HEMP 2001

Stijlboek VRT/ Ruud Hendrickx. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2003. — 292 p. — (Van Dale praktijkgidsen ;
2003: 2). — ISBN-10 90–6648–983–9

KdG–DLO–NP:∗843



HA–HIVT: L 803.93 BB 99

HA–HIVT: L NED HEND 2003

SBA: 693350

UA–CST: SG–N–III 9.3.3/HEN.1

KdG–SAW:∗843

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Van Dale basiswoordenboek van de Nederlandse taal/ Monique
Huijgen ; Marja Verburg. — 2 ed. — Utrecht : Van Dale,
1996. — 599 p. — ISBN-10 90–6648–063–7

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–VAND 1996

UA–CDE: DIKR 372.880.39 A–HUIJ 96

KdG–DLO–NP:∗831 DALE

UA–CGB: CGB 803.93 B 91

HL–CH: ∗831 HUIJ 1996

HA–BLSL: 030.8 B–HUIJ 1996

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Drie kluiten op een hondje: klein lexicon van het theater/ Rob
Klinkenberg. — Amsterdam : International Theatre & Film
Books, 2005. — 210 p. — ISBN-10 90–6403–667–5

UA–CDE: GER 792 A–KLIN 2005

HA–HIVT: L 792 BB–NED 1

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Faire: une copule modale?/ Peter Lauwers ; Ludo Melis. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 23 p. —
(Preprint ; 239)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:239

Leeg en ijdel: de invloed van de bijbel op het Nederlands/
[edit.] Nicoline van der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2005. — 203
p., ill. — ISBN-10 90–12–10740–7

UA–CST: RG 2130 H 11

BSA: LZ 113/310

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Linguistics and the English language: a transformational
approach/ Bruce L. Liles. — Pacific Palisades, Calif. :
Goodyear, 1972. — 321 p. — ISBN-10 0–87620–529–5

SBA: 694633

The semantic development of essential, crucial and needful:
paths to deontic meaning/ An van Linden. — Leuven : KUL,
Departement Linguistiek, 2006. — 53 p. — (Preprint ; 241)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:241

Longman dictionary of contemporary English/ [edit.] Adam
Gadsby. — 4 ed. — Essex : Longman, 2003. — 1949 p. — Met
2 CD–ROM's. — ISBN-10 1–4058–1126–9

UA–CST: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

HA–HIVT: L 802.0 BB 157

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Taalkennis en taalbeschouwing/ Jr. van der Meulen ;
[medew.] J.J. Borger ; e.a. — Groningen : Wolters, 1956. — 279
p., ill. — (Leergang voor Nederlandse taal en letterkunde ; 3)

SBA: 694166

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Woordenboek van het Frans-Vlaams= Dictionnaire du flamand
de France/ Cyriel Moeyaert ; [bew.] Dick Wortel ;
[medew.] Frans Debrabandere ; e.a. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 340 p., ill. — (Davidsfonds literair ; 2005: 12). —
ISBN-10 90–6306–527–2

UA–CST: LZ 803.9 A–MOEY 2005

UA–CST: RG 2097 H 11

SBA: 692334 [LZ-8 f]

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Versuch einer plattdeutschen Sprachlehre mit besondere
Berücksichtigung der mecklenburgischen Mundart/ J.
Mussaeus. — Neu-Streliß : Dümmler, 1829. — 85 p.

UA–CST: MAG–A 18476

Einführung in die Dialektologie des Deutschen/ Hermann
Niebaum ; J̈urgen Macha. — 2 ed. — T̈ubingen : Niemeyer,
2006. — 256 p. — (Germanistische Arbeitshefte ; 37). —
ISBN-10 3–484–26037–8

UA–CDE: GER 803.0 H 0 NIEB 2006



Vlaams-Brabants en Antwerps/ Miet Ooms ; Jacques van
Keymeulen. — Tielt : Lannoo, 2005. — 122 p. — (Taal in stad
en land ; 5). — ISBN-10 90–209–6047–4

SBA: 693709

Naturalness in (morpho)syntax: English examples/ Janez
Orěsnik. — Ljubljana : Slovensḱa Akademija Znanosti in
Umetnosti, 2004. — 228 p. — (Dela ; 61). —
ISBN-10 961–6242–54–7

UA–CDE: GER 802.0 H 5 ORES 2004

Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

UA–CST: RG–Br 273:21

SBA: 678427

Oxford collocations dictionary for students of English. —
Oxford : University Press, 2003. — 897 p. —
ISBN-10 0–19–431243–7

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2006

HHA: LZ1 G.3 OXFOR 02

HL–CH: enge-831 OXFO 2004

Oxford learner's pocket dictionary/ Oxford University Press. —
3 ed. — Oxford : 2005. — 508 p. — ISBN-10 0–19–431589–4 ;
ISBN-13 978–0–19–431589–0

HA–BLS: HA–BLS 802.0 G–OXFO 2005

ABN-spraakkunst: voorstudies/ Petrus Cornelis
Paardekooper. — Den Bosch : Malmberg, 1958-1962. — 4 v.

UA–CDE: GER 803.9 H 5 PAAR 58

2–4

HA–HIVT: R–NED 2167

2–4

SBA: 694628

2–4

UA–CST: MAG 135 D 16

2–3 ; 54

My pohǒzi, no my raznye/ N.J. Piscařcik ; J.E. Prohorov. —
Sankt-Peterburg : Zlatoust, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN-10 5–86547–172–4

HA–HIVT: L 808.2 M–B 44706

The use of English/ Randolph Quirk ; [medew.] A.C. Gimson ;
e.a. — 2 ed. — London : Longman, 1963. — 335 p.

SBA: 694673

Groeten van elders: plaatsnamen en familienamen als spiegel
van onze cultuur/ Rob Rentenaar. — Naarden : Strengholt,
1990. — 135 p., ill. — ISBN-10 90–6010–696–2

SBA: 694515

Principes de l'orthographe française, misà la port́ee des jeunes
personnes de l'un et de l'autre sexes/ J.B. Roques. — Riom : De
l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ; Clermont :
De l'imprimerie de Landriot et Rousset, An 7[=1799] ;
Clermont : Chez l'auteur, An 7[=1799] ; Paris : Chez Belin, An

7[=1799]. — 72 p., 12°, A–F6, 14. — Vingerafdruk: 000712 - #
b1 A2 spr : # b2 F3 ,$u

UA–CST: MAG–P 12.1535

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

De ornatu spiritualium nuptiarum/ Jan van Ruusbroec ;
[vert.] Willem Jordaens ; [edit.] Kees Schepers. — Turnhout :
Brepols, 2004. — 408 p. — (Corpus christianorum: continuatio
mediaevalis ; 207). — ISBN-10 2–503–05079–4

UA–CST: MAG–T 491:207

UA–CST: RG–S 264:207

SBA: 686306 [C0–418 b]

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Software Nederlandse spelling/ Johan de Schryver. —
Mechelen : Wolters Plantyn, 2005. — 1 CD–ROM. —
ISBN-10 90–301–8754–9

HA–BLS: HA–BLS 803.9 G–SCHR 2005

Stadsantwerps/ Georges de Schutter ; Jan Nuyts ; [medew.] Jan
Verhelst. — Tielt : Lannoo, 2005. — 175 p. — (Taal in stad en
land ; 4). — ISBN-10 90–209–6052–0

SBA: 693262

Diccionario fraseoĺogico documentado del español actual:
locuciones y modismos españoles/ Manual Seco ; Olimpia
Andrés ; Gabino Ramos. — Mexico, D.F. : Aguilar, 2005. —
1084 p. — ISBN-10 84–294–7674–1

HA–HIVT: L 806.0 BB 91

HA–HIVT: L ESP SECO 2005

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831



Straatnamen Deurne/ Antwerpen, Stad. District Deurne. — 2
ed. — Deurne : 2006. — 84 p., ill.

SA: BIB 30621

SBA: 693389

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

Oost-Vlaams/ Johan Taeldeman. — Tielt : Lannoo, 2005. —
123 p. — (Taal in stad en land ; 6). — ISBN-10 90–209–6048–2

SBA: 694061

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Nederlandse taalkunde/ M.C. van den Toorn. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1987. — 228 p. — (Aula-pockets ; 499). —
ISBN-10 90–274–5245–8

UA–CDE: GER 803.9 G–TOOR 87

SBA: 694129

Brussels/ Sera de Vriendt. — Tielt : Lannoo, 2004. — 124
p. — (Taal in stad en land ; 2). — ISBN-10 90–209–5857–7

HA–HIVT: L 803.93 M–B 44474:1

SBA: 693708

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

Puntgaaf op schrift: handleiding voor de praktijk van spelling
en interpunctie van het Nederlands/ P.A.J. Wels. — Almere :
Versluys, 1988. — 159 p. — ISBN-10 90–249–1528–7

UA–CST: LZ 803.9 H 1 WELS 88

SBA: 694568

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Het woordenboek der Nederlandsche taal op CD–ROM. — Den
Haag : SDU, 2003. — 1 CD–ROM. — Met Handleiding

SBA: 693475

Overige taalkunde

Taaltelling Nedersaksisch: een enquête naar het gebruik en de
beheersing van het Nedersaksisch in Nederland/ Henk
Bloemhoff. — Groningen : Stichting Sasland, 2005. — 108
p. — (Nedersaksische studies ; 21). —
ISBN-10 90–6466–132–4

UA–CST: MAG–B 53873

The Tujia language/ Cecilia Brassett ; Philip Brassett ; Meiyan
Lu. — München : LINCOM Europa, 2006. — 218 p. —
(Languages of the world: materials ; 455). —
ISBN-10 3–89586–995–3

UA–CDE: GER 800 F–LWM:455

L'araméen parĺe à Ma'aloula: la langue de Notre Seigneur
Jésus Christ/ Hanna Y. Francis. — Damas : Francis, 2005. —
110 p.

BSA: LZ 115/140

Darkhat / Csaba Ǵasṕar. — München : LINCOM Europa,
2006. — 57 p. — (Languages of the world: materials ; 419). —
ISBN-10 3–89586–696–2

UA–CDE: GER 800 F–LWM:419

Zazanilli: la palabra-enigma: acertijos y adivinanzas de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson K. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 90 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4478–9

UA–CST: MAG–MEX–B 8505

Machiotlahtolli: la palabra modelo: dichos y refranes de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 112 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4475–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8506



Timbisha (Panamint)/ John E. McLaughlin. — M̈unchen :
LINCOM Europa, 2006. — 65 p. — (Languages of the world:
materials ; 453). — ISBN-10 3–89586–242–8

UA–CDE: GER 800 F–LWM:453

UA–CDE: BC–B 39245

From manner expression to attitudinal discourse marker: the
case of Dutch 'anders'/ Hans Smessaert ; William van Belle. —
Leuven : KUL, Departement Linguistiek, 2006. — 36 p. —
(Preprint ; 240)

UA–CST: ROM 804 E–PREP:240

De taal van het Adiparwa: een grammaticale studie van het
Oudjavaans/ P.J. Zoetmulder. — Dordrecht : Foris Publications
Holland, 1983. — 261 p. — (Verhandelingen van het Koninklijk
Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen ;
79) ; (Indonesische herdrukken ; 1983: 1)

SBA: 694594

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

11x schot in de roos/ [comp.] Jeroen Kuypers. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1996. — 228 p. — ISBN-10 90–290–5066–7

SBA: 694172

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Het huis van de moskee/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2005. — 413 p. — ISBN-10 90–445–0768–0

UA–CST: MAG–B 53918

SBA: 692261 [C0–438 e]

Patate: pìece en 3 actes/ Marcel Achard. — Paris : Table
ronde, 1957. — 274 p.

SBA: 694605

Paolo Paoli/ Arthur Adamov. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1957. — 286 p. — (Le manteau d'Arlequin: théâtre français et
du monde entier ; 1957: 1)

SBA: 694604

Le printemps 71: pìece en trois actes, vingt-six tableaux, neuf
guignols et uńepilogue/ Arthur Adamov. — Paris : Gallimard,
1961. — 234 p.

SBA: 694607

Ebènes et ivoires: ŕeminiscences congolaises: poèmes/
Louis-Gérard Adinau. — Courtrai : Vermaut, 1955. — 157 p.,
ill.

SBA: 694196

De knuffelkoningin/ Kristien Aertssen. — 2 ed. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2004. — ill. — ISBN-10 90–5838–150–1

HL–CH: Fict K AERT 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–AERT 2004

Le livre d'heures de l'amour/ Jean Aicard. — Paris : Lemerre,
1887. — 286 p.

SBA: 694341

Verzameld werk/ Albert Alberts. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2005. — 3 v. — ISBN-10 90–282–4024–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ALBE 2005

1–3

SBA: 687161 [C0–420 e]

1–3

Alfred Kubin (1877–1959): ein phantastischer Bilderbogen=
Alfred Kubin (1877–1959): images du fantastique/ [edit.] Peter
Assmann. — Weitra : Edition M, 2005. — 110 p., ill. —
(Kataloge der Oberösterreichischen Landesmuseen: N.S. ;
32). — Tentoonstelling: Muśee national d'histoire et d'art
[Luxembourg]. 2005/11/15 - 2006/01/15. —
ISBN-10 3–85252–690–6

SBA: 693749

Als kok in Frankrijk: de beste literaire recepten/ [comp.] Bart
van Loo. — Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 207 p. —
(Meulenhoff editie ; 2059). — ISBN-10 90–290–7422–1

SBA: 693700

Brûler le feu/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1959. — 116 p.
SBA: 694194

Le temps des autres/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1956. —
91 p.

SBA: 694187

Panorama de la litt́erature portugaise contemporaine/ Jõao
Ameal ; [medew.] Robet Kemp. — Paris : Editions du sagittaire,
1949. — 283 p.

SBA: 693870

Anarchismus und Utopie in der Literatur um 1900:
Deutschland, Flandern und die Niederlande/ [edit.] Jaap
Grave ; [edit.] Peter Sprengel ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Wuerzburg : K̈onigshausen & Neumann, 2005. — 188 p. —
ISBN-10 3–8260–3050–8

SBA: 694029

Dryaden: et eventyr fra Udstillingstiden i Paris, 1867/ Hans C.
Andersen. — Kjøbenhavn : Reitzel, 1868. — 60 p.

SBA: 694144

Anonymi in Iob commentarius/ [edit.] Kenneth B. Steinhauser ;
[medew.] Hildegund M̈uller ; [medew.] Dorothea Weber. —
Wien : Österreichische Akademie der Wissenschaften, 2006. —
421 p. — (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum ;
96). — ISBN-10 3–7001–3608–0

UA–CST: RG–S 21:96



De betovering doorbroken/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 32 p., ill. — (Daarna ; 4)

SBA: 580824:4 [C0–079 d]

Daarna/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 1994. — 36
p. — (Daarna ; 1)

SBA: 580824:1 [C0–079 d]

Gesprekken uit het onderbewuste/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 39 p., ill. — (Daarna ; 3)

SBA: 5088243 [C0–079 d]

Vleugels van licht/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
2006. — 53 p., ill. — (Daarna ; 2)

SBA: 580824:2 [C0–079 d]

Anthologie des pòetes nouveaux. — Paris : Figuìere, 1913. —
291 p.

UA–CST: ROM 840 P–LANS 12

SBA: 693737

Anthologie non classique des anciens poètes grecs/
[comp.] Andŕe Th́erive. — Paris : Corr̂ea, 1934. — 139 p.

SBA: 694547

Retorica/ Aristoteles ; [edit.] Marc Huys. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2004. — 274 p. — (Aristoteles in
Nederlandse vertaling ; 2004: 1). — ISBN-10 90–6554–007–5

UA–CST: SF–B 1 d 3/HUY

SBA: 694039

KdG–SAW: 153.3

Oneirocritica/ Artemidorus Daldianus ; [bew.] Nicolaus
Rigaltius. — Lutetiae : Ex officina Claudii Morelli, 1603. —
269, 275 p., 4°,∗4 2∗2 A-2L4 N–O4 P2 2A–H4 +-2+4 3+2

a-z4 3A–L4 M2 a4 e4, 18. — Vingerafdruk: 160304 - # 1a1∗2
ius$ : # 1a2∗3 mo - # 1b1 A3 t$so : # 1b2 P am - # 2b1 A2
V.$C.$ - # 2b2 H3 $asse - # 2a1 est u : # 2a2 puta $ten - # 3b1
a2 u : # 3b2 a3 rib - # c1 eundem $cruriu : # c2 rationes entiente

UA–CST: MAG–P 13.995

Alles is meegenomen/ Eli Asser. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 351 p. — ISBN-10 90–295–0380–7

SBA: 694079

Saint Bernard de Clairvaux/ Pierre Aub́e. — Paris : Fayard,
2003. — 735 p. — ISBN-10 2–213–61539-X

BSA: LZ 393/647

Contes de verte foi/ Dominique Aubier. — Paris : Bateau ivre,
1946. — 142 p.

SBA: 694157

La beaut́e de l'amour: roman en vers/ Jacques Audiberti. —
Paris : Gallimard, 1955. — 181 p.

SBA: 694186

La cité de Dieu/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Pierre
Lombert. — Paris : Chez André Pralard, 1693. — 2 v., front.,
8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 169308 - # a1 a2 s$ : # a2 i2 $qu - #

b1 A n : # b2 2Z4 'elles$qu ; Vingerafdruk: 2# 169308 - # b1 A2
s$ : # b2 3B qu'o

UA–CST: MAG–P 12.1505

1–2

Les lettres/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Philippe
Goibaud-Dubois. — Seconde edition. — Paris : Chez Jean
Baptiste Coignard, 1701. — 6 v., front., 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 170108 - # a1 a2 $fa : # a2 o4 urs$ - # b1 A2
que : # b2 2R4 &$sui ; Vingerafdruk: 2# 170108 - # a1=a2 a2
x$ - # b1 A o : # b2 2Y2 $la$ ; Vingerafdruk: 3# 170108 - # a1
a2 A : # a2 a4 lanie - # b1 A $ : # b2 2V a, ; Vingerafdruk: 4#
170108 - # a1 a2 $Ce : # a2 a4 $à$P - # b1 A a : # b2 2V4
1.$a,$i ; Vingerafdruk: 5# 170108 - # a1 a2 Co : # a2 a4 $Du - #
b1 A e : # b2 2X4 n,$15 ; Vingerafdruk: 6# 170108 - # a1 a2à :
# a2 a3 Ro - # b1 A e : # b2 S3 $18

UA–CST: MAG–P 12.1510

1–6

L'auteur entre biographie et mythographie/ [edit.] Brigitte
Louichon ; [edit.] J́erôme Roger. — Bordeaux : Presses
universitaires de Bordeaux, 2002. — 298 p. — (Modernités ;
18) ; (Collection Litt́erature, enseignement, recherche ; 2002:
1). — ISBN-10 2–86781–306–9

UA–CDE: GER 80 E–MODE:18

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Ons onontkoombaar lot: brieven aan en van Lode Baekelmans/
[edit.] Joris Parys. — Cyriel Buysse Genootschap : Gent,
2005. — p. 165–183. — Overdruk uit Mededelingen van het
Cyriel Buysse Genootschap. -21(2005)

SBA: 694306

Kind van de toekomst: de wondere wereld van Otto van Eck
(1780–1798)/ Arianne Baggerman ; Rudolf Dekker. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2004. — 622 p. —
ISBN-10 90–284–2083–5

UA–CST: MAG–GES 949.2 G–BAGG 2004

SBA: 694472

Ballads and diversity: perspectives on gender, ethos, power and
play / [edit.] Isabelle Peere ; [edit.] Stefaan Top ;
[medew.] Sigrid Rieuwerts. — Trier : Wissenschaftlicher Verlag
Trier, 2004. — 271 p. — (Basis ; 1). —
ISBN-10 3–88476–691–0

SBA: 693710

Niets was alles wat hij zei/ Nic Balthazar ; [ill.] Lieve
Blancquaert. — Averbode : Averbode, 2005. — 136 p., ill. —
Met Handleiding bij 'Niets': lesmateriaal voor de 2e en 3e graad
van het secundair onderwijs. — ISBN-10 90–317–2272–3

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–BALT 2005

Basiswerk

NCJ: PRVL–BALT



Phedra/ Herman Bang ; [vert.] Dina Logeman-van der
Willigen. — Amsterdam : Becht, 1900. — 261 p.

SBA: 693783

Stella/ Herman Bang ; [vert.] Dina Logeman-van der Willigen ;
[medew.] Georg Brandes. — Utrecht : Honig, 1903. — 322 p.

SBA: 693786

Les cariatides. Les stalactites. Le sang de la coupe. Roses de
Noël / Théodore de Banville. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier, 1891. — 444 p. — (Poésies
compl̀etes ; 3)

SBA: C 22307:3 [S3–979 i]

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004

Arthur of Albion: an introduction to the Arthurian literature and
legends of England/ R.W. Barber ; [medew.] David Jones. —
London : Barrie and Rockliff, 1961. — 218 p.

SBA: 693887

Ceci n'est pas une poésie: een Belgisch-Franstalige anthologie
= Ceci n'est pas une poésie: anthologie belge francophone/
Benno Barnard ; Paul Dirkx ; Werner Lambersy ;
[medew.] Francis Dannemark ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 610 p. — ISBN-10 90–450–0220–5

UA–CDE: GER 840.8 P–ANT 2005

SBA: 689057 [C0–423 f]

Het huis met de kamers/ Ira Bart. — Amsterdam : Amber,
1989. — 133 p. — ISBN-10 90–5093–066–2

SBA: 693621

Het laatste landschap: verhalen/ Ira Bart. — Amsterdam :
Amber, 1991. — 152 p. — ISBN-10 90–5093–159–6

SBA: 694565

Vroege schaduwen/ Vicki Baum ; [vert.] Herbert
Lewandowski ; e.a. — Amsterdam : Smit, s.a. — 201 p.

SBA: 693762

Omega Fleischwolf: Roman/ Karl Bednarik. — Wien :
Kremayr & Scheriau, 1954. — 316 p.

SBA: 693304

De wet van de letter: literatuur en rechtspraak/ Klaus
Beekman ; Ralf Gr̈uttemeier. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2005. — 232 p. — ISBN-10 90–253–0318–8

SBA: 694063

Reichendorf/ P. Benoit. — Sint-Martens-Laethem : Lelubre,
s.a. — 311 p.

SBA: 693761

De ouderdom van Josias Van Karp, heer van Sellmoden/
Werner Bergengruen ; [vert.] C. Albers. — Utrecht : Spectrum,
1951. — 224 p. — (Prisma ; 1951: 1)

SBA: 693787

Westf̈alische Dichter der Gegenwart: Deutung und Auslese/
Josef Bergenthal. — 2 ed. — M̈unster : Regensberg, 1954. —
320 p., ill.

SBA: 694453

Thomas von Aquins ‘Summa theologiae’/ David Berger. —
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2004. — 144
p. — (Werkinterpretationen ; 2004: 1). —
ISBN-10 3–534–17456–9

UA–CST: LZ 19 N–AQUI–BERG 2004

The situation of the novel/ Bernard Bergonzi. — 2 ed. —
London : MacMillan, 1971. — 226 p. —
ISBN-10 0–333–10139–1

UA–CDE: GER 820 H 3 BERG 71

SBA: 693888

Gjengangerfortællinger/ Vilhelm Bergsøe. — Kjøbenhavn :
Gyldendal, 1872. — 155 p.

SBA: 694011

Een jongensoorlog: roman/ J. Bernlef. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 132 p. — ISBN-10 90–214–5292–8

UA–CST: MAG–A 18527

L'ancien d'Europe, suivi de: L'intrus d'Afrique et du Tombeau
bordelais/ André Berry. — Paris : Julliard, 1954. — 243 p. —
(Conte et chant de la seconde vie ; 2)

SBA: 694370:2

Conte et chant de la seconde vie/ André Berry. — Paris :
Julliard, 1947-1954. — 2 v.

SBA: 694370

La course d'entre deux ports/ André Berry. — Paris : Julliard,
1947. — 272 p. — (Conte et chant de la seconde vie ; 1)

SBA: 694370:1

La paupìere du jour: roman/ Ferny Besson. — Paris : Michel,
1951. — 301 p.

SBA: 693502

Bestiaires ḿedíevaux: nouvelles perspectives sur les manuscrits
et les traditions textuelles: communications présent́ees au 15e
colloque de la Sociét́e internationale renardienne
(Louvain-la-Neuve, 19–22 août 2003)/ [edit.] Baudouin van
den Abeele. — Louvain-la-Neuve : Institut d'études ḿedíevales,
2005. — 318 p., ill. — (Textes,́etudes, congrès ; 21). —
ISBN-10 2–503–51983–0

SBA: 693299

Merkwaardige bomen in België: 100 bomen en verhalen om te
koesteren/ Yo de Beule ; Paul Geerts ; [medew.] Johan van
Geyt ; [ill.] Benjamin Stassen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2005. —
175 p., ill. — ISBN-10 90–209–6248–5

SBA: 693396



Eva's keus: verhalen/ J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 719 p. — ISBN-10 90–290–7216–4

UA–CST: MAG–B 53923

SBA: 654119

Oude geschiedenis van pa, die leefde als een dier want hij
schaamde zich nergens voor en hij was erg practisch: verhalen/
J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 62
p. — ISBN-10 90–290–7242–3

UA–CST: MAG–B 53935

SBA: 653617

Kaptejn Mansana: en fortælling/ Bjørnstjerne Bjørnson. — 5
ed. — Kjøbenhavn : Gyldendal, 1879. — 125 p.

SBA: 694142

Recueil des œuvres/ Anne-Marie Du Bocage ;
[ill.] Charles-Nicolas II Cochin ; [ill.] Jacques Nicolas Tardieu ;
[ill.] Marianne Loir. — Lyon : Chez les freres Perisse, 1762 ;
S.l. : De l'imprimerie de J. M. Barret, 1764. — 3 v., portr., 12°,
10. — Vingerafdruk: 1# 176212 - # a1=a2 a2 ent - # b1 A3 s$c :
# b2 X r ; Vingerafdruk: 2# 176212 - # a1=a2 a2 e$ - # b1 A2 $l'
: # b2 X2 gi$ ; Vingerafdruk: 3# 176212 - # b1 A2 s : # b2 2C2
la$p

UA–CST: MAG–P 12.1503

1–3

Les branches lourdes: poèmes, 1903–1910/ Léon Bocquet. —
Paris : Beffroi, 1910. — 202 p.

SBA: 694199

Roes/ Carla Bogaards. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2005. — 310 p. — ISBN-10 90–468–0030-X

SBA: 693435

Goethes Faust als philosophischer Text/ Gernot B̈ohme. —
Kusterdingen : Graue Edition, 2005. — 286 p., ill. — (Graue
Reihe ; 43). — ISBN-10 3–906336–43–3

UA–CST: MAG–B 53921

Uw land is zo ver/ Mik Bollaerts ; Jos Smeyers. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 122 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
15). — ISBN-10 90–6306–522–1

SBA: 694082

Help, een boekbespreking!/ Annemarie Bon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. —
95 p., ill. — ISBN-10 90–269–9742–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–BON 2004

NCJ: PRNF–BON

HL–CH: 475.2 BON 2004

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

Jourńee Nerval du 29 janvier 2005̀a Saint Germain en Laye:
actes du colloque 150° anniversaire de la mort du poète/
Jacques Bony ; Michel Brix ; Gabrielle Chamarat-Malandain ;
e.a. — Saint Germain en Laye : Hybride, 2005. — 191 p. —
ISBN-10 2–915261–06–7

UA–CST: ROM 840 N–NERV–BONY 2005

De encyclopedie van de grote woorden/ Mark Boog. —
Amsterdam : Cossee, 2005. — 70 p., ill. —
ISBN-10 90–5936–091–5

SBA: 693359

De helft van liefde/ Mark Boog. — Amsterdam : Cossee,
2005. — 173 p. — ISBN-10 90–5936–056–7

SBA: 693429

Luid overigens de noodklok/ Mark Boog. — Amsterdam :
Cossee, 2003. — 61 p. — ISBN-10 90–5936–033–8

SBA: 693360

Bucoliques de Provence/ Henri Bosco. — Alger : Fontaine,
1944. — (Les relais de Fontaine ; 5)

SBA: 694257

Journal d'un voyage de Constantinople en Pologne, fait a la
suite de son excellence mr. Jaq. Porter, ambassadeur
d'Angleterre . . . en MDCCLXII/ Ruggiero Giuseppe
Boscovich. — Lausanne : Chez Franç. Grasset et comp.,
1772. — 323 p., 12°,∗4 A–N12 O6, 11. —
Vingerafdruk: 177212 - # a1∗3 oût; : # a2∗4 ce$d - # b1 A d :
# b2 O5 t$ma

UA–CST: MAG–P 12.1489

Vermaninghe op het twee hondert-jaerigh jubileum vande
op-rechtinghe vande gemeyne camer der armen, oft
vergaderinghe vande . . . aelmosseniers in . . . Antwerpen . . .
ghecelebreert op den 10. december 1658/ Melchior vanden
Bossche. — Antwerpen : By Hieronimus Verdussen, 1658. —
4°, A–C4, 18. — Vingerafdruk: 00004 - # b1 A3 bek : # b2 C3
$s

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.16.93.g2637.jpg.rm20310715.24225.14456

SBA: 693984:2

Convoluut

Calandra: una commedia per il papato/ Luciano Bottoni. —
Milano : FrancoAngeli, 2005. — 119 p. — (La messinscena del
Rinascimento ; 1). — ISBN-10 88–464–6509–1

UA–CDE: GER 850 H 2 BOTT 2005

Slangenkoers/ Bernard du Boucheron ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2005. — 127 p. — ISBN-10 90–445–0622–6

KdG–DLO–NP: BOUC

SBA: 694805

Les aveux: póesies/ Paul Bourget. — Paris : Lemerre, 1882. —
215 p.

SBA: 694260



Choix de pìeces du th́eatre françois/ Edme Boursault. — Paris :
Chez la veuve Duchesne, 1783. — 442 p., 12°, A–S12 T6 (- T6,
blanco?), 13. — Vingerafdruk: 178312 - # b1 A3 ma : # b2 T3
s$y$

UA–CST: MAG–P 12.1507

Théatre/ Edme Boursault. — Nouvelle edition, revûë, corriǵee
& augment́ee. — Paris : Chez la veuve de Pierre Ribou,
1725. — 3 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 172512 - # 1a1 a2 S
: # 1a2 i3 en - # 2a1 a u : # 2a2 g3 ecret. - # b1 A t : # b2 2E e$ ;
Vingerafdruk: 2# 172512 - # b1 A2 l$e : # b2 2I2 fense ;
Vingerafdruk: 3# 172512 - # b1 A2 v : # b2 I o

UA–CST: MAG–P 12.1537

1–3

Stuifmeel/ Axel Bouts ; [ill.] Ghis Devos. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 139 p., ill. — (Davidsfonds literair ;
2005: 14). — ISBN-10 90–6306–529–9

SBA: 694074

Le theatre/ Michel Boyron. — Paris : Chez Pierre-Jacques
Ribou, 1736 ; Parijs : De l'imprimerie de G. Valleyre fils,
1734. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 173612 - # b1 A2 a :
# b2 2X tair ; Vingerafdruk: 2# 173612 - # b1 B2 j'ai : # b2 2S3
$qui$l

UA–CST: MAG–P 12.1543

1–2

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN-10 90–234–1755–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–BRAS 2005

Basiswerk; 1 CD

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Agonie: roman/ Jacques Brault ; [vert.] Ernst van Altena. —
Amsterdam : Thoth, 986. — 73 p. — (Ibis-reeks ; 1). —
ISBN-10 90–6868–004–8

SBA: 694569

Finnland im Bilde seiner Dichtung und seine Dichter: Novellen,
Gedichte, Schilderungen, Charakteristiken und 14 Porträts/
Ernst Brausewetter. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1899. —
456 p.

SBA: 693865

Het sabbatjaar: roman/ Philo Bregstein. — Soesterberg :
Aspekt, 2004. — 262 p. — ISBN-10 90–5911–437-X

SBA: 693408

Altijd weer vogels die nesten beginnen: geschiedenis van de
Nederlandse literatuur, 1945–2005/ Hugo Brems. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 792 p. — (Geschiedenis van de
Nederlandse literatuur ; 2006: 1). — ISBN-10 90–351–2945–8

HA–HIVT: L 839.3 M–B 44708

Histoire du brave Gaspard et de la belle Annette/ Clemens
Brentano ; [vert.] Gabrielle Picabia. — Paris : Mercure de
France, 1942. — 92 p. — (Les romantiques allemands ; 1942: 1)

SBA: 694292

Poésies helv́etiennes/ Jean-Louis Bridel ; Philippe Sirice
Bridel. — Lausanne : Chez Mourer, 1782. — 247 p., front., 8°,
+8 A–P8 Q4 R2, 15. — Vingerafdruk: 178208 - # a1=a2+4 ils$
- # b1 A ju : # b2 R m

UA–CST: MAG–P 13.994

The shorter poems/ Robert Bridges. — London : Bell, 1910. —
116 p.

SBA: 693743

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

De engelenmaker: roman/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 428 p. — ISBN-10 90–450–1384–3

UA–CST: MAG–B 53919

SBA: 692250 [C0–437 d]

Het leed dat liefde heet en andere taferelen/ Martin Bril. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 117 p. —
ISBN-10 90–446–0683–2

SBA: 694053

British postmodern fiction/ [edit.] Theo d' Haen ; [edit.] Hans
Bertens. — Amsterdam : Rodopi, 1993. — 179 p. —
(Postmodern studies ; 7). — ISBN-10 90–5183–663–5

SBA: 694610

Ein Tag mit Herrn Jules/ Diane Broeckhoven ; [vert.] Isabel
Hessel. — Reinbek : Rowohlt, 2005. — 92 p. — (Rororo ;
24155). — ISBN-10 3–499–24155–2 ;
ISBN-13 978–3–499–24155–0

UA–CDE: GER 839.3 P–BROE 2005

De rol van de schilderkunst in het leven van Constantijn
Huygens (1596–1687)/ Inge Broekman. — Hilversum :
Verloren, 2005. — 96 p., ill. — (Zeven provinciënreeks ; 23). —
ISBN-10 90–6550–854–6

SBA: 694218

Freek!/ Peter Brouwers ; [ill.] Marijke ten Cate. — Hasselt :
Clavis, 2001. — ill. — ISBN-10 90–6822–801–3

NCJ: PREX–BROU

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BROU 2001



Jet Naessens: de charme op het toneel/ Toon Brouwers. —
Antwerpen : Hogeschool Antwerpen, Departement Dramatische
Kunst, Muziek & Dans, 2005. — 87 p., ill.

UA–CDE: GER 792.028 N–NAES–BROU 2005

SA: BIB 30590

HA–DKVC: MT–TG–BROU-jet-1

HA–DKVC: UT–TG–BROU-jet-1

HA–OWB: 32571

SBA: 693480

Poèmes et póesies/ Elizabeth Barrett Browning ; [vert.] Albert
Savine. — Paris : Stock, 1905. — 317 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 17)

SBA: 694261

Attentes: pòemes/ Marie-Magdeleine Brumagne. — Bruxelles :
Librairie generale, 1941

SBA: 694259

Het mooie kotsende meisje/ Herman Brusselmans. — 5 ed. —
Amsterdam : Ooievaar Pockethouse, 1995. — 233 p. —
ISBN-10 90–351–1583-X

SBA: 694588

Het spook van Toetegaai/ Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 355 p. —
ISBN-10 90–446–0672–7

UA–CST: MAG–B 53911

SBA: 686193 [C0–416 d]

De speelman en zijn zoon/ Jeanne de Bruyn ; [ill.] Antoon
Herckenrath. — Antwerpen : Standaard, 1941. — 234 p., ill.

SBA: 693569

Les mondes que j'ai connus/ Pearl S. Buck ; [vert.] Lola
Tranec. — Paris : Stock, 1955. — 410 p.

SBA: 694139

Hij heette Vlasov: roman/ Jean-Christophe Buisson ;
[vert.] Marieke van Laake. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 207 p. — (Oorlogsdomein ; 16). —
ISBN-10 90–295–6320–6

SBA: 694075

Het Sinterklaasboek voor peuters en kleuters/ Marianne
Busser ; Ron Schröder ; Dagmar Stam. — 9 ed. — Vianen :
House of Books, 2005. — ill. — ISBN-10 90–443–0074–1

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BUSS 2005

Brieven van en aan familieleden/ Cyriel Buysse ;
[edit.] Anne Marie Musschoot ; [edit.] Joris van Parys. — Gent :
Cyriel Buysse Genootschap, 1985-2004. — 3 v. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. -
(1985–2005)

SBA: 694308

3

Een idealistische realist: brieven aan Victor de Meyere/
[edit.] Joris van Parys ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Gent :
Cyriel Buysse Genootschap, 2005. — p. 151–163. — Overdruk

uit Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap.
-21(2005)

SBA: 694305

Miele keert terug/ Emile Buysse. — Baarn : Bosch & Keuning,
s.a. — 244 p.

SBA: 694457

Nous les vivants/ Erskine Caldwell ; [medew.] Maurice E.
Coindreau ; Ed. Michel Tyl. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1938. — 269 p. — (La renaissance de la nouvelle ; 1938: 1)

SBA: 694170

Le branle/ Hélène Canivet. — Bruxelles : Lacomblez, 1904. —
182 p.

SBA: 694504

Contes pour Caprine/ Maurice Car̂eme. — Bruxelles : Editions
du verseau, 1961. — 116 p.

SBA: 694295

AMVC: 190.399

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

Les romans de la Table ronde: premières images de l'univers
arthurien/ Sophie Cassagnes-Brouquet ; [medew.] Martine
Clouzot. — Rennes : Presses univesitaires, 2005. — 150 p. —
ISBN-10 2–7535–0152–1

SBA: 694282

Le livre de Lazare/ Jean Cassou. — Paris : Plon, 1955. — 247
p.

SBA: 693302

Querer querer/ Iris van de Casteele. — Brussel : Distel,
2006. — 32 p.

SBA: 694279

Suiker pöezie/ Liesbeth Cav́e ; Anna van der Laan ; Janneke
Lueks ; e.a. — Groningen : Monnier, 2005. — 47 p. —
ISBN-10 90–806494–7–3

SBA: 694241

Accords, suivi d'autres poèmes/ Louis Chadourne ;
[medew.] Benjamin Cŕemieux. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1929. — 214 p.

SBA: 694253

Champ litt́eraire fin de sìecle autour de Zola/ [edit.] Béatrice
Laville. — Bordeaux : Presses universitaires de Bordeaux,
2004. — 229 p. — (Modernités ; 20). —
ISBN-10 2–86781–333–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:20



Mon murmure mon souffle/ Pierre Chappuis. — Paris : Corti,
2005. — 73 p. — ISBN-10 2–7143–0893–7

UA–CDE: GER 840.8 P–CHAP 2005

La cĥatelaine de Vergy: conte du 13e siècle/ [vert.] Joseph
Bédier. — Paris : Edition d'art, 1927. — 115 p., ill.

SBA: 694458

L'éternel sentit une odeur agréable: roman/ Jacques
Chessex. — Paris : Grasset, 2004. — 223 p. —
ISBN-10 2–246–66671–6

UA–CDE: GER 840.8 P–CHES 2004

Christian Oster et Cie: retour du romanesque/ [edit.] Aline
Mura-Brunel. — Amsterdam : Rodopi, 2006. — 139 p. —
(CRIN ; 45). — ISBN-10 90–420–1878-X

UA–CST: ROM 840 N–OSTE–MURA 2006

Christine de Pizan, een bijzondere vrouw/
[edit.] Reńe Ernst Victor Stuip. — Hilversum : Verloren,
2004. — 203 p. — (Utrechtse bijdragen tot de mediëvistiek ;
19). — ISBN-10 90–6550–775–2

UA–CST: ROM 840.85 N–CHRP–STUI 2004

UA–CST: RG 2141 F 14

SBA: 669482

La roseà la lance noúee: pòemes/ Lucien Christophe. —
Li ège : Edition des cahiers, 1919. — 44 p.

SBA: 694234

Lettres . . . & un dictionnaire abreǵe des antiquit́es romaines, a
l'usage des colleges de la Compagnie de Jesus, province
Gallo-Belgique/ Marcus Tullius Cicero ; Caius [Minor] Plinius
Caecilius Secundus. — Douay : Chez Jacques-Fr. Willerval,
1756. — 499 p., 12°, a6 A-2S6 2T4, 13. —
Vingerafdruk: 175612 - # a1 a2 gn : # a2 a3é$ - # b1 A2 criv : #
b2 2T2 re$po

UA–CST: MAG–P 12.1500

Bonzai !/ Anneke Claus. — Groningen : Passage, 2005. — 47
p. — ISBN-10 90–5452–139–2

SBA: 693698

Greetings: selected poems/ Hugo Claus ; [vert.] John Irons. —
Orlando, Fla : Harcourt, 2005. — 131 p. —
ISBN-10 0–15–100900–7

SBA: 694690

Macbeth multiplied: negotiating historical and medial
difference between Shakespeare and Verdi/ Christoph
Clausen. — Amsterdam : Rodopi, 2005. — 285 p. —
(Internationale Forschungen zur allgemeinen und
vergleichenden Literaturwissenschaft ; 93). —
ISBN-10 90–420–1887–9

UA–CST: MAG–B 53941

De koetjes en de kraai/ Nicole Cock de. — Haarlem : Gottmer,
2003. — ill. — ISBN-10 90–257–3764–1

KdG–DLO: K

La voix humaine: pìece en un acte/ Jean Cocteau. — 8 ed. —
Paris : Delamain et Boutelleau, 1930. — 69 p.

HA–DKVC: MT–TF–COCT-voix-1

Kleine ervaringen: het ongebundelde literaire werk,
1902–1917/ Frans Coenen. — Nijmegen : Flanor, 2005. — 130
p. — ISBN-10 90–73202–63–9

SBA: 694280

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

Baroque fictions: revisioning the classical in Marguerite
Yourcenar/ Margaret Elizabeth Colvin. — Amsterdam :
Rodopi, 2005. — 177 p. — (Faux titre:études de langue et
litt érature françaises ; 271). — ISBN-10 90–420–1838–0

UA–CST: MAG–B 53937

The Commonwealth writer overseas: themes of exile and
expatriation/ [edit.] Alastair Niven. — Bruxelles : Didier,
1976. — 323 p.

SBA: 694030

A companion to the Book of Margery Kempe/ [edit.] John H.
Arnold ; [edit.] Katherine J. Lewis. — Rochester : Brewer,
2004. — 246 p., ill. — ISBN-10 1–84384–030–8

UA–CST: RG 2135 B 40

En marge des marées/ Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean
Aubry. — 6 ed. — Paris : NRF, 1921. — 175 p.

SBA: 694171

Falk / Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean Aubry. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: C 152082: 6 [M-6 g]

Œuvres compl̀etes/ Joseph Conrad. — 8 ed. — Paris :
Gallimard

SBA: 694159

Une victoire/ Joseph Conrad ; [vert.] Isabelle Rivière ; e.a. — 8
ed. — Paris : Gallimard, 1923. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: 694159: 6

1–2

Baas Gansendonck/ Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1912. — 142 p., ill.

SBA: 694330

De gierigaard/ Hendrik Conscience. — Brussel : Office de
publicité, s.a. — 167 p., ill.

SBA: 694331

Mâıtre Valentin/ Hendrik Conscience. — Paris : Lévy, 1869. —
245 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1869: 1) ; (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1869: 4)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.899:FRA,1

SBA: C 32048:35,a [S1–502 g]



Moeder Job/ Hendrik Conscience. — Brussel : Office de
publicité, s.a. — 167 p., ill.

SBA: 694328

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — Paris : Calmann Lévy,
1878. — 282 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1878: 1) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1878: 5)

SBA: C 2048:53,a [S1–504 g]

SBA: 523913 [S4–114 c]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1879. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1879: 1)

SBA: C 2048:53,b [S1–504 g]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1883. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1883: 9)

SBA: C 2048:53,c [S1–504 g]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1891. — 283 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1891: 3)

SBA: C 2048:53,d [S1–504 g]

AMVC: C 34v/fr

L'avare/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1877. —
282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1877: 3)

SBA: C 32048:49,a [S1–504 g]

L'avare/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1881. —
282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1881: 8)

SBA: C 32048:49,b [S1–503 g]

L'avare/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann Lévy,
1884. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1884: 8)

SBA: C 32048:49,c [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1878. — 264 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1878: 2)

SBA: C 32048:39,d [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1884. — 264 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1884: 6)

SBA: C 32048:39b [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — Paris :
Calmann Ĺevy, s.a. — 264 p. — (Œuvres complètes: collection
Michel Lévy ; [ 11])

SBA: C 32048:39,c

Le cantonnier. L'illusion d'une m̀ere/ Henri Conscience. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1876. — 290 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1876: 6)

SBA: C 32048:48,a [S1–503 g]

AMVC: C 34baa/fr

Le cantonnier. L'illusion d'une m̀ere/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1880. — 290 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1880: 5)

SBA: C 32048:48,b [S1–503 g]

Le chemin de la fortune/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Lévy, 1870. — 273 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1870: 2)

SBA: C 32048:33,a [S1–502 g]

Le chemin de la fortune/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1882. — 273 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1882: 5)

SBA: C 32048:33,b [S1–502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — Paris :
Lévy, 1869. — 236 p. — (Collection Michel Lévy ; 1869: 2) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1869: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.899:FRA,2

AMVC: C 34va/fr

SBA: C 32048:36,a [502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — 2 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1882. — 236 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1882: 7)

SBA: C 32048:36,b [502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — 2 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1888. — 236 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1888: 3)

SBA: C 32048:36,d [502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — Paris :
Calmann Ĺevy, s.a. — 236 p. — (Œuvres complètes: collection
Michel Lévy ; [ 8])

SBA: C 32048:36,c [502 g]

Le gant perdu/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy,
1876. — 265 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1876: 5)

SBA: C 32048:41,a [S1–503 g]

AMVC: C 34le/fr

Le gant perdu/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1888. — 265 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1888: 4)

SBA: C 32048:41,b [S1–503 g]

Le guet-apens/ Henri Conscience. — Paris : Lévy, 1870. — 240
p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1870: 4) ;
(Collection Michel Ĺevy ; 1870: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 25.203:FRA,2

SBA: C 32048:40,a [S1–503 g]



Le guet-apens/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1881. — 240 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1881: 6)

SBA: C 32048:40,b [S1–503 g]

Le guet-apens/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1886. — 240 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1886: 3)

SBA: C 32048:40,c [S1–504 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience ;
[vert.] Félix Coveliers. — Paris : Ĺevy, 1868. — 284 p. —
(Collection Michel Ĺevy ; 1868: 2) ; (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1868: 5)

UA–CST: MAG–A 6889

SBA: C 32048:31,f [S1–501 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Ĺevy, 1871. — 284 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1871: 1) ; (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1871: 2)

SBA: C 32048:31,a [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1883. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1883: 5)

SBA: C 32048:31,b [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1885. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1885: 3)

SBA: C 32048:31,e [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1898. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1898: 1)

SBA: C 32048:31,d [S1–502 g]

La jeune femme p̂ale / Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Lévy, 1872. — 243 p. — (Collection Michel Lévy ; 1872: 3) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1872: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.898:FRA,2

SBA: C 32048:42,a [S1–503 g]

La jeune femme p̂ale / Henri Conscience ; [vert.] F́elix
Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann Lév, 1892. — 243 p. —
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1892: 3)

SBA: C 32048:42,b [S1–503 g]

La maison bleue/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy,
1882. — 242 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1882) ; (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1882: 11)

UA–CST: MAG–A 6873

SBA: C 32048:45 [S1–503 g]

Mâıtre Valentin/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1876. — 245 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1876: 4)

SBA: C 32048:35,b [S1–502 g]

Mâıtre Valentin/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1895. — 245 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1895: 2)

SBA: C 32048:35,c [S1–502 g]

AMVC: C 34va/fr

Les martyrs de l'honneur. L'idéal du pòete: oṕera en quatre
actes/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1880. —
264 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1880: 1) ; (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1880: 6)

UA–CST: MAG–A 6872

SBA: C 32048:56,a [S1–504 g]

Les martyrs de l'honneur. L'idéal du pòete: oṕera en quatre
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compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1872: 7)
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Paris : Calmann Ĺevy, 1879. — 153 p. — (Œuvres complètes:
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La sorcìere flamande/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix
Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann-Lévy, 1888. — 246 p. —
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de Belgique, 1931. — 195 p

SBA: 693285

Pourquoi j'aime Nine: roman/ Paule Delsol. — Paris : Julliard,
1959. — 182 p.

SBA: 693571

Bummler und Bettler/ Salamon Dembitzer. — Berlin : Axia,
1930. — 177 p.

SBA: 693373
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de Hegel/ [edit.] Gis̀ele Śeginger. — Paris : Lettres modernes,
2005. — 363 p. — (Gustave Flaubert ; 5). —
ISBN-10 2–256–91097–0

UA–CDE: GER 80 E–RLM

UA–CST: ROM 84 E–LEMO:1816–1824
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Dagboek van de dichter/ Bjarne Donderdag. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2005. — 20 p.

SBA: 694281

Nichts als Erinnerung: Roman/ Milo Dor. — Stuttgart :
Goverts, 1959. — 284 p.

SBA: 693404

Tote auf Urlaub: Roman/ Milo Dor. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1952. — 482 p.

SBA: 693370

Simone, fille de la terre/ Gilberte Dorain. — Paris : Editions de
France, s.a. — 213 p.

SBA: 693309



La jeunesse pensive: poésies/ Auguste Dorchain ;
[medew.] Sully Prudhomme. — Paris : Lemerre, 1881. — 123 p.

SBA: 694249

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

De broers Karamazov/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Arthur
Langeveld. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 966 p. —
(Verzamelde werken ; 9). — ISBN-10 90–282–4040–3

SBA: 694684:9

Verzamelde werken/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Arthur
Langeveld. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 10 v.

SBA: 694684

Adventures of Gerard/ Arthur Conan Doyle. — London :
Nelson, s.a. — 375 p. — (The Nelson library of copyright
fiction ; [ 1])

SBA: 694130

Historias para ser contadas/ Osvaldo Draǵun ;
[edit.] Rosa Luisa Ḿarquez. — 2 ed. — San Juan, P.R. :
Callejón, 2004. — 160 p., ill. — ISBN-10 1–881748–05–7

UA–CST: MAG–OW–B 11455

Chronique de la tradition perdue/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1956. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 1)

SBA: C 171343:1 [M-114 c]

Le conńetable d'Altamuar/ Paul Dresse. — Bruxelles : De
Meyere, 1962. — 255 p. — (Chronique de la tradition perdue ;
4)

SBA: C 171343:4 [M-114 c]

Le respect de l'argent: roman/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1957. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 2)

SBA: C 171343:2 [M-114 c]

Le temps de Caı̈n / Paul Dresse. — Bruxelles : De Meyere,
1965. — 253 p. — (Chronique de la tradition perdue ; 5) ;
(Visages ; 1965: 1)

SBA: C 171343:5 [M-114 c]

Zwischen Bibel und Bilderbuch: religiöse Kinder- und
Jugendliteratur im Spiegel des katholischen Kinder- und
Jugendbuchpreises/ Gabriele Dressing. — St. Ingbert : Röhrig
Universiẗatsverlag, 2004. — 351 p. — (Mannheimer Studien zur
Literatur- und Kulturwissenschaft ; 33). —
ISBN-10 3–86110–371–0

NCJ: SECU–DRES

SBA: 694019

Mevrouw van Ginkel: eine Kriminalgeschichte/ Annette von
Droste-Ḧulshoff. — Münster : Regensberg, 1951. — 65 p., ill.

SBA: 693307

De mooiste liedteksten/ Drs P ; Raymond van het Groenewoud ;
Guus Vleugel ; e.a. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2006. — 223 p. — (Pluche: rode reeks ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–388–5932–5

SBA: 693711

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

L'art de peinture/ Charles Alphonse Dufresnoy ; [edit.] Roger
de Piles. — Quatrieme edition. — Paris : Chez Charles Antoine
Jombert, 1751. — 371 p., 12°,π2 a4 A-2G8/4 2H6, 12. —
Vingerafdruk: 175112 - # a1 a c : # a2 a2 $& - # b1 A2 ce : # b2
2H4 $les$

UA–CST: MAG–P 12.1529

SBA: H 5497 [S2–754 g]

SBA: 644473 [C1–085 j]

Microfilm

Nouvelle rh́etorique française, a l'usage des jeunes demoiselles/
Antoine Jeudy Dugour. — Angers : Chez Pavie, 1792 ; Paris :
Chez Devaux, 1792. — 298 p., 12°, A–M12 N6 (- N6, blanco?),
12. — Vingerafdruk: 179212 - # b1 A3́es, : # b2 N3 ui$

UA–CST: MAG–P 12.1501

Die Decke auf den Kopf: Versuch einer Deutung des
Nihilismus/ Roland Duhamel. — Ẅurzburg : K̈onigshausen &
Neumann, 2006. — 152 p. — ISBN-10 3–8260–3293–4

UA–CST: MAG–B 53871

'In der gerechtigheid': het Nederlandse volkslied als lied van de
bevrijding/ B.. Duijzer-van Dijk ; D. Duijzer. — Nijkerk :
Callenbach, 1995. — 240 p. — ISBN-10 90–266–0441–6

SBA: 694303

Histoire de mes b̂etes/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Henry
Morin. — Paris : Hachette, 1955. — 127 p., ill. — (Collection
des grands romanciers contemporains ; 1955: 1)

SBA: 693286

A Chinese ‘Divina Commedia’/ J.J.L. Duyvendak. — Leiden :
Brill, 1952. — 62 p.

SBA: 694553

29 jeunes pòetes de Belgique/ [medew.] Gilbert Varin ; e.a. —
Bruxelles : Cyrano, 1947. — 94 p.

SBA: 694602

Anthologie critique des pòetes normands de 1900à 1920:
poèmes choisis/ [medew.] Charles-Th́eophile F́eret ; e.a. —
Paris : Garnier, s.a. — 463 p.

SBA: 694185



Belle de Zuylen / Isabelle de Charrière: éducation, cŕeation,
réception/ [edit.] Suzan van Dijk ; [edit.] Vaĺerie Cossy ;
[edit.] Monique Moser-Verrey ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2006. — 343 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 276). — ISBN-10 90–420–1998–0

UA–CST: MAG–B 53938

Die felle . . . : gedichten over vossen/ [comp.] Emma Crebolder ;
e.a. — Maastricht : Gianni, 2005. — 92 p. —
ISBN-10 90–77970–02–9

SBA: 694026

Histoire littéraire du Canada: litt́erature canadienne de langue
anglaise/ [edit.] Carl F. Klinck ; [medew.] Alfred G. Bailey ;
[vert.] Maurice Lebel ; e.a. — Qúebec, Que. : Université Laval,
1970. — 1105 p.

SBA: 693876

Kaaskwesties: beschouwingen over Elsschot in vertaling/
[comp.] Hilde van Belle ; e.a. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 99 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 2)

SBA: 693647

La chanson de Roland: the French corpus= The song of
Roland: the French corpus/ [edit.] Joseph J. Duggan ;
[edit.] Karen Akiyama ; [edit.] Ian Short ; e.a. — Turnhout :
Brepols, 2005. — 3 v. — ISBN-10 2–503–51827–3

UA–CST: MAG–T&L 840.85 P–DUGG 2005

1–3

El Magreb y Europa: literatura y traducción / [edit.] Gonzalo
Fernǹuandez Parrilla ; [edit.] Rosario Montoro Murillo ;
[medew.] Nieves Paradera Alonso ; e.a. — Cuenca :
Universidad de Castilla-La Mancha, 1999. — 361 p. —
ISBN-10 84–89958–93–9

HA–HIVT: L 82.03 M–B 44700

Roman, histoire, sociét́e: mélanges offerts̀a Bernard Alluin/
[edit.] Yves Baudelle ; [edit.] Annick B́eague ;
[edit.] Marie-Madeleine Castellani ; e.a. — Villeneuve d'Ascq :
Universit́e Charles-de-Gaulle - Lille 3, 2005. — 421 p. —
(Travaux et recherches: collection UL3 ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84467–071–7

UA–CST: MAG–B 53816

De sprookjeswereld van John Bauer/ [vert.] Rita Verschuur ;
e.a. — Zeist : Christofoor, 2005. — 188 p., ill. —
ISBN-10 90–6238–806-X

NCJ: PREX–BAUE

SBA: 693550

Écritures du ressassement/ [edit.] Éric Benoit ; [edit.] Michel
Braud ; [edit.] Jean-Pierre Moussaron ; [edit.] e.a. — Bordeaux :
Presses universitaires de Bordeaux, 2001. — 327 p. —
(Modernit́es ; 15). — ISBN-10 2–86781–276–3

UA–CDE: GER 80 E–MODE:15

Kroniek van een onbegrepen liefde/ Elle Eggels. —
Amsterdam : Vassallucci, 2001. — 247 p. —
ISBN-10 90–5000–365–6

SBA: 694348

Elsevier's dictionary of television, radar and antennas in six
languages: English-American, French, Spanish, Italian, Dutch
and German/ [comp.] Willem Elbertus Clason. — Amsterdam :
Elsevier, 1955. — 760 p. — LC 55–6216

HA–HIVT: L–MAG 621.3 BV 5

HA–HIVT: L 621.3 BV 24

SBA: 694619

Biecht van een huurmoordenaar/ Elsinck. — Baarn : Fontein,
1992. — 240 p. — (Fontein thriller ; 1992: 2). —
ISBN-10 90–261–0543–6

SBA: 693628

De Sint-Paulusstraat en De calvarie/ Max Elskamp ;
[vert.] Gilbert Vanhove. — Kapellen : Vanhove, 2006. — 42 p.

SBA: 693745

Enchantements: ḿelanges offerts̀a Yves Vad́e /
[edit.] Jean-Pierre Saı̈dah. — Bordeaux : Presses universitaires
de Bordeaux, 2002. — 289 p. — (Modernités ; 16). —
ISBN-10 2–86781–277–1

UA–CDE: GER 80 E–MODE:16

UA–CST: ROM 82 J 18X SAID 2002

Encyclopedia of Catholic literature/ [edit.] Mary R.
Reichardt. — Westport, Conn. : Greenwood, 2004. — 2 v. —
ISBN-10 0–313–32289–9

UA–CST: RG 2128 C 29

1–2

Voor altijd ‘de Witte’: Jef Bruyninckx, Vlaamsch filmvedette en
t.v.-pionier/ Dirk van Engeland. — Duffel : Grooten Duffelaar,
2005. — 179 p., ill.

SBA: 694237

Alle gedichten/ Anna Enquist. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2005. — 376 p. — ISBN-10 90–295–6309–5

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ENQU 2005

SBA: 692249 [C0–437 d]

De thuiskomst: roman/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 415 p. — ISBN-10 90–295–6258–7

UA–CST: MAG–B 53916

SBA: 683442

Façades/ Sylvain Ephimenco. — Amsterdam : In de
Knipscheer, 1991. — 262 p. — ISBN-10 90–6265–346–4

SBA: 693561

Érasme et les th́eologiens ŕeforḿes: actes du colloque
international, Maison d'Erasmèa Bruxelles-Anderlecht, 24 avril
2004/ [edit.] Émile M. Braekman. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2005. — 254 p. — (Reeks
van Historische studies ; 11). — ISBN-10 2–87240–002–8

SBA: 694231



De Turkenkrijg/ Desiderius Erasmus ; [vert.] John Piolon ;
[edit.] Angenies Brandenburg. — Rotterdam : Donker, 2005. —
95 p. — ISBN-10 90–6100–580–9

SBA: 694052

Alsace! Drame en cinq actes et huit tableaux/
Erckmann-Chatrian ; [ill.] Th. Schuler. — Paris : Hetzel, s.a. —
256 p.

SBA: 694642

Les suppliantes. Les Perses. Les sept contre Th̀ebes.
Prométh́ee enchaińe . Orestie/ Eschyle ; [edit.] Paul Mazon. —
Paris : Belles Lettres, 1947. — 408 p. — (Les grandes oeuvres
de l'antiquit́e classique ; 1947: 1)

SBA: 694598

Talking to the audience: Shakespeare, performance, self/
Bridget Escolme. — Oxon : Routledge, 2005. — 192 p. —
ISBN-10 0–415–33223–0 ; ISBN-10 0–415–33222–2

UA–CST: MAG–B 53934

Seet og hørt: fortællinger/ Carit Etlar. — Kjøbenhavn :
Gyldendal, 1873. — 254 p. — (Skrifter: ny samling ; 2)

SBA: 694007: 2

Skrifter: ny samling/ Carit Etlar. — Kjøbenhavn : Gyldendal,
1873-1875

SBA: 694007

2–3

Viben Peter: en historie fra Ditmarsten/ Carit Etlar. —
Kjøbenhavn : Gyldendalske Boghandel, 1875. — 474 p. —
(Skrifter: ny samling ; 3)

SBA: 694007:3

Pamukalie, pays fabuleux: vrai guide d'un pays surréel/
Eug̀ene ; [medew.] Christian Denisart ; [ill.] Bertola. — Paris :
Autrement, 2003. — 205 p., ill. — (Collection Passions
complices ; 2003: 1). — ISBN-10 2–7467–0396–3

UA–CDE: GER 840.8 P–EUGE 2003

Klokkeklang/ E. Evers. — Odense : Milo'ske Boghandel,
1887. — 193 p.

SBA: 694001

Trois minutes de v́erité / Eug̀ene Evtouchenko ; [vert.] Paul
Chaulot. — Paris : Julliard, 1963. — 176 p.

SBA: 694379

Mindre fortællinger/ H.F. Ewald. — Kjøbenhavn :
Gyldendalske Boghandel, 1873. — 282 p.

SBA: 694002

Den skotske kvinde paa Tjele: livsbillede fra reformationstiden/
H.F. Ewald. — Kjøbenhavn : Gyldendalske Boghandel,
1871. — 384 p.

SBA: 694070

Svenskerne paa Kronborg: historisk roman/ H.F. Ewald. —
Kjøbenhavn : Gyldendalske Boghandel, 1867-1871. — 2 v.

SBA: 694071

1–2

Un simple mot: nouvelles/ Yves Farǵe. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1953. — 200 p.

SBA: 693283

Grijze zomer/ William Faulkner ; [vert.] Johan van Keulen. — 2
ed. — 's Gravenhage : Oisterwijk, s.a. — 201 p.

SBA: 694146

Feesten van liefde & begeerte: liefdespoëzie & -proza uit
'Behouden begeerte'/ [comp.] Luc Coorevits. — Tielt : Lannoo,
2005. — 63 p. — Met 1 CD. — ISBN-10 90–209–6142-X

SBA: 693434

Basiswerk ; CD

Mijn vienden in Khartoem/ Margaretha Ferguson. —
's-Gravenhage : Leopold, 1973. — 221 p. —
ISBN-10 90–258–2218–5

SBA: 693632

Le cap de d́esesṕerance: roman/ Jean Feuga. — Paris : Grasset,
1947. — 280 p.

SBA: 693567

L'aventure est en nous: roman/ Octave Feuillet. — Paris :
Flammarion, 1952. — 227 p.

SBA: 693505

Le divorce de Juliette. Charybde & Scylla. Le cuŕe de
Bourron/ Octave Feuillet. — Paris : Calmann Lévy, 1889. —
272 p. — (Oeuvres complètes ; 1889: 1)

SBA: 694508

Ligne de vie/ Paul Fierens ; [ill.] Creixams. — Paris : Ecrivains
réunis, 1927. — 47 p., ill.

SBA: UIA–A 1606

SBA: 694338

Figures du vieillir / [edit.] Alain Montandon. —
Clermont-Ferrand : Presses Universitaires Blaise Pascal,
2005. — 243 p. — (Les cahiers de recherches du CRLMC ;
2005: 2). — ISBN-10 2–84516–281–2

UA–CST: MAG–B 53863

Flann O'Brien. Guy Davenport. Aldous Huxley. — Normal,
Ill. : 2005. — 163 p. — (The review of contemporary fiction ;
25: 3). — ISBN-10 1–56478–441-X

UA–CDE: GER 80 E–RCF:25,3

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579



Løst og bundet: skisser og studier/ Constantius Flood. —
Kristiana : Malling, 1885. — 179 p.

SBA: 694141

L'ouragan: toute la guerre (1914–1919)/
Florian-Parmentier. — Paris : Fasquelle, 1930. — 256 p.

SBA: 693907

Hélène Pradier: coḿedie en trois actes/ André Fontainas. —
Bruxelles : Editions de la Belgique artistique & littéraire,
1907. — 151 p.

SBA: 694639

Poèmes de France: bulletin lyrique de la guerre, 1914–1915/
Paul Fort. — Paris : Payot, 1916

SBA: 694336

1

Hélier fils des bois: roman/ Marie le Franc ;
[ill.] Louis-William Graux. — Paris : Ferenczi, 1935. — 191 p.,
ill. — (Le livre moderne illustŕe ; 1935: 1)

SBA: 693914

Le pays de l'instar/ Franc-Nohain. — Paris : Revue blanche,
1901. — 380 p.

SBA: 694494

Le gardien d'́epaves/ Robert Francis. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1937. — 240 p. — (Histoire d'une famille sous la
troisième ŕepublique ; 5)

SBA: 693501: 5

Histoire d'une famille sous la troisième ŕepublique/ Robert
Francis. — Paris : Gallimard, 1932-1937. — 5 v.

SBA: 693501

5

De scheiding/ Dan Franck ; [vert.] Dirk Zijlstra. — Tricht :
Goossens, 1992. — 175 p. — ISBN-10 90–6551–133–4

SBA: 694572

It achterĥus, 14 juny 1942 - 1 augustus 1944: deiboekbrieven/
Anne Frank ; [vert.] Jacobus Q. Smink. — Ljouwert :
Utjouwerij Fryslan, 1991. — 282 p., ill. —
ISBN-10 90–70098–45–8

SBA: 694439

Franz Kafka. — Paris : Europe, 2006. — 380 p. — (Europe:
revue litt́eraire mensuelle ; 923)

UA–CDE: GER 80 E–EURO:923

SBA: B 54169:2006,923 [C2–163 e]

La mère Croquemitaine/ Léon Frapíe. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 298 p.

SBA: 693278

Een vrouw uit de provincie/ Dimitri Frenkel Frank. — Baarn :
Prom, 1987. — 257 p. — ISBN-10 90–6801–128–6

SBA: 694149

Untersuchungen zum Frauenbild des Expressionismus/
Katharina Friedrich. — Hamburg : Diplomarbeiten Agentur,
2001. — 115 p.

UA–CDE: GER–HUMB

Fortællinger/ I.I.A. Friis. — Kjøbenhavn : Jørgensens, 1877. —
345 p.

SBA: 694005

From performance to print in Shakespeare's England/
[edit.] Peter Holland ; [edit.] Stephen Orgel. — Houndmills :
Palgrave Macmillan, 2006. — 267 p. — (Redefining British
theatre history series ; 2006: 1). — ISBN-10 1–4039–9228–2 ;
ISBN-13 978–1–4039–9228–4

UA–CST: RD 3 HOLL–FROM

Fronteras e interculturalidad entre los sefardı́es occidentales/
[edit.] Paloma D́ıaz-Mas ; [edit.] Harm den Boer. —
Amsterdam : Rodopi, 2006. — 153 p. — (Foro hispánico ;
28). — ISBN-10 90–420–1899–2

UA–CDE: GER 930.85 G–DIAZ 2006

Frontières de la fiction/ [edit.] Alexandre Gefen ; [edit.] René
Audet. — Bordeaux : Presses universitaires de Bordeaux,
2002. — 435 p. — (Modernités ; 17). —
ISBN-10 2–86781–293–3

UA–CDE: GER 80 E–MODE:17

Six ŕecits au fil inconstant des jours/ Shen Fu ; [vert.] P.
Ryckmans ; [medew.] Y. Hervouet. — Bruxelles : Larcier,
1966. — 209 p.

SBA: 694683

Augustinus/ Therese Fuhrer. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2004. — 200 p. — (Klassische Philologie
kompakt ; 2004: 1). — ISBN-10 3–534–15768–0

BSA: LZ 254/V/88

La diasporisation de la litt́erature postcoloniale: Assia Djebar,
Rachid Mimouni/ Hafid Gafäıti. — Paris : Harmattan, 2005. —
281 p. — (Collection Critiques littéraires ; 2005: 7). —
ISBN-10 2–7475–9242–1

UA–CST: MAG–B 53942

Bedrog in Medisch Centrum West/ Hans Galesloot. — Utrecht :
Bruna, 1991. — 292 p. — ISBN-10 90–229–8008–1

SBA: 694559

Complicaties in Medisch Centrum West/ Hans Galesloot. —
Utrecht : Bruna, 1989. — 286 p. — (Medisch Centrum West ;
2). — ISBN-10 90–229–5546-X

SBA: 694148

Le chemin d'Arles: roman/ Charles Galtier. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1955. — 267 p.

SBA: 693910

Léone: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset, 1952. — 316
p. — (Le pŕe des dames: chronique romanesque de la sensibilité
française ; 1952: 2)

SBA: C 154234:2 [M-16 f]



La ville invisible: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset,
1953. — 221 p.

SBA: 693381

La chanson de la rivìere: mœurs mosanes. Jardin de guerre/
George Garnir. — Bruxelles : Imprimerie industrielle et
financìere, 1920. — 253 p.

SBA: 693583

Les pòetes des gueux: anthologie du 13e siècleà nos jours/
Maurice Gauchez. — Paris : Michaud, s.a. — 128 p., ill.

SBA: 694335

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Dageraad der vrijheid/ Ernest Gebler ; [vert.] J.L. van Tijn. —
's-Gravenhage : Servire & Heinemann, s.a. — 356 p., ill. —
(Unicum-reeks ; 13)

SBA: 693781

Scherven/ Bas van Gelder. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1950. — 253 p.

SBA: 693788

Sonneveld/ Henk van Gelder. — 172 p., ill. —
ISBN-10 90–5087–015–5

SBA: 548811 [S4–203 a]

HA–DKVC: UM–JAZZLM–VANG-sonneve-1

Les mains vides/ Maurice Genevoix. — Paris : Grasset,
1928. — 236 p.

SBA: 693536

Théatre a l'usage des jeunes personnes/ St́ephanie-F́elicité
Ducrest de Saint-Aubin de Genlis ; [ill.] Philibert Benoı̂t de la
Rue. — Paris : Chez les Libraires associés, 1779 ; Paris : Chez
M. Lambert & F. J. Baudouin, 1780. — 3 v., front., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 177912 - # b1 A i : # b2 V4 sprit ;
Vingerafdruk: 2# 178012 - # b1 A2 rt : # b2 Q3 $pe ;
Vingerafdruk: 3# 178012 - # b1 A2 ng : # b2 P6 me

UA–CST: MAG–P 12.1512

1–3

Normale dagen/ Esther Gerritsen. — Breda : Geus, 2005. —
219 p. — ISBN-10 90–445–0653–6

UA–CST: MAG–B 53922

SBA: 688240 [C0–423 e]

Boethius en de tweede revolutie van het boek/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Stichting Neerlandistiek, 2004. — 31 p.,
ill. — (Bert van Selm-lezing ; 13). — ISBN-10 90–807276–6–0

UA–CST: RG 1058 D 4

SBA: 681089

Œuvres/ Salomon Gessner ; [vert.] Michael Huber. — Nouvelle
édition, orńee de figures. — Lyon : Chez Amable Le Roy,
1783. — 3 v., ill., 12°, 9. — Vingerafdruk: 1# 178312 - # a1 a3
,$q : # a2 a6 ucu - # b1 A ue : # b2 K4 ois-t ; Vingerafdruk: 2#
178312 - # b1 A s$ : # b2 L2 ux ; Vingerafdruk: 3# 178312 - #
b1 A o : # b2 N6 ient

UA–CST: MAG–P 11.1032

1–3

Literaire verbeelding: een geschiedenis van de Europese
literatuur en cultuur tot 1750/ Rita Ghesquìere. — Leuven :
Acco, 2005. — 354 p. — ISBN-10 90–334–5954-X

UA–CST: RG 2097 H 10

SBA: 689311 [C0–424 c]

Opere postume/ Pietro Giannone. — Nuova edizione
augmentata. — Lausanna : A spese di Francesco Grasset, 1760 ;
Londra : s.n., 1766. — 2 v. in 1 bd, 4°, 19. — Vingerafdruk: 1#
176004 - # a1+2 che$ : # a2 2+2 nniare$ - # 1b1 A $ : # 1b2
2O3 utazion - # 2b1 (a)2 ndo$Ord : # 2b2 (m3) come$sc - # c1
∗ d : # c2 5∗ ter$ne ; Vingerafdruk: 2# 176604 - # a1=a2∗3
mae$ - # b1 A u : # b2 3G ineba

UA–CST: MAG–P 13.993

2 v. in 1 bd

Het huis van de Wolf/ Wim Gijsen. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1983. — 325 p. — (Meulenhoff science fiction ;
186). — ISBN-10 90–290–2051–2

SBA: 694136

Testament: pòemes et textes en prose/ R. Gilbert-Lecomte ;
[medew.] Arthur Adamov ; e.a. — Paris : Gallimard, 1955. —
149 p. — (Ḿetamorphoses ; 1955: 1)

SBA: 694507

Marie Lerque: roman/ Oscar-Paul Gilbert. — Paris : Plon,
1945. — 310 p.

SBA: 693521

Nord-Atlantique/ Oscar-Paul Gilbert. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p.

SBA: 693520

Contes d'une vieille fillèa ses neveux/ Émile [Mme] de
Girardin. — Paris : Calmann-Ĺevy, s.a. — 277 p. — (Œuvres
compl̀etes ; [ 1])

SBA: 693588: [1]

Œuvres compl̀etes/ Émile [Mme] de Girardin. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a.

SBA: 693588

La nièce du capitaine/ J. Girardin. — 6 ed. — Paris : Hachette,
1892. — 185 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1892: 1)

SBA: 693577



La route mauve: roman/ Robert Giraud. — Paris : Denoël,
1959. — 186 p.

SBA: 693533

Le jour de l'an du vagabond/ Albert Glatigny. — Paris :
Lemerre, 1870. — 78 p.

SBA: 694491

Monsieur Honoŕe / Edmond Glesener. — Bruxelles :
Association deśecrivains belges, 1913. — 392 p. — (Chronique
d'un petit pays ; 1)

UA–CDE: GER 840.8 P–GLES 13

SBA: UIA–A 1934

SBA: 693581: 1

L'ombre des sapins/ Edmond Glesener. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1934. — 209 p.

SBA: 693582

Du même d́esertà la même nuit: journal sans dates, préćed́e de:
Petite r̂eve du lac/ Vahé Godel ; Michel Butor. — Bruxelles :
Antoine, 1978. — 177 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–GODE 78

SBA: 693511

Kar-chat, ou: La premìere neige/ Ferdinand Goetel ;
[vert.] Marc Hélys. — Bruxelles : Renaissance du livre,
1928. — 199 p.

SBA: 693591

Goethe - Schiller: briefwisseling/ [comp.] Aart J. Leemhuis. —
Budel : Damon, 2005. — 509 p. — ISBN-10 90–5573–605–8

SBA: 693695

Rave: Erz̈ahlung/ Rainald Goetz. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2001. — 270 p. — (Heute Morgen ; 5: 1) ;
(Suhrkamp Taschenbuch ; 3237). — ISBN-10 3–518–39737–0

UA–CST: MAG–A 18410

Saint Francis of Assisi/ Jacques le Goff. — London :
Routledge, 2004. — 159 p., ill. — ISBN-10 0–415–28473–2 ;
ISBN-10 0–415–28472–4

UA–CST: RG 2137 C 9

La double confession/ Charles le Goffic. — Paris : Nouvelle
librairie nationale, 1909. — 262 p.

SBA: 693518

Les pòetes de la mer du moyenâgeà nos jours: anthologie/
Charles le Goffic. — Paris : Garnier, 1928. — 315 p. — (Les
thèmes póetiques ; 1928: 1)

SBA: 694384

Arvingen: fortælling/ Mëır A. Goldschmidt. — 2 ed. —
Kjøbenhavn : Steen, 1867. — 418 p.

SBA: 694147

En roman i Breve/ Mëır A. Goldschmidt. — Kjøbenhavn :
Steen, 1867. — 128 p.

SBA: 694151: 2

Convoluut

Smaa fortællinger/ Mëır A. Goldschmidt. — Kjøbenhavn :
Steen, 1868. — 407 p.

SBA: 694151: 1

Convoluut

Un du rail / Estelle Goldstein. — Bruxelles : Rail, s.a. — 52 p.
SBA: 693757

La veuve blanche et noire/ Raḿon Gómez de la Serna ;
[vert.] Jean Cassou ; [medew.] Valéry Larbaud. — Paris :
Sagittaire, 1924. — 261 p. — (Collection de la Revue
euroṕeenne ; 8)

SBA: 693776

Maurice Maeterlinck: l'arpenteur de l'invisible: essai/ Paul
Gorceix. — Bruxelles : Le Cri, 2005. — 648 p. —
ISBN-10 2–87106–368–0

UA–CST: MAG–T&L 840.8 N–MAET–GORC 2005

Een ondraaglijke drukfout: de onstaansgeschiedenis van P.C.
Boutens' Naenia, gevolgd door acht brieven van Boutens aan
Joh. Ensched́e en zonen/ Marco Goud. — Woubrugge : Avalon,
2005. — ill.

SBA: 694290

Kruid der genade/ Elizabeth Goudge ; [vert.] Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Elsevier, 1950. — 347 p.

SBA: 693784

Chants de pierres/ Anne Gourio. — Grenoble : ELLUG,
2005. — 431 p. — (Ateliers de l'imaginaire ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84310–064-X

UA–CST: ROM 840 H 6 GOUR 2005

Les jours maigres/ Georges Govy. — Paris : Seuil, 1947. —
318 p. — (Pierres vives ; 1947: 2)

SBA: 693758

Wat liefde verdraagt/ Anke de Graaf. — Haarlem : Gottmer,
1995. — 189 p. — ISBN-10 90–257–2781–6

SBA: 694557

Waar het vuur brandt: roman/ Anne de Graaf ; [vert.] Jeroen
Kummer. — Kampen : Kok, 1997. — 344 p. — (Verborgen
oogst ; 2). — ISBN-10 90–242–6096–5

SBA: 694556

Het talent/ Gjelt de Graaf. — Amsterdam : Amber, 1990. —
221 p. — ISBN-10 90–5093–103–0

SBA: 694482

L'homme d́etromṕe, ou: Le criticon/ Baltasar Gracían ;
Maunory. — Paris : Stock, 1931. — 316 p. — (Le cabinet
cosmopolite: śerie classique ; 3)

SBA: 693580

Au cĥateau d'Argol/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1946. —
182 p.

SBA: 693534



Un beau t́eńebreux/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1945. — 201
p.

SBA: 693759

Le roi pêcheur/ Julien Gracq. — Toulouse : Corti, 1948. — 149
p.

SBA: 694677

Théatre/ Marc Antoine Le Grand. — Paris : Par la Compagnie
des Libraires, 1742 ; Parijs : De l'imprimerie de Jean-François
Robustel, 1742. — 4 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 174212 - #
b1 A2 uis : # b2 2F3 engag ; Vingerafdruk: 2# 174212 - # b1 A2
s$ : # b2 2S4 soupç ; Vingerafdruk: 3# 174212 - # b1 A2 'ai$m :
# b2 2L2 dois$ ; Vingerafdruk: 4# 174212 - # b1 A2 ise$à$ : #
b2 2M4 ćedure$c

UA–CST: MAG–P 12.1533

1–4

Le docteur illumińe: roman/ Lucien Graux. — Paris : Fayard,
1927. — 419 p.

SBA: 693861

La maison de l'enfance/ Fernand Gregh. — 3 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1897. — 239 p.

SBA: 694358

Homélies sur l'́evangile/ Gregorius I [Paus] ; [edit.] Raymond
Etaix ; [edit.] Charles Morel ; [edit.] Bruno Judic. — Paris :
Cerf, 2005. — (Sources chrétiennes ; 485 (= v. 1)). — Latijnse
en Franse tekst. — ISBN-10 2–204–07691–0

UA–CST: Klass SC 485

1

BSA: LZ 250/1

1

444 aforismen/ Jan Greshoff. — 's Gravenhage : Nijgh & Van
Ditmar, 1969. — 125 p.

SBA: 693864

Op de valreep (variaties op vaarwel)/ Jan Greshoff. —
Amsterdam : Van Kampen, 1939. — 58 p.

SBA: 693866

Grimm: volledige uitgave van de 200 sprookjes/
[comp.] Grimm [Gebroeders] ; [vert.] Ria van Hengel ;
[ill.] Charlotte Dematons. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. —
558 p., ill. — ISBN-10 90–5637–528–8

NCJ: PREX–GRIM

SBA: 693679

HL–CH: Fict K GRIM 2005

Groot polytechnisch woordenboek: Frans-Nederlans= Grand
dictionnaire polytechnique: français-néerlandais/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 806
p. — ISBN-10 90–201–2330–0

HA–HIVT: L 62 BV 105:2

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Groot polytechnisch woordenboek: Nederlands-Frans= Grand
dictionnaire polytechnique: ńeerlandais-français/
[edit.] Graham P. Oxtoby. — Deventer : Kluwer, 2001. — 952
p. — ISBN-10 90–201–2329–7 ; ISBN-10 90–201–3009–9

KdG–HB: FRAN 831

HA–HIVT: L 62 BV 105:1

PLANTIJN–EM: LZ 640.2 GROO

HA–IA: 030.82 B–OXTO 2001

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. —
ISBN-10 90–388–2716–4

UA–CST: MAG–B 53925

SBA: 683201

De techniek van het lijden/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 79 p. — Met 1 DVD. —
ISBN-10 90–388–2723–7

UA–CST: MAG–B 53913

Basiswerk; 1 DVD

SBA: 689318 [C0–424 d]

Basiswerk ; DVD

Marie-Didace/ Germaine Gúevremont. — Paris : Plon,
1947. — 239 p.

SBA: 693837

Le tremplin: roman/ Gustave Guiches. — Paris : Renaissance
du livre, 1919. — 316 p

SBA: 693840

Seul mâıtre à bord / Maurice Guierre. — Paris : Tallandier,
1938. — 255 p.

SBA: 693769

Les demi-vieilles/ Yvette Guilbert. — Paris : Juven, s.a. — 292
p.

SBA: 693754

Niet dringen alsjeblief/ Christina Guirlande. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2004. — 104 p. —
ISBN-10 90–5927–322–2

SBA: 693742

The well at the world's end/ Neil M. Gunn. — London : Faber
& Faber, 1951. — 294 p.

SBA: 694118

Samlede skrifter af forf. til ‘En hverdags-historie’/ Thomasine
Gyllembourg-Ehrensv̊ard. — Kjobenhavn : Reitzel,
1866-1867. — 12 v. in 6 bdn

SBA: 694445

3–8, 11–12

La dame de St-Leu/ Gyp. — Paris : Calmann Ĺevy, 1914. —
590 p.

SBA: 693838



Huurders en onderhuurders: een fictie/ Hella Haasse. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 1993. — 149 p. — (Salamander ;
441)

SBA: 694560

Oeroeg/ Hella Haasse. — 42 ed. — Amsterdam : Singel 262,
1995. — 122 p. — (Singel pockets ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–413–0003–1

SBA: 694563

De scharlaken stad: roman/ Hella Haasse. — 19 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1996. — 408 p. — (Singel pockets ;
1996: 2). — ISBN-10 90–413–0001–5

SBA: 694561

Het grote boek van Jubelientje: Jubelientje en haar liefste oma.
Jubelientje legt een ei. Jubelientje leert lezen/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p., ill. — ISBN-10 90–00–03485-X

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HAGE 2003

HL–CH: Fict K HAGE 2003

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–HAGE 2003

Les chasseurs/ André Hardellet. — Paris : Pauvert, 1966. —
101 p., ill.

SBA: 694499

Le seuil du jardin: roman/ André Hardellet. — Paris : Pauvert,
1966. — 182 p.

SBA: 693515

Zacht gat in broekzak/ Elma van Haren. — Amsterdam :
Harmonie, 2005. — 61 p. — ISBN-10 90–6169–762-X

SBA: 693273

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–388–3118–8

UA–CST: MAG–BR–B 554

SBA: 683142

Les bons sauvages/ Jacqueline Harpman. — Pari : Julliard,
1966. — 314 p.

SBA: 693843

Een vlucht regenwulpen/ Maarten 't Hart. — 56 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1995. — 249 p. — (Singel pockets ;
1995: 2). — ISBN-10 90–413–3013–5

SBA: 694564

Hollands glorie/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1945. — 477 p.

UA–CST: MAG 42 C 28

SBA: 694137

Les œuvres de theatre/ Noël Lebreton de Hauteroche. — Paris :
Chez Pierre-Jacques Ribou, 1736 ; Parijs : De l'imprimerie de
G. Valleyre fils, 1736. — 3 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
173612 - # b1 A2 st : # b2 2S4 oint$ ; Vingerafdruk: 2# 173612
- # b1 A2 en : # b2 2P2 e$ve ; Vingerafdruk: 3# 173612 - # b1
A2 en : # b2 2N2 LEYR

UA–CST: MAG–P 12.1541

1–3

Vestdijk: een biografie/ Wim Hazeu. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2005. — 1003 p. — ISBN-10 90–234–1766–6

SBA: 693401

Poetiske skrifter/ Johan Ludvig Heibergs. — Kjøbenhvn :
Reitzel, 1862. — (Samlede skrifter ; 1862: 1)

SBA: 694009: 1862, 1

3–4 ; 7–8

Samlede skrifter/ Johan Ludvig Heibergs. — Kjøbenhvn :
Reitzel, 1862

SBA: 694009

Le jardin des innocents: roman/ Kristien Hemmerechts ;
[vert.] Patrick Grilli. — Arles : Actes sud, 2005. — 266 p. —
(Lettres ńeerlandaises ; 2005: 1). — ISBN-10 2–7427–5462–8

SBA: 693719

La famille Berger/ Vera Henderieckx ; Tom de Wolf. — Tielen :
ACM Europe, 2002. — 45 p., ill. — ISBN-10 90–77150–01–3

HA–BLSL: HA–BLSL 840.8 G–HEND 2002

Le dernier mirage/ Jośe Hennebicq. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933. — 218 p.

SBA: 693768

Herdenkingen, 1980: G. Gezelle en de Kempen. — Schilde :
Vereniging van Kempische Schrijvers, 1981. — 23 p. —
(Campiniana ; 17)

UA–CST: MAG–T 77:17

SBA: 694574

De bijous van de Castafiore/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Doornik : Casterman, 2004. — 61 p., ill. — (D'avonteure van
Tintin ; 2004: 1). — ISBN-10 90–303–2739–1

SBA: 693578

Et gehaaim van de Licorne/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Brussel : Casterman, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–303–2745–6

SBA: 693576

Werner De Bondt en Ria Verbergt: meetbare ruimten/ Mark
Hermans ; [medew.] Jaak van Schoor ; [medew.] Alfons
Goris. — S.l. : Vlaams Centrum van het Internationaal Theater
Instituut, 1995. — 112 p., ill.

UA–CDE: GER 72 N–BOND–HERM 95

SBA: 588944 [C0–102 a]

C0

AMVC: 187.839

HA–OWB: 32619

Le cycle de Lord Chelsea/ Abel Hermant. — 6 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1923. — 4 v.

SBA: 693755

1



Le suborneur/ Abel Hermant. — 6 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1923. — 206 p. — (Le cycle de Lord Chelsea ; 1)

SBA: 693755: 1

Mélancolies: de l'antiquit́e au 20e sìecle/ Yves Hersant. —
Paris : Laffont, 2005. — 972 p. — (Bouquins ; 2005: 2). —
ISBN-10 2–221–09912–5

SBA: 694028

Kaneelvingers: gedichten/ Stefan Hertmans. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 59 p. — ISBN-10 90–234–1805–0

UA–CST: MAG–BR–B 552

SBA: 687142 [C0–419 d]

Negentien toneelstukken/ Judith Herzberg. — Amsterdam :
International Theatre and Film Books, 2005. — 704 p. —
ISBN-10 90–6403–607–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HERZ 2005

SBA: 689491 [C0–425 d]

Forty-two faces/ John Hetherington. — London : Angus and
Robertson, 1963. — 250 p.

SBA: 693875

Johan Hanebrink en de voetbalfee en andere sprookjes/ Stefan
Heym ; [vert.] Alexander Pola ; [ill.] Peter van Straaten. —
Tricht : Goossens, 1983. — 112 p., ill. —
ISBN-10 90–6551–158-X

SBA: 694500

Jeuk/ Bert Hiddema. — Utrecht : Luitingh-Sijthoff, 1989. —
167 p. — ISBN-10 90–245–1975–6

SBA: 694288

Epistolæ selectæ in tres classes distributæ/ Sophronius
Eusebius Hieronymus. — Editio nova cæteris accuratior, &
auctior in multis. — Parisiis : Apud Joannem Hourdel, 1718. —
438 p., 12°,π8 (- π1, blanco?) A–T12 V4, 12. —
Vingerafdruk: 171812 - # b1 A ho : # b2 V3 rbor$

UA–CST: MAG–P 12.1508

Le rabat-joye du triomphe monacal/ Hilaire. — l'Isle : s.n.,
1634. — 238, 256 p., 8°, A–P8 (- P8, blanco?)2A–Q8, 13. —
Vingerafdruk: 163408 - # 1b1 A2 au$ : # 1b2 P4 $lou - # 2b1 A
' : # 2b2 Q4 'elle$n

UA–CST: MAG–P 12.1492

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN-10 90–214–6734–8

UA–CST: MAG–BR–B 553

SBA: 683357

Histoires ḿedicales/ [comp.] Léon Treich. — Paris : Gallimard,
1927. — 158 p. — (Collection d'anas ; 23)

SBA: 693641

Spinalonga: 44 gedichten/ Peter Holvoet-Hanssen ; [ill.] Noëlla
Elpers. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 78 p. —
ISBN-10 90–446–0727–8

UA–CST: MAG–B 53929

SBA: 692233 [C0–435 c]

AMVC: 190.337

Groen is rijden: versjes voor jonge kinderen met spraak-en
taalontwikkelingsstoornissen/ Carine Van Hoo ; [ill.] Nicole
Vandewerwe. — Destelbergen : SIG, 1999. — 82 p., ill. —
ISBN-10 90–5873–001–8

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HOO 1999 POEZIE

Twentieth-century crime fiction/ Lee Horsley. — Oxford :
Oxford University Press, 2005. — 313 p. —
ISBN-10 0–19–925326–9 ; ISBN-13 978–0–19–925326–5 ;
ISBN-10 0–19–928345–1 ; ISBN-13 978–0–19–928345–3

UA–CST: MAG–T&L 820 G–HORS 2005

Norsk litteratur efter 1900/ Philip Houm ; [vert.] Tora
Tiderman-Weber. — Stockholm : Forum, 1951. — 345 p.

SBA: 694473

Anthologie de la litt́erature irlandaise des origines au 20e
siècle/ H. Hovelaque. — Paris : Delagrave, 1924. — 400 p.

SBA: 694493

Pachachaka: puente sobre el mundo narrativa, memoria y
śımbolo en la obra de José Maŕıa Arguedas/ Carlos
Huaḿan. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de
México, Colegio de Ḿexico, 2004. — 354 p. — (Serie:
Lenguajes y tradiciones ; 3). — ISBN-10 968–12–1132–4

UA–CDE: GER 860.8 N–ARGU–HUAM 2004

Religions et religion/ Victor Hugo. — Paris : Rouff, 1880. —
85 p.

SBA: 694209

Rendez-vous sur la terre/ Pierre Hulin. — Paris : Gallimard,
1962. — 214 p.

SBA: 693524

Schrijf vaker, schrijf meer: brieven van geliefden/ Jooris van
Hulle. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 127 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2005: 13). — ISBN-10 90–77942–13–0

UA–CST: MAG–T&L 82 P–HULL 2005

SBA: 693722

The human elements/ [edit.] David Helwig. — Ottawa, Ont. :
Oberon, 1978. — 163 p. — ISBN-10 0–88750–281–4 ;
ISBN-10 0–88750–282–2

SBA: 693881

Mort de vieillesse: roman/ Pierre Humbourg. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 227 p.

SBA: 693522

Le prince consort: roman/ Pierre Humbourg. — 2 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 239 p.

SBA: 693528



Le haut chemin: roman/ Anne Huŕe. — Paris : Table ronde,
1966. — 234 p.

SBA: 693541

Deze rouwmoedige schoonheid: een mopje bij het absolutum/
Lucas Ḧusgen. — Amsterdam : Querido, 2005. — 87 p. —
ISBN-10 90–214–6722–4

UA–CDE: GER 839.3 P–HUES 2005

SBA: 680779

UA–CST: MAG–B 53912

De monniken van St. Augustinus/ Valentinus Hutjens. —
Heemstede : Toorts, 1948. — 105 p.

UA–CST: RG 2033 D 5

SBA: 694465

BSA: LZ 205/284

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — Latijnse en Nederlandse tekst. —
ISBN-10 90–76832–11–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HUYG 2004

SBA: 683173

A literary history of Ireland: from earliest times to the present
day/ Douglas Hyde ; [medew.] BriańO Cúıv. — 2 ed. —
London : Benn, 1967. — 654 p.

SBA: 694492

Schrijvers en fonds: tweede deel van het verslag van een
onderzoek naar de betekenis van het Fonds voor de Letteren in
het algemeen en voor schrijvers en vertalers in het bijzonder,
verricht in opdracht van het Ministerie van WVC/ T. IJdens ; W.
de Nooy. — Tilburg : IVA, 1988. — 163 p. —
ISBN-10 90–6835–074–9

UA–CST: MAG–B 53872

Ik voel me rood: pöeziebundel. — Mechelen : Jeugd en
Seksualiteit, 2003. — 51 p., ill. — ISBN-10 90–76504–17–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–IKVO 2003 POEZIE

SBA: 659781

Ik was een kind: literaire jeugdherinneringen van Nederlandse
en Vlaamse schrijfsters/ [comp.] Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 193 p. —
ISBN-10 90–446–0713–8

SBA: 694056

Une place au soleil: roman/ Vera Inber ; [vert.] R.
Huntzbucler. — Paris : Editeurs français réunis, 1950. — 157
p. — (Le pays de Staline ; 1950: 1)

SBA: 693794

Valdemar den store og Hans Mænd, et historisk digt i to dele/
Bernhard Severin Ingemann. — 11 ed. — Kjøbenhavn :
Gyldendalske Boghandel, 1904. — 253 p.

SBA: 694153

L'invention du solitaire/ [edit.] Dominique Rabaté. —
Bordeaux : Presses universitaires de Bordeaux, 2003. — 398
p. — (Modernit́es ; 19). — ISBN-10 2–86781–316–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:19

Italiaanse literatuur na 1900/ [edit.] Bart van den Bossche ;
[edit.] Franco Musarra. — Leuven : Peeters, 2002. — 2 v. —
ISBN-10 90–429–1130–1

HA–HIVT: L 850 M–B 43755

1

SBA: 694692

1

Poèmes de Morven le Gaëlique/ Max Jacob. — 2 ed. — Paris :
Gallimard, 1953. — 188 p.

SBA: 694258

Tante Palmyre en andere verhalen/ André Janssens. —
Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 132 p. —
ISBN-10 90–5240–064–4

SBA: 694511

Essays/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. — 309
p. — (Verzameld werk ; 2005: 1)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:1

Gedichten/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. —
659 p. — (Verzameld werk ; 2005: 2)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:2

Wo die Beeren reifen: Roman/ Jewgeni Jewtuschenko ;
[vert.] Wolfgang Br̈auer. — Wien : Zsolnay, 1982. — 335 p. —
ISBN-10 3–552–03428–5

SBA: 693450

Les lettres/ Johannes Chrysostomus. — Paris : Chez Pierre
Gandouin, 1732. — 2 v., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 173208 - #
a1 a3 u' : # a2 e3 s$de - # b1 A u : # b2 2K un ; Vingerafdruk: 2#
173208 - # a1 a2 trê : # a2 i pa - # b1 A n : # b2 2F4 $emb

UA–CST: MAG–P 12.1513

1–2

Ahnelhuayox́ochitl = Flor sin ráız / Patrick Johansson K. ;
[edit.] Miguel León-Portilla. — Ḿexico, D.F. : McGraw-Hill
Interamericana, 2003. — 80 p., ill. — ISBN-10 970–10–4203–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8504

Zazanilli: la palabra-enigma: acertijos y adivinanzas de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson K. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 90 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4478–9

UA–CST: MAG–MEX–B 8505

Machiotlahtolli: la palabra modelo: dichos y refranes de los
antiguos nahuas/ Patrick Johansson. — Ḿexico, D.F. :
McGraw-Hill Interamericana, 2004. — 112 p., ill. —
ISBN-10 970–10–4475–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8506



Le chat du second/ Joseph Jolinon. — Lyon : Lugdunum,
1943. — 249 p.

SBA: 693763

Képi-Pompon, ou: La petite châtelaine/ Joseph Jolinon. — 4
ed. — Paris : Rieder, 1930. — 239 p. — (Prosateurs français
contemporains ; 1930: 3)

SBA: 693485

Marie Bourgogne/ Joseph Jolinon. — 8 ed. — Paris : Rieder,
1931. — 234 p. — (Prosateurs français contemporains ; 1931:
2)

SBA: 693464

Le pacifiste sanguinaire/ Joseph Jolinon. — Paris : Lugdunum,
1945. — 237 p.

SBA: 693463

Les revenants dans la boutique/ Joseph Jolinon. — 4 ed. —
Paris : Rieder, 1930. — 286 p. — (Prosateurs français
contemporains ; 1930: 2)

SBA: 693479

Het damestasje/ Freek de Jonge. — Amsterdam : Muntinga,
1996. — 186 p. — (Rainbow pocketboeken ; 25). —
ISBN-10 90–417–0031–5

SBA: 694589

Trajectoire: ŕecit récitatif / Alain Jouffroy. — Paris :
Gallimard, 1968. — 118 p.

SBA: 693813

Colombe/ Reńe Jouglet. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 124 p.

SBA: 693823

L'étrang̀ere/ Reńe Jouglet. — Paris : Calmann-Léy, 1929. —
210 p.

SBA: 693827

La fidélité difficile: roman/ Bertrand de Jouvenel. — Paris :
Flammarion, 1929. — 244 p.

SBA: 693821

Dépouille d'un serpent: romaǹa la française/ Roger Judrin. —
Paris : Editions de minuit, 1955. — 155 p.

SBA: 693851

Les hameaux/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1966-198. — 5 v.

SBA: 577168 [C0–072 g]

4–5

Les trois cousines/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1968. — 224 p. — (Les hameaux ; 5)

SBA: 577168:5 [C0–072 g]

Romain Landry, soldat aveugle: souvenirs d'un guide/ Paul
Junka. — Paris : Perrin, 1918. — 326 p.

SBA: 693820

La littérature arabe/ Armand Kahn ; [medew.] Chales
Simond. — Paris : Michaud, 1910. — 224 p., ill. —
(Encycloṕedie litt́eraire illustŕee: anthologie des chefs d'œvre
classiques de toues lesépoques et de tous les pays ; 1910: 4)

SBA: 694501

Schrijverij: schrijfcursus Nederlands voor anderstaligen/ Alice
van Kalsbeek ; Ruud Stumpel ; Ineke Vedder. — 6 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 2004. — 147 p. —
ISBN-10 90–01–45542–5

KdG–HB: CVT∗838.5

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Reizen met Herodotos/ Ryszard Kapúsciński ; [vert.] Ewa van
den Bergen-Makala. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. —
263 p. — ISBN-10 90–295–6323–0

SBA: 694267

Un bateau de singes/ Vahé Katcha. — Paris : Presses de la cité,
1966. — 285 p.

SBA: 693817

La canne: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Julliard, 1963. —
188 p.

SBA: 693814

Galia: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Nalis, 1968. — 219 p.
SBA: 693810

L'homme qui troubla la f̂ete/ Vahé Katcha. — Paris : Plon,
1962. — 276 p.

SBA: 693504

Le huitìeme jour du seigneur, suivi de: Le repas des fauves/
Vahé Katcha. — Paris : Plon, 1960. — 250 p.

SBA: 693508

Œil pour œil: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Plon, 1955. —
251 p.

SBA: 693818

Le lac: roman/ Yasunari Kawabata ; [vert.] Michel Bourgeot ;
[medew.] Jacques Serguine. — Paris : Albin Michel, 1978. —
201 p. — ISBN-10 2–226–00618–4

SBA: 694183

Mutter Johanna von den Engeln. Nachtzug: zwei Filmtexte/
Jerzy Kawalerowicz ; [medew.] Theodor Kotulla. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1963. — 159 p., ill. —
(Sonderreihe DTV ; 21)

SBA: UIA–A 4788

SBA: 693774



L'odéon, suivie des: Contes d'après d́ecembre/ André
Kédros. — Paris : Hier et aujourd'hui, 1949. — 253 p.

SBA: 693833

Bericht vanaf de plank: autobiografie van een boek/ Andrea
Kerbaker ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Mouria,
2004. — 94 p. — ISBN-10 90–458–5011–7

SBA: 693428

La vie n'est pas si simple. . ./ Arnold de Kerchove. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1930. — 198 p.

SBA: 694084

L'amour profane: roman/ Alfred Kern. — 12 ed. — Paris :
Gallimard, 1959. — 251 p.

SBA: 694131

Une si juste mort: roman/ Bernard de Kerraoul. — Paris :
Julliard, 1963. — 290 p.

SBA: 693809

Niet vervloekt/ Marie Kessels. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 219 p. — ISBN-10 90–234–1862-X

UA–CST: MAG–B 53926

SBA: 694899

Le chien de Francfort: roman/ Georges Ketman. — Paris :
Plon, 1961. — 245 p.

SBA: 693825

Un personnage sans couronne: roman/ Georges Ketman. —
Paris : Plon, 1955. — 245 p.

SBA: 693830

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

L'aventure de Croquette Parfait: roman inédit / Edouard de
Keyser. — Paris : Fayard, 1929. — 256 p. — (Jeunes femmes et
jeunes filles ; 1929: 1)

SBA: 693816

La baraka: roman/ Edouard de Keyser. — Paris : Albin Michel,
1921. — 254 p.

SBA: 693822

Le chien/ Euǵenie de Keyser. — Paris : Gallimard, 1964. —
209 p.

SBA: 693808

The Irish literary theatre, 1899–1901/ [edit.] Robert Hogan ;
James Kilroy. — Dublin : Dolmen, 1975. — 164 p. — (The
modern Irish drama: a documentary history ; 1) ; (The Irish
theatre series ; 6). — ISBN-10 0–85105–274–6 ;
ISBN-10 0–391–00378-X

SBA: 694037

Lord Will aviateur et autres histoires, pour en finir avec: Le
roman comique de l'automobilisme/ Henry Kistemaeckers. —
Paris : Fasquelle, 1911. — 349 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1911: 2)

SBA: 693824

Histoire abŕeǵee de la litt́erature hongroise/ Tibor Klaniczay ;
József Szauder ; Miklós Szabolcsi. — Budapest : Corvina,
1962. — 300 p.

SBA: 694587

Op mijn lippen groeit een zoen: dichtbundel voor 6-/8-jarigen/
Geert de Kockere ; [ill.] Jef Goedeḿe. — Waasmunster :
Abimo, 2003. — 56 p., ill. — (Poeziëkoffer ; 1). — Met
Didactische tips; Kopieerbladen bij de dichtbundel. —
ISBN-10 90–5932–069–7

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–KOCK 2003 POEZIE

Basiswerk

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SO–POEZ 2003

In koffer: Basiswerk; Didactische tips; Kopieerbladen bij de

dichtbundel

NCJ: PRVL–KOCK

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–KOCK 2003

De tuinmannen en de grote vragen/ Geert de Kockere. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–301–6

NCJ: PRVL–KOCK

HL–CH: Fict K KOCK 2005

KdG–DLO: 597.8

De tuinmannen en de kunst van zijn en zien/ Geert de
Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–302–4

NCJ: PRVL–KOCK

KdG–DLO: 582.1

Lachen zullen we: een tragikomedie in vier delen/ Enne
Koens. — Amsterdam : Buitenkunst, 2002. — 60 p. —
ISBN-10 90–807113–1–4

SBA: 693702

Eendagsvliegen/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 303 p. — ISBN-10 90–234–1768–2

UA–CST: MAG–B 53931

SBA: 688276 [C0–424 e]

De Portland paradox: thriller/ Martin Koomen. —
Amsterdam : Van Gennep, 1990. — 181 p. —
ISBN-10 90–6012–573–8

SBA: 694354

The most remarkable year in the life of Augustus von Kotzebue,
containing an account of his exile into Siberia and of the other
extraordinary events which happened to him in Russia/
[vert.] Benjamin Beresford. — London : Phillips, 1802. — 3 v.

UA–CST: MAG–A 18520

1–3



Verborgen verwantschappen: fotosynthese/ Rudy
Kousbroek. — Amsterdam : Augustus, 2005. — 143 p., ill. —
ISBN-10 90–457–0029–8

SBA: 693590

Au cœur des blés/ Hubert Krains. — Lìege : Thone, 1934. —
161 p.

SBA: 693782

't Komt allemaal goed/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2006. — 80 p. — ISBN-10 90–214–7032–2

UA–CST: MAG–B 53927

Ada/ Maurice Kunel. — Bruxelles : Editions de Belgique,
1934. — 211 p.

SBA: 693506

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Les yeux courroućes: roman/ Pham van Ky. — 5 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 326 p.

SBA: 693797

Laatste brieven uit Stalingrad: een diep-ontroerend beleven/
[comp.] Heinz Schr̈oter ; [vert.] J.Wim Crom. — Den Haag :
Stok, s.a. — 156 p., ill.

SBA: 694156

Histoire de la litt́erature françoise depuis les tems les plus
recuĺes jusqu'̀a nos jours, avec un tableau du progrès des arts
dans la monarchie/ Labastide ; Louis d' Ussieux. — Paris :
Chez Edme, 1772 ; Parijs : De l'imprimerie de Quillau, 1772. —
2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 177212 - # a1 a $p : # a2 c3
$in$t - # b1 A . : # b2 2N3 'on$e ; Vingerafdruk: 2# 177212 - #
a1 aép : # a2 b2 emo - # b1 A2 $crit. : # b2 2O fu

UA–CST: MAG–P 11.1037

1–2

Les bonnes causes: roman/ Jean Laborde. — Paris : Plon,
1963. — 344 p.

SBA: 693770

L'héritage de violence: roman/ Jean Laborde. — Paris :
Flammarion, 1969. — 299 p.

SBA: 693777

Le voyage en Sib́erie: roman/ Jean Laborde. — Paris : Plon,
1963. — 284 p.

SBA: 693811

L'état honteux: roman/ Sony Labou Tansi. — Paris : Seuil,
1981. — 157 p. — ISBN-10 2–02–005853–7

UA–CDE: GER 840.8 P–LABO 81

SBA: 693799

Les borgnes: roman/ Lia Lacombe. — Paris : Del Duca,
1957. — 233 p. — (Le demi-siècle du roman ; 1957: 1)

SBA: 693834

Une branche dans le ciel: roman/ Lia Lacombe. — Pais :
Editeurs français réunis, 1961. — 201 p.

SBA: 693812

Confession interdite: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1955. — 158 p

SBA: 693819

La malsamine: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1951. — 302 p. — (Le temps est un joueur avide ; 1)

SBA: 693831:1

Notre ami Dimitri / Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1950. — 248 p.

UA–CDE: GER 840 P–LACO 50

SBA: 693829

Le temps est un joueur avide/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1951

SBA: 693831

1

Niet voor publikatie: misdaadroman/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 1994. — 143 p. —
ISBN-10 90–5240–220–5

SBA: 694456

Les figurants de la mort: roman/ Roger de Lafforest. — Paris :
Grasset, 1939. — 245 p.

SBA: 693540

L'élève Gilles: ŕecit / André Lafon. — Paris : Perrin, 1912. —
260 p.

SBA: 693552

La maison sur la rive/ André Lafon. — Paris : Perrin, 1914. —
287 p.

SBA: 693548

Chroniques parisiennes. Ennuis non riḿes/ Jules Laforgue. —
Paris : Connaissance, s.a. — 120 p.

SBA: 693854

L'escapade: roman/ Etienne Lalou. — Paris : Seuil, 1955. —
221 p.

SBA: 693815

Le responsable: roman/ André Lang. — Paris : Albin Michel,
1921. — 249 p.

SBA: 693856

Fort Europa: hooglied van versplintering/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 113 p. —
ISBN-10 90–446–0740–5

UA–CST: MAG–B 53914

SBA: 688292 [C0–424 e]



De meeste gedichten/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 305 p. — (Lanoye hard gemaakt ; 8). —
ISBN-10 90–446–0658–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LANO 2005

SBA: 688277 [C0–418 g]

Les chasses de novembre: roman/ Reńe Laporte. — Paris :
Denöel et Steele, 1936. — 304 p.

SBA: 693849

Les passagers d'Europe: roman/ Reńe Laporte. — 11 ed. —
Paris : Gallimard, 1942. — 275 p.

SBA: 693850 [C0–446 e]

François Pain, gendarme/ Leo Larguier. — Paris : Edition
française, 1919. — 272 p.

SBA: 693443

Les baladins de la Margeride: roman/ Jean Lart́eguy. — Paris :
Michel, 1962. — 248 p.

SBA: 693436

Le mal jaune/ Jean Lart́eguy. — Paris : Presses de la cité,
1962. — 377 p.

SBA: 693430

Sauveterre: roman/ Jean Lart́eguy. — Paris : Presses de la cité,
1966. — 338 p.

SBA: 693433

De stenen boom/ Guido Lauwaert. — Gent : Toohcsmi,
2005. — ISBN-10 90–77362–46–0

SBA: 693725

Lydie: roman/ Henri Lavedan. — Paris : Calmann Lévy,
1895. — 283 p.

SBA: 693826

Petites f̂etes/ Henri Lavedan. — 7 ed. — Paris : Calmann Lévy,
1896. — 333 p.

SBA: 693828

Le cœur terrible: Gabrielle de Vergy (tragédie de Dormont de
Belloy, 1770). Fayel (traǵedie de Baculard d'Arnaud, 1770).
Gabrielle de Passy (parodie d'Imbert et d'Ussieux, 1777)/
[edit.] Jean-Nöel Pascal. — Perpignan : Presses Universitaires
de Perpignan, 2005. — 242 p. — (CollectionÉtudes ; 2005:
2). — ISBN-10 2–914518–64–1

UA–CST: ROM 840 H 2 PASC 2005

813. Les confidences d'Arsène Lupin/ Maurice Leblanc. —
Paris : Hachette, 1961. — 650 p. — (Les aventures d'Arsène
Lupin, gentleman-cambrioleur ; 3)

SBA: 693469: 3

Le bouchon de cristal. La demoiselle aux yeux verts. L'agence
Barnett & cie/ Maurice Leblanc. — Paris : Hachette, 1961. —
668 p. — (Les aventures d'Arsène Lupin,
gentleman-cambrioleur ; 4)

SBA: 693469:4

La demeure mystérieuse. La Barre-y-va. L'éclat d'obus/
Maurice Leblanc. — Paris : Hachette, 1961. — 666 p. — (Les
aventures d'Ars̀ene Lupin, gentleman-cambrioleur ; 5)

SBA: 693469:5

Anicette et Pierre Desrades: roman/ Marius-Ary Leblond. —
Paris : Fasquelle, 1911. — 259 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1911: 3)

SBA: 694116

L'écart̀element: roman contemporain/ Marius-Ary Leblond. —
Paris : Ferenczi, 1927. — 410 p.

SBA: 693802: 2

Etoiles/ Marius-Ary Leblond. — Paris : Ferenczi, 1928. — 246
p.

SBA: 693801

Les martyrs de la ŕepublique/ Marius-Ary Leblond. — Paris :
Ferenczi, 1927. — 4 v. — (L'écart̀element: roman
contemporain ; 2)

SBA: 693802

2

Ulysse, cafre, ou: L'histoire dorée d'un noir/ Marius-Ary
Leblond. — Paris : Editions de France, 1924. — 310 p.

SBA: 693487

La lumìere retrouv́ee: roman/ Georges Lecomte. — Paris :
Ferenczi, 1926. — 207 p., ill. — (Le livre moderne illustré ; 31)

SBA: 694163

Les sources de la mer: roman/ Nadine Lef́ebure. — 5 ed. —
Paris : Gallimard, 1957. — 285 p.

SBA: 693842

Samson, fils de Samson: roman d'une famille de sorciers/
Fréd́eric Lefevre. — Paris : Flammarion, 1930. — 257 p.

SBA: 693800

Les musiciens du ciel: roman/ Reńe Lefevre. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 184 p.

SBA: 693922

Histoire de la litt́erature anglaise/ E. Legouis ; L. Cazamian. —
2 ed. — Paris : Hachette, 1925. — 1312 p.

SBA: 694585

En marge des vieux livres: contes/ Jules Lemâıtre. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie, 1906-1907. — 2 v.

UA–CST: MAG 80.5.12

1–2

SBA: 693835

1–2

Śerénus: histoire d'un martyr. Contes d'autrefois et
d'aujourd'hui/ Jules Lemaitre. — Paris : Lemerre, 1886. — 286
p.

SBA: 693836



Au d́esert: pìece en deux actes/ Henri-Reńe Lenormand. —
Paris : Ondet, 1911. — 72 p.

SBA: 694686

La conqûete de Londres: roman/ François Ĺeonard. —
Geǹeve : Atar, 1913. — 240 p.

SBA: 693846

Als god spreekt: de Bijbel, de Koran en het Boek van Mormon/
Geert Lernout. — Leuven : Van Halewijck, 2005. — 264 p. —
ISBN-10 90–5617–645–5

BSA: LZ 113/318

Recueil des pieces mises au theatre françois/ Alain-Reńe
Lesage. — Paris : Chez Jacques Barois fils, 1739 ; Parijs : De
l'imprimerie de Jacques Guerin, 1739. — 2 v., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 173912 - # b1 A2 ises : # b2 2M3 tre$ast ;
Vingerafdruk: 2# 173912 - # b1 A2 r.$ : # b2 2K2 ,$à$de

UA–CST: MAG–P 12.1542

1–2

222 schrijvers: literaire portretten/ Eddy Posthuma de Boer ;
Tessa Posthuma de Boer ; [medew.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2005. — 245 p., ill. —
Tentoonstelling: Letterkundig Museum [Den Haag]. 2005/00/00
- 2005/00/00. — ISBN-10 90–5937–090–2

SBA: 693697

Yes, monsieur: roman/ Genevìeve Ĺevêque de Vilmorin. —
Paris : Julliard, 1959. — 166 p.

SBA: 694133

Saint-John Perse/ Henriette Levillain. — Paris : Association
pour la diffusion de la pensée française, 2005. — 89 p., ill. —
ISBN-10 2–914935–35–8

UA–CDE: GER 840 N–SJOH–LEVI 2005

Les lauriers couṕes/ Pierre Lhande. — Paris : Plon, 1938. —
250 p. — (Nouvelle biblioth̀eque Plon ; 41)

SBA: 693527

Le sang nouveau/ André Lichtenberger. — Paris : Plon,
1914. — 322 p.

SBA: 693535

Toune et la vie/ André Lichtenberger. — Paris : Nouvelle revue
critique, 1925. — 159 p. — (Les maı̂tres du roman ; 3)

SBA: 693539

L'école des valets: coḿedie fiabesque en un acte/ Henri
Liebrecht. — Bruxelles : Le thyrse, 1905. — 51 p.

SBA: 694631

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Mama! Waar heb jij het geluk gelaten? Gedichten & prenten/
Ted van Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–258–4639–4

NCJ: PREX–LIES

SBA: 693680

Livre blanc, ou: Revolution gordune. — Gend : s.n., 1790. —
226 p., 8°,π2 [A] 4 B-2E4 [2F]2, 14. — Vingerafdruk: 179008 -
# b1 B $c : # b2 2E ilul

UA–CST: MAG–P 13.989

Nocturnes/ Marcel Lobet. — Lìege : Soledi, 1946. — 205 p.
SBA: 693523

La prochaine: roman/ Anne Loesch. — Paris : Plon, 1968. —
219 p.

SBA: 693529

L'aventureuse/ Jack London ; [vert.] Paul Gruyer ; e.a. —
Paris : Cr̀es, 1927. — 263 p.

SBA: 694114

De god zijner vaderen/ Jack London. — Amsterdam : Cohen,
1922. — 189 p. — (Cohen-editie van de beste binnen- en
buitenlandse boeken ; 39)

SBA: 693798

Pit-tah de grijze wolf/ Jack London ; [vert.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — Amsterdam : Becht, s.a. — 159 p.

SBA: 693546

Tusschen twee rassen/ Jack London ; [vert.] J.W. Boissevain. —
Haarlem : Boissevain, s.a. — 238 p. — (Uit verre landen ; [ 1])

SBA: 693374

The weather in Japan/ Michael Longley. — Winston-Salem,
N.C. : Wake Forest University Press, 2000. — 68 p. —
ISBN-10 0–916390–96–9

UA–CDE: GER 820 P–LONG 2000

De leeuw en de maagd/ Raḿon López Velarde ; [vert.] Stefaan
van den Bremt. — Leuven : P, 2005. — 111 p. — Nederlandse
en Spaanse tekst. — ISBN-10 90–77757–72–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8189

SBA: 693344

Russian and Soviet literature: an introduction/ Robert Lord. —
London : Kahn & Averill, 1972. — 192 p. —
ISBN-10 0–900707–13–5

SBA: 694025

L'homme qui vola le fleuve: roman/ Fernand Lot. — Paris :
Fasquelle, 1938. — 187 p.

SBA: 693525

Origenes' ‘Peri archon’: eine undogmatische Dogmatik:
Einführung und Erl̈auterung/ Lies Lothar. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1992. — 218 p. —
(Werkinterpretationen ; 1992: 1). — ISBN-10 3–534–10308–4

UA–CST: LZ 23.012 N–ORIG–LIES 92



Correspondentie van de gezusters Loveling: brieven van en aan
Frans de Cort (1869–1875)/ [edit.] Anne Marie Musschoot. —
Gent : Cyriel Buysse Genootschap, 2004. — p. 67–90. —
Overdruk uit Mededelingen van het Cyriel Buysse
Genootschap. - 20(2004)

SBA: 694307

Oorlogsdagboeken, 1914–1918/ Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia van Peteghem ; [edit.] Ldo Stynen. —
Antwerpen : Manteau/Meulenhoff, 2005. — 431 p. —
ISBN-10 90–8542–045–8

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOVE 2005

SBA: 690872 [C0–429 d]

Alfa Amerika/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2005. — 382 p. — ISBN-10 90–468–0009–1

UA–CST: MAG–T&L 893.3 P–LOY 2005

SBA: 692741 [C0–440 d]

Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2005. — 238 p. — ISBN-10 90–388–4565–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOY 2005

Transfert nocturne/ Armen Lubin. — Paris : Gallimard,
1955. — 206 p.

SBA: 693543

La fine del postmoderno/ Romano Luperini. — Napoli : Guida,
2005. — 129 p. — (Idetica ; 3). — ISBN-10 88–7188–914–2

UA–CDE: GER 850 H 0 LUPE 2005

Maar er is meer: avontuurlijk lezen in de epiek van de Lage
Landen, studies voor Jozef D. Janssens/ [edit.] Remco
Sleiderink ; [edit.] Veerle Uyttersprot ; [edit.] Bart
Besamusca. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 452 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2005: 16). — ISBN-10 90–6306–524–8

UA–CST: MAG–T&L 839.33 H 3 SLEI 2005

SBA: 694269

Tweemaal Marïenburg: Surinaamse historische roman/ Cynthia
Mc Leod. — Schoorl : Conserve, 1997. — 270 p., ill. —
ISBN-10 90–5429–087–0

UA–CST: MAG–B 53874

Learning strategies in foreign and second language classrooms/
Ernesto Macaro. — London : Continuum, 2001. — 282 p. —
ISBN-10 0–8264–5134–9

UHasselt: 800.15 MACA 2001

La marmaille: roman/ Alfred Machard. — Paris : Flammarion,
1935. — 282 p.

SBA: 693767

Quatre espagnols̀a Londres/ Salvador de Madariaga. — Paris :
Plon, 1928. — 236 p. — (Feux croisés:âmes et terres
étrang̀eres ; 7)

SBA: 693807

Commonwealth literature and the modern world/ Hena
Maes-Jelinek. — Bruxelles : Didier, 1975. — 181 p.

SBA: 694040

L'aube insolite: roman/ Pierre Magnan. — Paris : Julliard,
945. — 334 p.

SBA: 693847

Le ǵenie de six heures: roman/ Georges Magnane. — Paris :
Albin Michel, 1951. — 340 p.

SBA: 693803

Jean de Fodas: aventures d'un françaisà la cour de l'empereur
Akbar / Maurice Magre. — 5 ed. — Paris : Gallimard, 1939. —
270 p.

SBA: 693915

Le roman de Confucius: la lumière de la Chine/ Maurice
Magre. — Paris : Fasquelle, 1927. — 216 p.

SBA: 693913

Le sang de Toulouse: histoire albigeoise du 13e siècle/ Maurice
Magre. — Paris : Fasquelle, 1931. — 278 p.

SBA: 693853

Le ciel qui voyage: roman/ Alain Magrou. — Paris : Jeune
parque, 1967. — 144 p.

SBA: 693921

Histoire du pontificat de S. Gregoire le Grand/ Louis
Maimbourg. — Paris : Chez Claude Barbin, 1686. — 461 p.,
front., ill., 4°, a4 e4 i4 o4 u2 A-3R4 3S2 (3S2 blanco), 17. —
Vingerafdruk: 168604 - # a1 a3 ST : # a2 u e - # b1 A L : # b2
3R2 r$de$Ro

UA–CST: MAG–P 14.685

SBA: K 6492 [S2–764 g]

L'incomparable Florimond: mœurs du temps de Louis XIII/
Maurice Maindron. — Paris : Lemerre, 1912. — 234 p.

SBA: 693859

Le pòeme du sablier/ Robert Mallet. — Paris : Gallimard,
1962. — 26 p.

SBA: 694375

La lutte ińegale: roman/ Clara Malraux. — Paris : Julliard,
1958. — 265 p.

SBA: 693756

La vie passionńee de Charles Baudelaire/ Michel Manoll. —
S.l. : Marabout, 1957. — 347 p. — (Les vies passionnées ;
1957: 1)

SBA: 693460

La dernìere nuit: roman/ Camille Marbo. — Paris : Grasset,
1961. — 203 p.

SBA: 693461



Les lettres: roman/ Camille Marbo. — Paris : Plon, 1959. —
246 p.

SBA: 693483

En de secr̀etes noces/ Félicien Marceau. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1953. — 239 p.

SBA: 693806

La rancune: roman/ Lucie Marchal. — Paris : Plon, 1954. —
256 p.

SBA: 693484

La chute du grand Chimu: roman/ Lucien Marchal. — Paris :
Plon, 1955. — 310 p.

SBA: 693538

Le bachelier sans vergogne/ Albert Marchon. — Paris :
Grasset, 1925. — 280 p.

SBA: 693496

L'impasse: roman/ Albert Marchon. — Paris : Grasset,
1928. — 318 p.

SBA: 693791

Les amants: roman/ Robert Margerit. — 10 ed. — Paris :
Gallimard, 1957. — 265 p.

SBA: 693493

Le dieu nu: roman/ Robert Margerit. — 149 ed. — Paris :
Gallimard, 1952. — 293 p.

SBA: 693785

La terre aux loups: roman/ Robert Margerit. — 10 ed. —
Paris : Gallimard, 1958. — 403 p.

SBA: 693779

Anthologie raisonńee de la litt́erature chinoise/ G.
Margoulies. — Paris : Payot, 1948. — 458 p. — (Bibliothèque
scientifique ; 1948: 6)

SBA: 694495

Le jeu de l'amour et du hasard. La surprise de l'amour. Le
legs/ Pierre Carlet de Chamblain de Marivaux. — Paris :
Gründ, 1939. — 221 p. — (La biblioth̀eque pŕecieuse ; 1939: 8)

SBA: 694520

Peu-de-p̂eche: roman/ Gabriel Marrìere. — Paris : Gedalge,
1927. — 247 p.

SBA: 694411

L'amant des honn̂etes femmes/ Louis Martin-Chauffier. — 2
ed. — Paris : Gallimard, 1927. — 216 p.

SBA: 693462

Aujourd'hui comme hier: roman/ Simone Martin-Chauffier ;
[medew.] Claude Aveline. — Paris : Julliard, 1952. — 255 p.

SBA: 693579

Histoires du paradis/ Marietta Martin ; [medew.] Jean
Cassou. — Paris : Crès, 1934. — 266 p. — (Les œuvres
repŕesentatives ; 1934: 1)

SBA: 693482

Transfiguration/ Marietta Martin ; [medew.] Jean-Paul
Bonnes. — Paris : Colombe, 1954. — 178 p.

SBA: 693584

La vie de palace: roman/ Claude Martine. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1955. — 129 p.

SBA: 693544

Maux d'exil, mots d'exil:̀a l'écoute deśecritures pieds-noirs/
Lucienne Martini. — Nice : Gandini, 2005. — 132 p. —
(Collection Histoire des temps coloniaux ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–906431–97–4

UA–CST: ROM 82.093 G–MART 2005

Haiku / Michel Martinus ; Iris van de Casteele. — Brussel :
Distel, 2006. — 36 p.

SBA: 694278

Klipperschepen jagen naar Londen/ John Masefield ; [vert.] J.J.
van Cappellen ; e.a. ; [ill.] Leon Holman. — Den Haag :
Boucher, 1936. — 320 p., ill. — (Karavaan ; 8)

SBA: 693796

Les d́eesses: roman/ Reńee Massip. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 267 p.

SBA: 693912

Alice in Verbazïe / Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1996. — 92 p. — ISBN-10 90–234–3546-X

HA–HIVT: L 820 M–B 44707

SBA: 591714 [C0–110 f]

La fille du Haff / Jean Maucl̀ere. — Paris : Vraie France,
1927. — 271 p.

SBA: 693832

Un camp tr̀es ordinaire/ Micheline Maurel ; [medew.] François
Mauriac. — Paris : Minuit, 1958. — 191 p. — (Documents ;
1958: 1)

SBA: 693751

La vie normale/ Micheline Maurel. — Paris : Minuit, 1958. —
136 p. — (Les jours et les nuits ; 1958: 1)

SBA: 693771

La petite cigale/ Gabrielle Max. — Bruxelles : Lacomblez,
1899. — 100 p.

SBA: 693277

Oom Soes heeft gehuild/ Lizzy Sara May. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1962. — 95 p.

SBA: 694096



Jacques/ Christian Ḿegret. — Paris : Plon, 1941. — 327 p.
SBA: 693274

Sophie/ Christian Ḿegret. — Paris : Julliard, 1951. — 323 p.
SBA: 693439

Jan-boeken/ Knud Meister ; Carlo Andersen. — Apeldoorn :
Eekhoorn

SBA: 694322

Jan klaart het weer!/ Knud Meister ; Carlo Andersen ;
[bew.] Bart den Otter. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 128
p. — (Jan-boeken ; 2)

SBA: 694322: 2

Smaabilleder af folkelivet/ H. Meltzer. — 6 ed. — Kristiania :
Cammermeyer, 1884. — 417 p., ill.

SBA: 693999

Tragödie im Sittlichen: Gerechtigkeit und Freiheit nach Hegel/
Christoph Menke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996. —
334 p. — ISBN-10 3–518–58234–8

UA–CDE: GER 82 H 2 MENK 96

La cuv́ee de singes/ Mario Mercier. — Paris : Civilisation
nouvelle, 1970. — 189 p.

SBA: 694113

Querelle avec la b̂ete: roman/ Michel Mercier. — Paris :
Fortuny, 1948. — 198 p.

SBA: 694094

Missionnaire de la mer: roman/ Jean Merrien. — Paris : Table
ronde, 1953. — 251 p.

SBA: 694392

Qui vaille de vivre: roman/ Jean Merrien. — Paris : Table
ronde, 1954. — 253 p.

SBA: 693512

Les chambres: nouvelles/ Bruno Mesuret. — Paris : Seuil,
1966. — 108 p. — (Ecrire ; 1966: 1)

SBA: 693804

Met duizend blote ogen: 236 gedichten/ [comp.] Jan van
Coillie ; [ill.] Reinhart Croon. — Averbode : Averbode,
2005. — 303 p., ill. — ISBN-10 90–317–2202–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–COIL 2005 POEZIE

NCJ: PRVL–COIL

SBA: 693717

KdG–DLO–NP: COIL

Les rebelles/ Jean de Meur. — Bruxelles : De Meyere, 1972. —
341 p.

SBA: 693444

A cœur ouvert/ Carlo de Mey. — Bruxelles : Rond-Point,
1947. — 204 p.

SBA: 693904

L'infini turbulent/ Henri Michaux. — Paris : Mercure de
France, 1971. — 135 p., ill.

UA–CDE: GER 840.8 P–MICH 71

SBA: 694095

Un homme de bien: roman/ François Michel. — Paris : Julliard,
1964. — 175 p.

UA–CST: MAG–A 10957

SBA: 693891

Les portes d'Airain, suivies de: Le cœur d'Alcyone/
Victor-Emile Michelet. — Paris : Figuière, 1919. — 225 p.

SBA: 693860

Tim de merel/ Erica Michels ; [ill.] Diet Huber. — Den Haag :
Stols, s.a. — 103 p., ill.

SBA: 694317

L'écriture de l'histoire dans l'œuvre d'Albert Cohen/ Laure
Michon-Bertout. — Caen : Presses universitaires de Caen,
2005. — 238 p. — (Biblioth̀eque du P̂ole universitaire
normand ; 2005: 1). — ISBN-10 2–84133–236–5

UA–CST: MAG–B 53865

Migrances, diasporas et transculturalités francophones:
litt ératures et cultures d'Afrique, des Caraı̈bes, d'Europe et du
Québec/ [edit.] Hafid Gafäıti ; [edit.] Patricia M.E. Lorcin ;
[edit.] David G. Troyansky. — Paris : Harmattan, 2005. — 305
p. — (Études transnationales,francophones et comparées ; 2005:
1). — ISBN-10 2–7475–9924–8

UA–CST: MAG–B 53943

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Mijn armen zijn schoorstenen: een poëzieprentenboek voor
kinderen. — Mechelen : Bakermat, 2005. —
ISBN-10 90–5461–727–6

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–MIJN 2005 POEZIE

HL–CH: 870 MIJN 2005

La bicheécraśee/ Pierre Mille. — Paris : Calmann-Ĺevy,
1909. — 340 p.

SBA: 693890

Aorasie: roman/ Francis de Miomandre. — Paris : Grasset,
1957. — 134 p.

SBA: 693885

La saison des dupes/ Francis de Miomandre ; Tommy Spark. —
Paris : Albin Michel, 1917. — 254 p.

SBA: 693805

Le vent et la poussière/ Francis de Miomandre. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1909. — 320 p.

SBA: 693499



L'éclat du verre: roman/ Paul Misraki. — Paris : Flammarion,
1960. — 253 p.

SBA: 693884

Mission und Theater: Japan und China auf den Bühnen der
Gesellschaft Jesu/ [edit.] Adrian Hsia ; [edit.] Ruprecht
Wimmer ; [medew.] Michael Kober. — Regensburg : Schnell &
Steiner, 2005. — 510 p. — (Jesuitica: Quellen und Studien zur
Geschichte, Kunst und Literatur der Gesellschaft Jesu im
deutschsprachigen Raum ; 7). — ISBN-10 3–7954–1727–9

UA–CST: RD 3 HSIA–MISS

Mittelalterliche Novellistik im europ̈aischen Kontext:
kulturwissenschaftliche Perspektiven/ [edit.] Mark Chinca ;
[edit.] Timo Reuvekamp-Felber ; [edit.] Christopher Young. —
Berlin : Schmidt, 2006. — 391 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für deutsche Philologie ; 13). — ISBN-10 3–503–07963–7

UA–CST: MAG–T&L 830 G–CHIN 2006

The modern English novel: the reader, the writer and the work/
[edit.] Gabriel Josipovici. — London : Open Books, 1976. —
281 p. — ISBN-10 0–7291–0032–4 ; ISBN-10 0–7291–0037–5

UA–CDE: BC–A 10406

UA–CDE: GER 820 H 3 JOSI 76

SBA: 693877

UA–CST: SG–E–IV 6.4.2/JOS 2

Modern Japanese literature: an anthology/ [edit.] Donald
Keene. — London : Thames & Hudson, 1956. — 440 p.

SBA: 693873

Le conte de Luna/ Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda Dendooven ;
[comp.] Filip Bral. — Brussel : Pantalone, 2003. — ill. — Met
1 CD. — ISBN-10 2–7467–0374–2

SBA: 693553

Moi, Dieu et la cŕeation/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin ;
[ill.] Wolf Erlbuch. — Rodez : Editions du rouergue, 2003. —
ill. — ISBN-10 2–84156–523–8

SBA: 694536

La campagne d'Italie/ Michel Mohrt. — Paris : Gallimard,
1965. — 267 p. — (Collection Soleil ; 173)

SBA: 693442

Les moyens du bord/ Michel Mohrt. — Paris : Gallimard,
1975. — 324 p.

SBA: 693441

De tweede jeugd/ M. Mok. — Lochem : Tijdstroom, 1933. —
256 p.

SBA: 693896

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Le comieron la lengua los ratones/ Silvia Molina ; [ill.] Mari
Rodŕıguez. — Léon : Everest, 2005. — 89 p., ill. — (Montaña
encantada ; 2005: 1). — ISBN-10 84–241–8557–9

UA–CST: MAG–MEX–A 1989

Hadewijch: writer, beguine, love mystic/ Paul Mommaers ;
Elisabeth Dutton. — Leuven : Peeters, 2004. — 158 p. —
ISBN-10 90–429–1392–4

UA–CST: RG 2136 C 23

Nouvelles napolitaines/ Marc Monnier. — Paris : Lemerre,
1879. — 271 p.

SBA: 693862

La demoiselle: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
1950. — 405 p. — (Les Desmichels ; 4)

SBA: C 129260:4 [S0–406bis IV e]

Le figuier st́erile: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
1952. — 300 p. — (Les Desmichels ; 6)

SBA: C 129260:6

Les forces vives: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
1948. — 316 p. — (Les Desmichels ; 7)

SBA: C 129260: 7 [S0–406bis IV e]

La graine: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Grasset, 1962. —
280 p.

SBA: 693886

Tout le reste est silence/ Jean Montaurier. — Paris : Plon,
1969. — 186 p.

SBA: 693923

La trépidation: sc̀enes de mœurs mondaines/ Robert de
Montesquiou-Fezensac. — Paris : Emile-Paul, 1921. — 392 p.

SBA: 693839

La traverśee de Fiora Valencourt: roman/ Janine Montupet. —
Paris : Laffont, 1961. — 370 p.

SBA: 694112

Seven African writers/ Gerald Moore. — London : Oxford
University Press, 1962. — 108 p.

SBA: 693867

Twentieth-century Russian literature/ Harry T. Moore ; Albert
Parry. — London : Heinemann, 1976. — 194 p. — (Heinemann
educational books ; 1976: 1). — ISBN-10 0–435–39401–0 ;
ISBN-10 0–435–39402–9

HA–HIVT: L 882 M–B 21.792

SBA: 694485

OEuvre en prose: morceaux choisis/ Jean Moŕeas ;
[medew.] Andŕe Th́erive. — Paris : Valois, 1927. — 471 p. —
(Lesécrivains de la Renaissance française ; 1927: 1)

UA–CDE: GER 840 P–MORE 27

SBA: 694119



Œuvres/ Pierre-Louis Moreau de Maupertuis ; [ill.] Jean
Daullé ; [ill.] Robert Tournìeres. — Nouvelle edition corrigée &
augment́ee. — Lyon : Chez Jean-Marie Bruyset, 1756. — 4 v.,
portr., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 175608 - # a1 a im : # a2 i d -
# b1 A2 ,$& : # b2 V2 e$r ; Vingerafdruk: 2# 175608 - # a1=a2
a n - # b1 A2 urir : # b2 2C & ; Vingerafdruk: 3# 175608 - # a1
a lu : # a2 a2 ssen - # b1 A2 s$en : # b2 2G2 es,$ ;
Vingerafdruk: 4# 175608 - # a1 a $& : # a2 e n - # b1 A2 e$17 :
# b2 Y3 .$de$

UA–CST: MAG–P 12.1495

1–4

L'ivre livre: egobiographie tordue. Les feux de l'́ebriet́e /
Marcel Moreau ; [medew.] Anaı̈s Nin. — Paris : Bourgois,
1973. — 302 p.

SBA: 694469

Saga: roman/ Robert Morel. — Paris : Julliard, 1945. — 258 p.
SBA: 693852

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Quincaille/ Charles Morice. — Paris : Messein, 1914. — 218 p.
SBA: 693458

Een slordig mens/ Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1951. — 175 p.

SBA: 693793

Waarom ik geen Dante-specialist ben geworden: verhalen/
Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige Bij, 1973. — 127
p. — (Dar pockets ; 15). — ISBN-10 90–234–4015–3

SBA: 693795

Uit één vinger valt men niet: gedichten bij foto's/ Erwin
Mortier ; [ill.] Lieve Blancquaert. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 101 p., ill. — ISBN-10 90–234–1865–4

UA–CST: MAG–A 18525

SBA: 688266 [C0–418 g]

SBA: 690502 [C2–555 aa]

La paysanne parvenue, ou: Les mémoires de Madame la
Marquise de L.V./ Mouhy ; [edit.] Henri Coulet. — Paris :
Desjonqùeres, 2005. — 495 p. — ISBN-10 2–84321–078-X

UA–CST: MAG–T&L 840 P–MOUH 2005

Le myst̀ere du chevalier d'Eon/ Jean Moura ; Paul Louvet. — 2
ed. — Paris : Gallimard, 1929. — 221 p. — (Les histoires
extraordinaires ; 1929: 1)

SBA: 693308

Malgré le blasph̀eme/ Michel Mourre. — Paris : Julliard,
1951. — 254 p.

SBA: 694097

Amour noir/ Claude Mourth́e. — Paris : Gallimard, 1971. —
205 p.

SBA: 693510

Operatie Cicero/ L.C. Moyzisch ; [medew.] Franz von Papen ;
[vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam : Scheltens & Giltay, s.a. —
192 p.

SBA: 694164

Clem: roman/ Henry Muller. — Paris : Table ronde, 1960. —
218 p.

SBA: 693883

Critische commentaar op Van den vos Reinaerde: naar de thans
bekende handschriften en bewerkingen/ J.W. Muller. —
Utrecht : Oosthoek, 1917. — 365 p.

UA–CST: MAG–HEG–B 231

UA–CST: RG 2098 D 27

SBA: 694498

Max Havelaar, of: De koffiveilingen der Nederlandsche
Handelmaatschappy/ Multatuli ; [edit.] Annemarie Kets. —
Amsterdam : Bakker, 2005. — 418 p, ill. — (Nederlandse
klassieken ; 2005: 2). — ISBN-10 90–351–2732–3

SBA: 694036

Het onverwoestbare: roman/ Menno de Munck. — Meppel :
Stenvert, 1949. — 246 p.

SBA: 694085

Rëunie der smarten/ Menno de Munck. — Meppel : Stenvert,
1948. — 254 p.

SBA: 693920

Le gros lot: roman/ Christian Murciaux. — Paris : Plon,
1955. — 217 p.

SBA: 693902

La porte des galions: roman/ Christian Murciaux. — Paris :
Julliard, 1950. — 289 p.

SBA: 693889

Een koning naar het schavot/ Eleanor Murphy ; [vert.] D.J.
Roorda ; [ill.] D. Jarrett ; e.a. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1969. — 119 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 7)

SBA: 694319

Petrus Canisius en zijn catechismus: de geschiedenis van een
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SBA: C 208468: 2 [M-332 e]
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183 p. — ISBN-10 90–8542–008–3

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–NAEG 2005

SBA: 680762
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SBA: 693474

Le vin de solitude: roman/ Irène Nemirovsky. — Paris :
Michel, 1935. — 311 p.
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Boek der vragen/ Pablo Neruda ; [vert.] Stefaan van den
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ISBN-10 90–6265–567-X
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SBA: 693451
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1929. — 30 p.
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Norel. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 259 p.
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de Claude Simon/ St́ephanie Orace. — Amsterdam : Rodopi,
2005. — 335 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
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Poésies/ Charles d' Orĺeans ; [edit.] J. Marie Guichard. —
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Ivar Lykkes historie/ Frederik Paludan-M̈uller. — Kjøbenhavn :
Reitzel, 1866-1869

SBA: 694150

1–2

Ungdomsskrifter/ Frederik Paludan-M̈uller. — Kjøbenhavn :
Reitzel, 1859. — 544 p.
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Zee/ Jos Panhuysen. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
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La ville incertaine: roman/ J.-M.-A. Paroutaud. — Paris :
Marin, 1950. — 221 p.
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The 'shaggy dog' story: its origin, development and nature (with
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Dagen in Deurle, 1911–1914/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel
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On tue toujours son amour: roman/ Anne Patou. — 8 ed. —
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De denkersclub: sceptische kronieken/ Carel Peeters. —
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ISBN-10 90–6169–717–4
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Mutinerieà bord / Jacques Perret. — Paris : Amiot-Dumont,
1954. — 205 p. — (Biblioth̀eque de la mer ; 1954: 2)
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Poésies d'Alvaro de Campos= Poesias de Alvaro de Campos/
Fernando Pessoa ; [vert.] Armand Guibert. — Paris : Gallimard,
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1953. — 233 p.

SBA: 694416

De zee in woord en beeld/ Jean-Paul van der Poorten ; Patrick
Vandevelde. — Nieuwpoort : Van der Poorten en Vandevelde,
2005. — 137 p., ill.

SBA: 694420

Vers, 1928–1933/ François Porch́e. — Paris : Flammarion,
1934. — 232 p.

SBA: 694195

La rouille: roman/ Herbert le Porrier. — Paris : Seuil, 1954. —
217 p.

SBA: 693312

Nederlandse literatuur in een notendop/ Annette Portegies ;
Ron Rijghard ; [medew.] René van Stipriaan. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 139 p. — ISBN-10 90–351–2975-X

SBA: 694057

Proza, 1837–1845/ Everhardus Johannes Potgieter. — 6 ed. —
Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 1)

UA–CST: MAG 42 B 19

1

SBA: C 19597: 1 [S3–940 g]

Schetsen en verhalen/ Everhardus Johannes Potgieter. — 2
ed. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — 3 v. — (De werken:
proza, pöezy, kritiek ; 6 (=v. 1)) ; (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 7 (=v. 2)) ; (De werken: proza, poëzy, kritiek ; 8 (=v. 3))

SBA: C 19597:6–8 [S3–940 g]

6–8

Il était une fois. . . : livre de lecture pour les enfants qui ne
veulent pas apprendrèa lire / Henri Poulaille. — Paris :
Editions des portiques, 1928. — 124 p.

SBA: 694145

La ligne verte/ Henri Pourrat. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1929. — 249 p.

SBA: 693332

Le mauvais garçon/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1926. — 222 p.

SBA: 693313

Vent de mars: roman/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1941. — 198 p.

SBA: UIA–A 809

SBA: 693314

In eigen en vreemden spiegel (uit de letterkunde van en over
Joden)/ Siegfried van Praag. — Amsterdam : Hertzberger,
1928. — 203 p., ill.

SBA: UIA–C 7367

SBA: 694489

Les œuvres/ Nicolas Pradon. — Paris : Chez Pierre Ribou,
1700. — 500 p., front., 12°,π1 2π2 A–Q8/4 R12 S-2Q8/4 2R8

2S2, 11. — Vingerafdruk: 170012 - # b1 A2 r$fl : # b2 2S ac
UA–CST: MAG–P 11.1035

Un eroe del nostro tempo: romanzo/ Vasco Pratolini. — 2
ed. — Milano : Bompiani, 1950. — 259 p.

SBA: 694044

L'anthologie du F́elibrige: morceaux choisis des grands poètes
de la renaissance ḿeridionale au 19e siècle/ Armand Praviel ;
J.-R. de Brousse. — Paris : Nouvelle librairie nationale,
1909. — 341 p.

SBA: 694264

Guignol/ Jacques Prévert ; [ill.] Elsa Henriquez. — Lausanne :
Guilde du livre, 1952. — 26 p.

SBA: 694200

L'opéra de la lue/ Jacques Prévert ; [ill.] Jacqueline Duĥeme ;
[ill.] Christiane Verger. — Lausanne : Clairefontaine, 1953. —
ill.

SBA: 694368

L'homme, ou: Le tableau de la vie, histoire des passions, des
vertus et deśev́enemens de tous lesâges/ Antoine-François
Pŕevost. — Lille : Chez C. F. J. Lehoucq. — 3 v., 12°, 9. —
Vingerafdruk: 1# 000012 - # b1 A s : # b2 N3 oser ;
Vingerafdruk: 2# 000012 - # b1 A i : # b2 M3 n$Co ;
Vingerafdruk: 3# 000012 - # b1 A e$ : # b2 K6 e$à$

UA–CST: MAG–P 11.1033

1–3

Don Juana's/ Marcel Pŕevost ; [vert.] Andries de Rosa. —
Amsterdam : De Lange, s.a. — 263 p.

SBA: 693585

La race des grands cadavres: roman/ Gérard Pŕevot. — Paris :
Denöel, 1956. — 189 p.

SBA: 694391

De sel et de cendre: roman/ Jean Proal. — Paris : Julliard,
1953. — 220 p.

SBA: 693393

Le vin d'orage: roman/ Jean Proal. — Paris : Julliard, 1955. —
162 p.

SBA: 693382

Le proc̀es des trois rois, Louis XVI. de France-Bourbon, Charles
III. d'Espagne-Bourbon, et George III. d'Hanovre, fabricant de
boutons, plaid́e au tribunal des puissances-européennes/
[ill.] William Jones ; [ill.] John Philips. — Londres : Chez
George Carenaught, 1780. — 192 p., ill., 8°, A4 2A–M8 (+ 1



folding map), 14. — Vingerafdruk: 178008 - # a1=a2 A2 ”fai - #
b1 A s : # b2 M5 Gene

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.81.32.b194.jpg.rm20330810.8177.21949

UA–CST: MAG–P 12.1229:4.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 48927 [S1–620 e]

SBA: 693947

La bôıte aux marionnettes/ Henri-Jacques Proumen. — Paris :
Vermaut, 1930. — 221 p.

SBA: 693416

Gens de la pl̀ebe/ Henri-Jacques Proumen. — Paris : Eglantine,
1933. — 224 p.

SBA: 694387

Proust au tournant des siècles/ [edit.] Bernard Brun ;
[edit.] Juliette Hassine. — Paris : Lettres modernes Minard,
2004. — (Marcel Proust ; 4(=v. 1)) ; (Marcel Proust ; 5(=v.
2)). — ISBN-10 2–256–91068–7 ; ISBN-10 2–256–91098–9

UA–CDE: GER 80 E–RLM

1–2

UA–CST: ROM 84 E–LEMO:1712–1716, 1825–1832

1–2

Der Prozeß beginnt: neue russische Erzähler / [edit.] Jürgen
Rühle. — Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1957. — 394 p.

SBA: 693790

A thirteenth-century textbook of mystical theology at the
University of Paris: the Mystical theology of Dionysius the
Areopagite in Eriugena's Latin translation with the Scholia
translated by Anastasius the Librarian and Excerpts from
Eriugena's Periphyseon/ [edit.] L. Michael Harrington. —
Leuven : Peeters, 2004. — 124 p. — (Dallas medieval texts and
translations ; 4). — ISBN-10 90–429–1394–0

UA–CST: RG 2133 C 10

Sœur Anselmine: roman/ Jean Psichari. — Paris : Plon,
1919. — 302 p.

SBA: 694417

L'homme qui dit non: roman/ Olivier Quéant. — Paris : Horay,
1957. — 214 p.

SBA: 694377

Adieu chansons/ Janine Queneau ; [ill.] Joan Miró. — Paris :
Seghers, 1951. — 42 p., ill. — (Cahier P.S. ; 105)

SBA: 694333

Kinderen der liefde/ Marise Querlin ; Ĺeonide Moguy ;
[vert.] Maps Valk. — Amsterdam : Elsevier, 1954. — 255 p.

SBA: 693378

Anthologie de l'amour: extraite des poètes français depuis le
15e sìecle jusqu'au 19e/ P.M. Quitard. — Paris : Garnier,
1862. — 520 p.

SBA: 694262

Les cinq livres/ François Rabelais. — Paris : Flammarion,
s.a. — 2 v.

SBA: 693310

1–2

Monsieur le minist̀ere: idylle/ Roger Rabiniaux. — Paris :
Horay, 1953. — 221 p.

SBA: 693333

Lettres de Racine, et memoires sur sa vie/ Jean Racine. —
Lausanne : s.n., 1747 ; Geneve : Chez Marc-Michel Bousquet,
& compagnie, 1747. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
174712 - # b1 A Vi : # b2 T6 n$s ; Vingerafdruk: 2# 174712 - #
b1 A2 san : # b2 M4 $au$ - # c1 a ue : # c2 h $P

UA–CST: MAG–P 12.1499

1–2

Le roi détrôné: pòeme/ Georges Ramaekers. — Bruxelles :
Lettres belges, 1922

SBA: 694206

SBA: UIA–C 370

Carine et le gouverneur: roman/ Raymond Rambaur. — Paris :
Univers, 1953. — 192 p.

SBA: 694091

L'ami des montagnes/ Jean Rameau. — Paris : Ollendorff,
1908. — 321 p.

SBA: 694399

La passion de Nadaline: roman/ Jean Rameau. — Paris : Albin
Michel, 1930. — 318 p.

SBA: 693456

Indocumentados: el otro merengue/ Jośe Luis Ramos
Escobar. — 3 ed. — San Juan, P.R. : Editorial Cultural,
2003. — 102 p., ill. — ISBN-10 1–56758–002–5

UA–CST: MAG–A 18597

El olor del popcorn/ Jośe Luis Ramos Escobar. — 2 ed. — San
Juan, P.R. : Editorial Cultural, 2002. — 76 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–043–2

UA–CST: MAG–OW–B 11456

Puertorriquẽnos?/ Jośe Luis Ramos Escobar. — San Juan,
P.R. : Editorial Cultural, 2001. — 94 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–953–7

UA–CST: MAG–OW–B 11453

Adieuà beaucoup de personnages et autres morceaux/ Charles
Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Tarin, 1914. — 137 p.

SBA: 694380

L'amour du monde. Le voyage de Savoie. Un coin de Savoie/
Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Rencontre, 1957. —
237 p.

SBA: 693457



Farinet, ou: La fausse monnaie/ Charles Ferdinand Ramuz. —
Paris : Grasset, 1932. — 280 p.

SBA: 693279

Fête des vignerons/ Charles Ferdinand Ramuz. — Paris :
Horizons de France, 1929. — 245 p.

SBA: 694073

Terre du ciel/ Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne :
Rencontre, 1954. — 105 p.

SBA: 693383

Inventeurs de lumière: roman/ Robert de Ransart. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1948. — 222 p.

SBA: 693409

La flamme verte: roman/ Roger Ransy. — Bruxelles :
Goemaere, 1960. — 368 p.

SBA: 693419

Retour de brousse/ Roger Ransy. — Bruxelles : Expansion
belge, s.a. — 204 p.

SBA: 694400

La route d'acier/ Roger Ransy. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1934. — 222 p.

SBA: 693844

Le vent des pins (Matsukazé) / Jean Raspail. — Paris : Julliard,
1958. — 236 p.

SBA: 694087

Raymond Radiguet, 1903–2003: colloque du centenaire/
[edit.] Pierre Caizergues ; [edit.] Marie-Christine Movilliat. —
Montpellier : Universit́e Paul-Vaĺery, Centre d'́etude du 20e
siècle, 2005. — 195 p., ill. — ISBN-10 2–84269–661–1

UA–CST: ROM 840 N–RADI–CAIZ 2005

Reading images and texts: medieval images and texts as forms
of communication: papers from the third Utrecht Symposium on
Medieval Literacy/ [edit.] Mariëlle Hageman ; [edit.] Marco
Mostert. — Turnhout : Brepols, 2005. — 563 p., ill. — (Utrecht
studies in medieval literacy ; 8). — ISBN-10 2–503–51437–5

SBA: 694048

Lesépis m̂urs: roman/ Lucien Rebatet. — 15 ed. — Paris :
Gallimard, 1954. — 294 p.

SBA: 693857

Si Toubib: sc̀enes de la vie d'un ḿedecin au Sahara/ Edmond
Reboul. — Paris : Julliard, 1959. — 238 p.

SBA: 693282

Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

Regards croiśes sur la guerre d'Alǵerie / [edit.] Lila
Ibrahim-Lamrous ; [edit.] Catherine Milkovitch-Rioux. —
Clermont-Ferrand : Presses universitaires Blaise Pascal,
2005. — 275 p. — (Collection Litt́eratures ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84516–279–0

UA–CST: MAG–T&L 840 H 6 IBRA 2005

Petite et Nadie/ Paule Ŕegnier. — Paris : Plon, 1931. — 246 p.
SBA: 694385

Les monuments sontélairés: roman/ Silvain Reiner. — 6 ed. —
Paris : Gallimard, 1955. — 636 p.

SBA: 694340

Ballade van de winstwaarschuwing: gedichten/ Martin
Reints. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 35 p. —
ISBN-10 90–234–1774–7

UA–CST: MAG–BR–A 66

Résurrectio: cahiers mensuels littéraires illustŕes, collection
compl̀ete, 1917–1918. — Bruxelles : Antoine, 1974. — 238 p.,
ill.

SBA: 693470

Herfstdraden/ Gerard Reve ; [edit.] J. van Delden. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff Educatief, 1978. — 37 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1978: 1). —
ISBN-10 90–280–6250–5

SBA: 694452

Lesépaves du ciel/ Pierre Reverdy. — 3 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1924. — 222 p.

SBA: 694266

American poetry in the twentieth century/ Kenneth Rexroth. —
New York, N.Y. : Herder and Herder, 1971. — 180 p. —
LC 76–150308

UA–CDE: GER 820.73 H 1 REXR 71

SBA: 693879

Le magasin de travestis: roman/ Georges Reyer. — 8 ed. —
Paris : Gallimard, 1936. — 250 p.

SBA: 693610

Reynaerts historie/ [edit.] Rita Schlusemann ; [edit.] Paul
Wackers. — M̈unster : Agenda, 2005. — 483 p. — (Bibliothek
Mittelniederl̈andischer Literatur ; 2). —
ISBN-10 3–89688–256–2

SBA: 693696

Franziska/ Diane Ribardìere. — Paris : Fayard, 1956. — 267 p.
SBA: 694109

Céleste Ugolin/ Georges Ribemont-Dessaignes. — 4 ed. —
Paris : Kra, 1926. — 231 p. — (Collection de la Revue
euroṕeenne ; 22)

SBA: 693655



Monsieur Jean, ou: L'amour absolu/ Georges
Ribemont-Dessaignes. — Paris : Grasset, 1934. — 284 p.

SBA: 693775

La bombarde: contes̀a chanter/ Jean Richepin. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier, 1899. — 401 p.

SBA: 694364

Flamboche: roman parisien/ Jean Richepin. — Paris :
Charpentier, 1895. — 398 p.

SBA: 693613

Les glas: pòemes/ Jean Richepin. — Paris : Flammarion,
1922. — 215 p.

SBA: 694193

L'or des ruines/ Emile Ripert. — Paris : Renaissance du livre,
s.a. — 255 p. — (Collection Revue de France ; [ 1])

SBA: 693619

Le pòeme d'Assise/ Emile Ripert. — Paris : Renaissance du
livre, s.a. — 208 p.

SBA: 694367

Feux changeants: Lady Hamilton/ Paul Rival. — Paris :
Dumas, 1947. — 377 p.

SBA: 693616

Traité de la sphere . . . dans laquelle on a ajouté un trait́e du
calendrier/ Dominique-François Rivard. — Quatriemeédition,
revue, corriǵee & augment́ee. — Paris : Chez Jean Desaint,
1768 ; Paris : Chez Charles Saillant, 1768. — 156 p., ill., 8°,∗4

A–I8 K6 χ1 a-e8 f2 (+ 4 folding maps), 15. —
Vingerafdruk: 176808 - # a1=a2∗ mp - # b1 A $P : # b2 I4 rr - #
c1 a a$ : # c2 f e$

UA–CST: MAG–P 12.1534

La bataille verte: contes & ĺegendes des plus jolis pays de
France/ Pierre Rives. — Paris : Crès, 1922. — 246 p.

SBA: 694088

Le d́esir et l'amour/ André Rivoire. — Paris : Grasset, 1929. —
241 p.

SBA: 694210

Poèmes d'amour: Le songe de l'amour. Le chemin de l'oubli/
André Rivoire. — Paris : Lemerre, s.a. — 285 p. — (Œuvres ; [
1])

SBA: C 63554: 2 [S1–32 g]

Battement de cœur: roman/ André Rivollet ; [ill.] Jean
Cocteau. — Paris : Kra, s.a. — 165 p., ill. — (Carnets
litt éraires: śerie française ; [ 1])

SBA: 693654

La miseà mort: roman/ Jacques Robichon. — Paris : Julliard,
1951. — 275 p.

SBA: 694103

Botemry: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard, 1945. —
228 p.

SBA: 694105

Le haut du pav́e: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard,
1953. — 229 p.

SBA: 694106

Les tŕenandour: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard,
1946. — 349 p.

SBA: 693586

La femme et la lune/ Gil Robin. — Paris : Sagittaire, 1925. —
215 p. — (Collection de la Revue européenne ; 15)

SBA: UIA–A 743

SBA: 694047

L'autodidacte: roman/ Jean Robinet. — Paris : Flammarion,
1955. — 234 p.

SBA: 694102

Compagnons de labour: roman d'un paysan et de ses chevaux/
Jean Robinet. — Paris : Flammarion, 1946. — 202 p.

SBA: 694046

Federica: roman/ Emmanuel Robl̀es. — Paris : Seuil, 1954. —
189 p.

SBA: 693608

Deux anglaises et le continent: roman/ Henri Pierre Roch́e. —
4 ed. — Paris : Gallimard, 1956. — 303 p.

SBA: 694089

Jules et Jim: roman/ Henri Pierre Roch́e. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1953. — 250 p.

SBA: 693599

Les enfans de l'abbaye/ Regina Maria Roche ; [vert.] André
Morellet. — Paris : Chez Denné jeune, 1797 ; Parijs : De
l'imprimerie de Langlois, 1797. — 6 v., ill., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 179712 - # 1a1 a3 sans : # 1a2 b Am : #
2a1=2a2∗ n - # b1 A o : # b2 2I2̀ele. ; Vingerafdruk: 2# 179712
- # b1 B ur : # b2 2G4 le,$l ; Vingerafdruk: 3# 179712 - # b1 Bé
: # b2 2B2 surm ; Vingerafdruk: 4# 179712 - # b1 B t : # b2 2A4
on$v ; Vingerafdruk: 5# 179712 - # b1 B m : # b2 2C2 he$de ;
Vingerafdruk: 6# 179712 - # b1 A3́etoi : # b2 2B2 x$sem

UA–CST: MAG–P 12.1538

1–6

L'inutile effort / Édouard Rod. — Paris : Perrin, 1903. — 311 p.
SBA: 693773

Cake-walk en andere verhalen/ Olga Rodenko. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1984. — 158 p. — ISBN-10 90–290–1764–3

SBA: 694449

Ulysse fils d'Ulysse/ C.-P. Rodocanachi. — Paris : Corrêa,
1949. — 239 p.

SBA: 693644



L'enfant, cet inconnu/ Noëlle Roger. — Paris : Payot, 1941. —
194 p.

SBA: 694101

Hotesse de l'air: roman/ Maurice de Rojac ; [ill.] Igor
Arnstam. — Paris : Alsatia, 1949. — 212 p., ill.

SBA: 693645

L'huissier et le sergent: roman/ Danielle Roland. — Paris :
Julliard, 1954. — 238 p.

SBA: 693646

Daniel Bohn: roman/ Suzanne Roland-Manuel. — S.l. : Deux
rives, 1950. — 490 p.

SBA: 693615

Les enfants perdus/ Dominique Rolin. — Paris : Vineta,
1951. — 163 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–ROLI 51

SBA: 694090

Les quatre coins: roman/ Dominique Rolin. — Paris : Seuil,
1954. — 249 p.

SBA: 693642

La pipe en sucre: roman/ Martin Rolland. — Paris : Nalis,
1967. — 254 p., ill.

SBA: 693614

Dans les brandes: pòemes et rondels/ Maurice Rollinat. —
Paris : Charpentier, s.a. — 281 p.

SBA: 694277

Un être en marche: pòeme/ Jules Romains. — Paris : Mercure
de France, 1910. — 190 p.

SBA: 694276

Dr. Vlimmen: Roman/ A. Roothaert ; [vert.] Hermann W.
Michaelsen. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1950. —
439 p.

SBA: 693765

Peter Lombard/ Philipp W. Rosemann. — Oxford : Oxford
University Press, 2004. — 272 p. — (Great medieval thinkers ;
2004: 1). — ISBN-10 0–19–515545–9 ;
ISBN-10 0–19–515544–0

UA–CST: RG 2138 E 25

Rocade sud: roman/ André Rosfelder. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1953. — 255 p.

SBA: 693607

La désiŕee: roman/ J.H. Rosny ; [ill.] Heilbronner [Mlle]. —
Paris : Ferenczi, 1932. — 167 p., ill. — (Le livre moderne
illustré ; 1932: 1)

SBA: 694342

La force mysterieuse/ J.H. Rosny. — Paris : Plon, 1914. — 317
p.

SBA: 693662

La croix de Navarre/ Joseph Henri [Âıné] Rosny. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 221 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 55)

SBA: 693594

Les ṕecheresses: roman de mœurs parisiennes/ Joseph Henri
[A ı̂né] Rosny. — Paris : Flammarion, 1926. — 284 p.

SBA: 693606

La terre noire/ Joseph Henri [Âıné] Rosny. — Paris : Nouvelle
revue critique, 1925. — 157 p. — (Les maı̂tres du roman ; 1)

SBA: 693612

Vers la Toison d'or: roman ińedit / Joseph Henri [Âıné]
Rosny. — Paris : Michaud, 1905. — 314 p.

SBA: 693601

L'enl̀evement: roman/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris :
Ferenczi, 1930. — 228 p.

SBA: 693650

Les furies: roman/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris :
Ferenczi, 1928. — 387 p.

SBA: 694086

La métisse amoureuse: roman de mœurs de Paris/ Joseph Henri
[Jeune] Rosny. — Paris : Editions de France, 1927. — 246 p.

SBA: 693617

Le roman d'un cycliste/ Joseph Henri [Jeune] Rosny ; Joseph
Henri [Aı̂né] Rosny. — Paris : Plon, 1899. — 308 p.

SBA: 694110

Le soupçon/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris : Nouvelle
revue critique, 1927. — 218 p. — (Les grands conteurs
français ; 1927: 1)

SBA: 693618

De ingewijden/ Tomas Ross. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
205 p. — (De vijf-sterrenthrillers van Ross/Sjöwall ; 1992:
2). — ISBN-10 90–274–3037–3

SBA: 694450

Les mal partis: roman/ Jean-Baptiste Rossi. — Paris : Laffont,
1950. — 281 p.

SBA: 693602

L'homme que j'ai fait nâıtre: roman/ Maurice Rostand ;
[ill.] Renefer. — Paris : Ferenczi, 1934. — 156 p., ill. — (Le
livre moderne illustŕe ; 1934: 1)

SBA: 694099

Le pilori: roman/ Maurice Rostand. — Paris : Flammarion,
1932. — 317 p.

SBA: 694107

Abenteuer in Banz und andere Erzählungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1952. — 153 p.

SBA: 693789



Das Schweizerḧausl und andere Erz̈ahlungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1950. — 165 p.

SBA: 693766

Egheiridion tragooidikon: een overzicht van de Griekse
tragedies/ F.G. Rotteveel Mansfeld. — Leiden : Brill, 1951. —
118 p.

SBA: 694160

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

Dames d'autrefois/ Henry Roujon. — Paris : Hachette,
1911. — 304 p.

SBA: 694100

Le troisìeme ciel: roman/ Jean Rounault. — Paris : Plon,
1952. — 254 p.

SBA: 693611

Hé! Vivant! Nouvelles/ Gaston Roupnel. — Paris : Stock,
1927. — 240 p.

SBA: 693609

La bête bleue, suivi de: La grand'route du pôle / Louis-Fŕed́eric
Rouquette ; [medew.] Claude Farrère. — Paris : Ferenczi,
1928. — 258 p.

SBA: 694344

L'époṕee blanche/ Louis-Fŕed́eric Rouquette. — Paris :
Ferenczi, 1926. — 244 p.

SBA: 693652

La vallée sans printemps/ Romain Roussel. — Paris : Plon,
1937. — 247 p.

SBA: 694093

Les papiers: roman/ Jean Rousselot. — S.l. : Globe, 1951. —
191 p.

SBA: 693661

Coḿedies d'amour/ André Roussin. — Paris : Calmann-Lévy,
1959. — 387 p.

SBA: 694516

Les absentes: roman/ François de Roux. — Paris : Lefèbvre,
1950. — 371 p.

SBA: 693604

Mater Dolorosa/ G. Rovetta ; [vert.] Jean Darcy. — Paris :
Hachette, 1904. — 304 p.

SBA: 693596

Spoorloos Spitsbergen/ Paul de Roy ; Claude van de Berge. —
Leuven : P, 2006. — 77 p., ill. — ISBN-10 90–77757–44–9

SBA: 694285

La petite poule d'eau: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1951. — 236 p.

SBA: 693587

Rue Deschambault: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1955. — 234 p.

SBA: 693603

L'ennemi de la mort/ Eug̀ene le Roy. — Paris : Calmann-Lévy,
1912. — 434 p.

SBA: 694111

Les gens d'Auberoque/ Eug̀ene le Roy. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 335 p.

SBA: 694092

Mademoiselle de la Ralphie/ Eug̀ene le Roy. — 4 ed. — Paris :
Rieder, 1921. — 302 p. — (Prosateurs français contemporains ;
1921: 2)

SBA: 694104

Das Reservat: Roman/ Ward Ruyslinck ; [vert.] Georg
Hermanowski. — Bonn : Bbliotheca Christiana, 1966. — 231 p.

SBA: 693792

Bibliografische synthese: ‘Algemeen verslag over de
onveiligheid’ in opdracht van de Koning Boudewijnstichting/
Brice de Ruyver ; Els Enhuis ; Jessica Hoste ; e.a. — Gent :
Universiteit Gent, 2006. — 71 p., Losbladig

HA–BLS: HA–BLS 343.9 G–RUYV 2006

L'apprentissage: roman/ Francis Ryck. — Paris : Plon,
1965. — 285 p.

SBA: 693597

L'ingénieux hidalgo Miguel Cervantès/ Han Ryner. — 6 ed. —
Paris : Cr̀es, 1926. — 224 p.

SBA: 693600

Le paysagéevanoui: roman/ Jean Sabran. — Paris : Albin
Michel, 1947. — 244 p.

SBA: 694152

Œuvres de th́eatre/ Germain-François Poullain de Saint-Foix ;
[ill.] Claude Antoine Littret de Montigny. — Nouvelléedition,
revue, corriǵee & augment́ee de plusieurs coḿedies. — Paris :
Chez Prault, petit fils, 1762. — 4 v., portr., 12°, 11. —
Vingerafdruk: 1# 176212 - # a1∗ $q : # a2∗ &$ - # b1 A2 en : #
b2 Q3 njus ; Vingerafdruk: 2# 176212 - # a1=a2∗ s$ - # b1 A2
oit : # b2 O3 cet ; Vingerafdruk: 3# 176212 - # b1 A2 ve : # b2
M4 nné ; Vingerafdruk: 4# 176212 - # b1 A2 oi, : # b2 M3 ebb

UA–CST: MAG–P 12.1522

1–4

La peau de l'aurochs: roman/ Saint-Loup. — Paris : Plon,
1954. — 244 p.

SBA: 694098



Castor et Pollux: roman/ Claire Sainte-Soline. — Paris :
Grasset, 1959. — 222 p.

SBA: 694648

Mademoiselle Olga/ Claire Sainte-Soline. — Paris : Grasset,
1954. — 237 p.

SBA: 694667

Archives du club des onze: roman/ André Salmon. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1928. — 214 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 35)

SBA: 694645

Caporal Valentine/ André Salmon. — Paris : Emile-Paul,
1932. — 205 p.

SBA: 694669

Justin apologiste chrétien: travaux sur le 'Dialogue avec
Tryphon' de Justin Martyr/ Sylvain J.G. Sanchez. — Paris :
Gabalda, 2000. — 301 p. — (Cahiers de la revue biblique ;
50). — ISBN-10 2–85021–128–1

BSA: LZ 110/58/50

Thomas Ier, roi de Tamboulina/ Jules Sandeau ; [edit.] W.
Bartels. — 15 ed. — Groningue : Wolters, 1957. — 52 p. —
(Petite biblioth̀eque ; 1957: 1)

SBA: 694656

Adaptation and appropriation/ Julie Sanders. — London :
Routledge, 2006. — 184 p. — (The new critical idiom ; 2006:
1). — ISBN-10 0–415–31172–1

UA–CST: MAG–T&L 820 G–SAND 2006

Crónica de la degustación / Jośe E. Santos. — San Juan, P.R. :
Triptico, 2005. — 69 p. — ISBN-10 0–9650180–6–7

UA–CST: MAG–OW–B 11454

Jean Jacques de Nantes/ Jean Sarment. — Paris : Plon,
1922. — 327 p., ill.

SBA: 694664

Les solitudes: roman/ Marcel Sauvage. — Paris : Editions
universelles, 1947. — 334 p.

SBA: 694649

Kalyndra/ Peter Schaap. — Amsterdam : Meulenhoff, 1990. —
313 p. — (Meulenhoff science fiction ; 1990: 1). —
ISBN-10 90–290–4199–4

SBA: 694451

Das Mundartenbuch/ Julius Schaeffer. — Berlin : D̈ummler,
1926. — 224 p.

SBA: 694242

Die Biberburg: eine Erz̈ahlung/ Wilhelm Scḧafer. —
München : Langen/M̈uller, 1950. — 155 p.

SBA: 693778

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Räuber und Soldaten: Roman/ Schi Nai-an ; [vert.] Albert
Ehrenstein. — Berlin : Ullstein, 1927. — 291 p.

SBA: 693772

Mijn eerste Van Dale: voorleeswoordenboek/ Liesbeth
Schlichting ; Betty Sluyzer ; Marja Verburg ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Utrecht : Van Dale, 2005. — 144 p., ill. —
ISBN-10 90–6648–089–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SCHL 2005

HL–CH: ∗831 SCHL 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SCHL 2005

Passion/ Jean Schlumberger. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1956. — 136 p.

SBA: 694629

Het kind van Noach/ Eric-Emmanuel Schmitt. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 157 p. — ISBN-10 90–450–1401–7

KdG–DLO–NP: SCHM

BSA: LZ 373/132

Meneer Ibrahim en de bloemen van de koran/ Eric-Emmanuel
Schmitt. — 6 ed. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 94 p. —
ISBN-10 90–450–0959–5

BSA: LZ 373/130

Milarepa / Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef Gratama. —
Amsterdam : Atlas, 2005. — 75 p. — ISBN-10 90–450–0467–4

SBA: 692266 [C0–438 e]

BSA: LZ 373/133

Oscar en oma Rozerood/ Eric-Emmanuel Schmitt. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 93 p. — ISBN-10 90–450–0477–1

KdG–DLO–NP: SCHM

BSA: LZ 373/131

Les deux miroirs: roman/ Marcel Schneider. — Paris : Michel,
1956. — 238 p.

SBA: 694647

Ik kan de muzen niet haten: over poëtische geestdrift en
stöıcijnse standvastigheid/ Piet Schrijvers. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2004. — 282 p. —
ISBN-10 90–6554–463–1

SBA: 694476

François le Bossu/ de [Comtesse] Śegur ; [ill.] A. Pécoud. —
Paris : Hachette, 1930. — 255 p., ill. — (Nouvelle collection
illustrée ; 1930: 2)

SBA: 694658



Poèmes/ Jean Śenac ; [medew.] Reńe Char. — Paris :
Gallimard, 1954. — 165 p.

SBA: 694596

Max en de maximonsters/ Maurice Sendak ; [vert.] L.M.
Niskos. — 12 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–6069–069–9

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SEND 2005

HL–CH: Fict K SEND 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SEND 2005

Oeuvres/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [vert.] La
Grange. — Paris : De l'imprimerie de J. J. Smits et Ce.,
1794. — 5 v., portr., 8°, 15. — Vingerafdruk: 1# 000308 - # b1
A3 $p : # b2 2Q ne ; Vingerafdruk: 2# 000308 - # b1 A3 e$ : #
b2 O2 tíe. ; Vingerafdruk: 3# 000308 - # b1 A3 quit$ : # b2 2L4
$cas ; Vingerafdruk: 4# 000308 - # b1 A3 st$v : # b2 2M4
qu'il$fa ; Vingerafdruk: 5# 000308 - # b1 A r : # b2 2H $d'

UA–CST: MAG–P 12.1517

1–5

Plaie d'argent/ Alain Serdac. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 123 p.

SBA: 694646

Appel de l'aventure/ Albert t' Serstevens. — Paris : Fasquelle,
1953. — 268 p.

SBA: 694672

Sonnetten/ William Shakespeare ; [vert.] Guido de Bruyn. —
Leuven : P, 2006. — 93 p. — ISBN-10 90–77757–34–1

SBA: 694243

Leviathan and the air-pump: Hobbes, Boyle, and the
experimental life. Dialogus physicus de natura aeris/ Steven
Shapin ; Simon Schaffer. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1985. — 440 p. — ISBN-10 0–691–02432–4 ;
ISBN-10 0–691–08393–2

UA–CST: LZ 167 G–SHAP 1985

A la volette: roman/ Georges le Sidaner. — Paris : Julliard,
1951. — 391 p.

SBA: 694696

Poeśıa / Jośe Luis Sierra. — Querétaro : CONECULTA,
2005. — 1 CD. — (Poesı́a en voz del autor ; 2005: 1)

UA–CST: MAG–MEX–F 81

Béńediction: roman/ Claude Silve. — Paris : Grasset, 1935. —
249 p.

SBA: 694675

Les raisins verts: roman/ Pierre-Henri Simon. — Paris : Seuil,
1950. — 219 p.

UA–CST: MAG–RES 10.393

SBA: 694678

Jours de col̀ere/ Simone. — Paris : Plon, 1935. — 355 p.
SBA: 694688

Een graf in Westende: literair-historische randschriften/ Ludo
Simons. — Kapellen : Pelckmans, 1993. — 142 p. —
ISBN-10 90–289–1828–0

KdG–DLO–NP:∗850.3 SIMO

SBA: 561918 [C0–031 c]

UA–CST: MAG–B 26192

UA–CST: SG–N–IV 5/SIM 1

UA–CST: GW 839.3 N–WALS–SIMO 93

UA–CDE: BC 80 G–SIMO 93

Drakentanden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 410 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 3)

SBA: 557931: 3 [C0–025 d]

Einde van een wereld: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 462 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 1)

SBA: 557931: 1

Tussen twee werelden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 554 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 2)

SBA: 557931: 2

Wie wind zaait: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 533 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 6)

SBA: 557931: 6 [C0–025 d]

Ambroise Spinola:́episode historique du temps d'Albert et
d'Isabelle/ Adolphe Siret. — Anvers : Verberckt, 1851. — 81 p.

SBA: 694702

Mensch im Stahlwerk: Gedichte/ Stig Sj̈odin ; [vert.] Karl
Kern. — 2 ed. — Niedermayer : Limes, 1982. — 93 p. —
ISBN-10 3–8090–2199–7

SBA: 694167

Afrikaansche elegie/ Jan Jacob Slauerhoff ; [ill.] Tinus van
Doorn. — Den Haag : Letterkundig Museum, 2005. — ill.

UA–CST: MAG–BR–A 67

SBA: 690759 [C0–422 g]

Novelle morali/ Francesco Soave. — Nizza : Presso la Società
Tipografica, 1787. — 2 v. in 1 bd, 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
178712 - # b1 A h' : # b2 G6 l$f ; Vingerafdruk: 2# 178712 - #
b1 A an : # b2 F5 e

UA–CST: MAG–P 12.1532

2 v. in 1 bd

Couleur de ces jours/ Jacques Soenens. — Courtrai : Vermaut,
1946. — 79 p. — (Les maı̂tres de demain ; 6)

SBA: 694550

Sebastian Bach in Arnstadt: ein musikalischer Kulturbild aus
dem Anfang des 18. Jahrhunderts/ Karl Söhle. — 2 ed. —
Leipzig : Staackmann, 1912. — 139 p.

SBA: 694230



Le sexe du mort/ Jacques Sojcher ; [ill.] Sarah Kaliski. — S.l. :
Fata Morgana, 2004. — ill. — ISBN-10 2–85194–612–9

SBA: 693724

Incendies volontaires: roman/ Robert Soulat. — Paris : Corrêa,
1954. — 249 p. — (Le chemin de la vie ; 1954: 1)

SBA: 694685

Sowjetliteratur heute/ [edit.] Gisela Lindemann. — M̈unchen :
Beck, 1979. — 273 p. — (Beck'sche schwarze Reihe ; 188). —
ISBN-10 3–406–06788–3

SBA: 693868

The Christian tradition in modern British verse drama: the
poetics of sacramental time/ William V. Spanos ;
[medew.] E. Martin Browne. — New Brunswick, N.J. : Rutgers,
1967. — 400 p. — LC 66–18882

SBA: 694488

Kaat geeft een feest/ Gitte Spee. — Averbode : Averbode,
2006. — 24 p., ill. — (Zonnekind-leesboek ; 2006: 6)

HL–CH: Fict B SPEE 2006

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SPEE 2006

Grain de beaut́e / Willy de Spens. — Paris : Editions de Paris,
1956. — 220 p. — (Śerie blonde ; 1956: 1)

SBA: 694592

Poèmes juifs/ André Spiŕe. — Geǹeve : Kundig, 1919. — 119
p. — (Quelques pòetes de ce temps ; 1)

SBA: 694549

Quissama: een relaas/ F. Springer. — Amsterdam : Querido,
1985. — 159 p. — ISBN-10 90–214–8278–9

SBA: 694286

The reading nation in the romantic period/ William St Clair. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 765 p. —
ISBN-10 0–521–81006-X

UA–CST: MAG–B 53909

Les nu-pieds: roman/ Zaharia Stancu. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1951. — 579 p.

SBA: 694643

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

La géoḿetrie dans l'impossible/ Jacques Sternberg ;
[ill.] Sin é. — Paris : Terrain vague, 1960. — 128 p.

SBA: 694325

The English novel: a panorama/ Lionel Stevenson. — London :
Constable, 1960. — 539 p.

SBA: 694042

Van Dale handwoordenboek Duits-Nederlands/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 856 p. — ISBN-10 90–6648–245–1

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

Van Dale handwoordenboek Nederlands-Duits/ F.C.M. Stoks ;
K. Flaischlen ; T K̈ohler. — 3 ed. — Utrecht : Van Dale
Lexicografie, 2000. — 844 p. — (Van Dale
handwoordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 2000: 1). —
ISBN-10 90–6648–246-X

PLANTIJN–MEI: LZ–Duit 831 DALE

KdG–HB: DUIT 831

Studies in modern Arabic literature/ [edit.] R.C. Ostle. —
Warminster : Aris & Phillips, 1975. — 202 p. —
ISBN-10 0–85668–030–3

SBA: 694484

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Xénies/ André Suar̀es. — Paris : Emile-Paul, 1923. — 251 p.
SBA: 694652

L'escalier, suivi de: A la nuit, D́ebarcad̀eres, Les pòemes de
l'humour triste/ Jules Supervielle. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1956. — 191 p.

UA–CST: MAG 49 A 142

SBA: 694543

Le 16 d́ecembre/ Théodore van Swingada. — Paris : Gallimard,
1961. — 83 p. — (Jeune prose ; 1961: 1)

SBA: 694654

't Blikveld, Cultureel Centrum Bonheiden: architect Werner E.
de Bondt/ [ill.] Toon Grobet. — Antwerpen : Verbergt, 1998

SBA: 621771 [C0]

C0

HA–OWB: 32618

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2



Œuvres/ Tabarin ; [ill.] Marilac. — Paris : Nilsson, 1933. —
253 p., ill.

SBA: 694666

Les reflets de Paris (1918–1919)/ Laurent Tailhade. — Paris :
Fort, 1921. — 249 p.

SBA: 694641

La sagesse du poète (ińedit) / Edgar Tant. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1928. — 59 p.

SBA: 694600

Le th̀eme de l'enfance dans la littérature actuelle: th̀ese/
Christian Tauber. — Z̈urich : Juris Druck, 1971. — 108 p.

SBA: 694545

The modern Irish writers: cross currents of criticism/
Estella Rurh Taylor. — Lawrence, Kan. : University of Kansas,
1954. — 176 p.

SBA: 693882

. . . m n o p q . . ./ Toon Tellegen ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 55 p., ill. —
ISBN-10 90–214–8474–9

UA–CST: MAG–B 53928

SBA: 694263

Traités . . . sur l'ornement des femmes, les spectacles. le batême,
& la patience, avec une lettre aux martirs/ Quintus Septimius
Florens Tertullianus ; [vert.] Mathieu Caubere. — Paris : Chez
Rolin fils, 1733. — 377 p., 12°, a8 b4 c2 A–D8/4 E8 F4 (F2+
∗3–12) G-2I8/4, 11. — Vingerafdruk: 173312 - # a1 a4 pei : #
a2 c a - # b1 A u : # b2 2H4 ns$les

UA–CST: RG 3107 i 4

UA–CST: MAG–P 12.1518

Thuisverlangen: gedichten/ Jeroen Theunissen. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–8542–025–3

UA–CST: MAG–BR–B 556

SBA: 692254 [C0–438 e]

Izak / P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact, 2005. — 175
p. — ISBN-10 90–254–2684–0

SBA: 693264

Walden. Burgerlijke ongehoorzaamheid/ Henry David
Thoreau ; [vert.] Anton Haakman. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 410 p. —
ISBN-10 90–253–5335–5

SBA: 693267

Toen wij van Rotterdam vertrokken: Nederlandse liederen uit de
20ste eeuw/ [comp.] Vic van de Reijt. — 19 ed. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 287 p. — ISBN-10 90–351–2676–9

SBA: 693269

De geschiedenis van Ivan den gek en zijne twee broeders
Simeon den krijgsman en Taras den sterke en van zijne
doofstomme, ongehuwde zuster Malania en van den ouden

duivel en de drie duiveltjes/ Lev N. Tolstoj. — Amsterdam :
Auf der Heide, s.a. — 58 p.

SBA: 694369

Linnenmeter: de geschiedenis van een paard/ Lev N. Tolstoj ;
Jef Last ; [ill.] A. Goldsteen. — Naarden : Driehoek, s.a. — 79
p., ill. — (Plejadenreeks ; [ 1])

SBA: 694371

La rebelíon de los ŕabanos/ Javier Tomeo. — Barcelona :
Destino, 1999. — 165 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ;
863). — ISBN-10 84–233–3133–4

UA–CDE: GER 860 P–TOME 99

Oude mannen moesten beter weten: roman/ Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 1989. — 164 p. —
(BBLiterair ; 1989: 15). — ISBN-10 90–234–3116–2

UA–CDE: GER 839.3 P–TOON 89

SBA: 694227

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Chants d'amour et de guerre de l'Islam/ Franz Toussaint ;
[ill.] Antoine de Roux. — Marseille : Laffont, 1942. — 200 p.,
ill.

SBA: 694198

Feuillets rustiques/ Jean Tousseul. — Bruxelles : 1962. — 109
p.

SBA: 694158

SBA: UIA–B 1377

A la poursuite du vent: roman/ Robert de Traz. — Paris :
Grasset, 1932. — 263 p.

SBA: 693648

Mémoires/ Fréd́eric de Trenck. — Strasbourg : Chez Jean
George Treuttel, 1789 ; Paris : Chez Onfroy, 1789. — 3 v.,
portr., ill., 8°, 13. — Vingerafdruk: 2# 178908 - # b1 A s$ : # b2
2B4 r$Gr ; Vingerafdruk: 3# 178908 - # b1 A n : # b2 2C 'e

UA–CST: MAG–P 13.992
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De moezjieks/ Anton P. Tsjechov ; [vert.] L.J. van der Meer-van
der Borch van Rouwenoort ; [medew.] Frans Netscher. — 2
ed. — Utrecht : Diehl, 1902. — 255 p.

SBA: 693324

Poèmes/ Marina Tsv́etaeva ; [vert.] Elsa Triolet. — Paris :
Gallimard, 1968. — 117 p. — (Collection Poètes russes
contemporains ; 1968: 2)

SBA: 694552

Eene ongelukkige/ Ivan Turgenjeff ; [bew.] E.J.v.T. —
Amsterdam : Cohen, s.a. — 237 p. — (Globe-editie ; [ 1])

SBA: 693455

Les premiers pòemes/ Tristan Tzara ; [vert.] Claude Sernet. —
Paris : Seghers, 1965. — 85 p., ill.

UA–CDE: GER 840 P–TZAR 65

SBA: 694514

Uilspieël / [vert.] P.A.M. Brink. — Kaapstad : Dusseau,
1937. — 101 p., ill. — (Boekies vir die kleinspan ; 8)

SBA: 693741

Un pòete pr̀es de la mer: hommagèa Lorand Gaspar/
[edit.] Maxime del Fiol ; [edit.] Moncef Kh́emiri. — Pessac :
Presses universitaires de Bordeaux, 2004. — 197 p. —
(Entrelacs ; 2004: 1). — ISBN-10 2–86781–341–7 ;
ISBN-10 9973–844–34–3

UA–CST: MAG–B 53864

De calvinistische voyeur: Jan Wolkers in Zweden/ Arno van der
Valk. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 132 p. —
ISBN-10 90–5911–103–6

SBA: 693265

Proza. Poëzie/ Luc Vancampenhout ; Marie-José Dehaene ; Jo
Gisekin. — S.l. : Vereniging van Kempische Schrijvers,
1981. — 19 p. — (Campiniana ; 18)

UA–CST: MAG–T 77:18

SBA: 694575

Ce fruit cueilli trop vert/ Jean-Louis Vanham. — Dilbeek :
Vanham, 1962. — 35 p.

SBA: 694606

Entre deux astres: pòeme interrompu/ Jean-Louis Vanham. —
Dilbeek : Vanham, 1961. — 28 p.

SBA: 694603

L'arbitre du monde/ Jean Variot. — Paris : Gallimard, 1920. —
239 p.

SBA: 694068

Iris & Valentine: hilarische e-mail-correspondentie tussen twee
hartsvriendinnen/ Barbara M. Veenman ; Jacqueline
Zirkzee. — Schoorl : Conserve, 2005. — 229 p. —
ISBN-10 90–5429–212–1

SBA: 694055

Kikker en varkentje/ Max Velthuijs. — 12 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2005. — ISBN-10 90–258–4861–3

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–VELT 2005

Une saisoǹa Paris/ Guy Verdot. — Paris : Gallimard, 1960. —
290 p. — (L'air du temps ; 1960: 3)

SBA: 693623

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Paris : De l'imprimerie de Didot jeune, 1793 ; Paris :
Chez Bleuet p̀ere, 1793. — 384 p., 8°, A-2A8, 14. —
Vingerafdruk: 000208 - # b1 A3 $qu : # b2 2A4 $tropi

UA–CST: MAG–P 13.1000

UA–CST: MAG–P 12.537

Rebecca R./ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — 50 p., ill. — (Senne & Sanne ;
1). — ISBN-10 90–6334–687–5

SBA: 693289: 1

Senne & Sanne/ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — ill.

SBA: 693289

Gedichten/ Emile Verhaeren. — Sint-Amands : Provinciaal
Museum Emile Verhaeren, 2005. — 130 p.

SBA: 693739

Poémes/ Emile Verhaeren. — 6 ed. — Paris : Mercure de
France, 1912. — 205 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–VERH 12

SBA: 694513

Zwerm: geschiedenis van de wereld/ Peter Verhelst. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 666 p. —
ISBN-10 90–446–0675–1

UA–CST: MAG–B 53932

SBA: 686203 [C0–417 b]

Lof-sprake, ofte: Vlaemsche oratie tot lof van de heeren
aelmoesseniers der stad Antwerpen, vierende hun
dry-hondert-jaerig jubiĺee op den zondag in de octave van de H.
Barbara, vallende op den 10. december 1758/ Petrus
Verheyen. — Antwerpen : By de weduwe van Hieronymus
Verdussen, 1758. — 30 p., 4°, [A]4 B–C4 [D]4 (- D4, blanco?),
21. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 B Al : # b2 C n

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.32.60.b113.jpg.rm20330810.39716.27392

UA–CST: MAG–P 14.177.2

Convoluut

UA–CST: MAG–P 14.61.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 271633 [C2–518 f / Zie : 271632]

CONVOLUUT;

SBA: K 11969:2 [C2–513 f]

SBA: 693987:2

Convoluut

SBA: 694012:2

Convoluut



Een vuist tegen de hemel/ Gé Verhoog. — Den Haag :
Nederlandse Boekenclub, s.a. — 282 p. — (Vesta-bibliotheek ; [
1])

SBA: 694625

Harry Mulisch: ‘fel anti-nazi’ - vanaf wanneer ?/ Dick
Verkijk. — Soesterberg : Aspekt, 2006. — 72 p., ill. —
ISBN-10 90–5911–263–6

SBA: 694054

Vijf novellen: Ten hemel geklommen. Engel Klaai. Eene
speelreis naar Oostende. Lamme Nelis. Een wonderkind/
Reńe Vermandere. — Kortrijk : Gernay-Gillon, 1888. — 170 p.

SBA: 694599

4 romans en 1 volume/ Jules Verne ; [ill.] F. Batet. — Paris :
Hachette, 1963. — 509 p., ill.

SBA: 693639

Cesar Cascabel: de schoone zwerfster/ Jules Verne. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 203 p., ill. — (Wonderreizen ;
50)

SBA: 693326

L'étonnante avonture de la mission Barsac/ Jules Verne ;
[ill.] G. Roux. — Paris : Hachette, 1920. — 2 v., ill. —
(Collection Hetzel ; 1920: 1)

SBA: 693620

1–2

L'invasion de la mer/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett. — Paris :
Hachette, 1924. — 331 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ;
1924: 1) ; (Collection Hetzel ; 1924: 1)

SBA: 694072

Kéraban le T̂etu/ Jules Verne ; [ill.] Benett. — Paris : Hachette,
1974. — 286 p., ill. — (Biblioth̀eque verte ; 1974: 1)

SBA: 694067

De loods van den Donau/ Jules Verne. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman, 1954. — 206 p., ill.

SBA: 693491

Le verseau: roman/ [edit.] Maurice Savin. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1954. — 492 p.

SBA: 694698

Prijken die buik/ Peggy Verzett. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 38 p. — ISBN-10 90–282–4056-X

SBA: 693272

Les prosateurs latins/ Raoul V̀eze ; [medew.] Arrmand
Ephräım. — Paris : Michaud, 1910. — 222 p., ill. —
(Encycloṕedie litt́eraire illustŕee: anthologie des chefs d'œvre
classiques de toues lesépoques et de tous les pays ; 1910: 5)

SBA: 694505

Le bon Dieu sans confession: monsieur Dupont est mort/ Paul
Vialar. — Paris : Flammarion, 1953. — 224 p.

SBA: 693625

Vie de François Ṕetrarque, ćelebre pöete italien. — Vaucluse :
s.n., 1786 ; Paris : Chez J. Cussac, 1786. — 471 p., 8°,π4 (- π1)
A-2F8 2G4, 15. — Vingerafdruk: 178608 - # b1 A e : # b2 2G2
fredi

UA–CST: MAG–P 12.1494

Vijftig dichters: het beste uit tien jaar Meander. — Eindhoven :
Opwenteling, 2005. — 76 p. — ISBN-10 90–6338–000–3

SBA: 693271

Adamar/ Minerva Margarita Villarreal. — 2 ed. — Ḿexico,
D.F. : Verdehalago, 2003. — 136 p. — (Colección Los ojos del
secreto ; 24). — ISBN-10 970–680–159–6

UA–CST: MAG–MEX–A 1988

La condicíon del cielo/ Minerva Margarita Villarreal. —
México, D.F. : Colibŕı, 2003. — 110 p. —
ISBN-10 968–5062–55–2

UA–CST: MAG–MEX–B 8509

El coraźon ḿas secreto/ Minerva Margarita Villarreal. — 2
ed. — Monterrey, N.L. : CONARTE, 2003. — 103 p. —
(Coleccíon Árido reino ; 2003: 1). — ISBN-10 968–7859–46–6

UA–CST: MAG–MEX–B 8508

Morgane: drame en cinq actes et en prose/ Auguste de Villiers
de l'Isle-Adam. — 2 ed. — Paris : Chamuel, 1894. — 232 p.

UA–CST: ROM 840 P–VILL

SBA: 694523

Dood in drukkerij: negen verhalen op het thema/ Simon
Vinkenoog ; Isaac Faro ; Rudolf Geel ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 107 p. — (Meulenhoff editie ; [ 3])

SBA: 693294

Vlaamsche pöezij: bloemlezing uit de werken der
Zuid-Nederlandsche dichters van onzen tijd/ [comp.] Jan J.A.
Goeverneur ; [comp.] W. Hecker. — Schiedam : Roelants,
1857. — 216 p.

SBA: 693740

Les ruines, ou: Ḿeditation sur les ŕevolutions des empires/
Constantin-François de Chasseboeuf de Volney. — Seconde
édition. — Paris : Chez Desenne, 1792 ; Paris : Chez Volland,
1792 ; Paris : Chez Plassan, 1792. — 392 p., ill., 8°, a8 A-2A8

2B4 (+ 1 engraved folio and 2 folding maps), 13. —
Vingerafdruk: 179208 - # a1 a2 p : # a2 a4 ut - # b1 A y : # b2
2B2 x,$n

SBA: 693944

Juf in de boom/ Anke de Vries ; [ill.] Fred de Heij. — Tilburg :
Zwijsen, 1987. — ill. — (Step-boekjes ; 2: 7). —
ISBN-10 90–276–1153-X

SBA: 694352

Diederik van der Kwaak/ Martin Waddell ; [ill.] David
Parkins. — Haarlem : Gottmer, 2001. — ill. —
ISBN-10 90–257–4016–2

KdG–DLO: D



De verkrachting/ Anne Wadman. — Utrecht : Bruna, 1984. —
128 p. — ISBN-10 90–229–5405–6

SBA: 694350

De laatste strohalm/ Gerda van Wageningen. — Baarn :
Mingus, 1986. — 206 p. — ISBN-10 90–6564–085–1

SBA: 694349

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

De Eskimo en de roos/ Carla Walschap. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — 138 p. — (Standaard literair ; 1982: 2). —
ISBN-10 90–02–14607–8

SBA: 694207

Neem mij niet kwalijk, ik lees geen romans/ Gerard Walschap ;
Joris Note ; e.a. — Antwerpen : Stichting Gerard Walschap,
2004. — (Premieboek ; 6)

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–NEEM 2004

UA–CST: MAG–B 53870

SBA: 675824

AMVC: 189.440

Verdediging van de Vlaamse letterkunde/ Gerard Walschap ;
[medew.] Bart Vervaeck. — Antwerpen : Gerard Walschap
Genootschap, 2005. — (Premieboek ; 7)

UA–CST: Germ

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–VERD 2005

UA–CST: MAG–B 53869

SBA: 690853 [C0–430 e]

AMVC: 190.291

Walter Benjamin and history/ [edit.] Andrew Benjamin. —
New York : Continuum, 2005. — 260 p. — (Walter Benjamin
studies series ; 2005: 1). — ISBN-10 0–8264–6746–6

UA–CDE: GER 830 F–WBSS

Want je ziet niet alleen wat je ziet: over het werk van Koos van
Zomeren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 120 p.,
ill. — ISBN-10 90–295–0379–3

SBA: 693268

Les bals de Paris/ André Warnod. — Paris : Crès, 1922. — 328
p.

SBA: 694214

Een Hollandse romance: roman/ Pieter Waterdrinker. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 332 p. —
ISBN-10 90–295–5666–8

SBA: 693437

Figaro: vers og prosa/ Robert Watt. — Kjøbenhavn : Cryde,
1869. — 152 p.

SBA: 694069

Mit album: skildringer fra det virkelige liv/ Robert Watt. —
Kjøbenhavn : Steen, 1869. — 189 p.

SBA: 694155

Jeunesse de quelques-uns: roman/ Reńe de Weck. — Paris :
Plon, 1924. — 320 p.

SBA: 694663

Het kleurenhuis/ Huguette vanden Weghe ; [ill.] Sam Bosua. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2003. — ill. — (Een huis vol gaatjes ;
2003: 1). — ISBN-10 90–5838–187–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–WEGH 2003

NCJ: PRVL–WEGH

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–WEGH 2003

KdG–DLO: 471.44

Die weiße Orangeade: Russische Erzähler der Gegenwart. —
Berlin : Kultur und Fortschritt, 1967. — 678 p.

SBA: 693780

Philippe de Marnix et le saint empire (1566–1578): les
connexions allemandes d'un porte-parole de la révolte des
Pays-Bas/ Monique Weis. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2004. — 142 p. — (Reeks
van Historische studies ; 10). — ISBN-10 2–87240–001-X

SBA: 694233

Kipps: de geschiedenis van een eenvoudige ziel/ Herbert
George Wells ; [vert.] G. Loman-Uldriks. — Bennekom :
Schreuders, 1907. — 416 p.

SBA: 694390

Latin sermon collections from later medieval England/
Siegfried Wenzel. — Cambridge : Cambridge University Press,
2005. — 713 p. — (Cambridge studies in medieval literature ;
53). — ISBN-10 0–521–84182–8

UA–CST: RG 2137 E 31

De reis: roman/ Aar van de Werfhorst. — Amsterdam :
Querido, 1956. — 379 p.

SBA: 694383

Werken aan zorg: taalbeschouwing: communicatie en
taalsystematiek/ [edit.] Annemie Bosmans ; [edit.] Karla
Laureyns. — Averbode : Altiora, 2005. — 322 p., ill. —
ISBN-10 90–317–2273–1

HA–BLS: HA–BLS 376 SO–BOSM 2005

KdG–DLO: 475.2

Le monde et la ville/ Léon Werth. — Paris : Crès, 1922. — 253
p.

SBA: 694326

Yvonne et Pijallet: roman/ Léon Werth. — Paris : Albin
Michel, 1920. — 252 p.

SBA: 694320

De hoeve in het gebergte/ Johan Willem Frederik Werumeus
Buning ; [ill.] Joseph Ferdinand Doeve. — Amsterdam :
Querido, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 694601



Enfants de ma patience/ Franz Weyergans. — 2 ed. — Paris :
Editions universitaires, 1964. — 177 p.

SBA: 694321

On dira, cet hiver/ Franz Weyergans. — Paris : Julliard,
1970. — 254 p.

SBA: 694327

De jaren der onschuld: roman/ Edith Wharton ; [vert.] M.G.
Binnendijk-Paauw. — Amsterdam : Muidertoren, 1953. — 235
p.

SBA: 693446

Terres de silence/ Stewart E. White ; [vert.] J.-G. Delamain. —
9 ed. — Paris : Stock, 1921. — 281 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 1921: 2)

SBA: 694168

Fleurs de civilisation: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Paris : Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1901. — 287
p.

SBA: 694316

Légendes/ Marguerite van de Wiele ; [ill.] Isidore de Rudder. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1913. — 286 p., ill.

SBA: 694374

Le mur de gaze: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1928. — 199 p.

SBA: 694215

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN-10 90–234–1433–0

UA–CST: MAG–B 53930

SBA: 683150

L'ambassade oubliée: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 254 p.

SBA: 694318

L'autre race: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin Michel,
1930. — 315 p.

SBA: 694315

Nagelaten gedichten/ Anton van Wilderode ; [comp.] Patrick
Lateur. — Tielt : Lannoo, 2005. — 116 p. —
ISBN-10 90–209–6054–7

UA–CST: MAG–B 53917

SBA: 688285 [C0–421d]

Le puison: roman/ Georges Willame. — Bruxelles : Belgique
artistique & litt́eraire, 1908. — 249 p.

SBA: 694323

Willy Vandersteen: de interviews, de foto's/ [comp.] Luk
Guillaume ; [edit.] Karel Anthierens. — Antwerpen : Standaard,
2005. — 167 p., ill. — ISBN-10 90–02–22128–2

SBA: 693549

Een mantel van liefde: verhalen/ Wilma. — Leiden : Groen,
1992. — 183 p. — ISBN-10 90–5030–281–5

SBA: 694470

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Barmy in wonderland/ Pelham G. Wodehouse. — London :
Jenkins, 1952. — 221 p.

SBA: 694128

Steinerne Bienen: Roman/ Piotr Wojciechowski ; [vert.] Klaus
Staemmler. — Hamburg : Claassen, 1970. — 202 p. —
(Bibliotheca polonica ; 1970: 1). — ISBN-10 3–546–49835–6

SBA: 694699

Het wredesteken/ Herman Wolf. — Antwerpen : Nioba,
1990. — 133 p. — ISBN-10 90–6945–119–0

SBA: 694208

Ach, Wim, wat is een vrouw? Brieven aan een jeugdvriend/ Jan
Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 140 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1906–5

SBA: 694078

Wondtekenen, wondertekenen: over de stigmatisatie van
Franciscus/ [edit.] Willem Marie Speelman. — Assen : Van
Gorcum, 2006. — 216 p. — (Scripta Franciscana ; 10). —
ISBN-10 90–232–4218–1

BSA: LZ 195/24/10

Books and portraits: some further selections from the literary
and biographical writings/ Virginia Woolf ; [edit.] Mary
Lyon. — London : Hogarth, 1977. — 221 p. —
ISBN-10 0–7012–0405–2

UA–CDE: GER 820 G–WOOL 77

SBA: 694497

Print and the poetics of modern drama/ W.B. Worthen. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 209 p. —
ISBN-10 0–521–84184–4 ; ISBN-13 978–0–521–84184–9

UA–CST: MAG–B 53936

La dame de beauté: roman/ Kikou Yamata. — Paris : Stock,
1953. — 187 p.

SBA: 694324

La trame au Milan d'or: roman/ Kikou Yamata. — Paris :
Stock, 1930. — 264 p.

SBA: 694661

Les quatre parties du jour/ Just Friedrich Wilhelm Zachariae ;
[ill.] Charles Joseph Dominique Eisen ; [ill.] Jean Charles
Baquoy. — Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1769. — 163 p.,
ill., 8°, π2 a-b8 A–K8 (+ 2 engraved folios), 12. —
Vingerafdruk: 176908 - # a1 a3 d'u : # a2 b4 e$ - # b1 A de : #
b2 K4 s-e

UA–CST: MAG–P 13.996



Zo veel boeken: lezen en uitgeven in een tijd van overvloed/
Gabrïel Zaid. — Amsterdam : Bakker, 2006. — 123 p. —
ISBN-10 90–351–2957–1

SBA: 694076

Aventures de cinquante français: d'Archangel au Golfe
persique/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris : Gallimard, 1932. —
286 p.

SBA: 694213

Les beaux soirs de l'Iran: roman contemporain en Perse/ Emile
Zavie. — Paris : Renaissance du livre, 1920. — 256 p.

SBA: 694212

Les dieux de la tribu/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1929. — 252 p.

SBA: 694201

De achterkant van het geluk/ Nel van der Zee. — Hoorn :
Westfriesland, 1983. — 170 p. — ISBN-10 90–205–1697–3

SBA: 693633

L'invention du bonheur: roman/ Henri de Ziegler. — 6 ed. —
Paris : Bossard, 1928. — 230 p.

SBA: 694343

La Vega: roman/ Henri de Ziegler ; [medew.] Jerome Tharaud ;
e.a. — Paris : Attinger, 1929. — 259 p.

SBA: 694211

La meute de minuit: roman inédit / Armand Ziẁes ; Erik J.
Cerẗon. — Paris : Librairie des Champs-Elysées, 1947. — 244
p. — (Le masque: collection de romans d'aventures ; 1947: 1)

SBA: 694205

La rue cases-ǹegres/ Joseph Zobel. — Paris : Froissart,
1950. — 312 p.

SBA: 694347

Dit doet de taal met ons: drie Groninger lezingen/ Koos van
Zomeren. — Nijmegen : Flanor, 2005. — 75 p. —
(Flanorreeks ; 59). — ISBN-10 90–73202–64–7

SBA: 694689

Zuurvrij: berichten uit het AMVC–Letterenhuis. — Antwerpen
HA–BLS: HA–BLS 839.3 E–ZUUR

alleen laatste jaargang

enkel raadpleging ter plaatse

SBA: 641713 [C2–398 c]

1(2001)–

Lopende jrg : LZ V c

HA–DKVC: TY ZUUR

2–4

HA–OWB: 70 E–ZUUR

2(2002)–; Ontbreekt: 3(2002)

UA–CDE: GER 80 E–ZUUR

1(2001)–

MPM: BP 348

1(2001)–

UA–CST: LZ 830:25

1(2001)–

Oude jrg. MAG 3318/3

UA–CST: GG 90 E–ZUVR

1(2001)–

HHA: LZ T2 ZUURVR

2(2002)–

AMVC: 188.475

1(2001)–

AMVC: LZ 188.961

1(2001)–

SA: P 294

De begraven kandelaar: een legende/ Stefan Zweig ;
[vert.] Reinier P. Setrkenburg. — Amsterdam : De Lange,
1937. — 220 p.

SBA: 694373

Germaanse letterkunde

11x schot in de roos/ [comp.] Jeroen Kuypers. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1996. — 228 p. — ISBN-10 90–290–5066–7

SBA: 694172

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Het huis van de moskee/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2005. — 413 p. — ISBN-10 90–445–0768–0

UA–CST: MAG–B 53918

SBA: 692261 [C0–438 e]

De knuffelkoningin/ Kristien Aertssen. — 2 ed. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2004. — ill. — ISBN-10 90–5838–150–1

HL–CH: Fict K AERT 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–AERT 2004

Verzameld werk/ Albert Alberts. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2005. — 3 v. — ISBN-10 90–282–4024–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ALBE 2005

1–3

SBA: 687161 [C0–420 e]

1–3

Alfred Kubin (1877–1959): ein phantastischer Bilderbogen=
Alfred Kubin (1877–1959): images du fantastique/ [edit.] Peter
Assmann. — Weitra : Edition M, 2005. — 110 p., ill. —
(Kataloge der Oberösterreichischen Landesmuseen: N.S. ;
32). — Tentoonstelling: Muśee national d'histoire et d'art
[Luxembourg]. 2005/11/15 - 2006/01/15. —
ISBN-10 3–85252–690–6

SBA: 693749

Anarchismus und Utopie in der Literatur um 1900:
Deutschland, Flandern und die Niederlande/ [edit.] Jaap
Grave ; [edit.] Peter Sprengel ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Wuerzburg : K̈onigshausen & Neumann, 2005. — 188 p. —
ISBN-10 3–8260–3050–8

SBA: 694029



Dryaden: et eventyr fra Udstillingstiden i Paris, 1867/ Hans C.
Andersen. — Kjøbenhavn : Reitzel, 1868. — 60 p.

SBA: 694144

De betovering doorbroken/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 32 p., ill. — (Daarna ; 4)

SBA: 580824:4 [C0–079 d]

Daarna/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 1994. — 36
p. — (Daarna ; 1)

SBA: 580824:1 [C0–079 d]

Gesprekken uit het onderbewuste/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 39 p., ill. — (Daarna ; 3)

SBA: 5088243 [C0–079 d]

Vleugels van licht/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
2006. — 53 p., ill. — (Daarna ; 2)

SBA: 580824:2 [C0–079 d]

Alles is meegenomen/ Eli Asser. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 351 p. — ISBN-10 90–295–0380–7

SBA: 694079

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Ons onontkoombaar lot: brieven aan en van Lode Baekelmans/
[edit.] Joris Parys. — Cyriel Buysse Genootschap : Gent,
2005. — p. 165–183. — Overdruk uit Mededelingen van het
Cyriel Buysse Genootschap. -21(2005)

SBA: 694306

Kind van de toekomst: de wondere wereld van Otto van Eck
(1780–1798)/ Arianne Baggerman ; Rudolf Dekker. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2004. — 622 p. —
ISBN-10 90–284–2083–5

UA–CST: MAG–GES 949.2 G–BAGG 2004

SBA: 694472

Niets was alles wat hij zei/ Nic Balthazar ; [ill.] Lieve
Blancquaert. — Averbode : Averbode, 2005. — 136 p., ill. —
Met Handleiding bij 'Niets': lesmateriaal voor de 2e en 3e graad
van het secundair onderwijs. — ISBN-10 90–317–2272–3

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–BALT 2005

Basiswerk

NCJ: PRVL–BALT

Phedra/ Herman Bang ; [vert.] Dina Logeman-van der
Willigen. — Amsterdam : Becht, 1900. — 261 p.

SBA: 693783

Stella/ Herman Bang ; [vert.] Dina Logeman-van der Willigen ;
[medew.] Georg Brandes. — Utrecht : Honig, 1903. — 322 p.

SBA: 693786

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004

Arthur of Albion: an introduction to the Arthurian literature and
legends of England/ R.W. Barber ; [medew.] David Jones. —
London : Barrie and Rockliff, 1961. — 218 p.

SBA: 693887

Het huis met de kamers/ Ira Bart. — Amsterdam : Amber,
1989. — 133 p. — ISBN-10 90–5093–066–2

SBA: 693621

Het laatste landschap: verhalen/ Ira Bart. — Amsterdam :
Amber, 1991. — 152 p. — ISBN-10 90–5093–159–6

SBA: 694565

Vroege schaduwen/ Vicki Baum ; [vert.] Herbert
Lewandowski ; e.a. — Amsterdam : Smit, s.a. — 201 p.

SBA: 693762

Omega Fleischwolf: Roman/ Karl Bednarik. — Wien :
Kremayr & Scheriau, 1954. — 316 p.

SBA: 693304

De wet van de letter: literatuur en rechtspraak/ Klaus
Beekman ; Ralf Gr̈uttemeier. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2005. — 232 p. — ISBN-10 90–253–0318–8

SBA: 694063

De ouderdom van Josias Van Karp, heer van Sellmoden/
Werner Bergengruen ; [vert.] C. Albers. — Utrecht : Spectrum,
1951. — 224 p. — (Prisma ; 1951: 1)

SBA: 693787

Westf̈alische Dichter der Gegenwart: Deutung und Auslese/
Josef Bergenthal. — 2 ed. — M̈unster : Regensberg, 1954. —
320 p., ill.

SBA: 694453

The situation of the novel/ Bernard Bergonzi. — 2 ed. —
London : MacMillan, 1971. — 226 p. —
ISBN-10 0–333–10139–1

UA–CDE: GER 820 H 3 BERG 71

SBA: 693888

Gjengangerfortællinger/ Vilhelm Bergsøe. — Kjøbenhavn :
Gyldendal, 1872. — 155 p.

SBA: 694011

Een jongensoorlog: roman/ J. Bernlef. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 132 p. — ISBN-10 90–214–5292–8

UA–CST: MAG–A 18527

Merkwaardige bomen in België: 100 bomen en verhalen om te
koesteren/ Yo de Beule ; Paul Geerts ; [medew.] Johan van
Geyt ; [ill.] Benjamin Stassen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2005. —
175 p., ill. — ISBN-10 90–209–6248–5

SBA: 693396



Eva's keus: verhalen/ J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 719 p. — ISBN-10 90–290–7216–4

UA–CST: MAG–B 53923

SBA: 654119

Oude geschiedenis van pa, die leefde als een dier want hij
schaamde zich nergens voor en hij was erg practisch: verhalen/
J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 62
p. — ISBN-10 90–290–7242–3

UA–CST: MAG–B 53935

SBA: 653617

Kaptejn Mansana: en fortælling/ Bjørnstjerne Bjørnson. — 5
ed. — Kjøbenhavn : Gyldendal, 1879. — 125 p.

SBA: 694142

Roes/ Carla Bogaards. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2005. — 310 p. — ISBN-10 90–468–0030-X

SBA: 693435

Goethes Faust als philosophischer Text/ Gernot B̈ohme. —
Kusterdingen : Graue Edition, 2005. — 286 p., ill. — (Graue
Reihe ; 43). — ISBN-10 3–906336–43–3

UA–CST: MAG–B 53921

Uw land is zo ver/ Mik Bollaerts ; Jos Smeyers. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 122 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
15). — ISBN-10 90–6306–522–1

SBA: 694082

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

De encyclopedie van de grote woorden/ Mark Boog. —
Amsterdam : Cossee, 2005. — 70 p., ill. —
ISBN-10 90–5936–091–5

SBA: 693359

De helft van liefde/ Mark Boog. — Amsterdam : Cossee,
2005. — 173 p. — ISBN-10 90–5936–056–7

SBA: 693429

Luid overigens de noodklok/ Mark Boog. — Amsterdam :
Cossee, 2003. — 61 p. — ISBN-10 90–5936–033–8

SBA: 693360

Vermaninghe op het twee hondert-jaerigh jubileum vande
op-rechtinghe vande gemeyne camer der armen, oft
vergaderinghe vande . . . aelmosseniers in . . . Antwerpen . . .
ghecelebreert op den 10. december 1658/ Melchior vanden
Bossche. — Antwerpen : By Hieronimus Verdussen, 1658. —
4°, A–C4, 18. — Vingerafdruk: 00004 - # b1 A3 bek : # b2 C3
$s

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.16.93.g2637.jpg.rm20310715.24225.14456

SBA: 693984:2

Convoluut

Stuifmeel/ Axel Bouts ; [ill.] Ghis Devos. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 139 p., ill. — (Davidsfonds literair ;
2005: 14). — ISBN-10 90–6306–529–9

SBA: 694074

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN-10 90–234–1755–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–BRAS 2005

Basiswerk; 1 CD

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Het sabbatjaar: roman/ Philo Bregstein. — Soesterberg :
Aspekt, 2004. — 262 p. — ISBN-10 90–5911–437-X

SBA: 693408

Altijd weer vogels die nesten beginnen: geschiedenis van de
Nederlandse literatuur, 1945–2005/ Hugo Brems. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 792 p. — (Geschiedenis van de
Nederlandse literatuur ; 2006: 1). — ISBN-10 90–351–2945–8

HA–HIVT: L 839.3 M–B 44708

Histoire du brave Gaspard et de la belle Annette/ Clemens
Brentano ; [vert.] Gabrielle Picabia. — Paris : Mercure de
France, 1942. — 92 p. — (Les romantiques allemands ; 1942: 1)

SBA: 694292

The shorter poems/ Robert Bridges. — London : Bell, 1910. —
116 p.

SBA: 693743

De engelenmaker: roman/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 428 p. — ISBN-10 90–450–1384–3

UA–CST: MAG–B 53919

SBA: 692250 [C0–437 d]

Het leed dat liefde heet en andere taferelen/ Martin Bril. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 117 p. —
ISBN-10 90–446–0683–2

SBA: 694053

British postmodern fiction/ [edit.] Theo d' Haen ; [edit.] Hans
Bertens. — Amsterdam : Rodopi, 1993. — 179 p. —
(Postmodern studies ; 7). — ISBN-10 90–5183–663–5

SBA: 694610

Ein Tag mit Herrn Jules/ Diane Broeckhoven ; [vert.] Isabel
Hessel. — Reinbek : Rowohlt, 2005. — 92 p. — (Rororo ;
24155). — ISBN-10 3–499–24155–2 ;
ISBN-13 978–3–499–24155–0

UA–CDE: GER 839.3 P–BROE 2005



De rol van de schilderkunst in het leven van Constantijn
Huygens (1596–1687)/ Inge Broekman. — Hilversum :
Verloren, 2005. — 96 p., ill. — (Zeven provinciënreeks ; 23). —
ISBN-10 90–6550–854–6

SBA: 694218

Freek!/ Peter Brouwers ; [ill.] Marijke ten Cate. — Hasselt :
Clavis, 2001. — ill. — ISBN-10 90–6822–801–3

NCJ: PREX–BROU

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BROU 2001

Poèmes et póesies/ Elizabeth Barrett Browning ; [vert.] Albert
Savine. — Paris : Stock, 1905. — 317 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 17)

SBA: 694261

Het mooie kotsende meisje/ Herman Brusselmans. — 5 ed. —
Amsterdam : Ooievaar Pockethouse, 1995. — 233 p. —
ISBN-10 90–351–1583-X

SBA: 694588

Het spook van Toetegaai/ Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 355 p. —
ISBN-10 90–446–0672–7

UA–CST: MAG–B 53911

SBA: 686193 [C0–416 d]

De speelman en zijn zoon/ Jeanne de Bruyn ; [ill.] Antoon
Herckenrath. — Antwerpen : Standaard, 1941. — 234 p., ill.

SBA: 693569

Les mondes que j'ai connus/ Pearl S. Buck ; [vert.] Lola
Tranec. — Paris : Stock, 1955. — 410 p.

SBA: 694139

Het Sinterklaasboek voor peuters en kleuters/ Marianne
Busser ; Ron Schröder ; Dagmar Stam. — 9 ed. — Vianen :
House of Books, 2005. — ill. — ISBN-10 90–443–0074–1

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BUSS 2005

Brieven van en aan familieleden/ Cyriel Buysse ;
[edit.] Anne Marie Musschoot ; [edit.] Joris van Parys. — Gent :
Cyriel Buysse Genootschap, 1985-2004. — 3 v. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. -
(1985–2005)

SBA: 694308

3

Een idealistische realist: brieven aan Victor de Meyere/
[edit.] Joris van Parys ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Gent :
Cyriel Buysse Genootschap, 2005. — p. 151–163. — Overdruk
uit Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap.
-21(2005)

SBA: 694305

Miele keert terug/ Emile Buysse. — Baarn : Bosch & Keuning,
s.a. — 244 p.

SBA: 694457

Nous les vivants/ Erskine Caldwell ; [medew.] Maurice E.
Coindreau ; Ed. Michel Tyl. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1938. — 269 p. — (La renaissance de la nouvelle ; 1938: 1)

SBA: 694170

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

Suiker pöezie/ Liesbeth Cav́e ; Anna van der Laan ; Janneke
Lueks ; e.a. — Groningen : Monnier, 2005. — 47 p. —
ISBN-10 90–806494–7–3

SBA: 694241

Bonzai !/ Anneke Claus. — Groningen : Passage, 2005. — 47
p. — ISBN-10 90–5452–139–2

SBA: 693698

Greetings: selected poems/ Hugo Claus ; [vert.] John Irons. —
Orlando, Fla : Harcourt, 2005. — 131 p. —
ISBN-10 0–15–100900–7

SBA: 694690

De koetjes en de kraai/ Nicole Cock de. — Haarlem : Gottmer,
2003. — ill. — ISBN-10 90–257–3764–1

KdG–DLO: K

Kleine ervaringen: het ongebundelde literaire werk,
1902–1917/ Frans Coenen. — Nijmegen : Flanor, 2005. — 130
p. — ISBN-10 90–73202–63–9

SBA: 694280

Poezïe ontdekken: gedichten in de klas/ Jan van Coillie ; Dirk
Terryn ; Rik Van Braband. — Averbode : Altiora, 2005. — 77
p. — ISBN-10 90–317–2291-X

HA–BLS: HA–BLS 82.2 G–POEZ 2005

HL–CH: 485.1 COIL 2005

The Commonwealth writer overseas: themes of exile and
expatriation/ [edit.] Alastair Niven. — Bruxelles : Didier,
1976. — 323 p.

SBA: 694030

A companion to the Book of Margery Kempe/ [edit.] John H.
Arnold ; [edit.] Katherine J. Lewis. — Rochester : Brewer,
2004. — 246 p., ill. — ISBN-10 1–84384–030–8

UA–CST: RG 2135 B 40

En marge des marées/ Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean
Aubry. — 6 ed. — Paris : NRF, 1921. — 175 p.

SBA: 694171

Falk / Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean Aubry. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: C 152082: 6 [M-6 g]



Œuvres compl̀etes/ Joseph Conrad. — 8 ed. — Paris :
Gallimard

SBA: 694159

Une victoire/ Joseph Conrad ; [vert.] Isabelle Rivière ; e.a. — 8
ed. — Paris : Gallimard, 1923. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: 694159: 6

1–2

Baas Gansendonck/ Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1912. — 142 p., ill.

SBA: 694330

De gierigaard/ Hendrik Conscience. — Brussel : Office de
publicité, s.a. — 167 p., ill.

SBA: 694331

Mâıtre Valentin/ Hendrik Conscience. — Paris : Lévy, 1869. —
245 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1869: 1) ; (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1869: 4)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.899:FRA,1

SBA: C 32048:35,a [S1–502 g]

Moeder Job/ Hendrik Conscience. — Brussel : Office de
publicité, s.a. — 167 p., ill.

SBA: 694328

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — Paris : Calmann Lévy,
1878. — 282 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1878: 1) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1878: 5)

SBA: C 2048:53,a [S1–504 g]

SBA: 523913 [S4–114 c]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1879. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1879: 1)

SBA: C 2048:53,b [S1–504 g]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1883. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1883: 9)

SBA: C 2048:53,c [S1–504 g]

Une affaire embrouilĺee. Une dette de coeur/ Henri
Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1891. — 283 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1891: 3)

SBA: C 2048:53,d [S1–504 g]

AMVC: C 34v/fr

L'avare/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1877. —
282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1877: 3)

SBA: C 32048:49,a [S1–504 g]

L'avare/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1881. —
282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1881: 8)

SBA: C 32048:49,b [S1–503 g]

L'avare/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann Lévy,
1884. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1884: 8)

SBA: C 32048:49,c [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1878. — 264 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1878: 2)

SBA: C 32048:39,d [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1884. — 264 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1884: 6)

SBA: C 32048:39b [S1–503 g]

Le bourgmestre de Liége/ Henri Conscience. — Paris :
Calmann Ĺevy, s.a. — 264 p. — (Œuvres complètes: collection
Michel Lévy ; [ 11])

SBA: C 32048:39,c

Le cantonnier. L'illusion d'une m̀ere/ Henri Conscience. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1876. — 290 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1876: 6)

SBA: C 32048:48,a [S1–503 g]

AMVC: C 34baa/fr

Le cantonnier. L'illusion d'une m̀ere/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1880. — 290 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1880: 5)

SBA: C 32048:48,b [S1–503 g]

Le chemin de la fortune/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Lévy, 1870. — 273 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1870: 2)

SBA: C 32048:33,a [S1–502 g]

Le chemin de la fortune/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1882. — 273 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1882: 5)

SBA: C 32048:33,b [S1–502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — Paris :
Lévy, 1869. — 236 p. — (Collection Michel Lévy ; 1869: 2) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1869: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.899:FRA,2

AMVC: C 34va/fr

SBA: C 32048:36,a [502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — 2 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1882. — 236 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1882: 7)

SBA: C 32048:36,b [502 g]

La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — 2 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1888. — 236 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1888: 3)

SBA: C 32048:36,d [502 g]



La fianćee du mâıtre d'́ecole/ Henri Conscience. — Paris :
Calmann Ĺevy, s.a. — 236 p. — (Œuvres complètes: collection
Michel Lévy ; [ 8])

SBA: C 32048:36,c [502 g]

Le gant perdu/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy,
1876. — 265 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1876: 5)

SBA: C 32048:41,a [S1–503 g]

AMVC: C 34le/fr

Le gant perdu/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1888. — 265 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1888: 4)

SBA: C 32048:41,b [S1–503 g]

Le guet-apens/ Henri Conscience. — Paris : Lévy, 1870. — 240
p. — (Œuvres complètes: collection Michel Ĺevy ; 1870: 4) ;
(Collection Michel Ĺevy ; 1870: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 25.203:FRA,2

SBA: C 32048:40,a [S1–503 g]

Le guet-apens/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1881. — 240 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1881: 6)

SBA: C 32048:40,b [S1–503 g]

Le guet-apens/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix Coveliers. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1886. — 240 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1886: 3)

SBA: C 32048:40,c [S1–504 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience ;
[vert.] Félix Coveliers. — Paris : Ĺevy, 1868. — 284 p. —
(Collection Michel Ĺevy ; 1868: 2) ; (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1868: 5)

UA–CST: MAG–A 6889

SBA: C 32048:31,f [S1–501 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Ĺevy, 1871. — 284 p. — (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1871: 1) ; (Œuvres complètes:
collection Michel Ĺevy ; 1871: 2)

SBA: C 32048:31,a [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1883. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1883: 5)

SBA: C 32048:31,b [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1885. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1885: 3)

SBA: C 32048:31,e [S1–502 g]

Histoire de deux enfants d'ouvriers/ Henri Conscience. — 2
ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1898. — 284 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1898: 1)

SBA: C 32048:31,d [S1–502 g]

La jeune femme p̂ale / Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
Lévy, 1872. — 243 p. — (Collection Michel Lévy ; 1872: 3) ;
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1872: 5)

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.898:FRA,2

SBA: C 32048:42,a [S1–503 g]

La jeune femme p̂ale / Henri Conscience ; [vert.] F́elix
Coveliers. — 2 ed. — Paris : Calmann Lév, 1892. — 243 p. —
(Œuvres compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1892: 3)

SBA: C 32048:42,b [S1–503 g]

La maison bleue/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy,
1882. — 242 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1882) ; (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1882: 11)

UA–CST: MAG–A 6873

SBA: C 32048:45 [S1–503 g]

Mâıtre Valentin/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
Lévy, 1876. — 245 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
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264 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1880: 1) ; (Œuvres
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SBA: C 32048:44,a [S1–503 g]
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SBA: C 32048:54,c [S1–504 g]
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UA–CST: MAG–A 6880

HA–HIVT: L 839.3 M–B 24.898:FRA,4

SBA: C 32048:43,a [S1–503 g]

Un sacrifice/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris : Calmann
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compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1885: 4)
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186). — ISBN-10 90–290–2051–2

SBA: 694136

Goethe - Schiller: briefwisseling/ [comp.] Aart J. Leemhuis. —
Budel : Damon, 2005. — 509 p. — ISBN-10 90–5573–605–8

SBA: 693695
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Boutens' Naenia, gevolgd door acht brieven van Boutens aan
Joh. Ensched́e en zonen/ Marco Goud. — Woubrugge : Avalon,
2005. — ill.

SBA: 694290

Kruid der genade/ Elizabeth Goudge ; [vert.] Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Elsevier, 1950. — 347 p.

SBA: 693784

Wat liefde verdraagt/ Anke de Graaf. — Haarlem : Gottmer,
1995. — 189 p. — ISBN-10 90–257–2781–6

SBA: 694557

Waar het vuur brandt: roman/ Anne de Graaf ; [vert.] Jeroen
Kummer. — Kampen : Kok, 1997. — 344 p. — (Verborgen
oogst ; 2). — ISBN-10 90–242–6096–5

SBA: 694556

Het talent/ Gjelt de Graaf. — Amsterdam : Amber, 1990. —
221 p. — ISBN-10 90–5093–103–0

SBA: 694482

444 aforismen/ Jan Greshoff. — 's Gravenhage : Nijgh & Van
Ditmar, 1969. — 125 p.

SBA: 693864

Op de valreep (variaties op vaarwel)/ Jan Greshoff. —
Amsterdam : Van Kampen, 1939. — 58 p.

SBA: 693866

Grimm: volledige uitgave van de 200 sprookjes/
[comp.] Grimm [Gebroeders] ; [vert.] Ria van Hengel ;
[ill.] Charlotte Dematons. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. —
558 p., ill. — ISBN-10 90–5637–528–8

NCJ: PREX–GRIM

SBA: 693679

HL–CH: Fict K GRIM 2005

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. —
ISBN-10 90–388–2716–4

UA–CST: MAG–B 53925

SBA: 683201

De techniek van het lijden/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 79 p. — Met 1 DVD. —
ISBN-10 90–388–2723–7

UA–CST: MAG–B 53913

Basiswerk; 1 DVD

SBA: 689318 [C0–424 d]

Basiswerk ; DVD

Niet dringen alsjeblief/ Christina Guirlande. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2004. — 104 p. —
ISBN-10 90–5927–322–2

SBA: 693742

The well at the world's end/ Neil M. Gunn. — London : Faber
& Faber, 1951. — 294 p.

SBA: 694118

Samlede skrifter af forf. til ‘En hverdags-historie’/ Thomasine
Gyllembourg-Ehrensv̊ard. — Kjobenhavn : Reitzel,
1866-1867. — 12 v. in 6 bdn

SBA: 694445

3–8, 11–12

Huurders en onderhuurders: een fictie/ Hella Haasse. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 1993. — 149 p. — (Salamander ;
441)

SBA: 694560

Oeroeg/ Hella Haasse. — 42 ed. — Amsterdam : Singel 262,
1995. — 122 p. — (Singel pockets ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–413–0003–1

SBA: 694563

De scharlaken stad: roman/ Hella Haasse. — 19 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1996. — 408 p. — (Singel pockets ;
1996: 2). — ISBN-10 90–413–0001–5

SBA: 694561

Het grote boek van Jubelientje: Jubelientje en haar liefste oma.
Jubelientje legt een ei. Jubelientje leert lezen/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p., ill. — ISBN-10 90–00–03485-X

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HAGE 2003

HL–CH: Fict K HAGE 2003

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–HAGE 2003



Zacht gat in broekzak/ Elma van Haren. — Amsterdam :
Harmonie, 2005. — 61 p. — ISBN-10 90–6169–762-X

SBA: 693273

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–388–3118–8

UA–CST: MAG–BR–B 554

SBA: 683142

Een vlucht regenwulpen/ Maarten 't Hart. — 56 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1995. — 249 p. — (Singel pockets ;
1995: 2). — ISBN-10 90–413–3013–5

SBA: 694564

Hollands glorie/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1945. — 477 p.

UA–CST: MAG 42 C 28

SBA: 694137

Vestdijk: een biografie/ Wim Hazeu. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2005. — 1003 p. — ISBN-10 90–234–1766–6

SBA: 693401

Poetiske skrifter/ Johan Ludvig Heibergs. — Kjøbenhvn :
Reitzel, 1862. — (Samlede skrifter ; 1862: 1)

SBA: 694009: 1862, 1

3–4 ; 7–8

Samlede skrifter/ Johan Ludvig Heibergs. — Kjøbenhvn :
Reitzel, 1862

SBA: 694009

Le jardin des innocents: roman/ Kristien Hemmerechts ;
[vert.] Patrick Grilli. — Arles : Actes sud, 2005. — 266 p. —
(Lettres ńeerlandaises ; 2005: 1). — ISBN-10 2–7427–5462–8

SBA: 693719

Herdenkingen, 1980: G. Gezelle en de Kempen. — Schilde :
Vereniging van Kempische Schrijvers, 1981. — 23 p. —
(Campiniana ; 17)

UA–CST: MAG–T 77:17

SBA: 694574

De bijous van de Castafiore/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Doornik : Casterman, 2004. — 61 p., ill. — (D'avonteure van
Tintin ; 2004: 1). — ISBN-10 90–303–2739–1

SBA: 693578

Et gehaaim van de Licorne/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Brussel : Casterman, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–303–2745–6

SBA: 693576

Kaneelvingers: gedichten/ Stefan Hertmans. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 59 p. — ISBN-10 90–234–1805–0

UA–CST: MAG–BR–B 552

SBA: 687142 [C0–419 d]

Negentien toneelstukken/ Judith Herzberg. — Amsterdam :
International Theatre and Film Books, 2005. — 704 p. —
ISBN-10 90–6403–607–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HERZ 2005

SBA: 689491 [C0–425 d]

Forty-two faces/ John Hetherington. — London : Angus and
Robertson, 1963. — 250 p.

SBA: 693875

Johan Hanebrink en de voetbalfee en andere sprookjes/ Stefan
Heym ; [vert.] Alexander Pola ; [ill.] Peter van Straaten. —
Tricht : Goossens, 1983. — 112 p., ill. —
ISBN-10 90–6551–158-X

SBA: 694500

Jeuk/ Bert Hiddema. — Utrecht : Luitingh-Sijthoff, 1989. —
167 p. — ISBN-10 90–245–1975–6

SBA: 694288

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN-10 90–214–6734–8

UA–CST: MAG–BR–B 553

SBA: 683357

Spinalonga: 44 gedichten/ Peter Holvoet-Hanssen ; [ill.] Noëlla
Elpers. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 78 p. —
ISBN-10 90–446–0727–8

UA–CST: MAG–B 53929

SBA: 692233 [C0–435 c]

AMVC: 190.337

Groen is rijden: versjes voor jonge kinderen met spraak-en
taalontwikkelingsstoornissen/ Carine Van Hoo ; [ill.] Nicole
Vandewerwe. — Destelbergen : SIG, 1999. — 82 p., ill. —
ISBN-10 90–5873–001–8

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HOO 1999 POEZIE

Twentieth-century crime fiction/ Lee Horsley. — Oxford :
Oxford University Press, 2005. — 313 p. —
ISBN-10 0–19–925326–9 ; ISBN-13 978–0–19–925326–5 ;
ISBN-10 0–19–928345–1 ; ISBN-13 978–0–19–928345–3

UA–CST: MAG–T&L 820 G–HORS 2005

Norsk litteratur efter 1900/ Philip Houm ; [vert.] Tora
Tiderman-Weber. — Stockholm : Forum, 1951. — 345 p.

SBA: 694473

Anthologie de la litt́erature irlandaise des origines au 20e
siècle/ H. Hovelaque. — Paris : Delagrave, 1924. — 400 p.

SBA: 694493

The human elements/ [edit.] David Helwig. — Ottawa, Ont. :
Oberon, 1978. — 163 p. — ISBN-10 0–88750–281–4 ;
ISBN-10 0–88750–282–2

SBA: 693881



Deze rouwmoedige schoonheid: een mopje bij het absolutum/
Lucas Ḧusgen. — Amsterdam : Querido, 2005. — 87 p. —
ISBN-10 90–214–6722–4

UA–CDE: GER 839.3 P–HUES 2005

SBA: 680779

UA–CST: MAG–B 53912

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — Latijnse en Nederlandse tekst. —
ISBN-10 90–76832–11–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HUYG 2004

SBA: 683173

Ik voel me rood: pöeziebundel. — Mechelen : Jeugd en
Seksualiteit, 2003. — 51 p., ill. — ISBN-10 90–76504–17–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–IKVO 2003 POEZIE

SBA: 659781

Ik was een kind: literaire jeugdherinneringen van Nederlandse
en Vlaamse schrijfsters/ [comp.] Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 193 p. —
ISBN-10 90–446–0713–8

SBA: 694056

Valdemar den store og Hans Mænd, et historisk digt i to dele/
Bernhard Severin Ingemann. — 11 ed. — Kjøbenhavn :
Gyldendalske Boghandel, 1904. — 253 p.

SBA: 694153

Tante Palmyre en andere verhalen/ André Janssens. —
Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 132 p. —
ISBN-10 90–5240–064–4

SBA: 694511

Essays/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. — 309
p. — (Verzameld werk ; 2005: 1)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:1

Gedichten/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. —
659 p. — (Verzameld werk ; 2005: 2)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:2

Het damestasje/ Freek de Jonge. — Amsterdam : Muntinga,
1996. — 186 p. — (Rainbow pocketboeken ; 25). —
ISBN-10 90–417–0031–5

SBA: 694589

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Niet vervloekt/ Marie Kessels. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 219 p. — ISBN-10 90–234–1862-X

UA–CST: MAG–B 53926

SBA: 694899

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

The Irish literary theatre, 1899–1901/ [edit.] Robert Hogan ;
James Kilroy. — Dublin : Dolmen, 1975. — 164 p. — (The
modern Irish drama: a documentary history ; 1) ; (The Irish
theatre series ; 6). — ISBN-10 0–85105–274–6 ;
ISBN-10 0–391–00378-X

SBA: 694037

Op mijn lippen groeit een zoen: dichtbundel voor 6-/8-jarigen/
Geert de Kockere ; [ill.] Jef Goedeḿe. — Waasmunster :
Abimo, 2003. — 56 p., ill. — (Poeziëkoffer ; 1). — Met
Didactische tips; Kopieerbladen bij de dichtbundel. —
ISBN-10 90–5932–069–7

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–KOCK 2003 POEZIE

Basiswerk

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SO–POEZ 2003

In koffer: Basiswerk; Didactische tips; Kopieerbladen bij de

dichtbundel

NCJ: PRVL–KOCK

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–KOCK 2003

De tuinmannen en de grote vragen/ Geert de Kockere. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–301–6

NCJ: PRVL–KOCK

HL–CH: Fict K KOCK 2005

KdG–DLO: 597.8

De tuinmannen en de kunst van zijn en zien/ Geert de
Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–302–4

NCJ: PRVL–KOCK

KdG–DLO: 582.1

Lachen zullen we: een tragikomedie in vier delen/ Enne
Koens. — Amsterdam : Buitenkunst, 2002. — 60 p. —
ISBN-10 90–807113–1–4

SBA: 693702

Eendagsvliegen/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 303 p. — ISBN-10 90–234–1768–2

UA–CST: MAG–B 53931

SBA: 688276 [C0–424 e]

De Portland paradox: thriller/ Martin Koomen. —
Amsterdam : Van Gennep, 1990. — 181 p. —
ISBN-10 90–6012–573–8

SBA: 694354

The most remarkable year in the life of Augustus von Kotzebue,
containing an account of his exile into Siberia and of the other
extraordinary events which happened to him in Russia/
[vert.] Benjamin Beresford. — London : Phillips, 1802. — 3 v.

UA–CST: MAG–A 18520

1–3



Verborgen verwantschappen: fotosynthese/ Rudy
Kousbroek. — Amsterdam : Augustus, 2005. — 143 p., ill. —
ISBN-10 90–457–0029–8

SBA: 693590

't Komt allemaal goed/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2006. — 80 p. — ISBN-10 90–214–7032–2

UA–CST: MAG–B 53927

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Laatste brieven uit Stalingrad: een diep-ontroerend beleven/
[comp.] Heinz Schr̈oter ; [vert.] J.Wim Crom. — Den Haag :
Stok, s.a. — 156 p., ill.

SBA: 694156

Niet voor publikatie: misdaadroman/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 1994. — 143 p. —
ISBN-10 90–5240–220–5

SBA: 694456

Fort Europa: hooglied van versplintering/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 113 p. —
ISBN-10 90–446–0740–5

UA–CST: MAG–B 53914

SBA: 688292 [C0–424 e]

De meeste gedichten/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 305 p. — (Lanoye hard gemaakt ; 8). —
ISBN-10 90–446–0658–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LANO 2005

SBA: 688277 [C0–418 g]

De stenen boom/ Guido Lauwaert. — Gent : Toohcsmi,
2005. — ISBN-10 90–77362–46–0

SBA: 693725

Histoire de la litt́erature anglaise/ E. Legouis ; L. Cazamian. —
2 ed. — Paris : Hachette, 1925. — 1312 p.

SBA: 694585

222 schrijvers: literaire portretten/ Eddy Posthuma de Boer ;
Tessa Posthuma de Boer ; [medew.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2005. — 245 p., ill. —
Tentoonstelling: Letterkundig Museum [Den Haag]. 2005/00/00
- 2005/00/00. — ISBN-10 90–5937–090–2

SBA: 693697

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Mama! Waar heb jij het geluk gelaten? Gedichten & prenten/
Ted van Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–258–4639–4

NCJ: PREX–LIES

SBA: 693680

L'aventureuse/ Jack London ; [vert.] Paul Gruyer ; e.a. —
Paris : Cr̀es, 1927. — 263 p.

SBA: 694114

De god zijner vaderen/ Jack London. — Amsterdam : Cohen,
1922. — 189 p. — (Cohen-editie van de beste binnen- en
buitenlandse boeken ; 39)

SBA: 693798

Pit-tah de grijze wolf/ Jack London ; [vert.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — Amsterdam : Becht, s.a. — 159 p.

SBA: 693546

Tusschen twee rassen/ Jack London ; [vert.] J.W. Boissevain. —
Haarlem : Boissevain, s.a. — 238 p. — (Uit verre landen ; [ 1])

SBA: 693374

The weather in Japan/ Michael Longley. — Winston-Salem,
N.C. : Wake Forest University Press, 2000. — 68 p. —
ISBN-10 0–916390–96–9

UA–CDE: GER 820 P–LONG 2000

Correspondentie van de gezusters Loveling: brieven van en aan
Frans de Cort (1869–1875)/ [edit.] Anne Marie Musschoot. —
Gent : Cyriel Buysse Genootschap, 2004. — p. 67–90. —
Overdruk uit Mededelingen van het Cyriel Buysse
Genootschap. - 20(2004)

SBA: 694307

Oorlogsdagboeken, 1914–1918/ Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia van Peteghem ; [edit.] Ldo Stynen. —
Antwerpen : Manteau/Meulenhoff, 2005. — 431 p. —
ISBN-10 90–8542–045–8

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOVE 2005

SBA: 690872 [C0–429 d]

Alfa Amerika/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2005. — 382 p. — ISBN-10 90–468–0009–1

UA–CST: MAG–T&L 893.3 P–LOY 2005

SBA: 692741 [C0–440 d]

Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2005. — 238 p. — ISBN-10 90–388–4565–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOY 2005

Maar er is meer: avontuurlijk lezen in de epiek van de Lage
Landen, studies voor Jozef D. Janssens/ [edit.] Remco
Sleiderink ; [edit.] Veerle Uyttersprot ; [edit.] Bart
Besamusca. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 452 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2005: 16). — ISBN-10 90–6306–524–8

UA–CST: MAG–T&L 839.33 H 3 SLEI 2005

SBA: 694269



Tweemaal Marïenburg: Surinaamse historische roman/ Cynthia
Mc Leod. — Schoorl : Conserve, 1997. — 270 p., ill. —
ISBN-10 90–5429–087–0

UA–CST: MAG–B 53874

Commonwealth literature and the modern world/ Hena
Maes-Jelinek. — Bruxelles : Didier, 1975. — 181 p.

SBA: 694040

Haiku / Michel Martinus ; Iris van de Casteele. — Brussel :
Distel, 2006. — 36 p.

SBA: 694278

Klipperschepen jagen naar Londen/ John Masefield ; [vert.] J.J.
van Cappellen ; e.a. ; [ill.] Leon Holman. — Den Haag :
Boucher, 1936. — 320 p., ill. — (Karavaan ; 8)

SBA: 693796

Alice in Verbazïe / Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1996. — 92 p. — ISBN-10 90–234–3546-X

HA–HIVT: L 820 M–B 44707

SBA: 591714 [C0–110 f]

Oom Soes heeft gehuild/ Lizzy Sara May. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1962. — 95 p.

SBA: 694096

Jan-boeken/ Knud Meister ; Carlo Andersen. — Apeldoorn :
Eekhoorn

SBA: 694322

Jan klaart het weer!/ Knud Meister ; Carlo Andersen ;
[bew.] Bart den Otter. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 128
p. — (Jan-boeken ; 2)

SBA: 694322: 2

Smaabilleder af folkelivet/ H. Meltzer. — 6 ed. — Kristiania :
Cammermeyer, 1884. — 417 p., ill.

SBA: 693999

Met duizend blote ogen: 236 gedichten/ [comp.] Jan van
Coillie ; [ill.] Reinhart Croon. — Averbode : Averbode,
2005. — 303 p., ill. — ISBN-10 90–317–2202–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–COIL 2005 POEZIE

NCJ: PRVL–COIL

SBA: 693717

KdG–DLO–NP: COIL

Tim de merel/ Erica Michels ; [ill.] Diet Huber. — Den Haag :
Stols, s.a. — 103 p., ill.

SBA: 694317

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Mijn armen zijn schoorstenen: een poëzieprentenboek voor
kinderen. — Mechelen : Bakermat, 2005. —
ISBN-10 90–5461–727–6

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–MIJN 2005 POEZIE

HL–CH: 870 MIJN 2005

Mittelalterliche Novellistik im europ̈aischen Kontext:
kulturwissenschaftliche Perspektiven/ [edit.] Mark Chinca ;
[edit.] Timo Reuvekamp-Felber ; [edit.] Christopher Young. —
Berlin : Schmidt, 2006. — 391 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für deutsche Philologie ; 13). — ISBN-10 3–503–07963–7

UA–CST: MAG–T&L 830 G–CHIN 2006

The modern English novel: the reader, the writer and the work/
[edit.] Gabriel Josipovici. — London : Open Books, 1976. —
281 p. — ISBN-10 0–7291–0032–4 ; ISBN-10 0–7291–0037–5

UA–CDE: BC–A 10406

UA–CDE: GER 820 H 3 JOSI 76

SBA: 693877

UA–CST: SG–E–IV 6.4.2/JOS 2

Le conte de Luna/ Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda Dendooven ;
[comp.] Filip Bral. — Brussel : Pantalone, 2003. — ill. — Met
1 CD. — ISBN-10 2–7467–0374–2

SBA: 693553

Moi, Dieu et la cŕeation/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin ;
[ill.] Wolf Erlbuch. — Rodez : Editions du rouergue, 2003. —
ill. — ISBN-10 2–84156–523–8

SBA: 694536

De tweede jeugd/ M. Mok. — Lochem : Tijdstroom, 1933. —
256 p.

SBA: 693896

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Hadewijch: writer, beguine, love mystic/ Paul Mommaers ;
Elisabeth Dutton. — Leuven : Peeters, 2004. — 158 p. —
ISBN-10 90–429–1392–4

UA–CST: RG 2136 C 23

Seven African writers/ Gerald Moore. — London : Oxford
University Press, 1962. — 108 p.

SBA: 693867

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Een slordig mens/ Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1951. — 175 p.

SBA: 693793



Waarom ik geen Dante-specialist ben geworden: verhalen/
Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige Bij, 1973. — 127
p. — (Dar pockets ; 15). — ISBN-10 90–234–4015–3

SBA: 693795

Uit één vinger valt men niet: gedichten bij foto's/ Erwin
Mortier ; [ill.] Lieve Blancquaert. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 101 p., ill. — ISBN-10 90–234–1865–4

UA–CST: MAG–A 18525

SBA: 688266 [C0–418 g]

SBA: 690502 [C2–555 aa]

Operatie Cicero/ L.C. Moyzisch ; [medew.] Franz von Papen ;
[vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam : Scheltens & Giltay, s.a. —
192 p.

SBA: 694164

Critische commentaar op Van den vos Reinaerde: naar de thans
bekende handschriften en bewerkingen/ J.W. Muller. —
Utrecht : Oosthoek, 1917. — 365 p.

UA–CST: MAG–HEG–B 231

UA–CST: RG 2098 D 27

SBA: 694498

Max Havelaar, of: De koffiveilingen der Nederlandsche
Handelmaatschappy/ Multatuli ; [edit.] Annemarie Kets. —
Amsterdam : Bakker, 2005. — 418 p, ill. — (Nederlandse
klassieken ; 2005: 2). — ISBN-10 90–351–2732–3

SBA: 694036

Het onverwoestbare: roman/ Menno de Munck. — Meppel :
Stenvert, 1949. — 246 p.

SBA: 694085

Rëunie der smarten/ Menno de Munck. — Meppel : Stenvert,
1948. — 254 p.

SBA: 693920

Een koning naar het schavot/ Eleanor Murphy ; [vert.] D.J.
Roorda ; [ill.] D. Jarrett ; e.a. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1969. — 119 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 7)

SBA: 694319

Los: roman/ Tom Naegels. — Antwerpen : Manteau, 2005. —
183 p. — ISBN-10 90–8542–008–3

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–NAEG 2005

SBA: 680762

Nederduitsch overzigt: geschied- en letterkundig tydschrift. —
Antwerpen : F.J. Beerts, 1853-1854. — v.1

HA–DKVC: TY–NEDE

1853–1854

Nederduitsch overzigt: geschied- en letterkundig tydschrift. —
Antwerpen : F.J. Beerts, 1855. — v.2

HA–DKVC: TY–NEDE

1854–1855

De Nederlandse en Vlaamse literatuur vanaf 1880 in 250
verhalen/ [edit.] Joost Zwagerman. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 1597 p. — ISBN-10 90–446–0646–8

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ZWAG 2005

SBA: 687579 [C0–423 b]

KdG–ABK: 865.4 NEDE

Min hustru og jeg/ Nicolai. — 3 ed. — Kjøbenhavn : Reitzel,
1876. — 309 p.

SBA: 694008

Fantastische vrijheid/ Ingrid Nies. — Amstelveen : Luyten,
1982. — 55 p. — ISBN-10 90–6416–038–4

SBA: 694591

Doorvaart: gedichten/ Bob de Nijs. — Gent : Pöeziecentrum,
2006. — 42 p. — Samen met De lege ruimte: gedichten ;
Keerdruk. — ISBN-10 90–5655–213–9

SBA: 694235

De Europeaan: roman uit het leven van prins Willem III/ Klaas
Norel. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 259 p.

SBA: 693465

Hollanders in Canada/ Klaas Norel. — Meppel : Roelofs Van
Goor, s.a. — 240 p., ill.

SBA: 693468

Ons pöetisch Binnenhof: politici kiezen hun dichters/
[edit.] Ernst van Altena ; [edit.] Jan Veldhuizen. — Amsterdam :
Vroom & Dreesmann, 1986. — 80 p.

SBA: 693895

IV. Tractaet van de liefde Godts/ Johannes Ooms. — Ghendt :
By Joannes Eton, 1712. — 463 p., 4°, [A]4 B–V4 W4 X-2V4

2W4 2X-3L4, 16. — Vingerafdruk: 171204 - # b1 B ly : # b2
3K ft,$(b

SBA: 694010:2

Convoluut

Hersenmutor: gedichten, 1990–2005/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 186 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN-10 90–234–1827–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–OOST 2005

Basiswerk; 1 CD–ROM

SBA: 691053 [C0–430 d]

Basiswerk; CD–ROM

Zij-kanten: cursiefjes/ Paul Ortmann. — S.l. : Wir-War,
1994. — 128 p.

SBA: 694299

Novembermeisjes: verhalen/ Vincent Overeem. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 203 p. —
ISBN-10 90–234–1773–9

SBA: 693392

Ivar Lykkes historie/ Frederik Paludan-M̈uller. — Kjøbenhavn :
Reitzel, 1866-1869

SBA: 694150

1–2



Ungdomsskrifter/ Frederik Paludan-M̈uller. — Kjøbenhavn :
Reitzel, 1859. — 544 p.

SBA: 694004

Zee/ Jos Panhuysen. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1938. — 312 p.

SBA: 694083

The 'shaggy dog' story: its origin, development and nature (with
a few seemly examples)/ Eric Partridge ; [ill.] V.H.
Drummond. — 2 ed. — London : Faber and Faber, 1954. —
107 p.

SBA: 693878

Dagen in Deurle, 1911–1914/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel
Buysse Genootschap, 2005. — p. 77–149. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 21(2005)

SBA: 693746

De denkersclub: sceptische kronieken/ Carel Peeters. —
Amsterdam : Harmonie, 2004. — 314 p. —
ISBN-10 90–6169–717–4

SBA: 694062

Fijne motoriek: gedichten/ Koen Peeters. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2005. — 59 p. — ISBN-10 90–8542–039–3

UA–CST: MAG–BR–B 555

SBA: 692243 [C0–438 e]

Tegenspraak: 11 sceptische stukjes/ Jan Pen. — Schoonhoven :
Academic Service, 1995. — 63 p. — ISBN-10 90–5261–162–9

UA–CST: MAG–B 30931

SBA: 694570

Gedichten/ Hugues C. Pernath. — Tielt : Lannoo, 2005. — 581
p. — ISBN-10 90–77441–71–9

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–PERN 2005

SBA: 683363

AMVC: 190.192

Rond-point, suivi de: Joyce au participe futur, et de: Pages pour
Chaplin/ Henri Pichette. — Paris : Mercure de France,
1950. — 90 p.

SBA: 694410

Aan de rand van de wereld/ Theodor Plievier ; [vert.] M.
Mok. — Bussum : Kroonder, s.a. — 223 p.

SBA: 693394

Poèmes d'Hollande/ [vert.] André Piot. — Pars : Compagnons
du devoir du tour de France, 1955. — 117 p.

SBA: 694376

Vaarwel, wat lelijk is: bijzondere stukken uit de collectie van het
Poëziecentrum/ [comp.] Stefaan Goossens ; [medew.] Marc
Reynebeau ; [edit.] Pascal Cornet ; e.a. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — 163 p., ill. —
ISBN-10 90–5655–163–9

SBA: 694427

Wolkje weet het niet/ Tim Polfliet. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2002. — ill. — ISBN-10 90–5838–123–4

NCJ: PRVL–POLF

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–POLF 2002

KdG–DLO: W

De zee in woord en beeld/ Jean-Paul van der Poorten ; Patrick
Vandevelde. — Nieuwpoort : Van der Poorten en Vandevelde,
2005. — 137 p., ill.

SBA: 694420

Nederlandse literatuur in een notendop/ Annette Portegies ;
Ron Rijghard ; [medew.] René van Stipriaan. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 139 p. — ISBN-10 90–351–2975-X

SBA: 694057

Proza, 1837–1845/ Everhardus Johannes Potgieter. — 6 ed. —
Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 1)

UA–CST: MAG 42 B 19

1

SBA: C 19597: 1 [S3–940 g]

Schetsen en verhalen/ Everhardus Johannes Potgieter. — 2
ed. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — 3 v. — (De werken:
proza, pöezy, kritiek ; 6 (=v. 1)) ; (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 7 (=v. 2)) ; (De werken: proza, poëzy, kritiek ; 8 (=v. 3))

SBA: C 19597:6–8 [S3–940 g]

6–8

Le proc̀es des trois rois, Louis XVI. de France-Bourbon, Charles
III. d'Espagne-Bourbon, et George III. d'Hanovre, fabricant de
boutons, plaid́e au tribunal des puissances-européennes/
[ill.] William Jones ; [ill.] John Philips. — Londres : Chez
George Carenaught, 1780. — 192 p., ill., 8°, A4 2A–M8 (+ 1
folding map), 14. — Vingerafdruk: 178008 - # a1=a2 A2 ”fai - #
b1 A s : # b2 M5 Gene

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.81.32.b194.jpg.rm20330810.8177.21949

UA–CST: MAG–P 12.1229:4.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 48927 [S1–620 e]

SBA: 693947

Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

Ballade van de winstwaarschuwing: gedichten/ Martin
Reints. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 35 p. —
ISBN-10 90–234–1774–7

UA–CST: MAG–BR–A 66



Herfstdraden/ Gerard Reve ; [edit.] J. van Delden. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff Educatief, 1978. — 37 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1978: 1). —
ISBN-10 90–280–6250–5

SBA: 694452

American poetry in the twentieth century/ Kenneth Rexroth. —
New York, N.Y. : Herder and Herder, 1971. — 180 p. —
LC 76–150308

UA–CDE: GER 820.73 H 1 REXR 71

SBA: 693879

Reynaerts historie/ [edit.] Rita Schlusemann ; [edit.] Paul
Wackers. — M̈unster : Agenda, 2005. — 483 p. — (Bibliothek
Mittelniederl̈andischer Literatur ; 2). —
ISBN-10 3–89688–256–2

SBA: 693696

Les enfans de l'abbaye/ Regina Maria Roche ; [vert.] André
Morellet. — Paris : Chez Denné jeune, 1797 ; Parijs : De
l'imprimerie de Langlois, 1797. — 6 v., ill., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 179712 - # 1a1 a3 sans : # 1a2 b Am : #
2a1=2a2∗ n - # b1 A o : # b2 2I2̀ele. ; Vingerafdruk: 2# 179712
- # b1 B ur : # b2 2G4 le,$l ; Vingerafdruk: 3# 179712 - # b1 Bé
: # b2 2B2 surm ; Vingerafdruk: 4# 179712 - # b1 B t : # b2 2A4
on$v ; Vingerafdruk: 5# 179712 - # b1 B m : # b2 2C2 he$de ;
Vingerafdruk: 6# 179712 - # b1 A3́etoi : # b2 2B2 x$sem

UA–CST: MAG–P 12.1538

1–6

Cake-walk en andere verhalen/ Olga Rodenko. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1984. — 158 p. — ISBN-10 90–290–1764–3

SBA: 694449

Dr. Vlimmen: Roman/ A. Roothaert ; [vert.] Hermann W.
Michaelsen. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1950. —
439 p.

SBA: 693765

De ingewijden/ Tomas Ross. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
205 p. — (De vijf-sterrenthrillers van Ross/Sjöwall ; 1992:
2). — ISBN-10 90–274–3037–3

SBA: 694450

Abenteuer in Banz und andere Erzählungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1952. — 153 p.

SBA: 693789

Das Schweizerḧausl und andere Erz̈ahlungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1950. — 165 p.

SBA: 693766

Spoorloos Spitsbergen/ Paul de Roy ; Claude van de Berge. —
Leuven : P, 2006. — 77 p., ill. — ISBN-10 90–77757–44–9

SBA: 694285

Das Reservat: Roman/ Ward Ruyslinck ; [vert.] Georg
Hermanowski. — Bonn : Bbliotheca Christiana, 1966. — 231 p.

SBA: 693792

Adaptation and appropriation/ Julie Sanders. — London :
Routledge, 2006. — 184 p. — (The new critical idiom ; 2006:
1). — ISBN-10 0–415–31172–1

UA–CST: MAG–T&L 820 G–SAND 2006

Kalyndra/ Peter Schaap. — Amsterdam : Meulenhoff, 1990. —
313 p. — (Meulenhoff science fiction ; 1990: 1). —
ISBN-10 90–290–4199–4

SBA: 694451

Das Mundartenbuch/ Julius Schaeffer. — Berlin : D̈ummler,
1926. — 224 p.

SBA: 694242

Die Biberburg: eine Erz̈ahlung/ Wilhelm Scḧafer. —
München : Langen/M̈uller, 1950. — 155 p.

SBA: 693778

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Mijn eerste Van Dale: voorleeswoordenboek/ Liesbeth
Schlichting ; Betty Sluyzer ; Marja Verburg ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Utrecht : Van Dale, 2005. — 144 p., ill. —
ISBN-10 90–6648–089–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SCHL 2005

HL–CH: ∗831 SCHL 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SCHL 2005

Max en de maximonsters/ Maurice Sendak ; [vert.] L.M.
Niskos. — 12 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–6069–069–9

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SEND 2005

HL–CH: Fict K SEND 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SEND 2005

Sonnetten/ William Shakespeare ; [vert.] Guido de Bruyn. —
Leuven : P, 2006. — 93 p. — ISBN-10 90–77757–34–1

SBA: 694243

Leviathan and the air-pump: Hobbes, Boyle, and the
experimental life. Dialogus physicus de natura aeris/ Steven
Shapin ; Simon Schaffer. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1985. — 440 p. — ISBN-10 0–691–02432–4 ;
ISBN-10 0–691–08393–2

UA–CST: LZ 167 G–SHAP 1985

Een graf in Westende: literair-historische randschriften/ Ludo
Simons. — Kapellen : Pelckmans, 1993. — 142 p. —
ISBN-10 90–289–1828–0

KdG–DLO–NP:∗850.3 SIMO

SBA: 561918 [C0–031 c]

UA–CST: MAG–B 26192

UA–CST: SG–N–IV 5/SIM 1

UA–CST: GW 839.3 N–WALS–SIMO 93



UA–CDE: BC 80 G–SIMO 93

Drakentanden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 410 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 3)

SBA: 557931: 3 [C0–025 d]

Einde van een wereld: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 462 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 1)

SBA: 557931: 1

Tussen twee werelden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 554 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 2)

SBA: 557931: 2

Wie wind zaait: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 533 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 6)

SBA: 557931: 6 [C0–025 d]

Mensch im Stahlwerk: Gedichte/ Stig Sj̈odin ; [vert.] Karl
Kern. — 2 ed. — Niedermayer : Limes, 1982. — 93 p. —
ISBN-10 3–8090–2199–7

SBA: 694167

Afrikaansche elegie/ Jan Jacob Slauerhoff ; [ill.] Tinus van
Doorn. — Den Haag : Letterkundig Museum, 2005. — ill.

UA–CST: MAG–BR–A 67

SBA: 690759 [C0–422 g]

Sebastian Bach in Arnstadt: ein musikalischer Kulturbild aus
dem Anfang des 18. Jahrhunderts/ Karl Söhle. — 2 ed. —
Leipzig : Staackmann, 1912. — 139 p.

SBA: 694230

The Christian tradition in modern British verse drama: the
poetics of sacramental time/ William V. Spanos ;
[medew.] E. Martin Browne. — New Brunswick, N.J. : Rutgers,
1967. — 400 p. — LC 66–18882

SBA: 694488

Kaat geeft een feest/ Gitte Spee. — Averbode : Averbode,
2006. — 24 p., ill. — (Zonnekind-leesboek ; 2006: 6)

HL–CH: Fict B SPEE 2006

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SPEE 2006

Quissama: een relaas/ F. Springer. — Amsterdam : Querido,
1985. — 159 p. — ISBN-10 90–214–8278–9

SBA: 694286

The reading nation in the romantic period/ William St Clair. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 765 p. —
ISBN-10 0–521–81006-X

UA–CST: MAG–B 53909

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

The English novel: a panorama/ Lionel Stevenson. — London :
Constable, 1960. — 539 p.

SBA: 694042

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

The modern Irish writers: cross currents of criticism/
Estella Rurh Taylor. — Lawrence, Kan. : University of Kansas,
1954. — 176 p.

SBA: 693882

. . . m n o p q . . ./ Toon Tellegen ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 55 p., ill. —
ISBN-10 90–214–8474–9

UA–CST: MAG–B 53928

SBA: 694263

Thuisverlangen: gedichten/ Jeroen Theunissen. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–8542–025–3

UA–CST: MAG–BR–B 556

SBA: 692254 [C0–438 e]

Izak / P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact, 2005. — 175
p. — ISBN-10 90–254–2684–0

SBA: 693264

Walden. Burgerlijke ongehoorzaamheid/ Henry David
Thoreau ; [vert.] Anton Haakman. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 410 p. —
ISBN-10 90–253–5335–5

SBA: 693267

Toen wij van Rotterdam vertrokken: Nederlandse liederen uit de
20ste eeuw/ [comp.] Vic van de Reijt. — 19 ed. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 287 p. — ISBN-10 90–351–2676–9

SBA: 693269



Oude mannen moesten beter weten: roman/ Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 1989. — 164 p. —
(BBLiterair ; 1989: 15). — ISBN-10 90–234–3116–2

UA–CDE: GER 839.3 P–TOON 89

SBA: 694227

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

Uilspieël / [vert.] P.A.M. Brink. — Kaapstad : Dusseau,
1937. — 101 p., ill. — (Boekies vir die kleinspan ; 8)

SBA: 693741

De calvinistische voyeur: Jan Wolkers in Zweden/ Arno van der
Valk. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 132 p. —
ISBN-10 90–5911–103–6

SBA: 693265

Proza. Poëzie/ Luc Vancampenhout ; Marie-José Dehaene ; Jo
Gisekin. — S.l. : Vereniging van Kempische Schrijvers,
1981. — 19 p. — (Campiniana ; 18)

UA–CST: MAG–T 77:18

SBA: 694575

Iris & Valentine: hilarische e-mail-correspondentie tussen twee
hartsvriendinnen/ Barbara M. Veenman ; Jacqueline
Zirkzee. — Schoorl : Conserve, 2005. — 229 p. —
ISBN-10 90–5429–212–1

SBA: 694055

Kikker en varkentje/ Max Velthuijs. — 12 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2005. — ISBN-10 90–258–4861–3

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–VELT 2005

Rebecca R./ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — 50 p., ill. — (Senne & Sanne ;
1). — ISBN-10 90–6334–687–5

SBA: 693289: 1

Senne & Sanne/ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — ill.

SBA: 693289

Zwerm: geschiedenis van de wereld/ Peter Verhelst. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 666 p. —
ISBN-10 90–446–0675–1

UA–CST: MAG–B 53932

SBA: 686203 [C0–417 b]

Lof-sprake, ofte: Vlaemsche oratie tot lof van de heeren
aelmoesseniers der stad Antwerpen, vierende hun
dry-hondert-jaerig jubiĺee op den zondag in de octave van de H.
Barbara, vallende op den 10. december 1758/ Petrus
Verheyen. — Antwerpen : By de weduwe van Hieronymus
Verdussen, 1758. — 30 p., 4°, [A]4 B–C4 [D]4 (- D4, blanco?),
21. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 B Al : # b2 C n

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.32.60.b113.jpg.rm20330810.39716.27392

UA–CST: MAG–P 14.177.2

Convoluut

UA–CST: MAG–P 14.61.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 271633 [C2–518 f / Zie : 271632]

CONVOLUUT;

SBA: K 11969:2 [C2–513 f]

SBA: 693987:2

Convoluut

SBA: 694012:2

Convoluut

Een vuist tegen de hemel/ Gé Verhoog. — Den Haag :
Nederlandse Boekenclub, s.a. — 282 p. — (Vesta-bibliotheek ; [
1])

SBA: 694625

Harry Mulisch: ‘fel anti-nazi’ - vanaf wanneer ?/ Dick
Verkijk. — Soesterberg : Aspekt, 2006. — 72 p., ill. —
ISBN-10 90–5911–263–6

SBA: 694054

Vijf novellen: Ten hemel geklommen. Engel Klaai. Eene
speelreis naar Oostende. Lamme Nelis. Een wonderkind/
Reńe Vermandere. — Kortrijk : Gernay-Gillon, 1888. — 170 p.

SBA: 694599

Prijken die buik/ Peggy Verzett. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 38 p. — ISBN-10 90–282–4056-X

SBA: 693272

Vijftig dichters: het beste uit tien jaar Meander. — Eindhoven :
Opwenteling, 2005. — 76 p. — ISBN-10 90–6338–000–3

SBA: 693271

Dood in drukkerij: negen verhalen op het thema/ Simon
Vinkenoog ; Isaac Faro ; Rudolf Geel ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 107 p. — (Meulenhoff editie ; [ 3])

SBA: 693294

Vlaamsche pöezij: bloemlezing uit de werken der
Zuid-Nederlandsche dichters van onzen tijd/ [comp.] Jan J.A.
Goeverneur ; [comp.] W. Hecker. — Schiedam : Roelants,
1857. — 216 p.

SBA: 693740



Juf in de boom/ Anke de Vries ; [ill.] Fred de Heij. — Tilburg :
Zwijsen, 1987. — ill. — (Step-boekjes ; 2: 7). —
ISBN-10 90–276–1153-X

SBA: 694352

Diederik van der Kwaak/ Martin Waddell ; [ill.] David
Parkins. — Haarlem : Gottmer, 2001. — ill. —
ISBN-10 90–257–4016–2

KdG–DLO: D

De verkrachting/ Anne Wadman. — Utrecht : Bruna, 1984. —
128 p. — ISBN-10 90–229–5405–6

SBA: 694350

De laatste strohalm/ Gerda van Wageningen. — Baarn :
Mingus, 1986. — 206 p. — ISBN-10 90–6564–085–1

SBA: 694349

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

De Eskimo en de roos/ Carla Walschap. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — 138 p. — (Standaard literair ; 1982: 2). —
ISBN-10 90–02–14607–8

SBA: 694207

Neem mij niet kwalijk, ik lees geen romans/ Gerard Walschap ;
Joris Note ; e.a. — Antwerpen : Stichting Gerard Walschap,
2004. — (Premieboek ; 6)

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–NEEM 2004

UA–CST: MAG–B 53870

SBA: 675824

AMVC: 189.440

Verdediging van de Vlaamse letterkunde/ Gerard Walschap ;
[medew.] Bart Vervaeck. — Antwerpen : Gerard Walschap
Genootschap, 2005. — (Premieboek ; 7)

UA–CST: Germ

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–VERD 2005

UA–CST: MAG–B 53869

SBA: 690853 [C0–430 e]

AMVC: 190.291

Walter Benjamin and history/ [edit.] Andrew Benjamin. —
New York : Continuum, 2005. — 260 p. — (Walter Benjamin
studies series ; 2005: 1). — ISBN-10 0–8264–6746–6

UA–CDE: GER 830 F–WBSS

Want je ziet niet alleen wat je ziet: over het werk van Koos van
Zomeren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 120 p.,
ill. — ISBN-10 90–295–0379–3

SBA: 693268

Een Hollandse romance: roman/ Pieter Waterdrinker. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 332 p. —
ISBN-10 90–295–5666–8

SBA: 693437

Figaro: vers og prosa/ Robert Watt. — Kjøbenhavn : Cryde,
1869. — 152 p.

SBA: 694069

Mit album: skildringer fra det virkelige liv/ Robert Watt. —
Kjøbenhavn : Steen, 1869. — 189 p.

SBA: 694155

Het kleurenhuis/ Huguette vanden Weghe ; [ill.] Sam Bosua. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2003. — ill. — (Een huis vol gaatjes ;
2003: 1). — ISBN-10 90–5838–187–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–WEGH 2003

NCJ: PRVL–WEGH

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–WEGH 2003

KdG–DLO: 471.44

Philippe de Marnix et le saint empire (1566–1578): les
connexions allemandes d'un porte-parole de la révolte des
Pays-Bas/ Monique Weis. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2004. — 142 p. — (Reeks
van Historische studies ; 10). — ISBN-10 2–87240–001-X

SBA: 694233

Kipps: de geschiedenis van een eenvoudige ziel/ Herbert
George Wells ; [vert.] G. Loman-Uldriks. — Bennekom :
Schreuders, 1907. — 416 p.

SBA: 694390

De reis: roman/ Aar van de Werfhorst. — Amsterdam :
Querido, 1956. — 379 p.

SBA: 694383

De hoeve in het gebergte/ Johan Willem Frederik Werumeus
Buning ; [ill.] Joseph Ferdinand Doeve. — Amsterdam :
Querido, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 694601

De jaren der onschuld: roman/ Edith Wharton ; [vert.] M.G.
Binnendijk-Paauw. — Amsterdam : Muidertoren, 1953. — 235
p.

SBA: 693446

Terres de silence/ Stewart E. White ; [vert.] J.-G. Delamain. —
9 ed. — Paris : Stock, 1921. — 281 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 1921: 2)

SBA: 694168

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN-10 90–234–1433–0

UA–CST: MAG–B 53930

SBA: 683150

Nagelaten gedichten/ Anton van Wilderode ; [comp.] Patrick
Lateur. — Tielt : Lannoo, 2005. — 116 p. —
ISBN-10 90–209–6054–7

UA–CST: MAG–B 53917

SBA: 688285 [C0–421d]



Willy Vandersteen: de interviews, de foto's/ [comp.] Luk
Guillaume ; [edit.] Karel Anthierens. — Antwerpen : Standaard,
2005. — 167 p., ill. — ISBN-10 90–02–22128–2

SBA: 693549

Een mantel van liefde: verhalen/ Wilma. — Leiden : Groen,
1992. — 183 p. — ISBN-10 90–5030–281–5

SBA: 694470

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Barmy in wonderland/ Pelham G. Wodehouse. — London :
Jenkins, 1952. — 221 p.

SBA: 694128

Het wredesteken/ Herman Wolf. — Antwerpen : Nioba,
1990. — 133 p. — ISBN-10 90–6945–119–0

SBA: 694208

Ach, Wim, wat is een vrouw? Brieven aan een jeugdvriend/ Jan
Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 140 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1906–5

SBA: 694078

Print and the poetics of modern drama/ W.B. Worthen. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 209 p. —
ISBN-10 0–521–84184–4 ; ISBN-13 978–0–521–84184–9

UA–CST: MAG–B 53936

Les quatre parties du jour/ Just Friedrich Wilhelm Zachariae ;
[ill.] Charles Joseph Dominique Eisen ; [ill.] Jean Charles
Baquoy. — Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1769. — 163 p.,
ill., 8°, π2 a-b8 A–K8 (+ 2 engraved folios), 12. —
Vingerafdruk: 176908 - # a1 a3 d'u : # a2 b4 e$ - # b1 A de : #
b2 K4 s-e

UA–CST: MAG–P 13.996

De achterkant van het geluk/ Nel van der Zee. — Hoorn :
Westfriesland, 1983. — 170 p. — ISBN-10 90–205–1697–3

SBA: 693633

Dit doet de taal met ons: drie Groninger lezingen/ Koos van
Zomeren. — Nijmegen : Flanor, 2005. — 75 p. —
(Flanorreeks ; 59). — ISBN-10 90–73202–64–7

SBA: 694689

Zuurvrij: berichten uit het AMVC–Letterenhuis. — Antwerpen
HA–BLS: HA–BLS 839.3 E–ZUUR

alleen laatste jaargang

enkel raadpleging ter plaatse

SBA: 641713 [C2–398 c]

1(2001)–

Lopende jrg : LZ V c

HA–DKVC: TY ZUUR

2–4

HA–OWB: 70 E–ZUUR

2(2002)–; Ontbreekt: 3(2002)

UA–CDE: GER 80 E–ZUUR

1(2001)–

MPM: BP 348

1(2001)–

UA–CST: LZ 830:25

1(2001)–

Oude jrg. MAG 3318/3

UA–CST: GG 90 E–ZUVR

1(2001)–

HHA: LZ T2 ZUURVR

2(2002)–

AMVC: 188.475

1(2001)–

AMVC: LZ 188.961

1(2001)–

SA: P 294

De begraven kandelaar: een legende/ Stefan Zweig ;
[vert.] Reinier P. Setrkenburg. — Amsterdam : De Lange,
1937. — 220 p.

SBA: 694373

Engelse letterkunde

Arthur of Albion: an introduction to the Arthurian literature and
legends of England/ R.W. Barber ; [medew.] David Jones. —
London : Barrie and Rockliff, 1961. — 218 p.

SBA: 693887

The situation of the novel/ Bernard Bergonzi. — 2 ed. —
London : MacMillan, 1971. — 226 p. —
ISBN-10 0–333–10139–1

UA–CDE: GER 820 H 3 BERG 71

SBA: 693888

The shorter poems/ Robert Bridges. — London : Bell, 1910. —
116 p.

SBA: 693743

British postmodern fiction/ [edit.] Theo d' Haen ; [edit.] Hans
Bertens. — Amsterdam : Rodopi, 1993. — 179 p. —
(Postmodern studies ; 7). — ISBN-10 90–5183–663–5

SBA: 694610

Poèmes et póesies/ Elizabeth Barrett Browning ; [vert.] Albert
Savine. — Paris : Stock, 1905. — 317 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 17)

SBA: 694261

Les mondes que j'ai connus/ Pearl S. Buck ; [vert.] Lola
Tranec. — Paris : Stock, 1955. — 410 p.

SBA: 694139

Nous les vivants/ Erskine Caldwell ; [medew.] Maurice E.
Coindreau ; Ed. Michel Tyl. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1938. — 269 p. — (La renaissance de la nouvelle ; 1938: 1)

SBA: 694170



Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

The Commonwealth writer overseas: themes of exile and
expatriation/ [edit.] Alastair Niven. — Bruxelles : Didier,
1976. — 323 p.

SBA: 694030

A companion to the Book of Margery Kempe/ [edit.] John H.
Arnold ; [edit.] Katherine J. Lewis. — Rochester : Brewer,
2004. — 246 p., ill. — ISBN-10 1–84384–030–8

UA–CST: RG 2135 B 40

En marge des marées/ Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean
Aubry. — 6 ed. — Paris : NRF, 1921. — 175 p.

SBA: 694171

Falk / Joseph Conrad ; [vert.] G. Jean Aubry. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: C 152082: 6 [M-6 g]

Œuvres compl̀etes/ Joseph Conrad. — 8 ed. — Paris :
Gallimard

SBA: 694159

Une victoire/ Joseph Conrad ; [vert.] Isabelle Rivière ; e.a. — 8
ed. — Paris : Gallimard, 1923. — (Œuvres complètes ; 6)

SBA: 694159: 6

1–2

Francesca de Rimini/ Francis Marion Crawford ; [vert.] Marcel
Schwob. — Paris : Charpentier et Fasquelle, 1902. — 140 p.

SBA: 694644

The twentieth-century English novel/ Delbaere [Madame]. — 2
ed. — Brussels : University Press, 1981. — 122 p.

SBA: 694017

Adventures of Gerard/ Arthur Conan Doyle. — London :
Nelson, s.a. — 375 p. — (The Nelson library of copyright
fiction ; [ 1])

SBA: 694130

Literature/ Alan Duff ; Alan Maley. — Oxford : Oxford
University Press, 1991. — 167 p., ill. — (Resource books for
teachers ; 1991: 1). — ISBN-10 0–19–437094–1

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–LITE 1991

UA–CDE: DIKR 372.880.20 G–DUFF 91

Histoire littéraire du Canada: litt́erature canadienne de langue
anglaise/ [edit.] Carl F. Klinck ; [medew.] Alfred G. Bailey ;
[vert.] Maurice Lebel ; e.a. — Qúebec, Que. : Université Laval,
1970. — 1105 p.

SBA: 693876

Talking to the audience: Shakespeare, performance, self/
Bridget Escolme. — Oxon : Routledge, 2005. — 192 p. —
ISBN-10 0–415–33223–0 ; ISBN-10 0–415–33222–2

UA–CST: MAG–B 53934

Grijze zomer/ William Faulkner ; [vert.] Johan van Keulen. — 2
ed. — 's Gravenhage : Oisterwijk, s.a. — 201 p.

SBA: 694146

Flann O'Brien. Guy Davenport. Aldous Huxley. — Normal,
Ill. : 2005. — 163 p. — (The review of contemporary fiction ;
25: 3). — ISBN-10 1–56478–441-X

UA–CDE: GER 80 E–RCF:25,3

From performance to print in Shakespeare's England/
[edit.] Peter Holland ; [edit.] Stephen Orgel. — Houndmills :
Palgrave Macmillan, 2006. — 267 p. — (Redefining British
theatre history series ; 2006: 1). — ISBN-10 1–4039–9228–2 ;
ISBN-13 978–1–4039–9228–4

UA–CST: RD 3 HOLL–FROM

Dageraad der vrijheid/ Ernest Gebler ; [vert.] J.L. van Tijn. —
's-Gravenhage : Servire & Heinemann, s.a. — 356 p., ill. —
(Unicum-reeks ; 13)

SBA: 693781

Kruid der genade/ Elizabeth Goudge ; [vert.] Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Elsevier, 1950. — 347 p.

SBA: 693784

Waar het vuur brandt: roman/ Anne de Graaf ; [vert.] Jeroen
Kummer. — Kampen : Kok, 1997. — 344 p. — (Verborgen
oogst ; 2). — ISBN-10 90–242–6096–5

SBA: 694556

The well at the world's end/ Neil M. Gunn. — London : Faber
& Faber, 1951. — 294 p.

SBA: 694118

Forty-two faces/ John Hetherington. — London : Angus and
Robertson, 1963. — 250 p.

SBA: 693875

A guide to correct English/ L.A. Hill. — London : Oxford
University Press, 1965. — 389 p.

HA–HIVT: L 802.0 M–B 17.938

SBA: 694674

Twentieth-century crime fiction/ Lee Horsley. — Oxford :
Oxford University Press, 2005. — 313 p. —
ISBN-10 0–19–925326–9 ; ISBN-13 978–0–19–925326–5 ;
ISBN-10 0–19–928345–1 ; ISBN-13 978–0–19–928345–3

UA–CST: MAG–T&L 820 G–HORS 2005

Anthologie de la litt́erature irlandaise des origines au 20e
siècle/ H. Hovelaque. — Paris : Delagrave, 1924. — 400 p.

SBA: 694493



The human elements/ [edit.] David Helwig. — Ottawa, Ont. :
Oberon, 1978. — 163 p. — ISBN-10 0–88750–281–4 ;
ISBN-10 0–88750–282–2

SBA: 693881

The Irish literary theatre, 1899–1901/ [edit.] Robert Hogan ;
James Kilroy. — Dublin : Dolmen, 1975. — 164 p. — (The
modern Irish drama: a documentary history ; 1) ; (The Irish
theatre series ; 6). — ISBN-10 0–85105–274–6 ;
ISBN-10 0–391–00378-X

SBA: 694037

Histoire de la litt́erature anglaise/ E. Legouis ; L. Cazamian. —
2 ed. — Paris : Hachette, 1925. — 1312 p.

SBA: 694585

L'aventureuse/ Jack London ; [vert.] Paul Gruyer ; e.a. —
Paris : Cr̀es, 1927. — 263 p.

SBA: 694114

De god zijner vaderen/ Jack London. — Amsterdam : Cohen,
1922. — 189 p. — (Cohen-editie van de beste binnen- en
buitenlandse boeken ; 39)

SBA: 693798

Pit-tah de grijze wolf/ Jack London ; [vert.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — Amsterdam : Becht, s.a. — 159 p.

SBA: 693546

Tusschen twee rassen/ Jack London ; [vert.] J.W. Boissevain. —
Haarlem : Boissevain, s.a. — 238 p. — (Uit verre landen ; [ 1])

SBA: 693374

The weather in Japan/ Michael Longley. — Winston-Salem,
N.C. : Wake Forest University Press, 2000. — 68 p. —
ISBN-10 0–916390–96–9

UA–CDE: GER 820 P–LONG 2000

Commonwealth literature and the modern world/ Hena
Maes-Jelinek. — Bruxelles : Didier, 1975. — 181 p.

SBA: 694040

Klipperschepen jagen naar Londen/ John Masefield ; [vert.] J.J.
van Cappellen ; e.a. ; [ill.] Leon Holman. — Den Haag :
Boucher, 1936. — 320 p., ill. — (Karavaan ; 8)

SBA: 693796

Alice in Verbazïe / Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1996. — 92 p. — ISBN-10 90–234–3546-X

HA–HIVT: L 820 M–B 44707

SBA: 591714 [C0–110 f]

The modern English novel: the reader, the writer and the work/
[edit.] Gabriel Josipovici. — London : Open Books, 1976. —
281 p. — ISBN-10 0–7291–0032–4 ; ISBN-10 0–7291–0037–5

UA–CDE: BC–A 10406

UA–CDE: GER 820 H 3 JOSI 76

SBA: 693877

UA–CST: SG–E–IV 6.4.2/JOS 2

Seven African writers/ Gerald Moore. — London : Oxford
University Press, 1962. — 108 p.

SBA: 693867

Vocabulary/ John Morgan ; Mario Rinvolucri. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 2004. — 168 p. — (Resource
books for teachers ; 2004: 1). — ISBN-10 0–19–442186–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 SAV–VOCA 2004

Operatie Cicero/ L.C. Moyzisch ; [medew.] Franz von Papen ;
[vert.] J.F. Kliphuis. — Amsterdam : Scheltens & Giltay, s.a. —
192 p.

SBA: 694164

Een koning naar het schavot/ Eleanor Murphy ; [vert.] D.J.
Roorda ; [ill.] D. Jarrett ; e.a. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1969. — 119 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 7)

SBA: 694319

The 'shaggy dog' story: its origin, development and nature (with
a few seemly examples)/ Eric Partridge ; [ill.] V.H.
Drummond. — 2 ed. — London : Faber and Faber, 1954. —
107 p.

SBA: 693878

Rond-point, suivi de: Joyce au participe futur, et de: Pages pour
Chaplin/ Henri Pichette. — Paris : Mercure de France,
1950. — 90 p.

SBA: 694410

Le proc̀es des trois rois, Louis XVI. de France-Bourbon, Charles
III. d'Espagne-Bourbon, et George III. d'Hanovre, fabricant de
boutons, plaid́e au tribunal des puissances-européennes/
[ill.] William Jones ; [ill.] John Philips. — Londres : Chez
George Carenaught, 1780. — 192 p., ill., 8°, A4 2A–M8 (+ 1
folding map), 14. — Vingerafdruk: 178008 - # a1=a2 A2 ”fai - #
b1 A s : # b2 M5 Gene

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.81.32.b194.jpg.rm20330810.8177.21949

UA–CST: MAG–P 12.1229:4.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 48927 [S1–620 e]

SBA: 693947

Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

American poetry in the twentieth century/ Kenneth Rexroth. —
New York, N.Y. : Herder and Herder, 1971. — 180 p. —
LC 76–150308

UA–CDE: GER 820.73 H 1 REXR 71

SBA: 693879



Les enfans de l'abbaye/ Regina Maria Roche ; [vert.] André
Morellet. — Paris : Chez Denné jeune, 1797 ; Parijs : De
l'imprimerie de Langlois, 1797. — 6 v., ill., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 179712 - # 1a1 a3 sans : # 1a2 b Am : #
2a1=2a2∗ n - # b1 A o : # b2 2I2̀ele. ; Vingerafdruk: 2# 179712
- # b1 B ur : # b2 2G4 le,$l ; Vingerafdruk: 3# 179712 - # b1 Bé
: # b2 2B2 surm ; Vingerafdruk: 4# 179712 - # b1 B t : # b2 2A4
on$v ; Vingerafdruk: 5# 179712 - # b1 B m : # b2 2C2 he$de ;
Vingerafdruk: 6# 179712 - # b1 A3́etoi : # b2 2B2 x$sem

UA–CST: MAG–P 12.1538

1–6

Adaptation and appropriation/ Julie Sanders. — London :
Routledge, 2006. — 184 p. — (The new critical idiom ; 2006:
1). — ISBN-10 0–415–31172–1

UA–CST: MAG–T&L 820 G–SAND 2006

Max en de maximonsters/ Maurice Sendak ; [vert.] L.M.
Niskos. — 12 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–6069–069–9

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SEND 2005

HL–CH: Fict K SEND 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SEND 2005

Sonnetten/ William Shakespeare ; [vert.] Guido de Bruyn. —
Leuven : P, 2006. — 93 p. — ISBN-10 90–77757–34–1

SBA: 694243

Leviathan and the air-pump: Hobbes, Boyle, and the
experimental life. Dialogus physicus de natura aeris/ Steven
Shapin ; Simon Schaffer. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1985. — 440 p. — ISBN-10 0–691–02432–4 ;
ISBN-10 0–691–08393–2

UA–CST: LZ 167 G–SHAP 1985

Drakentanden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 410 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 3)

SBA: 557931: 3 [C0–025 d]

Einde van een wereld: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 462 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 1)

SBA: 557931: 1

Tussen twee werelden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 554 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 2)

SBA: 557931: 2

Wie wind zaait: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 533 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 6)

SBA: 557931: 6 [C0–025 d]

The Christian tradition in modern British verse drama: the
poetics of sacramental time/ William V. Spanos ;
[medew.] E. Martin Browne. — New Brunswick, N.J. : Rutgers,
1967. — 400 p. — LC 66–18882

SBA: 694488

The reading nation in the romantic period/ William St Clair. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 765 p. —
ISBN-10 0–521–81006-X

UA–CST: MAG–B 53909

The English novel: a panorama/ Lionel Stevenson. — London :
Constable, 1960. — 539 p.

SBA: 694042

The modern Irish writers: cross currents of criticism/
Estella Rurh Taylor. — Lawrence, Kan. : University of Kansas,
1954. — 176 p.

SBA: 693882

Walden. Burgerlijke ongehoorzaamheid/ Henry David
Thoreau ; [vert.] Anton Haakman. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 410 p. —
ISBN-10 90–253–5335–5

SBA: 693267

Diederik van der Kwaak/ Martin Waddell ; [ill.] David
Parkins. — Haarlem : Gottmer, 2001. — ill. —
ISBN-10 90–257–4016–2

KdG–DLO: D

International express upper-intermediate/ Adrian Wallwork. —
Oxford : Oxford University Press, 2001. — 137 p. — Met
Student's Book; Pocket Book; Class Cassettes; Class Audio
CDs; Teacher's Resource Book; Workbook; Student's Cassette;
Student's Audio CD. — ISBN-10 0–19–457425–3

KdG–HB: CVT 374.4

Kipps: de geschiedenis van een eenvoudige ziel/ Herbert
George Wells ; [vert.] G. Loman-Uldriks. — Bennekom :
Schreuders, 1907. — 416 p.

SBA: 694390

De jaren der onschuld: roman/ Edith Wharton ; [vert.] M.G.
Binnendijk-Paauw. — Amsterdam : Muidertoren, 1953. — 235
p.

SBA: 693446

Terres de silence/ Stewart E. White ; [vert.] J.-G. Delamain. —
9 ed. — Paris : Stock, 1921. — 281 p. — (Bibliothèque
cosmopolite ; 1921: 2)

SBA: 694168

The internet/ Scott Windeatt ; David Hardisty ; David
Eastment. — Oxford : University press, 2006. — 136 p. —
(Resource books for teachers ; 2006: 1). —
ISBN-10 0–19–437223–5

HA–BLS: HA–BLS 372.880.20 G–RESO 2006

Barmy in wonderland/ Pelham G. Wodehouse. — London :
Jenkins, 1952. — 221 p.

SBA: 694128

Print and the poetics of modern drama/ W.B. Worthen. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2005. — 209 p. —
ISBN-10 0–521–84184–4 ; ISBN-13 978–0–521–84184–9

UA–CST: MAG–B 53936



Amerikaanse letterkunde

Les mondes que j'ai connus/ Pearl S. Buck ; [vert.] Lola
Tranec. — Paris : Stock, 1955. — 410 p.

SBA: 694139

Nous les vivants/ Erskine Caldwell ; [medew.] Maurice E.
Coindreau ; Ed. Michel Tyl. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1938. — 269 p. — (La renaissance de la nouvelle ; 1938: 1)

SBA: 694170

Histoire littéraire du Canada: litt́erature canadienne de langue
anglaise/ [edit.] Carl F. Klinck ; [medew.] Alfred G. Bailey ;
[vert.] Maurice Lebel ; e.a. — Qúebec, Que. : Université Laval,
1970. — 1105 p.

SBA: 693876

Grijze zomer/ William Faulkner ; [vert.] Johan van Keulen. — 2
ed. — 's Gravenhage : Oisterwijk, s.a. — 201 p.

SBA: 694146

Flann O'Brien. Guy Davenport. Aldous Huxley. — Normal,
Ill. : 2005. — 163 p. — (The review of contemporary fiction ;
25: 3). — ISBN-10 1–56478–441-X

UA–CDE: GER 80 E–RCF:25,3

Dageraad der vrijheid/ Ernest Gebler ; [vert.] J.L. van Tijn. —
's-Gravenhage : Servire & Heinemann, s.a. — 356 p., ill. —
(Unicum-reeks ; 13)

SBA: 693781

Kruid der genade/ Elizabeth Goudge ; [vert.] Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Elsevier, 1950. — 347 p.

SBA: 693784

The human elements/ [edit.] David Helwig. — Ottawa, Ont. :
Oberon, 1978. — 163 p. — ISBN-10 0–88750–281–4 ;
ISBN-10 0–88750–282–2

SBA: 693881

L'aventureuse/ Jack London ; [vert.] Paul Gruyer ; e.a. —
Paris : Cr̀es, 1927. — 263 p.

SBA: 694114

De god zijner vaderen/ Jack London. — Amsterdam : Cohen,
1922. — 189 p. — (Cohen-editie van de beste binnen- en
buitenlandse boeken ; 39)

SBA: 693798

Pit-tah de grijze wolf/ Jack London ; [vert.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — Amsterdam : Becht, s.a. — 159 p.

SBA: 693546

Tusschen twee rassen/ Jack London ; [vert.] J.W. Boissevain. —
Haarlem : Boissevain, s.a. — 238 p. — (Uit verre landen ; [ 1])

SBA: 693374

American poetry in the twentieth century/ Kenneth Rexroth. —
New York, N.Y. : Herder and Herder, 1971. — 180 p. —
LC 76–150308

UA–CDE: GER 820.73 H 1 REXR 71

SBA: 693879

Drakentanden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 410 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 3)

SBA: 557931: 3 [C0–025 d]

Einde van een wereld: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 462 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 1)

SBA: 557931: 1

Tussen twee werelden: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] J.
Maschmeyer-Buekers. — Den Haag : Servire, s.a. — 554 p. —
(De Lanny Budd roman-cyclus ; 2)

SBA: 557931: 2

Wie wind zaait: roman/ Upton Sinclair ; [vert.] Rob
Limburg. — Den Haag : Servire, s.a. — 533 p. — (De Lanny
Budd roman-cyclus ; 6)

SBA: 557931: 6 [C0–025 d]

Walden. Burgerlijke ongehoorzaamheid/ Henry David
Thoreau ; [vert.] Anton Haakman. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 410 p. —
ISBN-10 90–253–5335–5

SBA: 693267

De jaren der onschuld: roman/ Edith Wharton ; [vert.] M.G.
Binnendijk-Paauw. — Amsterdam : Muidertoren, 1953. — 235
p.

SBA: 693446

Middeleeuwse Engelse letterkunde

Arthur of Albion: an introduction to the Arthurian literature and
legends of England/ R.W. Barber ; [medew.] David Jones. —
London : Barrie and Rockliff, 1961. — 218 p.

SBA: 693887

A companion to the Book of Margery Kempe/ [edit.] John H.
Arnold ; [edit.] Katherine J. Lewis. — Rochester : Brewer,
2004. — 246 p., ill. — ISBN-10 1–84384–030–8

UA–CST: RG 2135 B 40

Duitse letterkunde

Alfred Kubin (1877–1959): ein phantastischer Bilderbogen=
Alfred Kubin (1877–1959): images du fantastique/ [edit.] Peter
Assmann. — Weitra : Edition M, 2005. — 110 p., ill. —
(Kataloge der Oberösterreichischen Landesmuseen: N.S. ;
32). — Tentoonstelling: Muśee national d'histoire et d'art
[Luxembourg]. 2005/11/15 - 2006/01/15. —
ISBN-10 3–85252–690–6

SBA: 693749



Anarchismus und Utopie in der Literatur um 1900:
Deutschland, Flandern und die Niederlande/ [edit.] Jaap
Grave ; [edit.] Peter Sprengel ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Wuerzburg : K̈onigshausen & Neumann, 2005. — 188 p. —
ISBN-10 3–8260–3050–8

SBA: 694029

Vroege schaduwen/ Vicki Baum ; [vert.] Herbert
Lewandowski ; e.a. — Amsterdam : Smit, s.a. — 201 p.

SBA: 693762

Omega Fleischwolf: Roman/ Karl Bednarik. — Wien :
Kremayr & Scheriau, 1954. — 316 p.

SBA: 693304

De ouderdom van Josias Van Karp, heer van Sellmoden/
Werner Bergengruen ; [vert.] C. Albers. — Utrecht : Spectrum,
1951. — 224 p. — (Prisma ; 1951: 1)

SBA: 693787

Westf̈alische Dichter der Gegenwart: Deutung und Auslese/
Josef Bergenthal. — 2 ed. — M̈unster : Regensberg, 1954. —
320 p., ill.

SBA: 694453

Goethes Faust als philosophischer Text/ Gernot B̈ohme. —
Kusterdingen : Graue Edition, 2005. — 286 p., ill. — (Graue
Reihe ; 43). — ISBN-10 3–906336–43–3

UA–CST: MAG–B 53921

Histoire du brave Gaspard et de la belle Annette/ Clemens
Brentano ; [vert.] Gabrielle Picabia. — Paris : Mercure de
France, 1942. — 92 p. — (Les romantiques allemands ; 1942: 1)

SBA: 694292

Bummler und Bettler/ Salamon Dembitzer. — Berlin : Axia,
1930. — 177 p.

SBA: 693373

Nächte im Vondelpark/ Salamon Dembitzer. — Leipzig :
Oldenburg, 1924. — 139 p.

SBA: 693376

Die Spielbr̈ucke/ Gertraude Dieke. — 2 ed. — D̈usseldorf :
Schwann, 1949. — 55 p., ill.

SBA: 693398

Berlin Alexanderplatz/ Alfred Döblin ; [vert.] Zoya Motchane ;
[medew.] Pierre Mac Orlan. — 9 ed. — Paris : Gallimard,
1933. — 460 p.

SBA: 694115

Prosa zum Beispiel: Texte, 1957–1963/ Reinhard D̈ohl. —
Wiesbaden : Limes, 1965. — 91 p. — (Limes nova ; 11)

SBA: 693328

John Workmann der Zeitungsboy/ Hans Dominik. — Biberach
an der Riss : Koehler, 1954. — 226 p., ill.

SBA: 693316

Klaus im Gl̈uck / Hans Dominik. — Biberach an der Riss :
Koehler, 1954. — 220 p., ill.

SBA: 693317

Der Wettflug der Nationen/ Hans Dominik. — Biberach an der
Riss : Koehler, 1933. — 391 p. — (Professor Eggerth ; 1)

SBA: 693320

Nichts als Erinnerung: Roman/ Milo Dor. — Stuttgart :
Goverts, 1959. — 284 p.

SBA: 693404

Tote auf Urlaub: Roman/ Milo Dor. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1952. — 482 p.

SBA: 693370

Zwischen Bibel und Bilderbuch: religiöse Kinder- und
Jugendliteratur im Spiegel des katholischen Kinder- und
Jugendbuchpreises/ Gabriele Dressing. — St. Ingbert : Röhrig
Universiẗatsverlag, 2004. — 351 p. — (Mannheimer Studien zur
Literatur- und Kulturwissenschaft ; 33). —
ISBN-10 3–86110–371–0

NCJ: SECU–DRES

SBA: 694019

Mevrouw van Ginkel: eine Kriminalgeschichte/ Annette von
Droste-Ḧulshoff. — Münster : Regensberg, 1951. — 65 p., ill.

SBA: 693307

Franz Kafka. — Paris : Europe, 2006. — 380 p. — (Europe:
revue litt́eraire mensuelle ; 923)

UA–CDE: GER 80 E–EURO:923

SBA: B 54169:2006,923 [C2–163 e]

Untersuchungen zum Frauenbild des Expressionismus/
Katharina Friedrich. — Hamburg : Diplomarbeiten Agentur,
2001. — 115 p.

UA–CDE: GER–HUMB

Œuvres/ Salomon Gessner ; [vert.] Michael Huber. — Nouvelle
édition, orńee de figures. — Lyon : Chez Amable Le Roy,
1783. — 3 v., ill., 12°, 9. — Vingerafdruk: 1# 178312 - # a1 a3
,$q : # a2 a6 ucu - # b1 A ue : # b2 K4 ois-t ; Vingerafdruk: 2#
178312 - # b1 A s$ : # b2 L2 ux ; Vingerafdruk: 3# 178312 - #
b1 A o : # b2 N6 ient

UA–CST: MAG–P 11.1032

1–3

Goethe - Schiller: briefwisseling/ [comp.] Aart J. Leemhuis. —
Budel : Damon, 2005. — 509 p. — ISBN-10 90–5573–605–8

SBA: 693695

Rave: Erz̈ahlung/ Rainald Goetz. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2001. — 270 p. — (Heute Morgen ; 5: 1) ;
(Suhrkamp Taschenbuch ; 3237). — ISBN-10 3–518–39737–0

UA–CST: MAG–A 18410

Grimm: volledige uitgave van de 200 sprookjes/
[comp.] Grimm [Gebroeders] ; [vert.] Ria van Hengel ;
[ill.] Charlotte Dematons. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. —
558 p., ill. — ISBN-10 90–5637–528–8



NCJ: PREX–GRIM

SBA: 693679

HL–CH: Fict K GRIM 2005

Johan Hanebrink en de voetbalfee en andere sprookjes/ Stefan
Heym ; [vert.] Alexander Pola ; [ill.] Peter van Straaten. —
Tricht : Goossens, 1983. — 112 p., ill. —
ISBN-10 90–6551–158-X

SBA: 694500

The most remarkable year in the life of Augustus von Kotzebue,
containing an account of his exile into Siberia and of the other
extraordinary events which happened to him in Russia/
[vert.] Benjamin Beresford. — London : Phillips, 1802. — 3 v.

UA–CST: MAG–A 18520

1–3

Laatste brieven uit Stalingrad: een diep-ontroerend beleven/
[comp.] Heinz Schr̈oter ; [vert.] J.Wim Crom. — Den Haag :
Stok, s.a. — 156 p., ill.

SBA: 694156

Mittelalterliche Novellistik im europ̈aischen Kontext:
kulturwissenschaftliche Perspektiven/ [edit.] Mark Chinca ;
[edit.] Timo Reuvekamp-Felber ; [edit.] Christopher Young. —
Berlin : Schmidt, 2006. — 391 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für deutsche Philologie ; 13). — ISBN-10 3–503–07963–7

UA–CST: MAG–T&L 830 G–CHIN 2006

Aan de rand van de wereld/ Theodor Plievier ; [vert.] M.
Mok. — Bussum : Kroonder, s.a. — 223 p.

SBA: 693394

Abenteuer in Banz und andere Erzählungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1952. — 153 p.

SBA: 693789

Das Schweizerḧausl und andere Erz̈ahlungen/ Eugen Roth. —
München : Hanser, 1950. — 165 p.

SBA: 693766

Das Mundartenbuch/ Julius Schaeffer. — Berlin : D̈ummler,
1926. — 224 p.

SBA: 694242

Die Biberburg: eine Erz̈ahlung/ Wilhelm Scḧafer. —
München : Langen/M̈uller, 1950. — 155 p.

SBA: 693778

Fertigkeit Sprechen/ Heide Schatz ; [medew.] Eva-Maria
Jenkins ; [medew.] e.a. — Berlin : Langenscheidt, 2006. — 208
p., ill. — (Fernstudieneinheit: Fernstudienprojekt zur Fort- und
Weiterbildung im Bereich Germanistik und Deutsch als
Fremdsprache: Teilbereich Deutsch als Fremdsprache ; 20). —
ISBN-10 3–468–49655–9 ; ISBN-13 978–3–468–49655–4

HA–BLS: HA–BLS 372.880.30 SAV–SCHA 2006

UA–CDE: DIKR 372.880.30 F–FERN:20

Sebastian Bach in Arnstadt: ein musikalischer Kulturbild aus
dem Anfang des 18. Jahrhunderts/ Karl Söhle. — 2 ed. —
Leipzig : Staackmann, 1912. — 139 p.

SBA: 694230

Uilspieël / [vert.] P.A.M. Brink. — Kaapstad : Dusseau,
1937. — 101 p., ill. — (Boekies vir die kleinspan ; 8)

SBA: 693741

Walter Benjamin and history/ [edit.] Andrew Benjamin. —
New York : Continuum, 2005. — 260 p. — (Walter Benjamin
studies series ; 2005: 1). — ISBN-10 0–8264–6746–6

UA–CDE: GER 830 F–WBSS

Les quatre parties du jour/ Just Friedrich Wilhelm Zachariae ;
[ill.] Charles Joseph Dominique Eisen ; [ill.] Jean Charles
Baquoy. — Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1769. — 163 p.,
ill., 8°, π2 a-b8 A–K8 (+ 2 engraved folios), 12. —
Vingerafdruk: 176908 - # a1 a3 d'u : # a2 b4 e$ - # b1 A de : #
b2 K4 s-e

UA–CST: MAG–P 13.996

De begraven kandelaar: een legende/ Stefan Zweig ;
[vert.] Reinier P. Setrkenburg. — Amsterdam : De Lange,
1937. — 220 p.

SBA: 694373

Nederlandse letterkunde

11x schot in de roos/ [comp.] Jeroen Kuypers. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1996. — 228 p. — ISBN-10 90–290–5066–7

SBA: 694172

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 3 ed. — Leuven : Garant, 1998. — 64 p., 1 losse bijl. —
(Als je veel moet praten ; 2). — ISBN-10 90–5350–705–1

PLANTIJN–IL: OK 499.4 AALB

UA–CST: MAG–B 46465

UA–CDE: PSW 800 G–ALS 92

Het huis van de moskee/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2005. — 413 p. — ISBN-10 90–445–0768–0

UA–CST: MAG–B 53918

SBA: 692261 [C0–438 e]

De knuffelkoningin/ Kristien Aertssen. — 2 ed. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2004. — ill. — ISBN-10 90–5838–150–1

HL–CH: Fict K AERT 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–AERT 2004

Verzameld werk/ Albert Alberts. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2005. — 3 v. — ISBN-10 90–282–4024–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ALBE 2005

1–3

SBA: 687161 [C0–420 e]

1–3



Anarchismus und Utopie in der Literatur um 1900:
Deutschland, Flandern und die Niederlande/ [edit.] Jaap
Grave ; [edit.] Peter Sprengel ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Wuerzburg : K̈onigshausen & Neumann, 2005. — 188 p. —
ISBN-10 3–8260–3050–8

SBA: 694029

De betovering doorbroken/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 32 p., ill. — (Daarna ; 4)

SBA: 580824:4 [C0–079 d]

Daarna/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 1994. — 36
p. — (Daarna ; 1)

SBA: 580824:1 [C0–079 d]

Gesprekken uit het onderbewuste/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2006. — 39 p., ill. — (Daarna ; 3)

SBA: 5088243 [C0–079 d]

Vleugels van licht/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
2006. — 53 p., ill. — (Daarna ; 2)

SBA: 580824:2 [C0–079 d]

Alles is meegenomen/ Eli Asser. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 351 p. — ISBN-10 90–295–0380–7

SBA: 694079

Duizend-en-een-woorden: de allereerste Nederlandse woorden
voor anderstalige peuters en kleuters/ Sylvia Bacchini ; Theo
Boland ; Manon Hulsbeek ; e.a. — Enschede : Stichting
Leerplanontwikkeling, 2005. — 211 p. —
ISBN-10 90–329–2211–4

HL–CH: 471.41 DUIZ 2005

Ons onontkoombaar lot: brieven aan en van Lode Baekelmans/
[edit.] Joris Parys. — Cyriel Buysse Genootschap : Gent,
2005. — p. 165–183. — Overdruk uit Mededelingen van het
Cyriel Buysse Genootschap. -21(2005)

SBA: 694306

Kind van de toekomst: de wondere wereld van Otto van Eck
(1780–1798)/ Arianne Baggerman ; Rudolf Dekker. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2004. — 622 p. —
ISBN-10 90–284–2083–5

UA–CST: MAG–GES 949.2 G–BAGG 2004

SBA: 694472

Niets was alles wat hij zei/ Nic Balthazar ; [ill.] Lieve
Blancquaert. — Averbode : Averbode, 2005. — 136 p., ill. —
Met Handleiding bij 'Niets': lesmateriaal voor de 2e en 3e graad
van het secundair onderwijs. — ISBN-10 90–317–2272–3

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–BALT 2005

Basiswerk

NCJ: PRVL–BALT

Taalatelier/ A. Baptist ; V. Bochar ; E. Deboeuf ; e.a. —
Antwerpen : De Boeck, 2001. — 2 v. — Met handleiding. —
ISBN-10 90–455–1264–5

HL–CH: 485.1 TAAL 2004

Het huis met de kamers/ Ira Bart. — Amsterdam : Amber,
1989. — 133 p. — ISBN-10 90–5093–066–2

SBA: 693621

Het laatste landschap: verhalen/ Ira Bart. — Amsterdam :
Amber, 1991. — 152 p. — ISBN-10 90–5093–159–6

SBA: 694565

De wet van de letter: literatuur en rechtspraak/ Klaus
Beekman ; Ralf Gr̈uttemeier. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2005. — 232 p. — ISBN-10 90–253–0318–8

SBA: 694063

Een jongensoorlog: roman/ J. Bernlef. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 132 p. — ISBN-10 90–214–5292–8

UA–CST: MAG–A 18527

Merkwaardige bomen in België: 100 bomen en verhalen om te
koesteren/ Yo de Beule ; Paul Geerts ; [medew.] Johan van
Geyt ; [ill.] Benjamin Stassen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2005. —
175 p., ill. — ISBN-10 90–209–6248–5

SBA: 693396

Eva's keus: verhalen/ J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 719 p. — ISBN-10 90–290–7216–4

UA–CST: MAG–B 53923

SBA: 654119

Oude geschiedenis van pa, die leefde als een dier want hij
schaamde zich nergens voor en hij was erg practisch: verhalen/
J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 62
p. — ISBN-10 90–290–7242–3

UA–CST: MAG–B 53935

SBA: 653617

Roes/ Carla Bogaards. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2005. — 310 p. — ISBN-10 90–468–0030-X

SBA: 693435

Uw land is zo ver/ Mik Bollaerts ; Jos Smeyers. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 122 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
15). — ISBN-10 90–6306–522–1

SBA: 694082

Nederlands in de onderbouw: een praktische didactiek/ Helge
Bonset ; Martien de Boer ; Tiddo Ekens. — 4 ed. — Bussem :
Coutinho, 2005. — 301 p. — ISBN-10 90–6283–473–6

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 G–BONS 2005

HL–CH: 456.1 BONS 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BONS 2005

De encyclopedie van de grote woorden/ Mark Boog. —
Amsterdam : Cossee, 2005. — 70 p., ill. —
ISBN-10 90–5936–091–5

SBA: 693359

De helft van liefde/ Mark Boog. — Amsterdam : Cossee,
2005. — 173 p. — ISBN-10 90–5936–056–7

SBA: 693429



Luid overigens de noodklok/ Mark Boog. — Amsterdam :
Cossee, 2003. — 61 p. — ISBN-10 90–5936–033–8

SBA: 693360

Vermaninghe op het twee hondert-jaerigh jubileum vande
op-rechtinghe vande gemeyne camer der armen, oft
vergaderinghe vande . . . aelmosseniers in . . . Antwerpen . . .
ghecelebreert op den 10. december 1658/ Melchior vanden
Bossche. — Antwerpen : By Hieronimus Verdussen, 1658. —
4°, A–C4, 18. — Vingerafdruk: 00004 - # b1 A3 bek : # b2 C3
$s

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.16.93.g2637.jpg.rm20310715.24225.14456

SBA: 693984:2

Convoluut

Stuifmeel/ Axel Bouts ; [ill.] Ghis Devos. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 139 p., ill. — (Davidsfonds literair ;
2005: 14). — ISBN-10 90–6306–529–9

SBA: 694074

Actief met boeken: vertellen, ontdekken, spelen, creëren/
Philippe Brasseur. — S.l. : Casterman, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN-10 90–303–1759–0

NCJ: SECU–BRAS

SBA: 693291

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880.39 G–BRAS 2003

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN-10 90–234–1755–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–BRAS 2005

Basiswerk; 1 CD

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Het sabbatjaar: roman/ Philo Bregstein. — Soesterberg :
Aspekt, 2004. — 262 p. — ISBN-10 90–5911–437-X

SBA: 693408

Altijd weer vogels die nesten beginnen: geschiedenis van de
Nederlandse literatuur, 1945–2005/ Hugo Brems. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 792 p. — (Geschiedenis van de
Nederlandse literatuur ; 2006: 1). — ISBN-10 90–351–2945–8

HA–HIVT: L 839.3 M–B 44708

De engelenmaker: roman/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas,
2005. — 428 p. — ISBN-10 90–450–1384–3

UA–CST: MAG–B 53919

SBA: 692250 [C0–437 d]

Het leed dat liefde heet en andere taferelen/ Martin Bril. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 117 p. —
ISBN-10 90–446–0683–2

SBA: 694053

Ein Tag mit Herrn Jules/ Diane Broeckhoven ; [vert.] Isabel
Hessel. — Reinbek : Rowohlt, 2005. — 92 p. — (Rororo ;
24155). — ISBN-10 3–499–24155–2 ;
ISBN-13 978–3–499–24155–0

UA–CDE: GER 839.3 P–BROE 2005

De rol van de schilderkunst in het leven van Constantijn
Huygens (1596–1687)/ Inge Broekman. — Hilversum :
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ISBN-10 90–6550–854–6

SBA: 694218

Freek!/ Peter Brouwers ; [ill.] Marijke ten Cate. — Hasselt :
Clavis, 2001. — ill. — ISBN-10 90–6822–801–3

NCJ: PREX–BROU

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BROU 2001

Het mooie kotsende meisje/ Herman Brusselmans. — 5 ed. —
Amsterdam : Ooievaar Pockethouse, 1995. — 233 p. —
ISBN-10 90–351–1583-X

SBA: 694588

Het spook van Toetegaai/ Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 355 p. —
ISBN-10 90–446–0672–7

UA–CST: MAG–B 53911

SBA: 686193 [C0–416 d]

De speelman en zijn zoon/ Jeanne de Bruyn ; [ill.] Antoon
Herckenrath. — Antwerpen : Standaard, 1941. — 234 p., ill.

SBA: 693569

Het Sinterklaasboek voor peuters en kleuters/ Marianne
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Lévy, 1879. — 282 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
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ed. — Paris : Calmann Ĺevy, 1880. — 290 p. — (Œuvres
compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1880: 5)
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Paris : Calmann Ĺevy, 1882. — 236 p. — (Œuvres complètes:
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(Collection Michel Ĺevy ; 1868: 2) ; (Œuvres complètes:
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1882. — 242 p. — (Collection Michel Ĺevy ; 1882) ; (Œuvres
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actes/ Henri Conscience. — Paris : Calmann Lévy, 1880. —
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compl̀etes: collection Michel Ĺevy ; 1872: 7)
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Calmann Ĺevy, 1888. — 219 p. — (Œuvres complètes:
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Lévy ; 1888: 7)

UA–CST: MAG–A 6870

SBA: C 32048:46,b [S1–503 g]

SBA: 523911 [S4–114 c]
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SBA: C 32048:52,c [S1–504 g]

Le supplice d'un p̀ere/ Henri Conscience ; [vert.] F́elix
Coveliers. — Paris : Calmann-Lévy, s.a. — 290 p. — (Œuvres
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SBA: C 32048:38,c [502 g]

La voleuse d'enfant/ Henri Conscience. — 2 ed. — Paris :
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ISBN-10 90–291–5201-X

SBA: 694346

Jac. P. Thijsse: een biografie, natuurbeschermer, flaneur en
auteur van Verkade-albums/ Sietzo Dijkhuizen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 299 p., ill. — ISBN-10 90–295–1418–3

SBA: 693385

Dagboek van de dichter/ Bjarne Donderdag. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2005. — 20 p.

SBA: 694281

De mooiste liedteksten/ Drs P ; Raymond van het Groenewoud ;
Guus Vleugel ; e.a. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2006. — 223 p. — (Pluche: rode reeks ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–388–5932–5

SBA: 693711

'In der gerechtigheid': het Nederlandse volkslied als lied van de
bevrijding/ B.. Duijzer-van Dijk ; D. Duijzer. — Nijkerk :
Callenbach, 1995. — 240 p. — ISBN-10 90–266–0441–6

SBA: 694303



Die felle . . . : gedichten over vossen/ [comp.] Emma Crebolder ;
e.a. — Maastricht : Gianni, 2005. — 92 p. —
ISBN-10 90–77970–02–9

SBA: 694026

Kaaskwesties: beschouwingen over Elsschot in vertaling/
[comp.] Hilde van Belle ; e.a. — Kalmthout : Willem Elsschot
Genootschap, 2004. — 99 p., ill. — (W.E.G. cahier ; 2)

SBA: 693647

Kroniek van een onbegrepen liefde/ Elle Eggels. —
Amsterdam : Vassallucci, 2001. — 247 p. —
ISBN-10 90–5000–365–6

SBA: 694348

Biecht van een huurmoordenaar/ Elsinck. — Baarn : Fontein,
1992. — 240 p. — (Fontein thriller ; 1992: 2). —
ISBN-10 90–261–0543–6

SBA: 693628

Alle gedichten/ Anna Enquist. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2005. — 376 p. — ISBN-10 90–295–6309–5

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ENQU 2005

SBA: 692249 [C0–437 d]

De thuiskomst: roman/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 415 p. — ISBN-10 90–295–6258–7

UA–CST: MAG–B 53916

SBA: 683442

Façades/ Sylvain Ephimenco. — Amsterdam : In de
Knipscheer, 1991. — 262 p. — ISBN-10 90–6265–346–4

SBA: 693561

Feesten van liefde & begeerte: liefdespoëzie & -proza uit
'Behouden begeerte'/ [comp.] Luc Coorevits. — Tielt : Lannoo,
2005. — 63 p. — Met 1 CD. — ISBN-10 90–209–6142-X

SBA: 693434

Basiswerk ; CD

Mijn vienden in Khartoem/ Margaretha Ferguson. —
's-Gravenhage : Leopold, 1973. — 221 p. —
ISBN-10 90–258–2218–5

SBA: 693632

Algemeene stijlleer/ E. Fleerackers. — Antwerpen : Standaard,
s.a. — 135 p.

UA–CST: MAG 84.4.31

SBA: 694579

It achterĥus, 14 juny 1942 - 1 augustus 1944: deiboekbrieven/
Anne Frank ; [vert.] Jacobus Q. Smink. — Ljouwert :
Utjouwerij Fryslan, 1991. — 282 p., ill. —
ISBN-10 90–70098–45–8

SBA: 694439

Een vrouw uit de provincie/ Dimitri Frenkel Frank. — Baarn :
Prom, 1987. — 257 p. — ISBN-10 90–6801–128–6

SBA: 694149

Bedrog in Medisch Centrum West/ Hans Galesloot. — Utrecht :
Bruna, 1991. — 292 p. — ISBN-10 90–229–8008–1

SBA: 694559

Complicaties in Medisch Centrum West/ Hans Galesloot. —
Utrecht : Bruna, 1989. — 286 p. — (Medisch Centrum West ;
2). — ISBN-10 90–229–5546-X

SBA: 694148

Scherven/ Bas van Gelder. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1950. — 253 p.

SBA: 693788

Normale dagen/ Esther Gerritsen. — Breda : Geus, 2005. —
219 p. — ISBN-10 90–445–0653–6

UA–CST: MAG–B 53922

SBA: 688240 [C0–423 e]

Het huis van de Wolf/ Wim Gijsen. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1983. — 325 p. — (Meulenhoff science fiction ;
186). — ISBN-10 90–290–2051–2

SBA: 694136

Een ondraaglijke drukfout: de onstaansgeschiedenis van P.C.
Boutens' Naenia, gevolgd door acht brieven van Boutens aan
Joh. Ensched́e en zonen/ Marco Goud. — Woubrugge : Avalon,
2005. — ill.

SBA: 694290

Wat liefde verdraagt/ Anke de Graaf. — Haarlem : Gottmer,
1995. — 189 p. — ISBN-10 90–257–2781–6

SBA: 694557

Het talent/ Gjelt de Graaf. — Amsterdam : Amber, 1990. —
221 p. — ISBN-10 90–5093–103–0

SBA: 694482

444 aforismen/ Jan Greshoff. — 's Gravenhage : Nijgh & Van
Ditmar, 1969. — 125 p.

SBA: 693864

Op de valreep (variaties op vaarwel)/ Jan Greshoff. —
Amsterdam : Van Kampen, 1939. — 58 p.

SBA: 693866

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. —
ISBN-10 90–388–2716–4

UA–CST: MAG–B 53925

SBA: 683201

De techniek van het lijden/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 79 p. — Met 1 DVD. —
ISBN-10 90–388–2723–7

UA–CST: MAG–B 53913

Basiswerk; 1 DVD

SBA: 689318 [C0–424 d]

Basiswerk ; DVD



Niet dringen alsjeblief/ Christina Guirlande. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2004. — 104 p. —
ISBN-10 90–5927–322–2

SBA: 693742

Huurders en onderhuurders: een fictie/ Hella Haasse. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 1993. — 149 p. — (Salamander ;
441)

SBA: 694560

Oeroeg/ Hella Haasse. — 42 ed. — Amsterdam : Singel 262,
1995. — 122 p. — (Singel pockets ; 1995: 1). —
ISBN-10 90–413–0003–1

SBA: 694563

De scharlaken stad: roman/ Hella Haasse. — 19 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1996. — 408 p. — (Singel pockets ;
1996: 2). — ISBN-10 90–413–0001–5

SBA: 694561

Het grote boek van Jubelientje: Jubelientje en haar liefste oma.
Jubelientje legt een ei. Jubelientje leert lezen/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p., ill. — ISBN-10 90–00–03485-X

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HAGE 2003

HL–CH: Fict K HAGE 2003

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–HAGE 2003

Zacht gat in broekzak/ Elma van Haren. — Amsterdam :
Harmonie, 2005. — 61 p. — ISBN-10 90–6169–762-X

SBA: 693273

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–388–3118–8

UA–CST: MAG–BR–B 554

SBA: 683142

Een vlucht regenwulpen/ Maarten 't Hart. — 56 ed. —
Amsterdam : Singel 262, 1995. — 249 p. — (Singel pockets ;
1995: 2). — ISBN-10 90–413–3013–5

SBA: 694564

Hollands glorie/ Jan de Hartog. — Amsterdam : Elsevier,
1945. — 477 p.

UA–CST: MAG 42 C 28

SBA: 694137

Vestdijk: een biografie/ Wim Hazeu. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2005. — 1003 p. — ISBN-10 90–234–1766–6

SBA: 693401

Le jardin des innocents: roman/ Kristien Hemmerechts ;
[vert.] Patrick Grilli. — Arles : Actes sud, 2005. — 266 p. —
(Lettres ńeerlandaises ; 2005: 1). — ISBN-10 2–7427–5462–8

SBA: 693719

Herdenkingen, 1980: G. Gezelle en de Kempen. — Schilde :
Vereniging van Kempische Schrijvers, 1981. — 23 p. —
(Campiniana ; 17)

UA–CST: MAG–T 77:17

SBA: 694574

De bijous van de Castafiore/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Doornik : Casterman, 2004. — 61 p., ill. — (D'avonteure van
Tintin ; 2004: 1). — ISBN-10 90–303–2739–1

SBA: 693578

Et gehaaim van de Licorne/ Herǵe ; [vert.] Joseph Justens. —
Brussel : Casterman, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–303–2745–6

SBA: 693576

Kaneelvingers: gedichten/ Stefan Hertmans. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 59 p. — ISBN-10 90–234–1805–0

UA–CST: MAG–BR–B 552

SBA: 687142 [C0–419 d]

Negentien toneelstukken/ Judith Herzberg. — Amsterdam :
International Theatre and Film Books, 2005. — 704 p. —
ISBN-10 90–6403–607–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HERZ 2005

SBA: 689491 [C0–425 d]

Jeuk/ Bert Hiddema. — Utrecht : Luitingh-Sijthoff, 1989. —
167 p. — ISBN-10 90–245–1975–6

SBA: 694288

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN-10 90–214–6734–8

UA–CST: MAG–BR–B 553

SBA: 683357

Spinalonga: 44 gedichten/ Peter Holvoet-Hanssen ; [ill.] Noëlla
Elpers. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 78 p. —
ISBN-10 90–446–0727–8

UA–CST: MAG–B 53929

SBA: 692233 [C0–435 c]

AMVC: 190.337

Groen is rijden: versjes voor jonge kinderen met spraak-en
taalontwikkelingsstoornissen/ Carine Van Hoo ; [ill.] Nicole
Vandewerwe. — Destelbergen : SIG, 1999. — 82 p., ill. —
ISBN-10 90–5873–001–8

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–HOO 1999 POEZIE

Deze rouwmoedige schoonheid: een mopje bij het absolutum/
Lucas Ḧusgen. — Amsterdam : Querido, 2005. — 87 p. —
ISBN-10 90–214–6722–4

UA–CDE: GER 839.3 P–HUES 2005

SBA: 680779

UA–CST: MAG–B 53912

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — Latijnse en Nederlandse tekst. —
ISBN-10 90–76832–11–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HUYG 2004

SBA: 683173



Ik voel me rood: pöeziebundel. — Mechelen : Jeugd en
Seksualiteit, 2003. — 51 p., ill. — ISBN-10 90–76504–17–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–IKVO 2003 POEZIE

SBA: 659781

Ik was een kind: literaire jeugdherinneringen van Nederlandse
en Vlaamse schrijfsters/ [comp.] Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 193 p. —
ISBN-10 90–446–0713–8

SBA: 694056

Tante Palmyre en andere verhalen/ André Janssens. —
Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 132 p. —
ISBN-10 90–5240–064–4

SBA: 694511

Essays/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. — 309
p. — (Verzameld werk ; 2005: 1)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:1

Gedichten/ C.O. Jellema. — Amsterdam : Querido, 2005. —
659 p. — (Verzameld werk ; 2005: 2)

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–JELL 2005:2

Het damestasje/ Freek de Jonge. — Amsterdam : Muntinga,
1996. — 186 p. — (Rainbow pocketboeken ; 25). —
ISBN-10 90–417–0031–5

SBA: 694589

Dutch for self-study: Nederlands voor anderstaligen/ Hinke
van Kampen ; Ruud Stumpel. — 5 ed. — Utrecht : Spectrum,
2004. — 272 p. — Met 2 CD's. — ISBN-10 90–274–9805–9

KdG–HB: CVT∗838.5

Basiswerk, 2 Audio CD's

Niet vervloekt/ Marie Kessels. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 219 p. — ISBN-10 90–234–1862-X

UA–CST: MAG–B 53926

SBA: 694899

Verzorgd Nederlands: stijlfouten, spelling, brieven en
verslagen/ G.J. van der Keuken ; C.A.G. Planije. — Zutphen :
Thieme, s.a. — 144 p.

SBA: 694534

Op mijn lippen groeit een zoen: dichtbundel voor 6-/8-jarigen/
Geert de Kockere ; [ill.] Jef Goedeḿe. — Waasmunster :
Abimo, 2003. — 56 p., ill. — (Poeziëkoffer ; 1). — Met
Didactische tips; Kopieerbladen bij de dichtbundel. —
ISBN-10 90–5932–069–7

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–KOCK 2003 POEZIE

Basiswerk

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SO–POEZ 2003

In koffer: Basiswerk; Didactische tips; Kopieerbladen bij de

dichtbundel

NCJ: PRVL–KOCK

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–KOCK 2003

De tuinmannen en de grote vragen/ Geert de Kockere. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–301–6

NCJ: PRVL–KOCK

HL–CH: Fict K KOCK 2005

KdG–DLO: 597.8

De tuinmannen en de kunst van zijn en zien/ Geert de
Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–5838–302–4

NCJ: PRVL–KOCK

KdG–DLO: 582.1

Lachen zullen we: een tragikomedie in vier delen/ Enne
Koens. — Amsterdam : Buitenkunst, 2002. — 60 p. —
ISBN-10 90–807113–1–4

SBA: 693702

Eendagsvliegen/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 303 p. — ISBN-10 90–234–1768–2

UA–CST: MAG–B 53931

SBA: 688276 [C0–424 e]

De Portland paradox: thriller/ Martin Koomen. —
Amsterdam : Van Gennep, 1990. — 181 p. —
ISBN-10 90–6012–573–8

SBA: 694354

Verborgen verwantschappen: fotosynthese/ Rudy
Kousbroek. — Amsterdam : Augustus, 2005. — 143 p., ill. —
ISBN-10 90–457–0029–8

SBA: 693590

't Komt allemaal goed/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2006. — 80 p. — ISBN-10 90–214–7032–2

UA–CST: MAG–B 53927

Spelling totaal/ Paul Kustermans ; Francis Melis. —
Oostmalle : Sikkel, 1993. — 102 p. —
ISBN-10 90–260–3416–4

KdG–DLO–NP: 485.1:323 KUS

SBA: 694566

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–KUST 93

Niet voor publikatie: misdaadroman/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 1994. — 143 p. —
ISBN-10 90–5240–220–5

SBA: 694456

Fort Europa: hooglied van versplintering/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 113 p. —
ISBN-10 90–446–0740–5

UA–CST: MAG–B 53914

SBA: 688292 [C0–424 e]

De meeste gedichten/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 305 p. — (Lanoye hard gemaakt ; 8). —
ISBN-10 90–446–0658–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LANO 2005

SBA: 688277 [C0–418 g]



De stenen boom/ Guido Lauwaert. — Gent : Toohcsmi,
2005. — ISBN-10 90–77362–46–0

SBA: 693725

222 schrijvers: literaire portretten/ Eddy Posthuma de Boer ;
Tessa Posthuma de Boer ; [medew.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2005. — 245 p., ill. —
Tentoonstelling: Letterkundig Museum [Den Haag]. 2005/00/00
- 2005/00/00. — ISBN-10 90–5937–090–2

SBA: 693697

Over grenzen: de adolescentenroman in het
literatuuronderwijs/ Helma van Lierop-Debrauwer ; Neel
Bastiaansen-Harks. — Delft : Eburon, 2005. — 143 p. —
(Stichting Lezen reeks ; 6). — ISBN-10 90–5166–977–1

HL–CH: 456.1 LIER 2005

Mama! Waar heb jij het geluk gelaten? Gedichten & prenten/
Ted van Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2005. — ill. —
ISBN-10 90–258–4639–4

NCJ: PREX–LIES

SBA: 693680

Correspondentie van de gezusters Loveling: brieven van en aan
Frans de Cort (1869–1875)/ [edit.] Anne Marie Musschoot. —
Gent : Cyriel Buysse Genootschap, 2004. — p. 67–90. —
Overdruk uit Mededelingen van het Cyriel Buysse
Genootschap. - 20(2004)

SBA: 694307

Oorlogsdagboeken, 1914–1918/ Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia van Peteghem ; [edit.] Ldo Stynen. —
Antwerpen : Manteau/Meulenhoff, 2005. — 431 p. —
ISBN-10 90–8542–045–8

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOVE 2005

SBA: 690872 [C0–429 d]

Alfa Amerika/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2005. — 382 p. — ISBN-10 90–468–0009–1

UA–CST: MAG–T&L 893.3 P–LOY 2005

SBA: 692741 [C0–440 d]

Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2005. — 238 p. — ISBN-10 90–388–4565–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LOY 2005

Maar er is meer: avontuurlijk lezen in de epiek van de Lage
Landen, studies voor Jozef D. Janssens/ [edit.] Remco
Sleiderink ; [edit.] Veerle Uyttersprot ; [edit.] Bart
Besamusca. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 452 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2005: 16). — ISBN-10 90–6306–524–8

UA–CST: MAG–T&L 839.33 H 3 SLEI 2005

SBA: 694269

Tweemaal Marïenburg: Surinaamse historische roman/ Cynthia
Mc Leod. — Schoorl : Conserve, 1997. — 270 p., ill. —
ISBN-10 90–5429–087–0

UA–CST: MAG–B 53874

Haiku / Michel Martinus ; Iris van de Casteele. — Brussel :
Distel, 2006. — 36 p.

SBA: 694278

Oom Soes heeft gehuild/ Lizzy Sara May. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1962. — 95 p.

SBA: 694096

Met duizend blote ogen: 236 gedichten/ [comp.] Jan van
Coillie ; [ill.] Reinhart Croon. — Averbode : Averbode,
2005. — 303 p., ill. — ISBN-10 90–317–2202–2

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–COIL 2005 POEZIE

NCJ: PRVL–COIL

SBA: 693717

KdG–DLO–NP: COIL

Tim de merel/ Erica Michels ; [ill.] Diet Huber. — Den Haag :
Stols, s.a. — 103 p., ill.

SBA: 694317

Mijn armen zijn schoorstenen: didactische tips voor gebruik in
kleuterschool en eerste graad basisonderwijs/
[comp.] Marie-Jeanne Snoeks ; [comp.] Herman vander
Straeten. — Mechelen : Bakermat, 2005. — 62 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–728–4

HL–CH: 870∗MIJN 2005

Mijn armen zijn schoorstenen: een poëzieprentenboek voor
kinderen. — Mechelen : Bakermat, 2005. —
ISBN-10 90–5461–727–6

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–MIJN 2005 POEZIE

HL–CH: 870 MIJN 2005

Le conte de Luna/ Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda Dendooven ;
[comp.] Filip Bral. — Brussel : Pantalone, 2003. — ill. — Met
1 CD. — ISBN-10 2–7467–0374–2

SBA: 693553

Moi, Dieu et la cŕeation/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin ;
[ill.] Wolf Erlbuch. — Rodez : Editions du rouergue, 2003. —
ill. — ISBN-10 2–84156–523–8

SBA: 694536

De tweede jeugd/ M. Mok. — Lochem : Tijdstroom, 1933. —
256 p.

SBA: 693896

Verzinsels: werkvorm om kinderen en jongeren aan te moedigen
tot pöezie over liefde, relaties en seks/ Kris Molemans ; Saskia
Rogge. — Mechelen : Jeugd en Seksualiteit, 2002. — 36 p. —
ISBN-10 90–76504–16–4

HA–BLS: HA–BLS 371.31 G–MOLE 2002

SBA: 659783 [C0–576 b]

Hadewijch: writer, beguine, love mystic/ Paul Mommaers ;
Elisabeth Dutton. — Leuven : Peeters, 2004. — 158 p. —
ISBN-10 90–429–1392–4

UA–CST: RG 2136 C 23



Een slordig mens/ Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1951. — 175 p.

SBA: 693793

Waarom ik geen Dante-specialist ben geworden: verhalen/
Adriaan Morrïen. — Amsterdam : Bezige Bij, 1973. — 127
p. — (Dar pockets ; 15). — ISBN-10 90–234–4015–3

SBA: 693795

Uit één vinger valt men niet: gedichten bij foto's/ Erwin
Mortier ; [ill.] Lieve Blancquaert. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 101 p., ill. — ISBN-10 90–234–1865–4

UA–CST: MAG–A 18525

SBA: 688266 [C0–418 g]

SBA: 690502 [C2–555 aa]

Critische commentaar op Van den vos Reinaerde: naar de thans
bekende handschriften en bewerkingen/ J.W. Muller. —
Utrecht : Oosthoek, 1917. — 365 p.

UA–CST: MAG–HEG–B 231

UA–CST: RG 2098 D 27

SBA: 694498

Max Havelaar, of: De koffiveilingen der Nederlandsche
Handelmaatschappy/ Multatuli ; [edit.] Annemarie Kets. —
Amsterdam : Bakker, 2005. — 418 p, ill. — (Nederlandse
klassieken ; 2005: 2). — ISBN-10 90–351–2732–3

SBA: 694036

Het onverwoestbare: roman/ Menno de Munck. — Meppel :
Stenvert, 1949. — 246 p.

SBA: 694085

Rëunie der smarten/ Menno de Munck. — Meppel : Stenvert,
1948. — 254 p.

SBA: 693920

Los: roman/ Tom Naegels. — Antwerpen : Manteau, 2005. —
183 p. — ISBN-10 90–8542–008–3

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–NAEG 2005

SBA: 680762

Nederduitsch overzigt: geschied- en letterkundig tydschrift. —
Antwerpen : F.J. Beerts, 1853-1854. — v.1

HA–DKVC: TY–NEDE

1853–1854

Nederduitsch overzigt: geschied- en letterkundig tydschrift. —
Antwerpen : F.J. Beerts, 1855. — v.2

HA–DKVC: TY–NEDE

1854–1855

De Nederlandse en Vlaamse literatuur vanaf 1880 in 250
verhalen/ [edit.] Joost Zwagerman. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 1597 p. — ISBN-10 90–446–0646–8

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–ZWAG 2005

SBA: 687579 [C0–423 b]

KdG–ABK: 865.4 NEDE

Fantastische vrijheid/ Ingrid Nies. — Amstelveen : Luyten,
1982. — 55 p. — ISBN-10 90–6416–038–4

SBA: 694591

Doorvaart: gedichten/ Bob de Nijs. — Gent : Pöeziecentrum,
2006. — 42 p. — Samen met De lege ruimte: gedichten ;
Keerdruk. — ISBN-10 90–5655–213–9

SBA: 694235

De Europeaan: roman uit het leven van prins Willem III/ Klaas
Norel. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 259 p.

SBA: 693465

Hollanders in Canada/ Klaas Norel. — Meppel : Roelofs Van
Goor, s.a. — 240 p., ill.

SBA: 693468

Ons pöetisch Binnenhof: politici kiezen hun dichters/
[edit.] Ernst van Altena ; [edit.] Jan Veldhuizen. — Amsterdam :
Vroom & Dreesmann, 1986. — 80 p.

SBA: 693895

IV. Tractaet van de liefde Godts/ Johannes Ooms. — Ghendt :
By Joannes Eton, 1712. — 463 p., 4°, [A]4 B–V4 W4 X-2V4

2W4 2X-3L4, 16. — Vingerafdruk: 171204 - # b1 B ly : # b2
3K ft,$(b

SBA: 694010:2

Convoluut

Hersenmutor: gedichten, 1990–2005/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 186 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN-10 90–234–1827–1

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–OOST 2005

Basiswerk; 1 CD–ROM

SBA: 691053 [C0–430 d]

Basiswerk; CD–ROM

Zij-kanten: cursiefjes/ Paul Ortmann. — S.l. : Wir-War,
1994. — 128 p.

SBA: 694299

Novembermeisjes: verhalen/ Vincent Overeem. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 203 p. —
ISBN-10 90–234–1773–9

SBA: 693392

Zee/ Jos Panhuysen. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1938. — 312 p.

SBA: 694083

Dagen in Deurle, 1911–1914/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel
Buysse Genootschap, 2005. — p. 77–149. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 21(2005)

SBA: 693746

De denkersclub: sceptische kronieken/ Carel Peeters. —
Amsterdam : Harmonie, 2004. — 314 p. —
ISBN-10 90–6169–717–4

SBA: 694062



Fijne motoriek: gedichten/ Koen Peeters. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2005. — 59 p. — ISBN-10 90–8542–039–3

UA–CST: MAG–BR–B 555

SBA: 692243 [C0–438 e]

Tegenspraak: 11 sceptische stukjes/ Jan Pen. — Schoonhoven :
Academic Service, 1995. — 63 p. — ISBN-10 90–5261–162–9

UA–CST: MAG–B 30931

SBA: 694570

Gedichten/ Hugues C. Pernath. — Tielt : Lannoo, 2005. — 581
p. — ISBN-10 90–77441–71–9

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–PERN 2005

SBA: 683363

AMVC: 190.192

Poèmes d'Hollande/ [vert.] André Piot. — Pars : Compagnons
du devoir du tour de France, 1955. — 117 p.

SBA: 694376

Vaarwel, wat lelijk is: bijzondere stukken uit de collectie van het
Poëziecentrum/ [comp.] Stefaan Goossens ; [medew.] Marc
Reynebeau ; [edit.] Pascal Cornet ; e.a. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — 163 p., ill. —
ISBN-10 90–5655–163–9

SBA: 694427

Wolkje weet het niet/ Tim Polfliet. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2002. — ill. — ISBN-10 90–5838–123–4

NCJ: PRVL–POLF

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–POLF 2002

KdG–DLO: W

De zee in woord en beeld/ Jean-Paul van der Poorten ; Patrick
Vandevelde. — Nieuwpoort : Van der Poorten en Vandevelde,
2005. — 137 p., ill.

SBA: 694420

Nederlandse literatuur in een notendop/ Annette Portegies ;
Ron Rijghard ; [medew.] René van Stipriaan. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 139 p. — ISBN-10 90–351–2975-X

SBA: 694057

Proza, 1837–1845/ Everhardus Johannes Potgieter. — 6 ed. —
Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 1)

UA–CST: MAG 42 B 19

1

SBA: C 19597: 1 [S3–940 g]

Schetsen en verhalen/ Everhardus Johannes Potgieter. — 2
ed. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1885. — 3 v. — (De werken:
proza, pöezy, kritiek ; 6 (=v. 1)) ; (De werken: proza, poëzy,
kritiek ; 7 (=v. 2)) ; (De werken: proza, poëzy, kritiek ; 8 (=v. 3))

SBA: C 19597:6–8 [S3–940 g]

6–8

Ballade van de winstwaarschuwing: gedichten/ Martin
Reints. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 35 p. —
ISBN-10 90–234–1774–7

UA–CST: MAG–BR–A 66

Herfstdraden/ Gerard Reve ; [edit.] J. van Delden. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff Educatief, 1978. — 37 p., ill. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1978: 1). —
ISBN-10 90–280–6250–5

SBA: 694452

Reynaerts historie/ [edit.] Rita Schlusemann ; [edit.] Paul
Wackers. — M̈unster : Agenda, 2005. — 483 p. — (Bibliothek
Mittelniederl̈andischer Literatur ; 2). —
ISBN-10 3–89688–256–2

SBA: 693696

Cake-walk en andere verhalen/ Olga Rodenko. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1984. — 158 p. — ISBN-10 90–290–1764–3

SBA: 694449

Dr. Vlimmen: Roman/ A. Roothaert ; [vert.] Hermann W.
Michaelsen. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1950. —
439 p.

SBA: 693765

De ingewijden/ Tomas Ross. — Utrecht : Spectrum, 1992. —
205 p. — (De vijf-sterrenthrillers van Ross/Sjöwall ; 1992:
2). — ISBN-10 90–274–3037–3

SBA: 694450

Spoorloos Spitsbergen/ Paul de Roy ; Claude van de Berge. —
Leuven : P, 2006. — 77 p., ill. — ISBN-10 90–77757–44–9

SBA: 694285

Das Reservat: Roman/ Ward Ruyslinck ; [vert.] Georg
Hermanowski. — Bonn : Bbliotheca Christiana, 1966. — 231 p.

SBA: 693792

Kalyndra/ Peter Schaap. — Amsterdam : Meulenhoff, 1990. —
313 p. — (Meulenhoff science fiction ; 1990: 1). —
ISBN-10 90–290–4199–4

SBA: 694451

Mijn eerste Van Dale: voorleeswoordenboek/ Liesbeth
Schlichting ; Betty Sluyzer ; Marja Verburg ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Utrecht : Van Dale, 2005. — 144 p., ill. —
ISBN-10 90–6648–089–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SCHL 2005

HL–CH: ∗831 SCHL 2005

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SCHL 2005

Een graf in Westende: literair-historische randschriften/ Ludo
Simons. — Kapellen : Pelckmans, 1993. — 142 p. —
ISBN-10 90–289–1828–0

KdG–DLO–NP:∗850.3 SIMO

SBA: 561918 [C0–031 c]

UA–CST: MAG–B 26192

UA–CST: SG–N–IV 5/SIM 1

UA–CST: GW 839.3 N–WALS–SIMO 93

UA–CDE: BC 80 G–SIMO 93



Afrikaansche elegie/ Jan Jacob Slauerhoff ; [ill.] Tinus van
Doorn. — Den Haag : Letterkundig Museum, 2005. — ill.

UA–CST: MAG–BR–A 67

SBA: 690759 [C0–422 g]

Kaat geeft een feest/ Gitte Spee. — Averbode : Averbode,
2006. — 24 p., ill. — (Zonnekind-leesboek ; 2006: 6)

HL–CH: Fict B SPEE 2006

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–SPEE 2006

Quissama: een relaas/ F. Springer. — Amsterdam : Querido,
1985. — 159 p. — ISBN-10 90–214–8278–9

SBA: 694286

Spel correct: praktisch naslagwerkje voor iedereen die foutloos
wil leren schrijven/ J.P. Steevens. — Brugge : Die Keure,
2005. — 56 p. — ISBN-10 90–5958–939–4

HL–CH: 475.2 STEE 2005

Nederlands voor anderstaligen/ Addo Stuur ; Eric Jan van
Dorp. — Utrecht : Bruna, 1998-2000. — 3 CD–ROM's. —
(Edurom taal ; 2000: 1). — ISBN-10 90–229–4382–8 ;
ISBN-10 90–229–4324–0 ; ISBN-10 90–229–4372–0

HA–BLS: HA–BLS 372.880.39 SAV–NEDE 1998

1–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–STUU 2000

2

KdG–HB: CVT∗ 838.5

CD:1

Taal verwerven op school: taaldidactiek voor basisonderwijs en
eerste graad secundair/ [edit.] Frans Daems ; [edit.] Kris van
den Branden ; [edit.] Lieven Verschaffel. — Leuven : Acco,
2004. — 335 p. — ISBN-10 90–334–5661–3

HA–BLS: HA–BLS 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO–NP: 485.1

HL–CH: 456.1 TAAL 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 372.880 G–DAEM 2004

KdG–DLO: 475.2

. . . m n o p q . . ./ Toon Tellegen ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 55 p., ill. —
ISBN-10 90–214–8474–9

UA–CST: MAG–B 53928

SBA: 694263

Thuisverlangen: gedichten/ Jeroen Theunissen. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. — 60 p. —
ISBN-10 90–8542–025–3

UA–CST: MAG–BR–B 556

SBA: 692254 [C0–438 e]

Izak / P.F. Thoḿese. — Amsterdam : Contact, 2005. — 175
p. — ISBN-10 90–254–2684–0

SBA: 693264

Toen wij van Rotterdam vertrokken: Nederlandse liederen uit de
20ste eeuw/ [comp.] Vic van de Reijt. — 19 ed. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 287 p. — ISBN-10 90–351–2676–9

SBA: 693269

Oude mannen moesten beter weten: roman/ Jan Gerhard
Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 1989. — 164 p. —
(BBLiterair ; 1989: 15). — ISBN-10 90–234–3116–2

UA–CDE: GER 839.3 P–TOON 89

SBA: 694227

Andere taal: inburgeren in de praktijk/ Jenny van der
Toorn-Schutte. — Amsterdam : Boom, 2005. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–119–9

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2005

KdG–SAW:∗838.5

VergelijkenderWijs: introductiecursus Nederlands voor
Chinezen/ Jenny van der Toorn-Schutte. — Amsterdam :
Boom, 2003. — 129 p., ill. — Met audiocassette;
docentenhandleiding. — ISBN-10 90–5352–918–7

KdG–HB:∗838.5

Basiswerk; Docentenhandleiding, AC

UA–CDE: GER–CTS

basiswerk; audio-cassette

UA–CDE: DIKR 372.880.39 Y–TOOR 2003

Basiswerk; audiocassette; docentenhandleiding

De calvinistische voyeur: Jan Wolkers in Zweden/ Arno van der
Valk. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 132 p. —
ISBN-10 90–5911–103–6

SBA: 693265

Proza. Poëzie/ Luc Vancampenhout ; Marie-José Dehaene ; Jo
Gisekin. — S.l. : Vereniging van Kempische Schrijvers,
1981. — 19 p. — (Campiniana ; 18)

UA–CST: MAG–T 77:18

SBA: 694575

Sententie der Fransche republycke jegens Ludovicus Baekelandt
en zyne mede-pligtige/ Luc Andŕe Vandenbogaerde. —
Kuurne : De Jaegere, 2004. — 92 p., ill.

SBA: 694486

Iris & Valentine: hilarische e-mail-correspondentie tussen twee
hartsvriendinnen/ Barbara M. Veenman ; Jacqueline
Zirkzee. — Schoorl : Conserve, 2005. — 229 p. —
ISBN-10 90–5429–212–1

SBA: 694055

Kikker en varkentje/ Max Velthuijs. — 12 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2005. — ISBN-10 90–258–4861–3

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–VELT 2005

Rebecca R./ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — 50 p., ill. — (Senne & Sanne ;
1). — ISBN-10 90–6334–687–5

SBA: 693289: 1

Senne & Sanne/ Marc Verhaegen ; [medew.] Sylvia Dolsma. —
Gent : Mezzanine, 2005. — ill.

SBA: 693289



Zwerm: geschiedenis van de wereld/ Peter Verhelst. —
Amsterdam : Prometheus, 2005. — 666 p. —
ISBN-10 90–446–0675–1

UA–CST: MAG–B 53932

SBA: 686203 [C0–417 b]

Lof-sprake, ofte: Vlaemsche oratie tot lof van de heeren
aelmoesseniers der stad Antwerpen, vierende hun
dry-hondert-jaerig jubiĺee op den zondag in de octave van de H.
Barbara, vallende op den 10. december 1758/ Petrus
Verheyen. — Antwerpen : By de weduwe van Hieronymus
Verdussen, 1758. — 30 p., 4°, [A]4 B–C4 [D]4 (- D4, blanco?),
21. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 B Al : # b2 C n

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.32.60.b113.jpg.rm20330810.39716.27392

UA–CST: MAG–P 14.177.2

Convoluut

UA–CST: MAG–P 14.61.2

Convoluut

UA–CST

SBA: C 271633 [C2–518 f / Zie : 271632]

CONVOLUUT;

SBA: K 11969:2 [C2–513 f]

SBA: 693987:2

Convoluut

SBA: 694012:2

Convoluut

Een vuist tegen de hemel/ Gé Verhoog. — Den Haag :
Nederlandse Boekenclub, s.a. — 282 p. — (Vesta-bibliotheek ; [
1])

SBA: 694625

Harry Mulisch: ‘fel anti-nazi’ - vanaf wanneer ?/ Dick
Verkijk. — Soesterberg : Aspekt, 2006. — 72 p., ill. —
ISBN-10 90–5911–263–6

SBA: 694054

Vijf novellen: Ten hemel geklommen. Engel Klaai. Eene
speelreis naar Oostende. Lamme Nelis. Een wonderkind/
Reńe Vermandere. — Kortrijk : Gernay-Gillon, 1888. — 170 p.

SBA: 694599

Prijken die buik/ Peggy Verzett. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 38 p. — ISBN-10 90–282–4056-X

SBA: 693272

Vijftig dichters: het beste uit tien jaar Meander. — Eindhoven :
Opwenteling, 2005. — 76 p. — ISBN-10 90–6338–000–3

SBA: 693271

Dood in drukkerij: negen verhalen op het thema/ Simon
Vinkenoog ; Isaac Faro ; Rudolf Geel ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, s.a. — 107 p. — (Meulenhoff editie ; [ 3])

SBA: 693294

Vlaamsche pöezij: bloemlezing uit de werken der
Zuid-Nederlandsche dichters van onzen tijd/ [comp.] Jan J.A.
Goeverneur ; [comp.] W. Hecker. — Schiedam : Roelants,
1857. — 216 p.

SBA: 693740

Elie Luzac (1721–1796): boekverkoper van de verlichting/
Rietje van Vliet. — Nijmegen : Vantilt, 2005. — 698 p. —
ISBN-10 90–77503–37–4

SBA: 689643 [C0–428 b]

MPM: BM 34829

Juf in de boom/ Anke de Vries ; [ill.] Fred de Heij. — Tilburg :
Zwijsen, 1987. — ill. — (Step-boekjes ; 2: 7). —
ISBN-10 90–276–1153-X

SBA: 694352

De verkrachting/ Anne Wadman. — Utrecht : Bruna, 1984. —
128 p. — ISBN-10 90–229–5405–6

SBA: 694350

De laatste strohalm/ Gerda van Wageningen. — Baarn :
Mingus, 1986. — 206 p. — ISBN-10 90–6564–085–1

SBA: 694349

De Eskimo en de roos/ Carla Walschap. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — 138 p. — (Standaard literair ; 1982: 2). —
ISBN-10 90–02–14607–8

SBA: 694207

Neem mij niet kwalijk, ik lees geen romans/ Gerard Walschap ;
Joris Note ; e.a. — Antwerpen : Stichting Gerard Walschap,
2004. — (Premieboek ; 6)

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–NEEM 2004

UA–CST: MAG–B 53870

SBA: 675824

AMVC: 189.440

Verdediging van de Vlaamse letterkunde/ Gerard Walschap ;
[medew.] Bart Vervaeck. — Antwerpen : Gerard Walschap
Genootschap, 2005. — (Premieboek ; 7)

UA–CST: Germ

UA–CST: GW 839.3 P–WALS–VERD 2005

UA–CST: MAG–B 53869

SBA: 690853 [C0–430 e]

AMVC: 190.291

Want je ziet niet alleen wat je ziet: over het werk van Koos van
Zomeren. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 120 p.,
ill. — ISBN-10 90–295–0379–3

SBA: 693268

Een Hollandse romance: roman/ Pieter Waterdrinker. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 332 p. —
ISBN-10 90–295–5666–8

SBA: 693437

Het kleurenhuis/ Huguette vanden Weghe ; [ill.] Sam Bosua. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2003. — ill. — (Een huis vol gaatjes ;
2003: 1). — ISBN-10 90–5838–187–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–WEGH 2003

NCJ: PRVL–WEGH

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–WEGH 2003

KdG–DLO: 471.44



Philippe de Marnix et le saint empire (1566–1578): les
connexions allemandes d'un porte-parole de la révolte des
Pays-Bas/ Monique Weis. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2004. — 142 p. — (Reeks
van Historische studies ; 10). — ISBN-10 2–87240–001-X

SBA: 694233

De reis: roman/ Aar van de Werfhorst. — Amsterdam :
Querido, 1956. — 379 p.

SBA: 694383

De hoeve in het gebergte/ Johan Willem Frederik Werumeus
Buning ; [ill.] Joseph Ferdinand Doeve. — Amsterdam :
Querido, s.a. — 39 p., ill.

SBA: 694601

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN-10 90–234–1433–0

UA–CST: MAG–B 53930

SBA: 683150

Nagelaten gedichten/ Anton van Wilderode ; [comp.] Patrick
Lateur. — Tielt : Lannoo, 2005. — 116 p. —
ISBN-10 90–209–6054–7

UA–CST: MAG–B 53917

SBA: 688285 [C0–421d]

Willy Vandersteen: de interviews, de foto's/ [comp.] Luk
Guillaume ; [edit.] Karel Anthierens. — Antwerpen : Standaard,
2005. — 167 p., ill. — ISBN-10 90–02–22128–2

SBA: 693549

Een mantel van liefde: verhalen/ Wilma. — Leiden : Groen,
1992. — 183 p. — ISBN-10 90–5030–281–5

SBA: 694470

Het wredesteken/ Herman Wolf. — Antwerpen : Nioba,
1990. — 133 p. — ISBN-10 90–6945–119–0

SBA: 694208

Ach, Wim, wat is een vrouw? Brieven aan een jeugdvriend/ Jan
Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 140 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1906–5

SBA: 694078

De achterkant van het geluk/ Nel van der Zee. — Hoorn :
Westfriesland, 1983. — 170 p. — ISBN-10 90–205–1697–3

SBA: 693633

Dit doet de taal met ons: drie Groninger lezingen/ Koos van
Zomeren. — Nijmegen : Flanor, 2005. — 75 p. —
(Flanorreeks ; 59). — ISBN-10 90–73202–64–7

SBA: 694689

Zuurvrij: berichten uit het AMVC–Letterenhuis. — Antwerpen
HA–BLS: HA–BLS 839.3 E–ZUUR

alleen laatste jaargang

enkel raadpleging ter plaatse

SBA: 641713 [C2–398 c]

1(2001)–

Lopende jrg : LZ V c

HA–DKVC: TY ZUUR

2–4

HA–OWB: 70 E–ZUUR

2(2002)–; Ontbreekt: 3(2002)

UA–CDE: GER 80 E–ZUUR

1(2001)–

MPM: BP 348

1(2001)–

UA–CST: LZ 830:25

1(2001)–

Oude jrg. MAG 3318/3

UA–CST: GG 90 E–ZUVR

1(2001)–

HHA: LZ T2 ZUURVR

2(2002)–

AMVC: 188.475

1(2001)–

AMVC: LZ 188.961

1(2001)–

SA: P 294

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Maar er is meer: avontuurlijk lezen in de epiek van de Lage
Landen, studies voor Jozef D. Janssens/ [edit.] Remco
Sleiderink ; [edit.] Veerle Uyttersprot ; [edit.] Bart
Besamusca. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 452 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2005: 16). — ISBN-10 90–6306–524–8

UA–CST: MAG–T&L 839.33 H 3 SLEI 2005

SBA: 694269

Hadewijch: writer, beguine, love mystic/ Paul Mommaers ;
Elisabeth Dutton. — Leuven : Peeters, 2004. — 158 p. —
ISBN-10 90–429–1392–4

UA–CST: RG 2136 C 23

Critische commentaar op Van den vos Reinaerde: naar de thans
bekende handschriften en bewerkingen/ J.W. Muller. —
Utrecht : Oosthoek, 1917. — 365 p.

UA–CST: MAG–HEG–B 231

UA–CST: RG 2098 D 27

SBA: 694498

Reynaerts historie/ [edit.] Rita Schlusemann ; [edit.] Paul
Wackers. — M̈unster : Agenda, 2005. — 483 p. — (Bibliothek
Mittelniederl̈andischer Literatur ; 2). —
ISBN-10 3–89688–256–2

SBA: 693696

Romaanse letterkunde

Patate: pìece en 3 actes/ Marcel Achard. — Paris : Table
ronde, 1957. — 274 p.

SBA: 694605

Paolo Paoli/ Arthur Adamov. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1957. — 286 p. — (Le manteau d'Arlequin: théâtre français et
du monde entier ; 1957: 1)

SBA: 694604



Le printemps 71: pìece en trois actes, vingt-six tableaux, neuf
guignols et uńepilogue/ Arthur Adamov. — Paris : Gallimard,
1961. — 234 p.

SBA: 694607

Ebènes et ivoires: ŕeminiscences congolaises: poèmes/
Louis-Gérard Adinau. — Courtrai : Vermaut, 1955. — 157 p.,
ill.

SBA: 694196

Le livre d'heures de l'amour/ Jean Aicard. — Paris : Lemerre,
1887. — 286 p.

SBA: 694341

Als kok in Frankrijk: de beste literaire recepten/ [comp.] Bart
van Loo. — Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 207 p. —
(Meulenhoff editie ; 2059). — ISBN-10 90–290–7422–1

SBA: 693700

Brûler le feu/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1959. — 116 p.
SBA: 694194

Le temps des autres/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1956. —
91 p.

SBA: 694187

Panorama de la litt́erature portugaise contemporaine/ Jõao
Ameal ; [medew.] Robet Kemp. — Paris : Editions du sagittaire,
1949. — 283 p.

SBA: 693870

Anthologie des pòetes nouveaux. — Paris : Figuìere, 1913. —
291 p.

UA–CST: ROM 840 P–LANS 12

SBA: 693737

Contes de verte foi/ Dominique Aubier. — Paris : Bateau ivre,
1946. — 142 p.

SBA: 694157

La beaut́e de l'amour: roman en vers/ Jacques Audiberti. —
Paris : Gallimard, 1955. — 181 p.

SBA: 694186

Les cariatides. Les stalactites. Le sang de la coupe. Roses de
Noël / Théodore de Banville. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier, 1891. — 444 p. — (Poésies
compl̀etes ; 3)

SBA: C 22307:3 [S3–979 i]

Ceci n'est pas une poésie: een Belgisch-Franstalige anthologie
= Ceci n'est pas une poésie: anthologie belge francophone/
Benno Barnard ; Paul Dirkx ; Werner Lambersy ;
[medew.] Francis Dannemark ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 610 p. — ISBN-10 90–450–0220–5

UA–CDE: GER 840.8 P–ANT 2005

SBA: 689057 [C0–423 f]

Reichendorf/ P. Benoit. — Sint-Martens-Laethem : Lelubre,
s.a. — 311 p.

SBA: 693761

L'ancien d'Europe, suivi de: L'intrus d'Afrique et du Tombeau
bordelais/ André Berry. — Paris : Julliard, 1954. — 243 p. —
(Conte et chant de la seconde vie ; 2)

SBA: 694370:2

Conte et chant de la seconde vie/ André Berry. — Paris :
Julliard, 1947-1954. — 2 v.

SBA: 694370

La course d'entre deux ports/ André Berry. — Paris : Julliard,
1947. — 272 p. — (Conte et chant de la seconde vie ; 1)

SBA: 694370:1

La paupìere du jour: roman/ Ferny Besson. — Paris : Michel,
1951. — 301 p.

SBA: 693502

Recueil des œuvres/ Anne-Marie Du Bocage ;
[ill.] Charles-Nicolas II Cochin ; [ill.] Jacques Nicolas Tardieu ;
[ill.] Marianne Loir. — Lyon : Chez les freres Perisse, 1762 ;
S.l. : De l'imprimerie de J. M. Barret, 1764. — 3 v., portr., 12°,
10. — Vingerafdruk: 1# 176212 - # a1=a2 a2 ent - # b1 A3 s$c :
# b2 X r ; Vingerafdruk: 2# 176212 - # a1=a2 a2 e$ - # b1 A2 $l'
: # b2 X2 gi$ ; Vingerafdruk: 3# 176212 - # b1 A2 s : # b2 2C2
la$p

UA–CST: MAG–P 12.1503

1–3

Les branches lourdes: poèmes, 1903–1910/ Léon Bocquet. —
Paris : Beffroi, 1910. — 202 p.

SBA: 694199

Jourńee Nerval du 29 janvier 2005̀a Saint Germain en Laye:
actes du colloque 150° anniversaire de la mort du poète/
Jacques Bony ; Michel Brix ; Gabrielle Chamarat-Malandain ;
e.a. — Saint Germain en Laye : Hybride, 2005. — 191 p. —
ISBN-10 2–915261–06–7

UA–CST: ROM 840 N–NERV–BONY 2005

Bucoliques de Provence/ Henri Bosco. — Alger : Fontaine,
1944. — (Les relais de Fontaine ; 5)

SBA: 694257

Journal d'un voyage de Constantinople en Pologne, fait a la
suite de son excellence mr. Jaq. Porter, ambassadeur
d'Angleterre . . . en MDCCLXII/ Ruggiero Giuseppe
Boscovich. — Lausanne : Chez Franç. Grasset et comp.,
1772. — 323 p., 12°,∗4 A–N12 O6, 11. —
Vingerafdruk: 177212 - # a1∗3 oût; : # a2∗4 ce$d - # b1 A d :
# b2 O5 t$ma

UA–CST: MAG–P 12.1489

Calandra: una commedia per il papato/ Luciano Bottoni. —
Milano : FrancoAngeli, 2005. — 119 p. — (La messinscena del
Rinascimento ; 1). — ISBN-10 88–464–6509–1

UA–CDE: GER 850 H 2 BOTT 2005



Slangenkoers/ Bernard du Boucheron ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2005. — 127 p. — ISBN-10 90–445–0622–6

KdG–DLO–NP: BOUC

SBA: 694805

Les aveux: póesies/ Paul Bourget. — Paris : Lemerre, 1882. —
215 p.

SBA: 694260

Choix de pìeces du th́eatre françois/ Edme Boursault. — Paris :
Chez la veuve Duchesne, 1783. — 442 p., 12°, A–S12 T6 (- T6,
blanco?), 13. — Vingerafdruk: 178312 - # b1 A3 ma : # b2 T3
s$y$

UA–CST: MAG–P 12.1507

Théatre/ Edme Boursault. — Nouvelle edition, revûë, corriǵee
& augment́ee. — Paris : Chez la veuve de Pierre Ribou,
1725. — 3 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 172512 - # 1a1 a2 S
: # 1a2 i3 en - # 2a1 a u : # 2a2 g3 ecret. - # b1 A t : # b2 2E e$ ;
Vingerafdruk: 2# 172512 - # b1 A2 l$e : # b2 2I2 fense ;
Vingerafdruk: 3# 172512 - # b1 A2 v : # b2 I o

UA–CST: MAG–P 12.1537

1–3

Le theatre/ Michel Boyron. — Paris : Chez Pierre-Jacques
Ribou, 1736 ; Parijs : De l'imprimerie de G. Valleyre fils,
1734. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 173612 - # b1 A2 a :
# b2 2X tair ; Vingerafdruk: 2# 173612 - # b1 B2 j'ai : # b2 2S3
$qui$l

UA–CST: MAG–P 12.1543

1–2

Agonie: roman/ Jacques Brault ; [vert.] Ernst van Altena. —
Amsterdam : Thoth, 986. — 73 p. — (Ibis-reeks ; 1). —
ISBN-10 90–6868–004–8

SBA: 694569

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Attentes: pòemes/ Marie-Magdeleine Brumagne. — Bruxelles :
Librairie generale, 1941

SBA: 694259

Hij heette Vlasov: roman/ Jean-Christophe Buisson ;
[vert.] Marieke van Laake. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 207 p. — (Oorlogsdomein ; 16). —
ISBN-10 90–295–6320–6

SBA: 694075

Le branle/ Hélène Canivet. — Bruxelles : Lacomblez, 1904. —
182 p.

SBA: 694504

Contes pour Caprine/ Maurice Car̂eme. — Bruxelles : Editions
du verseau, 1961. — 116 p.

SBA: 694295

AMVC: 190.399

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

Les romans de la Table ronde: premières images de l'univers
arthurien/ Sophie Cassagnes-Brouquet ; [medew.] Martine
Clouzot. — Rennes : Presses univesitaires, 2005. — 150 p. —
ISBN-10 2–7535–0152–1

SBA: 694282

Le livre de Lazare/ Jean Cassou. — Paris : Plon, 1955. — 247
p.

SBA: 693302

Querer querer/ Iris van de Casteele. — Brussel : Distel,
2006. — 32 p.

SBA: 694279

Accords, suivi d'autres poèmes/ Louis Chadourne ;
[medew.] Benjamin Cŕemieux. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1929. — 214 p.

SBA: 694253

Champ litt́eraire fin de sìecle autour de Zola/ [edit.] Béatrice
Laville. — Bordeaux : Presses universitaires de Bordeaux,
2004. — 229 p. — (Modernités ; 20). —
ISBN-10 2–86781–333–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:20

Mon murmure mon souffle/ Pierre Chappuis. — Paris : Corti,
2005. — 73 p. — ISBN-10 2–7143–0893–7

UA–CDE: GER 840.8 P–CHAP 2005

La cĥatelaine de Vergy: conte du 13e siècle/ [vert.] Joseph
Bédier. — Paris : Edition d'art, 1927. — 115 p., ill.

SBA: 694458

L'éternel sentit une odeur agréable: roman/ Jacques
Chessex. — Paris : Grasset, 2004. — 223 p. —
ISBN-10 2–246–66671–6

UA–CDE: GER 840.8 P–CHES 2004

Christian Oster et Cie: retour du romanesque/ [edit.] Aline
Mura-Brunel. — Amsterdam : Rodopi, 2006. — 139 p. —
(CRIN ; 45). — ISBN-10 90–420–1878-X

UA–CST: ROM 840 N–OSTE–MURA 2006

Christine de Pizan, een bijzondere vrouw/
[edit.] Reńe Ernst Victor Stuip. — Hilversum : Verloren,
2004. — 203 p. — (Utrechtse bijdragen tot de mediëvistiek ;
19). — ISBN-10 90–6550–775–2

UA–CST: ROM 840.85 N–CHRP–STUI 2004

UA–CST: RG 2141 F 14

SBA: 669482



La roseà la lance noúee: pòemes/ Lucien Christophe. —
Li ège : Edition des cahiers, 1919. — 44 p.

SBA: 694234

La voix humaine: pìece en un acte/ Jean Cocteau. — 8 ed. —
Paris : Delamain et Boutelleau, 1930. — 69 p.

HA–DKVC: MT–TF–COCT-voix-1

Baroque fictions: revisioning the classical in Marguerite
Yourcenar/ Margaret Elizabeth Colvin. — Amsterdam :
Rodopi, 2005. — 177 p. — (Faux titre:études de langue et
litt érature françaises ; 271). — ISBN-10 90–420–1838–0

UA–CST: MAG–B 53937

Manitoba/ Maurice Constantin-Weyer. — 4 ed. — Paris :
Rieder, 1924. — 134 p.

SBA: 693275

The contemporary Mexican chronicle: theoretical perspectives
on the liminal genre/ [edit.] Ignacio Corona ; [edit.] Beth E.
Jörgensen. — Albany, N.Y. : State University of New York
Press, 2002. — 266 p. — (SUNY series in Latin American and
Iberian thought and culture ; 2002: 3). —
ISBN-10 0–7914–5354–5

UA–CDE: GER 860.8 L–MEX–CORO 2002

Ls amies de nos amis: nouvelles/ Romain Coolus ; [ill.] R.
Pŕejelan. — Paris : Vie parisienne, 1911. — 225 p.

SBA: 694638

Les humbles/ François Copṕee. — Paris : Lemerre, s.a. — 149
p.

UA–CST: RG–HB 11.6.28

SBA: 694232

Poèmes modernes/ François Copṕee. — Paris : Lemerre, s.a. —
107 p.

SBA: 694250

Les ŕecits et leśelégies/ François Copṕee. — Paris : Lemerre,
1878. — 198 p.

SBA: 694251

Con la mõna de jazmines= Met een lint vol jasmijnen;/
Amparo Cort́es ; [vert.] Wannes van de Velde. — Leuven : P,
2003. — 117 p. — ISBN-10 90–76895–73–2

SBA: 694475

Het spel van de eenzaamheid/ Jean Louis Cotte ; [vert.] Bert
Stevens. — Antwerpen : Vink, s.a. — 294 p.

SBA: 694460

De branche en branche:́etudes sur le 17e et le 18e siècles
français/ Dirk van der Cruysse ; [edit.] Kris Peeters ;
[edit.] Paul Pelckmans ; [edit.] Luc Rasson ; e.a. — Leuven :
Peeters, 2005. — 276 p. — (La république des lettres ; 26). —
ISBN-10 90–429–1690–7 ; ISBN-10 2–87723–901–2

UA–CST: X

UA–CST: MAG–B 53862

La source enchantée: coḿedie en quatre actes/ Lucien Dabril ;
[pass. aut.] Jean de la Brète. — 5 ed. — Paris : Plon, 1939. —
142 p.

SBA: 694640

Theatre/ Antoine Danchet. — Paris : Chez Grangé, 1751 ;
Paris : Chez Robustel, 1751 ; Paris : Chez Le Loup, 1751. — 4
v., portr., front., 8°, 12. — Vingerafdruk: 1# 175108 - # b1 A t :
# b2 Y3 rets - # c1=c2 la ǵe ; Vingerafdruk: 2# 175108 - # b1
A4 $lui : # b2 2B2 ers, ; Vingerafdruk: 3# 175108 - # b1 A2 in$
: # b2 2C2 amme ; Vingerafdruk: 4# 175108 - # a1=a2∗ n - #
b1 A2 eu : # b2 S2 as

UA–CST: MAG–P 12.1523

1–4

Les œuvres de théatre/ Florent-Carton Dancourt. — Nouvelle
édition, revue & corriǵee. — Paris : Aux d́epens des libraires
assocíes, 1760. — 12 v., 12°, 10. — Vingerafdruk: 1# 176012 -
# a1=a2 a3 t́e, - # b1 A $l : # b2 2H2 $l'Epe - # c1=c2 a Ma ;
Vingerafdruk: 2# 176012 - # b1 B e$ : # b2 2G2 oulez$ - # c1 a
$n : # c2 a2 e$j ; Vingerafdruk: 3# 176012 - # b1 B ai : # b2 2F
an - # c1 a de : # c2 a2 vis ; Vingerafdruk: 4# 176012 - # b1 B
s$ : # b2 2G $je$ - # c1 a $ : # c2 c ec ; Vingerafdruk: 5#
176012 - # b1 A4 &$q : # b2 2H2 $poui - # c1 a z : # c2 c2
aye ; Vingerafdruk: 6# 176012 - # b1 A3 ,$M : # b2 2H2 -tem -
# c1 a i : # c2 d6 sa-g ; Vingerafdruk: 7# 176012 - # b1 A4 miq :
# b2 2B4 oncl - # c1 a e, : # c2 a6 i-c ; Vingerafdruk: 8# 176012
- # b1 A e : # b2 2D3 ar$́ech - # c1 a ir : # c2 b3 ses$ ;
Vingerafdruk: 9# 176012 - # b1 A3 ie$d : # b2 2I2 &$d' - # c1 a
ré : # c2 f5 mo ; Vingerafdruk: 10# 176012 - # b1 A t : # b2 2K
on$ - # c1 a an : # c2 b2 $p ; Vingerafdruk: 11# 176012 - # b1
A4 rôıt : # b2 2G3 t$les$ - # c1 a $f : # c2 b5 $ ;
Vingerafdruk: 12# 176012 - # b1 B c : # b2 2G3 ques$d - # c1 a
$& : # c2 b2 ien

UA–CST: MAG–P 11.1039

1–12

Le major tricolore: red́ecouverte de la France et des français
par le major W. Marmaduke Thompson/ Pierre Daninos. —
Paris : Hachette, 1969. — 189 p.

SBA: UIA–B 25252

SBA: 694135

Rimes: sonnets, canzones et ballades/ Dante Alighieri ;
[vert.] F. Fertiault. — 2 ed. — Paris : Lecou, 1854. — 324 p. —
(Œuvres póetiques ; 1854: 1)

SBA: 694256

Anthologie des pòetes du midi: morceaux choisis/ Raoul
Davray ; Henry Rigal. — Paris : Ollendorff, 1908. — 393 p.

SBA: 694254

De luister van de lauwerkrans: Petrarca en de Petrarca-receptie
in de vroegmoderne tijd: catalogus bij een tentoonstelling in de
Leidse Universiteitsbibliotheek van 25 november - 23 december
2004, ter gelegenheid van het zevenhonderdste geboortejaar van
Francesco Petrarca (1304–1374)/ [edit.] W.P. Gerretsen ;
[edit.] Karl Enenkel. — Leiden : Universiteitsbibliotheek
Leiden, 2004. — 110 p, ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 64)

UA–CST: MAG–B 53811



Le trait d'union: roman/ André Delacour. — Paris : Crès,
1914. — 222 p.

SBA: 693276

L'offertoire / Jules Delacre. — Bruxelles : Lamertin, s.a. — 83
p.

SBA: 694255

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Les montreurs d'ours/ Georges Deliźee. — Bruxelles : Editions
de Belgique, 1931. — 195 p

SBA: 693285

Pourquoi j'aime Nine: roman/ Paule Delsol. — Paris : Julliard,
1959. — 182 p.

SBA: 693571

Le romanà la premìere personne: du classicisme aux lumières/
Reńe Démoris. — Geǹeve : Droz, 2002. — 506 p. — (Titre
courant ; 25). — ISBN-10 2–600–00525–0

UA–CDE: GER 840 H 3 DEMO 2002

L'amour filial, opera en un acte/ Charles Albert Demoustier. —
Paris : Chez Huet, 1794 ; Paris : Chez les citoyens Denné &
Charon, 1794 ; Paris : De l'imprimerie des Sourds-Muets,
1794. — 48 p., 8°, A–C8, 13. — Vingerafdruk: 000208 - # b1
A2 ras : # b2 C2 'est

UA–CST: MAG–P 12.1530

SBA: C 162872 [C3–091 d / ds 29]

Le calvaire d'H́elöıse Pajadou/ Lucien Descaves ;
[ill.] Courtry ; e.a. — Bruxelles : Kistemaeckers, 1883. — 239
p., ill.

SBA: 693386

La teigne: roman parisien/ Lucien Descaves. — Bruxelles :
Kistemaeckers, 1886. — 383 p.

SBA: 693400

L'homme qui n'est pas né: roman/ Pierre Descaves. — Paris :
Deux-rives, 1947. — 174 p.

SBA: 693321

Le sage d'Ispahan/ Jacques Deval [Jacques]. — Paris : Albin
Michel, 1955. — 211 p.

SBA: 693319

Bal chez Alf́eoni/ Noël Devaulx. — Paris : Gallimard, 1955. —
198 p.

SBA: 693318

Celebration, lois et coutumes de la guerre: roman/
Marie-Claire Dewarrat. — Vevey : Editions de l'Aire, 2004. —
183 p. — ISBN-10 2–88108–708–6

UA–CDE: GER 840.8 P–DEWA 2004

Dire le secret/ [edit.] Dominique Rabaté. — Bordeaux : Presses
Universitaires de Bordeaux, 2001. — 347 p. — (Modernités ;
14). — ISBN-10 2–86781–266–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:14

UA–CST: ROM 82.091 H 6 RABA 2001

Dix ans de critique: notes ińedites de Flaubert sur l'Esthétique
de Hegel/ [edit.] Gis̀ele Śeginger. — Paris : Lettres modernes,
2005. — 363 p. — (Gustave Flaubert ; 5). —
ISBN-10 2–256–91097–0

UA–CDE: GER 80 E–RLM

UA–CST: ROM 84 E–LEMO:1816–1824

Selon Saint Jean/ Pierre Dominique. — Paris : Grasset,
1927. — 265 p.

SBA: 693301

Simone, fille de la terre/ Gilberte Dorain. — Paris : Editions de
France, s.a. — 213 p.

SBA: 693309

La jeunesse pensive: poésies/ Auguste Dorchain ;
[medew.] Sully Prudhomme. — Paris : Lemerre, 1881. — 123 p.

SBA: 694249

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Historias para ser contadas/ Osvaldo Draǵun ;
[edit.] Rosa Luisa Ḿarquez. — 2 ed. — San Juan, P.R. :
Callejón, 2004. — 160 p., ill. — ISBN-10 1–881748–05–7

UA–CST: MAG–OW–B 11455

Chronique de la tradition perdue/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1956. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 1)

SBA: C 171343:1 [M-114 c]

Le conńetable d'Altamuar/ Paul Dresse. — Bruxelles : De
Meyere, 1962. — 255 p. — (Chronique de la tradition perdue ;
4)

SBA: C 171343:4 [M-114 c]

Le respect de l'argent: roman/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1957. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 2)

SBA: C 171343:2 [M-114 c]

Le temps de Caı̈n / Paul Dresse. — Bruxelles : De Meyere,
1965. — 253 p. — (Chronique de la tradition perdue ; 5) ;
(Visages ; 1965: 1)

SBA: C 171343:5 [M-114 c]

Histoire de mes b̂etes/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Henry
Morin. — Paris : Hachette, 1955. — 127 p., ill. — (Collection
des grands romanciers contemporains ; 1955: 1)

SBA: 693286



29 jeunes pòetes de Belgique/ [medew.] Gilbert Varin ; e.a. —
Bruxelles : Cyrano, 1947. — 94 p.

SBA: 694602

Anthologie critique des pòetes normands de 1900à 1920:
poèmes choisis/ [medew.] Charles-Th́eophile F́eret ; e.a. —
Paris : Garnier, s.a. — 463 p.

SBA: 694185

Belle de Zuylen / Isabelle de Charrière: éducation, cŕeation,
réception/ [edit.] Suzan van Dijk ; [edit.] Vaĺerie Cossy ;
[edit.] Monique Moser-Verrey ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2006. — 343 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 276). — ISBN-10 90–420–1998–0

UA–CST: MAG–B 53938

La chanson de Roland: the French corpus= The song of
Roland: the French corpus/ [edit.] Joseph J. Duggan ;
[edit.] Karen Akiyama ; [edit.] Ian Short ; e.a. — Turnhout :
Brepols, 2005. — 3 v. — ISBN-10 2–503–51827–3

UA–CST: MAG–T&L 840.85 P–DUGG 2005

1–3

Roman, histoire, sociét́e: mélanges offerts̀a Bernard Alluin/
[edit.] Yves Baudelle ; [edit.] Annick B́eague ;
[edit.] Marie-Madeleine Castellani ; e.a. — Villeneuve d'Ascq :
Universit́e Charles-de-Gaulle - Lille 3, 2005. — 421 p. —
(Travaux et recherches: collection UL3 ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84467–071–7

UA–CST: MAG–B 53816

De Sint-Paulusstraat en De calvarie/ Max Elskamp ;
[vert.] Gilbert Vanhove. — Kapellen : Vanhove, 2006. — 42 p.

SBA: 693745

Alsace! Drame en cinq actes et huit tableaux/
Erckmann-Chatrian ; [ill.] Th. Schuler. — Paris : Hetzel, s.a. —
256 p.

SBA: 694642

Pamukalie, pays fabuleux: vrai guide d'un pays surréel/
Eug̀ene ; [medew.] Christian Denisart ; [ill.] Bertola. — Paris :
Autrement, 2003. — 205 p., ill. — (Collection Passions
complices ; 2003: 1). — ISBN-10 2–7467–0396–3

UA–CDE: GER 840.8 P–EUGE 2003

Un simple mot: nouvelles/ Yves Farǵe. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1953. — 200 p.

SBA: 693283

Le cap de d́esesṕerance: roman/ Jean Feuga. — Paris : Grasset,
1947. — 280 p.

SBA: 693567

L'aventure est en nous: roman/ Octave Feuillet. — Paris :
Flammarion, 1952. — 227 p.

SBA: 693505

Le divorce de Juliette. Charybde & Scylla. Le cuŕe de
Bourron/ Octave Feuillet. — Paris : Calmann Lévy, 1889. —
272 p. — (Oeuvres complètes ; 1889: 1)

SBA: 694508

Ligne de vie/ Paul Fierens ; [ill.] Creixams. — Paris : Ecrivains
réunis, 1927. — 47 p., ill.

SBA: UIA–A 1606

SBA: 694338

L'ouragan: toute la guerre (1914–1919)/
Florian-Parmentier. — Paris : Fasquelle, 1930. — 256 p.

SBA: 693907

Hélène Pradier: coḿedie en trois actes/ André Fontainas. —
Bruxelles : Editions de la Belgique artistique & littéraire,
1907. — 151 p.

SBA: 694639

Poèmes de France: bulletin lyrique de la guerre, 1914–1915/
Paul Fort. — Paris : Payot, 1916

SBA: 694336

1

Hélier fils des bois: roman/ Marie le Franc ;
[ill.] Louis-William Graux. — Paris : Ferenczi, 1935. — 191 p.,
ill. — (Le livre moderne illustŕe ; 1935: 1)

SBA: 693914

Le pays de l'instar/ Franc-Nohain. — Paris : Revue blanche,
1901. — 380 p.

SBA: 694494

Le gardien d'́epaves/ Robert Francis. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1937. — 240 p. — (Histoire d'une famille sous la
troisième ŕepublique ; 5)

SBA: 693501: 5

Histoire d'une famille sous la troisième ŕepublique/ Robert
Francis. — Paris : Gallimard, 1932-1937. — 5 v.

SBA: 693501

5

De scheiding/ Dan Franck ; [vert.] Dirk Zijlstra. — Tricht :
Goossens, 1992. — 175 p. — ISBN-10 90–6551–133–4

SBA: 694572

La mère Croquemitaine/ Léon Frapíe. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 298 p.

SBA: 693278

La diasporisation de la litt́erature postcoloniale: Assia Djebar,
Rachid Mimouni/ Hafid Gafäıti. — Paris : Harmattan, 2005. —
281 p. — (Collection Critiques littéraires ; 2005: 7). —
ISBN-10 2–7475–9242–1

UA–CST: MAG–B 53942

Le chemin d'Arles: roman/ Charles Galtier. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1955. — 267 p.

SBA: 693910



Léone: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset, 1952. — 316
p. — (Le pŕe des dames: chronique romanesque de la sensibilité
française ; 1952: 2)

SBA: C 154234:2 [M-16 f]

La ville invisible: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset,
1953. — 221 p.

SBA: 693381

La chanson de la rivìere: mœurs mosanes. Jardin de guerre/
George Garnir. — Bruxelles : Imprimerie industrielle et
financìere, 1920. — 253 p.

SBA: 693583

Les pòetes des gueux: anthologie du 13e siècleà nos jours/
Maurice Gauchez. — Paris : Michaud, s.a. — 128 p., ill.

SBA: 694335

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Les mains vides/ Maurice Genevoix. — Paris : Grasset,
1928. — 236 p.

SBA: 693536

Théatre a l'usage des jeunes personnes/ St́ephanie-F́elicité
Ducrest de Saint-Aubin de Genlis ; [ill.] Philibert Benoı̂t de la
Rue. — Paris : Chez les Libraires associés, 1779 ; Paris : Chez
M. Lambert & F. J. Baudouin, 1780. — 3 v., front., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 177912 - # b1 A i : # b2 V4 sprit ;
Vingerafdruk: 2# 178012 - # b1 A2 rt : # b2 Q3 $pe ;
Vingerafdruk: 3# 178012 - # b1 A2 ng : # b2 P6 me

UA–CST: MAG–P 12.1512

1–3

Opere postume/ Pietro Giannone. — Nuova edizione
augmentata. — Lausanna : A spese di Francesco Grasset, 1760 ;
Londra : s.n., 1766. — 2 v. in 1 bd, 4°, 19. — Vingerafdruk: 1#
176004 - # a1+2 che$ : # a2 2+2 nniare$ - # 1b1 A $ : # 1b2
2O3 utazion - # 2b1 (a)2 ndo$Ord : # 2b2 (m3) come$sc - # c1
∗ d : # c2 5∗ ter$ne ; Vingerafdruk: 2# 176604 - # a1=a2∗3
mae$ - # b1 A u : # b2 3G ineba

UA–CST: MAG–P 13.993

2 v. in 1 bd

Testament: pòemes et textes en prose/ R. Gilbert-Lecomte ;
[medew.] Arthur Adamov ; e.a. — Paris : Gallimard, 1955. —
149 p. — (Ḿetamorphoses ; 1955: 1)

SBA: 694507

Marie Lerque: roman/ Oscar-Paul Gilbert. — Paris : Plon,
1945. — 310 p.

SBA: 693521

Nord-Atlantique/ Oscar-Paul Gilbert. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p.

SBA: 693520

Contes d'une vieille fillèa ses neveux/ Émile [Mme] de
Girardin. — Paris : Calmann-Ĺevy, s.a. — 277 p. — (Œuvres
compl̀etes ; [ 1])

SBA: 693588: [1]

Œuvres compl̀etes/ Émile [Mme] de Girardin. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a.

SBA: 693588

La nièce du capitaine/ J. Girardin. — 6 ed. — Paris : Hachette,
1892. — 185 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1892: 1)

SBA: 693577

La route mauve: roman/ Robert Giraud. — Paris : Denoël,
1959. — 186 p.

SBA: 693533

Le jour de l'an du vagabond/ Albert Glatigny. — Paris :
Lemerre, 1870. — 78 p.

SBA: 694491

Monsieur Honoŕe / Edmond Glesener. — Bruxelles :
Association deśecrivains belges, 1913. — 392 p. — (Chronique
d'un petit pays ; 1)

UA–CDE: GER 840.8 P–GLES 13

SBA: UIA–A 1934

SBA: 693581: 1

L'ombre des sapins/ Edmond Glesener. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1934. — 209 p.

SBA: 693582

Du même d́esertà la même nuit: journal sans dates, préćed́e de:
Petite r̂eve du lac/ Vahé Godel ; Michel Butor. — Bruxelles :
Antoine, 1978. — 177 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–GODE 78

SBA: 693511

Saint Francis of Assisi/ Jacques le Goff. — London :
Routledge, 2004. — 159 p., ill. — ISBN-10 0–415–28473–2 ;
ISBN-10 0–415–28472–4

UA–CST: RG 2137 C 9

La double confession/ Charles le Goffic. — Paris : Nouvelle
librairie nationale, 1909. — 262 p.

SBA: 693518

Les pòetes de la mer du moyenâgeà nos jours: anthologie/
Charles le Goffic. — Paris : Garnier, 1928. — 315 p. — (Les
thèmes póetiques ; 1928: 1)

SBA: 694384



Un du rail / Estelle Goldstein. — Bruxelles : Rail, s.a. — 52 p.
SBA: 693757

La veuve blanche et noire/ Raḿon Gómez de la Serna ;
[vert.] Jean Cassou ; [medew.] Valéry Larbaud. — Paris :
Sagittaire, 1924. — 261 p. — (Collection de la Revue
euroṕeenne ; 8)

SBA: 693776

Maurice Maeterlinck: l'arpenteur de l'invisible: essai/ Paul
Gorceix. — Bruxelles : Le Cri, 2005. — 648 p. —
ISBN-10 2–87106–368–0

UA–CST: MAG–T&L 840.8 N–MAET–GORC 2005

Chants de pierres/ Anne Gourio. — Grenoble : ELLUG,
2005. — 431 p. — (Ateliers de l'imaginaire ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84310–064-X

UA–CST: ROM 840 H 6 GOUR 2005

Les jours maigres/ Georges Govy. — Paris : Seuil, 1947. —
318 p. — (Pierres vives ; 1947: 2)

SBA: 693758

L'homme d́etromṕe, ou: Le criticon/ Baltasar Gracían ;
Maunory. — Paris : Stock, 1931. — 316 p. — (Le cabinet
cosmopolite: śerie classique ; 3)

SBA: 693580

Au cĥateau d'Argol/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1946. —
182 p.

SBA: 693534

Un beau t́eńebreux/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1945. — 201
p.

SBA: 693759

Le roi pêcheur/ Julien Gracq. — Toulouse : Corti, 1948. — 149
p.

SBA: 694677

Théatre/ Marc Antoine Le Grand. — Paris : Par la Compagnie
des Libraires, 1742 ; Parijs : De l'imprimerie de Jean-François
Robustel, 1742. — 4 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 174212 - #
b1 A2 uis : # b2 2F3 engag ; Vingerafdruk: 2# 174212 - # b1 A2
s$ : # b2 2S4 soupç ; Vingerafdruk: 3# 174212 - # b1 A2 'ai$m :
# b2 2L2 dois$ ; Vingerafdruk: 4# 174212 - # b1 A2 ise$à$ : #
b2 2M4 ćedure$c

UA–CST: MAG–P 12.1533

1–4

Le docteur illumińe: roman/ Lucien Graux. — Paris : Fayard,
1927. — 419 p.

SBA: 693861

La maison de l'enfance/ Fernand Gregh. — 3 ed. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1897. — 239 p.

SBA: 694358

Marie-Didace/ Germaine Gúevremont. — Paris : Plon,
1947. — 239 p.

SBA: 693837

Le tremplin: roman/ Gustave Guiches. — Paris : Renaissance
du livre, 1919. — 316 p

SBA: 693840

Seul mâıtre à bord / Maurice Guierre. — Paris : Tallandier,
1938. — 255 p.

SBA: 693769

Les demi-vieilles/ Yvette Guilbert. — Paris : Juven, s.a. — 292
p.

SBA: 693754

La dame de St-Leu/ Gyp. — Paris : Calmann Ĺevy, 1914. —
590 p.

SBA: 693838

Les chasseurs/ André Hardellet. — Paris : Pauvert, 1966. —
101 p., ill.

SBA: 694499

Le seuil du jardin: roman/ André Hardellet. — Paris : Pauvert,
1966. — 182 p.

SBA: 693515

Les bons sauvages/ Jacqueline Harpman. — Pari : Julliard,
1966. — 314 p.

SBA: 693843

Les œuvres de theatre/ Noël Lebreton de Hauteroche. — Paris :
Chez Pierre-Jacques Ribou, 1736 ; Parijs : De l'imprimerie de
G. Valleyre fils, 1736. — 3 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
173612 - # b1 A2 st : # b2 2S4 oint$ ; Vingerafdruk: 2# 173612
- # b1 A2 en : # b2 2P2 e$ve ; Vingerafdruk: 3# 173612 - # b1
A2 en : # b2 2N2 LEYR

UA–CST: MAG–P 12.1541

1–3

La famille Berger/ Vera Henderieckx ; Tom de Wolf. — Tielen :
ACM Europe, 2002. — 45 p., ill. — ISBN-10 90–77150–01–3

HA–BLSL: HA–BLSL 840.8 G–HEND 2002

Le dernier mirage/ Jośe Hennebicq. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933. — 218 p.

SBA: 693768

Le cycle de Lord Chelsea/ Abel Hermant. — 6 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1923. — 4 v.

SBA: 693755

1

Le suborneur/ Abel Hermant. — 6 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1923. — 206 p. — (Le cycle de Lord Chelsea ; 1)

SBA: 693755: 1



Le rabat-joye du triomphe monacal/ Hilaire. — l'Isle : s.n.,
1634. — 238, 256 p., 8°, A–P8 (- P8, blanco?)2A–Q8, 13. —
Vingerafdruk: 163408 - # 1b1 A2 au$ : # 1b2 P4 $lou - # 2b1 A
' : # 2b2 Q4 'elle$n

UA–CST: MAG–P 12.1492

Histoires ḿedicales/ [comp.] Léon Treich. — Paris : Gallimard,
1927. — 158 p. — (Collection d'anas ; 23)

SBA: 693641

Pachachaka: puente sobre el mundo narrativa, memoria y
śımbolo en la obra de José Maŕıa Arguedas/ Carlos
Huaḿan. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de
México, Colegio de Ḿexico, 2004. — 354 p. — (Serie:
Lenguajes y tradiciones ; 3). — ISBN-10 968–12–1132–4

UA–CDE: GER 860.8 N–ARGU–HUAM 2004

Religions et religion/ Victor Hugo. — Paris : Rouff, 1880. —
85 p.

SBA: 694209

Rendez-vous sur la terre/ Pierre Hulin. — Paris : Gallimard,
1962. — 214 p.

SBA: 693524

Mort de vieillesse: roman/ Pierre Humbourg. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 227 p.

SBA: 693522

Le prince consort: roman/ Pierre Humbourg. — 2 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 239 p.

SBA: 693528

Le haut chemin: roman/ Anne Huŕe. — Paris : Table ronde,
1966. — 234 p.

SBA: 693541

Italiaanse literatuur na 1900/ [edit.] Bart van den Bossche ;
[edit.] Franco Musarra. — Leuven : Peeters, 2002. — 2 v. —
ISBN-10 90–429–1130–1

HA–HIVT: L 850 M–B 43755

1

SBA: 694692

1

Poèmes de Morven le Gaëlique/ Max Jacob. — 2 ed. — Paris :
Gallimard, 1953. — 188 p.

SBA: 694258

Le chat du second/ Joseph Jolinon. — Lyon : Lugdunum,
1943. — 249 p.

SBA: 693763

Képi-Pompon, ou: La petite châtelaine/ Joseph Jolinon. — 4
ed. — Paris : Rieder, 1930. — 239 p. — (Prosateurs français
contemporains ; 1930: 3)

SBA: 693485

Marie Bourgogne/ Joseph Jolinon. — 8 ed. — Paris : Rieder,
1931. — 234 p. — (Prosateurs français contemporains ; 1931:
2)

SBA: 693464

Le pacifiste sanguinaire/ Joseph Jolinon. — Paris : Lugdunum,
1945. — 237 p.

SBA: 693463

Les revenants dans la boutique/ Joseph Jolinon. — 4 ed. —
Paris : Rieder, 1930. — 286 p. — (Prosateurs français
contemporains ; 1930: 2)

SBA: 693479

Trajectoire: ŕecit récitatif / Alain Jouffroy. — Paris :
Gallimard, 1968. — 118 p.

SBA: 693813

Colombe/ Reńe Jouglet. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 124 p.

SBA: 693823

L'étrang̀ere/ Reńe Jouglet. — Paris : Calmann-Léy, 1929. —
210 p.

SBA: 693827

La fidélité difficile: roman/ Bertrand de Jouvenel. — Paris :
Flammarion, 1929. — 244 p.

SBA: 693821

Dépouille d'un serpent: romaǹa la française/ Roger Judrin. —
Paris : Editions de minuit, 1955. — 155 p.

SBA: 693851

Les hameaux/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1966-198. — 5 v.

SBA: 577168 [C0–072 g]

4–5

Les trois cousines/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1968. — 224 p. — (Les hameaux ; 5)

SBA: 577168:5 [C0–072 g]

Romain Landry, soldat aveugle: souvenirs d'un guide/ Paul
Junka. — Paris : Perrin, 1918. — 326 p.

SBA: 693820

Un bateau de singes/ Vahé Katcha. — Paris : Presses de la cité,
1966. — 285 p.

SBA: 693817

La canne: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Julliard, 1963. —
188 p.

SBA: 693814

Galia: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Nalis, 1968. — 219 p.
SBA: 693810



L'homme qui troubla la f̂ete/ Vahé Katcha. — Paris : Plon,
1962. — 276 p.

SBA: 693504

Le huitìeme jour du seigneur, suivi de: Le repas des fauves/
Vahé Katcha. — Paris : Plon, 1960. — 250 p.

SBA: 693508

Œil pour œil: roman/ Vahé Katcha. — Paris : Plon, 1955. —
251 p.

SBA: 693818

L'odéon, suivie des: Contes d'après d́ecembre/ André
Kédros. — Paris : Hier et aujourd'hui, 1949. — 253 p.

SBA: 693833

Bericht vanaf de plank: autobiografie van een boek/ Andrea
Kerbaker ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Mouria,
2004. — 94 p. — ISBN-10 90–458–5011–7

SBA: 693428

La vie n'est pas si simple. . ./ Arnold de Kerchove. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1930. — 198 p.

SBA: 694084

L'amour profane: roman/ Alfred Kern. — 12 ed. — Paris :
Gallimard, 1959. — 251 p.

SBA: 694131

Une si juste mort: roman/ Bernard de Kerraoul. — Paris :
Julliard, 1963. — 290 p.

SBA: 693809

Le chien de Francfort: roman/ Georges Ketman. — Paris :
Plon, 1961. — 245 p.

SBA: 693825

Un personnage sans couronne: roman/ Georges Ketman. —
Paris : Plon, 1955. — 245 p.

SBA: 693830

L'aventure de Croquette Parfait: roman inédit / Edouard de
Keyser. — Paris : Fayard, 1929. — 256 p. — (Jeunes femmes et
jeunes filles ; 1929: 1)

SBA: 693816

La baraka: roman/ Edouard de Keyser. — Paris : Albin Michel,
1921. — 254 p.

SBA: 693822

Le chien/ Euǵenie de Keyser. — Paris : Gallimard, 1964. —
209 p.

SBA: 693808

Lord Will aviateur et autres histoires, pour en finir avec: Le
roman comique de l'automobilisme/ Henry Kistemaeckers. —
Paris : Fasquelle, 1911. — 349 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1911: 2)

SBA: 693824

Au cœur des blés/ Hubert Krains. — Lìege : Thone, 1934. —
161 p.

SBA: 693782

Ada/ Maurice Kunel. — Bruxelles : Editions de Belgique,
1934. — 211 p.

SBA: 693506

Les yeux courroućes: roman/ Pham van Ky. — 5 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 326 p.

SBA: 693797

Histoire de la litt́erature françoise depuis les tems les plus
recuĺes jusqu'̀a nos jours, avec un tableau du progrès des arts
dans la monarchie/ Labastide ; Louis d' Ussieux. — Paris :
Chez Edme, 1772 ; Parijs : De l'imprimerie de Quillau, 1772. —
2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 177212 - # a1 a $p : # a2 c3
$in$t - # b1 A . : # b2 2N3 'on$e ; Vingerafdruk: 2# 177212 - #
a1 aép : # a2 b2 emo - # b1 A2 $crit. : # b2 2O fu

UA–CST: MAG–P 11.1037

1–2

Les bonnes causes: roman/ Jean Laborde. — Paris : Plon,
1963. — 344 p.

SBA: 693770

L'héritage de violence: roman/ Jean Laborde. — Paris :
Flammarion, 1969. — 299 p.

SBA: 693777

Le voyage en Sib́erie: roman/ Jean Laborde. — Paris : Plon,
1963. — 284 p.

SBA: 693811

L'état honteux: roman/ Sony Labou Tansi. — Paris : Seuil,
1981. — 157 p. — ISBN-10 2–02–005853–7

UA–CDE: GER 840.8 P–LABO 81

SBA: 693799

Les borgnes: roman/ Lia Lacombe. — Paris : Del Duca,
1957. — 233 p. — (Le demi-siècle du roman ; 1957: 1)

SBA: 693834

Une branche dans le ciel: roman/ Lia Lacombe. — Pais :
Editeurs français réunis, 1961. — 201 p.

SBA: 693812

Confession interdite: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1955. — 158 p

SBA: 693819

La malsamine: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1951. — 302 p. — (Le temps est un joueur avide ; 1)

SBA: 693831:1

Notre ami Dimitri / Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1950. — 248 p.

UA–CDE: GER 840 P–LACO 50

SBA: 693829



Le temps est un joueur avide/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1951

SBA: 693831

1

Les figurants de la mort: roman/ Roger de Lafforest. — Paris :
Grasset, 1939. — 245 p.

SBA: 693540

L'élève Gilles: ŕecit / André Lafon. — Paris : Perrin, 1912. —
260 p.

SBA: 693552

La maison sur la rive/ André Lafon. — Paris : Perrin, 1914. —
287 p.

SBA: 693548

Chroniques parisiennes. Ennuis non riḿes/ Jules Laforgue. —
Paris : Connaissance, s.a. — 120 p.

SBA: 693854

L'escapade: roman/ Etienne Lalou. — Paris : Seuil, 1955. —
221 p.

SBA: 693815

Le responsable: roman/ André Lang. — Paris : Albin Michel,
1921. — 249 p.

SBA: 693856

Les chasses de novembre: roman/ Reńe Laporte. — Paris :
Denöel et Steele, 1936. — 304 p.

SBA: 693849

Les passagers d'Europe: roman/ Reńe Laporte. — 11 ed. —
Paris : Gallimard, 1942. — 275 p.

SBA: 693850 [C0–446 e]

François Pain, gendarme/ Leo Larguier. — Paris : Edition
française, 1919. — 272 p.

SBA: 693443

Les baladins de la Margeride: roman/ Jean Lart́eguy. — Paris :
Michel, 1962. — 248 p.

SBA: 693436

Le mal jaune/ Jean Lart́eguy. — Paris : Presses de la cité,
1962. — 377 p.

SBA: 693430

Sauveterre: roman/ Jean Lart́eguy. — Paris : Presses de la cité,
1966. — 338 p.

SBA: 693433

Lydie: roman/ Henri Lavedan. — Paris : Calmann Lévy,
1895. — 283 p.

SBA: 693826

Petites f̂etes/ Henri Lavedan. — 7 ed. — Paris : Calmann Lévy,
1896. — 333 p.

SBA: 693828

Le cœur terrible: Gabrielle de Vergy (tragédie de Dormont de
Belloy, 1770). Fayel (traǵedie de Baculard d'Arnaud, 1770).
Gabrielle de Passy (parodie d'Imbert et d'Ussieux, 1777)/
[edit.] Jean-Nöel Pascal. — Perpignan : Presses Universitaires
de Perpignan, 2005. — 242 p. — (CollectionÉtudes ; 2005:
2). — ISBN-10 2–914518–64–1

UA–CST: ROM 840 H 2 PASC 2005

813. Les confidences d'Arsène Lupin/ Maurice Leblanc. —
Paris : Hachette, 1961. — 650 p. — (Les aventures d'Arsène
Lupin, gentleman-cambrioleur ; 3)

SBA: 693469: 3

Le bouchon de cristal. La demoiselle aux yeux verts. L'agence
Barnett & cie/ Maurice Leblanc. — Paris : Hachette, 1961. —
668 p. — (Les aventures d'Arsène Lupin,
gentleman-cambrioleur ; 4)

SBA: 693469:4

La demeure mystérieuse. La Barre-y-va. L'éclat d'obus/
Maurice Leblanc. — Paris : Hachette, 1961. — 666 p. — (Les
aventures d'Ars̀ene Lupin, gentleman-cambrioleur ; 5)

SBA: 693469:5

Anicette et Pierre Desrades: roman/ Marius-Ary Leblond. —
Paris : Fasquelle, 1911. — 259 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1911: 3)

SBA: 694116

L'écart̀element: roman contemporain/ Marius-Ary Leblond. —
Paris : Ferenczi, 1927. — 410 p.

SBA: 693802: 2

Etoiles/ Marius-Ary Leblond. — Paris : Ferenczi, 1928. — 246
p.

SBA: 693801

Les martyrs de la ŕepublique/ Marius-Ary Leblond. — Paris :
Ferenczi, 1927. — 4 v. — (L'écart̀element: roman
contemporain ; 2)

SBA: 693802

2

Ulysse, cafre, ou: L'histoire dorée d'un noir/ Marius-Ary
Leblond. — Paris : Editions de France, 1924. — 310 p.

SBA: 693487

La lumìere retrouv́ee: roman/ Georges Lecomte. — Paris :
Ferenczi, 1926. — 207 p., ill. — (Le livre moderne illustré ; 31)

SBA: 694163

Les sources de la mer: roman/ Nadine Lef́ebure. — 5 ed. —
Paris : Gallimard, 1957. — 285 p.

SBA: 693842

Samson, fils de Samson: roman d'une famille de sorciers/
Fréd́eric Lefevre. — Paris : Flammarion, 1930. — 257 p.

SBA: 693800



Les musiciens du ciel: roman/ Reńe Lefevre. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 184 p.

SBA: 693922

En marge des vieux livres: contes/ Jules Lemâıtre. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie, 1906-1907. — 2 v.

UA–CST: MAG 80.5.12

1–2

SBA: 693835

1–2

Śerénus: histoire d'un martyr. Contes d'autrefois et
d'aujourd'hui/ Jules Lemaitre. — Paris : Lemerre, 1886. — 286
p.

SBA: 693836

Au d́esert: pìece en deux actes/ Henri-Reńe Lenormand. —
Paris : Ondet, 1911. — 72 p.

SBA: 694686

La conqûete de Londres: roman/ François Ĺeonard. —
Geǹeve : Atar, 1913. — 240 p.

SBA: 693846

Recueil des pieces mises au theatre françois/ Alain-Reńe
Lesage. — Paris : Chez Jacques Barois fils, 1739 ; Parijs : De
l'imprimerie de Jacques Guerin, 1739. — 2 v., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 173912 - # b1 A2 ises : # b2 2M3 tre$ast ;
Vingerafdruk: 2# 173912 - # b1 A2 r.$ : # b2 2K2 ,$à$de

UA–CST: MAG–P 12.1542

1–2

Yes, monsieur: roman/ Genevìeve Ĺevêque de Vilmorin. —
Paris : Julliard, 1959. — 166 p.

SBA: 694133

Saint-John Perse/ Henriette Levillain. — Paris : Association
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La lutte ińegale: roman/ Clara Malraux. — Paris : Julliard,
1958. — 265 p.

SBA: 693756
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Les d́eesses: roman/ Reńee Massip. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 267 p.

SBA: 693912

La fille du Haff / Jean Maucl̀ere. — Paris : Vraie France,
1927. — 271 p.

SBA: 693832

Un camp tr̀es ordinaire/ Micheline Maurel ; [medew.] François
Mauriac. — Paris : Minuit, 1958. — 191 p. — (Documents ;
1958: 1)

SBA: 693751

La vie normale/ Micheline Maurel. — Paris : Minuit, 1958. —
136 p. — (Les jours et les nuits ; 1958: 1)

SBA: 693771

La petite cigale/ Gabrielle Max. — Bruxelles : Lacomblez,
1899. — 100 p.

SBA: 693277
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Daullé ; [ill.] Robert Tournìeres. — Nouvelle edition corrigée &
augment́ee. — Lyon : Chez Jean-Marie Bruyset, 1756. — 4 v.,
portr., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 175608 - # a1 a im : # a2 i d -
# b1 A2 ,$& : # b2 V2 e$r ; Vingerafdruk: 2# 175608 - # a1=a2
a n - # b1 A2 urir : # b2 2C & ; Vingerafdruk: 3# 175608 - # a1
a lu : # a2 a2 ssen - # b1 A2 s$en : # b2 2G2 es,$ ;
Vingerafdruk: 4# 175608 - # a1 a $& : # a2 e n - # b1 A2 e$17 :
# b2 Y3 .$de$

UA–CST: MAG–P 12.1495

1–4

L'ivre livre: egobiographie tordue. Les feux de l'́ebriet́e /
Marcel Moreau ; [medew.] Anaı̈s Nin. — Paris : Bourgois,
1973. — 302 p.

SBA: 694469

Saga: roman/ Robert Morel. — Paris : Julliard, 1945. — 258 p.
SBA: 693852

Quincaille/ Charles Morice. — Paris : Messein, 1914. — 218 p.
SBA: 693458

La paysanne parvenue, ou: Les mémoires de Madame la
Marquise de L.V./ Mouhy ; [edit.] Henri Coulet. — Paris :
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Le joueur de triangle/ André Obey. — Paris : Grasset, 1928. —
235 p.

SBA: 693427
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SBA: 694404

L'indifférent: roman/ André Perrin. — Paris : Julliard, 1955. —
169 p.

SBA: 694396

Avant le clair de lune/ Pierre Perrin ; [medew.] Jean
Cocteau. — Paris : Grassin, 1962. — 91 p.

SBA: 694192

L'amour de rien: roman/ Jacques Perry. — Paris : Julliard,
1952. — 521 p.

SBA: 693407

Dieu pŕetexte: roman/ Jacques Perry. — Paris : Julliard,
1955. — 299 p.

SBA: 694398

La mauvaise chasse: roman/ Jacques Perry. — Paris : Jeune
parque, 1947. — 244 p.

SBA: 693388

Le mouton noir/ Jacques Perry. — Paris : Julliard, 1953. — 245
p.

SBA: 694412

Brieven, 1921–1935/ Fernando Pessoa ; [vert.] August
Willemsen. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 453 p. —
ISBN-10 90–295–6239–0

SBA: 694081



Ode triomphale et autres poèmes/ Fernando Pessoa ;
[vert.] Armand Guibert. — Paris : Oswald, 1960. — 50 p. —
(L'aube dissout les monstres ; 18)

SBA: 694202

Poésies d'Alvaro de Campos= Poesias de Alvaro de Campos/
Fernando Pessoa ; [vert.] Armand Guibert. — Paris : Gallimard,
1968. — 182 p. — (Póesie du monde entier ; 8)

SBA: 694329

Petrarch and his readers in the Renaissance/ [edit.] Karl A.E.
Enenkel ; [edit.] Jan Papy. — Leiden : Brill, 2006. — 334 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 6). —
ISBN-10 90–04–14766–7

UA–CST: MAG–B 53906

Croix du sud/ Joseph Peyré. — Paris : Grasset, 1942. — 199 p.
SBA: 693329

L'escadron blanc: roman/ Joseph Peyré. — Paris : Grasset,
1946. — 235 p.

SBA: 694406

L'homme de choc/ Joseph Peyré. — Paris : Grasset, 1936. —
271 p.

SBA: 693841

Jean le Basque: roman/ Joseph Peyré. — Paris : Flammarion,
1953. — 235 p.

SBA: 693288

Le puits et la maison: roman/ Joseph Peyré. — Paris :
Flammarion, 1955. — 236 p.

SBA: 693315

Les quatre capitaines: roman/ Joseph Peyré. — Paris :
Flammarion, 1956. — 235 p., ill.

SBA: 693306

La tour de l'or: roman/ Joseph Peyré. — Paris : Laffont,
1947. — 273 p.

SBA: 693858

Les idoles d'́etoupe: roman/ Micheline Peyrebonne. — Paris :
Amiot-Dumont, 1951. — 221 p.

SBA: 693452

Leur sale pitíe: roman/ Micheline Peyrebonne. — Paris :
Amiot-Dumont, 1951. — 272 p.

SBA: 693855

Chroniques du canard sauvage/ Charles-Louis Philippe. — 7
ed. — Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 228 p.

SBA: 693287

Les transparents/ Vassily Photiad̀es. — Paris : Stock, 1958. —
253 p.

SBA: 693335

Nous n'irons plus au bois/ Hélène Picard. — Paris : Sansot,
s.a. — 356 p. — (Souvenirs d'enfance ; 1)

SBA: 694334:1

Souvenirs d'enfance/ Hélène Picard. — Paris : Sansot, s.a.
SBA: 694334

Le point v́elique/ Henri Pichette. — Paris : Mercure de France,
1950. — 93 p.

SBA: 693305

Rond-point, suivi de: Joyce au participe futur, et de: Pages pour
Chaplin/ Henri Pichette. — Paris : Mercure de France,
1950. — 90 p.

SBA: 694410

Les cĺes et la prison: roman/ Jean-Charles Pichon. — Paris :
Stock, 1954. — 335 p.

SBA: 693334

La soif et la mesure: roman/ Jean-Charles Pichon. — Paris :
Stock, 1955. — 284 p.

SBA: 693848

La chartreuse de Tonar: roman/ Armand Pierhal. — Paris :
Fayard, 1956. — 251 p.

SBA: 694408

L'amour triste/ Bernard Pingaud. — Paris : Table ronde,
1950. — 222 p.

SBA: 694395

Ieder zijn beurt/ Luigi Pirandello ; [vert.] E.A.
Keuls-Schuur. — Amsterdam : Querido, 1926. — 200 p.

SBA: 693490

Semailles/ Pierre Pirard. — Paris : Plon, 1947. — 247 p.
SBA: 694382

Œuvres/ Alexis Piron ; [ill.] Charles-Nicolas II Cochin ;
[ill.] Jean Jacques Flipart. — Paris : Chez N. B. Duchesne,
1758. — 3 v., ill., 12°, 10. — Vingerafdruk: 1# 175812 - #
a1=a2∗2 nco - # b1 a V : # b2 Y6 ux$a ; Vingerafdruk: 2#
175812 - # b1 A2 'en : # b2 I3 s$r ; Vingerafdruk: 3# 175812 - #
a1 10é : # a2 ridicule me$ce$ - # b1 K s : # b2 2C2 e$la$

UA–CST: MAG–P 12.1521

1–3

Le feu sacŕe: pöemes/ Maurice du Plessys ; [medew.] Ernest
Raynaud. — Paris : Garnier, 1924. — 177 p.

SBA: 694219

Poétique et imaginaire du d́esert: Colloque international,
Montpellier 19–22 mars 2002/ [edit.] Jean-François Durand. —
Montpellier : Universit́e Paul-Vaĺery - Montpellier 3, 2005. —
434 p. — ISBN-10 2–84269–658–1

UA–CST: MAG–T&L 840 H 1 DURA 2005



Les œuvres/ Raymond Poisson. — Seconde edition, corrigée &
augment́ee. — Paris : Par la compagnie des libraires associés,
1743. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 174312 - # b1 D ma
: # b2 Z4 $Au ; Vingerafdruk: 2# 174312 - # b1 A2 par : # b2
2G e$ch

UA–CST: MAG–P 12.1520

1–2

Primev̀eres: roman/ Evelyne Pollet. — Paris : Denoël, 1940. —
188 p.

SBA: 694401

Métrobate/ Maurice Pons. — Paris : Julliard, 1951. — 121 p.
SBA: 694415

La mort d'Eros: roman/ Maurice Pons. — Paris : Julliard,
1953. — 233 p.

SBA: 694416

Vers, 1928–1933/ François Porch́e. — Paris : Flammarion,
1934. — 232 p.

SBA: 694195

La rouille: roman/ Herbert le Porrier. — Paris : Seuil, 1954. —
217 p.

SBA: 693312

Il était une fois. . . : livre de lecture pour les enfants qui ne
veulent pas apprendrèa lire / Henri Poulaille. — Paris :
Editions des portiques, 1928. — 124 p.

SBA: 694145

La ligne verte/ Henri Pourrat. — 3 ed. — Paris : Gallimard,
1929. — 249 p.

SBA: 693332

Le mauvais garçon/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1926. — 222 p.

SBA: 693313

Vent de mars: roman/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1941. — 198 p.

SBA: UIA–A 809

SBA: 693314

Les œuvres/ Nicolas Pradon. — Paris : Chez Pierre Ribou,
1700. — 500 p., front., 12°,π1 2π2 A–Q8/4 R12 S-2Q8/4 2R8

2S2, 11. — Vingerafdruk: 170012 - # b1 A2 r$fl : # b2 2S ac
UA–CST: MAG–P 11.1035

Un eroe del nostro tempo: romanzo/ Vasco Pratolini. — 2
ed. — Milano : Bompiani, 1950. — 259 p.

SBA: 694044

L'anthologie du F́elibrige: morceaux choisis des grands poètes
de la renaissance ḿeridionale au 19e siècle/ Armand Praviel ;
J.-R. de Brousse. — Paris : Nouvelle librairie nationale,
1909. — 341 p.

SBA: 694264

Guignol/ Jacques Prévert ; [ill.] Elsa Henriquez. — Lausanne :
Guilde du livre, 1952. — 26 p.

SBA: 694200

L'opéra de la lue/ Jacques Prévert ; [ill.] Jacqueline Duĥeme ;
[ill.] Christiane Verger. — Lausanne : Clairefontaine, 1953. —
ill.

SBA: 694368

L'homme, ou: Le tableau de la vie, histoire des passions, des
vertus et deśev́enemens de tous lesâges/ Antoine-François
Pŕevost. — Lille : Chez C. F. J. Lehoucq. — 3 v., 12°, 9. —
Vingerafdruk: 1# 000012 - # b1 A s : # b2 N3 oser ;
Vingerafdruk: 2# 000012 - # b1 A i : # b2 M3 n$Co ;
Vingerafdruk: 3# 000012 - # b1 A e$ : # b2 K6 e$à$

UA–CST: MAG–P 11.1033

1–3

Don Juana's/ Marcel Pŕevost ; [vert.] Andries de Rosa. —
Amsterdam : De Lange, s.a. — 263 p.

SBA: 693585

La race des grands cadavres: roman/ Gérard Pŕevot. — Paris :
Denöel, 1956. — 189 p.

SBA: 694391

De sel et de cendre: roman/ Jean Proal. — Paris : Julliard,
1953. — 220 p.

SBA: 693393

Le vin d'orage: roman/ Jean Proal. — Paris : Julliard, 1955. —
162 p.

SBA: 693382

Le proc̀es des trois rois, Louis XVI. de France-Bourbon, Charles
III. d'Espagne-Bourbon, et George III. d'Hanovre, fabricant de
boutons, plaid́e au tribunal des puissances-européennes/
[ill.] William Jones ; [ill.] John Philips. — Londres : Chez
George Carenaught, 1780. — 192 p., ill., 8°, A4 2A–M8 (+ 1
folding map), 14. — Vingerafdruk: 178008 - # a1=a2 A2 ”fai - #
b1 A s : # b2 M5 Gene

http://moto.cst.ua.ac.be/docman/-

docman.phtml?file=stcv.81.32.b194.jpg.rm20330810.8177.21949
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SBA: 693947

La bôıte aux marionnettes/ Henri-Jacques Proumen. — Paris :
Vermaut, 1930. — 221 p.

SBA: 693416

Gens de la pl̀ebe/ Henri-Jacques Proumen. — Paris : Eglantine,
1933. — 224 p.

SBA: 694387

Proust au tournant des siècles/ [edit.] Bernard Brun ;
[edit.] Juliette Hassine. — Paris : Lettres modernes Minard,
2004. — (Marcel Proust ; 4(=v. 1)) ; (Marcel Proust ; 5(=v.
2)). — ISBN-10 2–256–91068–7 ; ISBN-10 2–256–91098–9
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1–2

Sœur Anselmine: roman/ Jean Psichari. — Paris : Plon,
1919. — 302 p.

SBA: 694417

L'homme qui dit non: roman/ Olivier Quéant. — Paris : Horay,
1957. — 214 p.

SBA: 694377

Adieu chansons/ Janine Queneau ; [ill.] Joan Miró. — Paris :
Seghers, 1951. — 42 p., ill. — (Cahier P.S. ; 105)

SBA: 694333

Kinderen der liefde/ Marise Querlin ; Ĺeonide Moguy ;
[vert.] Maps Valk. — Amsterdam : Elsevier, 1954. — 255 p.

SBA: 693378

Anthologie de l'amour: extraite des poètes français depuis le
15e sìecle jusqu'au 19e/ P.M. Quitard. — Paris : Garnier,
1862. — 520 p.

SBA: 694262

Les cinq livres/ François Rabelais. — Paris : Flammarion,
s.a. — 2 v.

SBA: 693310

1–2

Monsieur le minist̀ere: idylle/ Roger Rabiniaux. — Paris :
Horay, 1953. — 221 p.

SBA: 693333

Lettres de Racine, et memoires sur sa vie/ Jean Racine. —
Lausanne : s.n., 1747 ; Geneve : Chez Marc-Michel Bousquet,
& compagnie, 1747. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
174712 - # b1 A Vi : # b2 T6 n$s ; Vingerafdruk: 2# 174712 - #
b1 A2 san : # b2 M4 $au$ - # c1 a ue : # c2 h $P

UA–CST: MAG–P 12.1499

1–2

Le roi détrôné: pòeme/ Georges Ramaekers. — Bruxelles :
Lettres belges, 1922

SBA: 694206

SBA: UIA–C 370

Carine et le gouverneur: roman/ Raymond Rambaur. — Paris :
Univers, 1953. — 192 p.

SBA: 694091

L'ami des montagnes/ Jean Rameau. — Paris : Ollendorff,
1908. — 321 p.

SBA: 694399

La passion de Nadaline: roman/ Jean Rameau. — Paris : Albin
Michel, 1930. — 318 p.

SBA: 693456

Indocumentados: el otro merengue/ Jośe Luis Ramos
Escobar. — 3 ed. — San Juan, P.R. : Editorial Cultural,
2003. — 102 p., ill. — ISBN-10 1–56758–002–5

UA–CST: MAG–A 18597

El olor del popcorn/ Jośe Luis Ramos Escobar. — 2 ed. — San
Juan, P.R. : Editorial Cultural, 2002. — 76 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–043–2

UA–CST: MAG–OW–B 11456

Puertorriquẽnos?/ Jośe Luis Ramos Escobar. — San Juan,
P.R. : Editorial Cultural, 2001. — 94 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–953–7

UA–CST: MAG–OW–B 11453

Adieuà beaucoup de personnages et autres morceaux/ Charles
Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Tarin, 1914. — 137 p.

SBA: 694380

L'amour du monde. Le voyage de Savoie. Un coin de Savoie/
Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Rencontre, 1957. —
237 p.

SBA: 693457

Farinet, ou: La fausse monnaie/ Charles Ferdinand Ramuz. —
Paris : Grasset, 1932. — 280 p.

SBA: 693279

Fête des vignerons/ Charles Ferdinand Ramuz. — Paris :
Horizons de France, 1929. — 245 p.

SBA: 694073

Terre du ciel/ Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne :
Rencontre, 1954. — 105 p.

SBA: 693383

Inventeurs de lumière: roman/ Robert de Ransart. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1948. — 222 p.

SBA: 693409

La flamme verte: roman/ Roger Ransy. — Bruxelles :
Goemaere, 1960. — 368 p.

SBA: 693419

Retour de brousse/ Roger Ransy. — Bruxelles : Expansion
belge, s.a. — 204 p.

SBA: 694400

La route d'acier/ Roger Ransy. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1934. — 222 p.

SBA: 693844

Le vent des pins (Matsukazé) / Jean Raspail. — Paris : Julliard,
1958. — 236 p.

SBA: 694087

Raymond Radiguet, 1903–2003: colloque du centenaire/
[edit.] Pierre Caizergues ; [edit.] Marie-Christine Movilliat. —
Montpellier : Universit́e Paul-Vaĺery, Centre d'́etude du 20e
siècle, 2005. — 195 p., ill. — ISBN-10 2–84269–661–1

UA–CST: ROM 840 N–RADI–CAIZ 2005



Lesépis m̂urs: roman/ Lucien Rebatet. — 15 ed. — Paris :
Gallimard, 1954. — 294 p.

SBA: 693857

Si Toubib: sc̀enes de la vie d'un ḿedecin au Sahara/ Edmond
Reboul. — Paris : Julliard, 1959. — 238 p.

SBA: 693282

Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

Regards croiśes sur la guerre d'Alǵerie / [edit.] Lila
Ibrahim-Lamrous ; [edit.] Catherine Milkovitch-Rioux. —
Clermont-Ferrand : Presses universitaires Blaise Pascal,
2005. — 275 p. — (Collection Litt́eratures ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84516–279–0

UA–CST: MAG–T&L 840 H 6 IBRA 2005

Petite et Nadie/ Paule Ŕegnier. — Paris : Plon, 1931. — 246 p.
SBA: 694385

Les monuments sontélairés: roman/ Silvain Reiner. — 6 ed. —
Paris : Gallimard, 1955. — 636 p.

SBA: 694340

Résurrectio: cahiers mensuels littéraires illustŕes, collection
compl̀ete, 1917–1918. — Bruxelles : Antoine, 1974. — 238 p.,
ill.

SBA: 693470

Lesépaves du ciel/ Pierre Reverdy. — 3 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1924. — 222 p.

SBA: 694266

Le magasin de travestis: roman/ Georges Reyer. — 8 ed. —
Paris : Gallimard, 1936. — 250 p.

SBA: 693610

Franziska/ Diane Ribardìere. — Paris : Fayard, 1956. — 267 p.
SBA: 694109

Céleste Ugolin/ Georges Ribemont-Dessaignes. — 4 ed. —
Paris : Kra, 1926. — 231 p. — (Collection de la Revue
euroṕeenne ; 22)

SBA: 693655

Monsieur Jean, ou: L'amour absolu/ Georges
Ribemont-Dessaignes. — Paris : Grasset, 1934. — 284 p.

SBA: 693775

La bombarde: contes̀a chanter/ Jean Richepin. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier, 1899. — 401 p.

SBA: 694364

Flamboche: roman parisien/ Jean Richepin. — Paris :
Charpentier, 1895. — 398 p.

SBA: 693613

Les glas: pòemes/ Jean Richepin. — Paris : Flammarion,
1922. — 215 p.

SBA: 694193

L'or des ruines/ Emile Ripert. — Paris : Renaissance du livre,
s.a. — 255 p. — (Collection Revue de France ; [ 1])

SBA: 693619

Le pòeme d'Assise/ Emile Ripert. — Paris : Renaissance du
livre, s.a. — 208 p.

SBA: 694367

Feux changeants: Lady Hamilton/ Paul Rival. — Paris :
Dumas, 1947. — 377 p.

SBA: 693616

Traité de la sphere . . . dans laquelle on a ajouté un trait́e du
calendrier/ Dominique-François Rivard. — Quatriemeédition,
revue, corriǵee & augment́ee. — Paris : Chez Jean Desaint,
1768 ; Paris : Chez Charles Saillant, 1768. — 156 p., ill., 8°,∗4

A–I8 K6 χ1 a-e8 f2 (+ 4 folding maps), 15. —
Vingerafdruk: 176808 - # a1=a2∗ mp - # b1 A $P : # b2 I4 rr - #
c1 a a$ : # c2 f e$

UA–CST: MAG–P 12.1534

La bataille verte: contes & ĺegendes des plus jolis pays de
France/ Pierre Rives. — Paris : Crès, 1922. — 246 p.

SBA: 694088

Le d́esir et l'amour/ André Rivoire. — Paris : Grasset, 1929. —
241 p.

SBA: 694210

Poèmes d'amour: Le songe de l'amour. Le chemin de l'oubli/
André Rivoire. — Paris : Lemerre, s.a. — 285 p. — (Œuvres ; [
1])

SBA: C 63554: 2 [S1–32 g]

Battement de cœur: roman/ André Rivollet ; [ill.] Jean
Cocteau. — Paris : Kra, s.a. — 165 p., ill. — (Carnets
litt éraires: śerie française ; [ 1])

SBA: 693654

La miseà mort: roman/ Jacques Robichon. — Paris : Julliard,
1951. — 275 p.

SBA: 694103

Botemry: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard, 1945. —
228 p.

SBA: 694105

Le haut du pav́e: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard,
1953. — 229 p.

SBA: 694106



Les tŕenandour: roman/ Michel Robida. — Paris : Julliard,
1946. — 349 p.

SBA: 693586

La femme et la lune/ Gil Robin. — Paris : Sagittaire, 1925. —
215 p. — (Collection de la Revue européenne ; 15)

SBA: UIA–A 743

SBA: 694047

L'autodidacte: roman/ Jean Robinet. — Paris : Flammarion,
1955. — 234 p.

SBA: 694102

Compagnons de labour: roman d'un paysan et de ses chevaux/
Jean Robinet. — Paris : Flammarion, 1946. — 202 p.

SBA: 694046

Federica: roman/ Emmanuel Robl̀es. — Paris : Seuil, 1954. —
189 p.

SBA: 693608

Deux anglaises et le continent: roman/ Henri Pierre Roch́e. —
4 ed. — Paris : Gallimard, 1956. — 303 p.

SBA: 694089

Jules et Jim: roman/ Henri Pierre Roch́e. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1953. — 250 p.

SBA: 693599

L'inutile effort / Édouard Rod. — Paris : Perrin, 1903. — 311 p.
SBA: 693773

Ulysse fils d'Ulysse/ C.-P. Rodocanachi. — Paris : Corrêa,
1949. — 239 p.

SBA: 693644

L'enfant, cet inconnu/ Noëlle Roger. — Paris : Payot, 1941. —
194 p.

SBA: 694101

Hotesse de l'air: roman/ Maurice de Rojac ; [ill.] Igor
Arnstam. — Paris : Alsatia, 1949. — 212 p., ill.

SBA: 693645

L'huissier et le sergent: roman/ Danielle Roland. — Paris :
Julliard, 1954. — 238 p.

SBA: 693646

Daniel Bohn: roman/ Suzanne Roland-Manuel. — S.l. : Deux
rives, 1950. — 490 p.

SBA: 693615

Les enfants perdus/ Dominique Rolin. — Paris : Vineta,
1951. — 163 p.
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SBA: 694090

Les quatre coins: roman/ Dominique Rolin. — Paris : Seuil,
1954. — 249 p.

SBA: 693642

La pipe en sucre: roman/ Martin Rolland. — Paris : Nalis,
1967. — 254 p., ill.

SBA: 693614

Dans les brandes: pòemes et rondels/ Maurice Rollinat. —
Paris : Charpentier, s.a. — 281 p.

SBA: 694277

Un être en marche: pòeme/ Jules Romains. — Paris : Mercure
de France, 1910. — 190 p.

SBA: 694276

Rocade sud: roman/ André Rosfelder. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1953. — 255 p.

SBA: 693607

La désiŕee: roman/ J.H. Rosny ; [ill.] Heilbronner [Mlle]. —
Paris : Ferenczi, 1932. — 167 p., ill. — (Le livre moderne
illustré ; 1932: 1)

SBA: 694342

La force mysterieuse/ J.H. Rosny. — Paris : Plon, 1914. — 317
p.

SBA: 693662

La croix de Navarre/ Joseph Henri [Âıné] Rosny. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1930. — 221 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 55)

SBA: 693594

Les ṕecheresses: roman de mœurs parisiennes/ Joseph Henri
[A ı̂né] Rosny. — Paris : Flammarion, 1926. — 284 p.

SBA: 693606

La terre noire/ Joseph Henri [Âıné] Rosny. — Paris : Nouvelle
revue critique, 1925. — 157 p. — (Les maı̂tres du roman ; 1)

SBA: 693612

Vers la Toison d'or: roman ińedit / Joseph Henri [Âıné]
Rosny. — Paris : Michaud, 1905. — 314 p.

SBA: 693601

L'enl̀evement: roman/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris :
Ferenczi, 1930. — 228 p.

SBA: 693650

Les furies: roman/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris :
Ferenczi, 1928. — 387 p.

SBA: 694086

La métisse amoureuse: roman de mœurs de Paris/ Joseph Henri
[Jeune] Rosny. — Paris : Editions de France, 1927. — 246 p.

SBA: 693617



Le roman d'un cycliste/ Joseph Henri [Jeune] Rosny ; Joseph
Henri [Aı̂né] Rosny. — Paris : Plon, 1899. — 308 p.

SBA: 694110

Le soupçon/ Joseph Henri [Jeune] Rosny. — Paris : Nouvelle
revue critique, 1927. — 218 p. — (Les grands conteurs
français ; 1927: 1)

SBA: 693618

Les mal partis: roman/ Jean-Baptiste Rossi. — Paris : Laffont,
1950. — 281 p.

SBA: 693602

L'homme que j'ai fait nâıtre: roman/ Maurice Rostand ;
[ill.] Renefer. — Paris : Ferenczi, 1934. — 156 p., ill. — (Le
livre moderne illustŕe ; 1934: 1)

SBA: 694099

Le pilori: roman/ Maurice Rostand. — Paris : Flammarion,
1932. — 317 p.

SBA: 694107

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

Dames d'autrefois/ Henry Roujon. — Paris : Hachette,
1911. — 304 p.

SBA: 694100

Le troisìeme ciel: roman/ Jean Rounault. — Paris : Plon,
1952. — 254 p.

SBA: 693611

Hé! Vivant! Nouvelles/ Gaston Roupnel. — Paris : Stock,
1927. — 240 p.

SBA: 693609

La bête bleue, suivi de: La grand'route du pôle / Louis-Fŕed́eric
Rouquette ; [medew.] Claude Farrère. — Paris : Ferenczi,
1928. — 258 p.

SBA: 694344

L'époṕee blanche/ Louis-Fŕed́eric Rouquette. — Paris :
Ferenczi, 1926. — 244 p.

SBA: 693652

La vallée sans printemps/ Romain Roussel. — Paris : Plon,
1937. — 247 p.

SBA: 694093

Les papiers: roman/ Jean Rousselot. — S.l. : Globe, 1951. —
191 p.

SBA: 693661

Coḿedies d'amour/ André Roussin. — Paris : Calmann-Lévy,
1959. — 387 p.

SBA: 694516

Les absentes: roman/ François de Roux. — Paris : Lefèbvre,
1950. — 371 p.

SBA: 693604

Mater Dolorosa/ G. Rovetta ; [vert.] Jean Darcy. — Paris :
Hachette, 1904. — 304 p.

SBA: 693596

La petite poule d'eau: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1951. — 236 p.

SBA: 693587

Rue Deschambault: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1955. — 234 p.

SBA: 693603

L'ennemi de la mort/ Eug̀ene le Roy. — Paris : Calmann-Lévy,
1912. — 434 p.

SBA: 694111

Les gens d'Auberoque/ Eug̀ene le Roy. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 335 p.

SBA: 694092

Mademoiselle de la Ralphie/ Eug̀ene le Roy. — 4 ed. — Paris :
Rieder, 1921. — 302 p. — (Prosateurs français contemporains ;
1921: 2)

SBA: 694104

L'apprentissage: roman/ Francis Ryck. — Paris : Plon,
1965. — 285 p.

SBA: 693597

L'ingénieux hidalgo Miguel Cervantès/ Han Ryner. — 6 ed. —
Paris : Cr̀es, 1926. — 224 p.

SBA: 693600

Le paysagéevanoui: roman/ Jean Sabran. — Paris : Albin
Michel, 1947. — 244 p.

SBA: 694152

Œuvres de th́eatre/ Germain-François Poullain de Saint-Foix ;
[ill.] Claude Antoine Littret de Montigny. — Nouvelléedition,
revue, corriǵee & augment́ee de plusieurs coḿedies. — Paris :
Chez Prault, petit fils, 1762. — 4 v., portr., 12°, 11. —
Vingerafdruk: 1# 176212 - # a1∗ $q : # a2∗ &$ - # b1 A2 en : #
b2 Q3 njus ; Vingerafdruk: 2# 176212 - # a1=a2∗ s$ - # b1 A2
oit : # b2 O3 cet ; Vingerafdruk: 3# 176212 - # b1 A2 ve : # b2
M4 nné ; Vingerafdruk: 4# 176212 - # b1 A2 oi, : # b2 M3 ebb
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La peau de l'aurochs: roman/ Saint-Loup. — Paris : Plon,
1954. — 244 p.

SBA: 694098

Castor et Pollux: roman/ Claire Sainte-Soline. — Paris :
Grasset, 1959. — 222 p.

SBA: 694648



Mademoiselle Olga/ Claire Sainte-Soline. — Paris : Grasset,
1954. — 237 p.

SBA: 694667

Archives du club des onze: roman/ André Salmon. — Paris :
Nouvelle revue critique, 1928. — 214 p. — (Les maı̂tres du
roman ; 35)

SBA: 694645

Caporal Valentine/ André Salmon. — Paris : Emile-Paul,
1932. — 205 p.

SBA: 694669

Thomas Ier, roi de Tamboulina/ Jules Sandeau ; [edit.] W.
Bartels. — 15 ed. — Groningue : Wolters, 1957. — 52 p. —
(Petite biblioth̀eque ; 1957: 1)

SBA: 694656

Crónica de la degustación / Jośe E. Santos. — San Juan, P.R. :
Triptico, 2005. — 69 p. — ISBN-10 0–9650180–6–7

UA–CST: MAG–OW–B 11454

Jean Jacques de Nantes/ Jean Sarment. — Paris : Plon,
1922. — 327 p., ill.

SBA: 694664

Les solitudes: roman/ Marcel Sauvage. — Paris : Editions
universelles, 1947. — 334 p.

SBA: 694649

Passion/ Jean Schlumberger. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1956. — 136 p.

SBA: 694629

Het kind van Noach/ Eric-Emmanuel Schmitt. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 157 p. — ISBN-10 90–450–1401–7

KdG–DLO–NP: SCHM

BSA: LZ 373/132

Meneer Ibrahim en de bloemen van de koran/ Eric-Emmanuel
Schmitt. — 6 ed. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 94 p. —
ISBN-10 90–450–0959–5

BSA: LZ 373/130

Milarepa / Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef Gratama. —
Amsterdam : Atlas, 2005. — 75 p. — ISBN-10 90–450–0467–4

SBA: 692266 [C0–438 e]

BSA: LZ 373/133

Oscar en oma Rozerood/ Eric-Emmanuel Schmitt. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 93 p. — ISBN-10 90–450–0477–1

KdG–DLO–NP: SCHM

BSA: LZ 373/131

Les deux miroirs: roman/ Marcel Schneider. — Paris : Michel,
1956. — 238 p.

SBA: 694647

François le Bossu/ de [Comtesse] Śegur ; [ill.] A. Pécoud. —
Paris : Hachette, 1930. — 255 p., ill. — (Nouvelle collection
illustrée ; 1930: 2)

SBA: 694658

Poèmes/ Jean Śenac ; [medew.] Reńe Char. — Paris :
Gallimard, 1954. — 165 p.

SBA: 694596

Plaie d'argent/ Alain Serdac. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 123 p.

SBA: 694646

Appel de l'aventure/ Albert t' Serstevens. — Paris : Fasquelle,
1953. — 268 p.

SBA: 694672

A la volette: roman/ Georges le Sidaner. — Paris : Julliard,
1951. — 391 p.

SBA: 694696

Poeśıa / Jośe Luis Sierra. — Querétaro : CONECULTA,
2005. — 1 CD. — (Poesı́a en voz del autor ; 2005: 1)
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Béńediction: roman/ Claude Silve. — Paris : Grasset, 1935. —
249 p.

SBA: 694675

Les raisins verts: roman/ Pierre-Henri Simon. — Paris : Seuil,
1950. — 219 p.
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SBA: 694678

Jours de col̀ere/ Simone. — Paris : Plon, 1935. — 355 p.
SBA: 694688

Ambroise Spinola:́episode historique du temps d'Albert et
d'Isabelle/ Adolphe Siret. — Anvers : Verberckt, 1851. — 81 p.

SBA: 694702

Novelle morali/ Francesco Soave. — Nizza : Presso la Società
Tipografica, 1787. — 2 v. in 1 bd, 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
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Couleur de ces jours/ Jacques Soenens. — Courtrai : Vermaut,
1946. — 79 p. — (Les maı̂tres de demain ; 6)

SBA: 694550

Le sexe du mort/ Jacques Sojcher ; [ill.] Sarah Kaliski. — S.l. :
Fata Morgana, 2004. — ill. — ISBN-10 2–85194–612–9

SBA: 693724

Incendies volontaires: roman/ Robert Soulat. — Paris : Corrêa,
1954. — 249 p. — (Le chemin de la vie ; 1954: 1)

SBA: 694685



Grain de beaut́e / Willy de Spens. — Paris : Editions de Paris,
1956. — 220 p. — (Śerie blonde ; 1956: 1)

SBA: 694592

Poèmes juifs/ André Spiŕe. — Geǹeve : Kundig, 1919. — 119
p. — (Quelques pòetes de ce temps ; 1)

SBA: 694549

Les nu-pieds: roman/ Zaharia Stancu. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1951. — 579 p.

SBA: 694643

La géoḿetrie dans l'impossible/ Jacques Sternberg ;
[ill.] Sin é. — Paris : Terrain vague, 1960. — 128 p.

SBA: 694325

Xénies/ André Suar̀es. — Paris : Emile-Paul, 1923. — 251 p.
SBA: 694652

L'escalier, suivi de: A la nuit, D́ebarcad̀eres, Les pòemes de
l'humour triste/ Jules Supervielle. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1956. — 191 p.
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SBA: 694543

Le 16 d́ecembre/ Théodore van Swingada. — Paris : Gallimard,
1961. — 83 p. — (Jeune prose ; 1961: 1)

SBA: 694654

Œuvres/ Tabarin ; [ill.] Marilac. — Paris : Nilsson, 1933. —
253 p., ill.

SBA: 694666

Les reflets de Paris (1918–1919)/ Laurent Tailhade. — Paris :
Fort, 1921. — 249 p.

SBA: 694641

La sagesse du poète (ińedit) / Edgar Tant. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1928. — 59 p.

SBA: 694600

La rebelíon de los ŕabanos/ Javier Tomeo. — Barcelona :
Destino, 1999. — 165 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ;
863). — ISBN-10 84–233–3133–4

UA–CDE: GER 860 P–TOME 99

Chants d'amour et de guerre de l'Islam/ Franz Toussaint ;
[ill.] Antoine de Roux. — Marseille : Laffont, 1942. — 200 p.,
ill.

SBA: 694198

Feuillets rustiques/ Jean Tousseul. — Bruxelles : 1962. — 109
p.

SBA: 694158

SBA: UIA–B 1377

A la poursuite du vent: roman/ Robert de Traz. — Paris :
Grasset, 1932. — 263 p.

SBA: 693648

Mémoires/ Fréd́eric de Trenck. — Strasbourg : Chez Jean
George Treuttel, 1789 ; Paris : Chez Onfroy, 1789. — 3 v.,
portr., ill., 8°, 13. — Vingerafdruk: 2# 178908 - # b1 A s$ : # b2
2B4 r$Gr ; Vingerafdruk: 3# 178908 - # b1 A n : # b2 2C 'e
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Les premiers pòemes/ Tristan Tzara ; [vert.] Claude Sernet. —
Paris : Seghers, 1965. — 85 p., ill.
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SBA: 694514

Un pòete pr̀es de la mer: hommagèa Lorand Gaspar/
[edit.] Maxime del Fiol ; [edit.] Moncef Kh́emiri. — Pessac :
Presses universitaires de Bordeaux, 2004. — 197 p. —
(Entrelacs ; 2004: 1). — ISBN-10 2–86781–341–7 ;
ISBN-10 9973–844–34–3

UA–CST: MAG–B 53864

Ce fruit cueilli trop vert/ Jean-Louis Vanham. — Dilbeek :
Vanham, 1962. — 35 p.

SBA: 694606

Entre deux astres: pòeme interrompu/ Jean-Louis Vanham. —
Dilbeek : Vanham, 1961. — 28 p.

SBA: 694603

L'arbitre du monde/ Jean Variot. — Paris : Gallimard, 1920. —
239 p.

SBA: 694068

Une saisoǹa Paris/ Guy Verdot. — Paris : Gallimard, 1960. —
290 p. — (L'air du temps ; 1960: 3)

SBA: 693623

Gedichten/ Emile Verhaeren. — Sint-Amands : Provinciaal
Museum Emile Verhaeren, 2005. — 130 p.

SBA: 693739

Poémes/ Emile Verhaeren. — 6 ed. — Paris : Mercure de
France, 1912. — 205 p.
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SBA: 694513

4 romans en 1 volume/ Jules Verne ; [ill.] F. Batet. — Paris :
Hachette, 1963. — 509 p., ill.

SBA: 693639

Cesar Cascabel: de schoone zwerfster/ Jules Verne. —
Amsterdam : Elsevier, 1912. — 203 p., ill. — (Wonderreizen ;
50)

SBA: 693326

L'étonnante avonture de la mission Barsac/ Jules Verne ;
[ill.] G. Roux. — Paris : Hachette, 1920. — 2 v., ill. —
(Collection Hetzel ; 1920: 1)

SBA: 693620
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L'invasion de la mer/ Jules Verne ; [ill.] L. Benett. — Paris :
Hachette, 1924. — 331 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ;
1924: 1) ; (Collection Hetzel ; 1924: 1)

SBA: 694072

Kéraban le T̂etu/ Jules Verne ; [ill.] Benett. — Paris : Hachette,
1974. — 286 p., ill. — (Biblioth̀eque verte ; 1974: 1)

SBA: 694067

De loods van den Donau/ Jules Verne. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman, 1954. — 206 p., ill.

SBA: 693491

Le verseau: roman/ [edit.] Maurice Savin. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1954. — 492 p.

SBA: 694698

Le bon Dieu sans confession: monsieur Dupont est mort/ Paul
Vialar. — Paris : Flammarion, 1953. — 224 p.

SBA: 693625

Vie de François Ṕetrarque, ćelebre pöete italien. — Vaucluse :
s.n., 1786 ; Paris : Chez J. Cussac, 1786. — 471 p., 8°,π4 (- π1)
A-2F8 2G4, 15. — Vingerafdruk: 178608 - # b1 A e : # b2 2G2
fredi
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Adamar/ Minerva Margarita Villarreal. — 2 ed. — Ḿexico,
D.F. : Verdehalago, 2003. — 136 p. — (Colección Los ojos del
secreto ; 24). — ISBN-10 970–680–159–6

UA–CST: MAG–MEX–A 1988

La condicíon del cielo/ Minerva Margarita Villarreal. —
México, D.F. : Colibŕı, 2003. — 110 p. —
ISBN-10 968–5062–55–2

UA–CST: MAG–MEX–B 8509

El coraźon ḿas secreto/ Minerva Margarita Villarreal. — 2
ed. — Monterrey, N.L. : CONARTE, 2003. — 103 p. —
(Coleccíon Árido reino ; 2003: 1). — ISBN-10 968–7859–46–6

UA–CST: MAG–MEX–B 8508

Morgane: drame en cinq actes et en prose/ Auguste de Villiers
de l'Isle-Adam. — 2 ed. — Paris : Chamuel, 1894. — 232 p.

UA–CST: ROM 840 P–VILL

SBA: 694523

Les ruines, ou: Ḿeditation sur les ŕevolutions des empires/
Constantin-François de Chasseboeuf de Volney. — Seconde
édition. — Paris : Chez Desenne, 1792 ; Paris : Chez Volland,
1792 ; Paris : Chez Plassan, 1792. — 392 p., ill., 8°, a8 A-2A8

2B4 (+ 1 engraved folio and 2 folding maps), 13. —
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SBA: 693944

Les bals de Paris/ André Warnod. — Paris : Crès, 1922. — 328
p.

SBA: 694214

Jeunesse de quelques-uns: roman/ Reńe de Weck. — Paris :
Plon, 1924. — 320 p.

SBA: 694663

Le monde et la ville/ Léon Werth. — Paris : Crès, 1922. — 253
p.

SBA: 694326

Yvonne et Pijallet: roman/ Léon Werth. — Paris : Albin
Michel, 1920. — 252 p.

SBA: 694320

Enfants de ma patience/ Franz Weyergans. — 2 ed. — Paris :
Editions universitaires, 1964. — 177 p.

SBA: 694321

On dira, cet hiver/ Franz Weyergans. — Paris : Julliard,
1970. — 254 p.

SBA: 694327

Fleurs de civilisation: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Paris : Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1901. — 287
p.

SBA: 694316

Légendes/ Marguerite van de Wiele ; [ill.] Isidore de Rudder. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1913. — 286 p., ill.

SBA: 694374

Le mur de gaze: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1928. — 199 p.

SBA: 694215

L'ambassade oubliée: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 254 p.

SBA: 694318

L'autre race: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin Michel,
1930. — 315 p.

SBA: 694315

Le puison: roman/ Georges Willame. — Bruxelles : Belgique
artistique & litt́eraire, 1908. — 249 p.

SBA: 694323

Wondtekenen, wondertekenen: over de stigmatisatie van
Franciscus/ [edit.] Willem Marie Speelman. — Assen : Van
Gorcum, 2006. — 216 p. — (Scripta Franciscana ; 10). —
ISBN-10 90–232–4218–1

BSA: LZ 195/24/10

La trame au Milan d'or: roman/ Kikou Yamata. — Paris :
Stock, 1930. — 264 p.

SBA: 694661

Aventures de cinquante français: d'Archangel au Golfe
persique/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris : Gallimard, 1932. —
286 p.

SBA: 694213



Les beaux soirs de l'Iran: roman contemporain en Perse/ Emile
Zavie. — Paris : Renaissance du livre, 1920. — 256 p.

SBA: 694212

Les dieux de la tribu/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1929. — 252 p.

SBA: 694201

L'invention du bonheur: roman/ Henri de Ziegler. — 6 ed. —
Paris : Bossard, 1928. — 230 p.

SBA: 694343

La Vega: roman/ Henri de Ziegler ; [medew.] Jerome Tharaud ;
e.a. — Paris : Attinger, 1929. — 259 p.

SBA: 694211

La meute de minuit: roman inédit / Armand Ziẁes ; Erik J.
Cerẗon. — Paris : Librairie des Champs-Elysées, 1947. — 244
p. — (Le masque: collection de romans d'aventures ; 1947: 1)

SBA: 694205

La rue cases-ǹegres/ Joseph Zobel. — Paris : Froissart,
1950. — 312 p.

SBA: 694347

Franse letterkunde

Patate: pìece en 3 actes/ Marcel Achard. — Paris : Table
ronde, 1957. — 274 p.

SBA: 694605

Paolo Paoli/ Arthur Adamov. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1957. — 286 p. — (Le manteau d'Arlequin: théâtre français et
du monde entier ; 1957: 1)

SBA: 694604

Le printemps 71: pìece en trois actes, vingt-six tableaux, neuf
guignols et uńepilogue/ Arthur Adamov. — Paris : Gallimard,
1961. — 234 p.

SBA: 694607

Ebènes et ivoires: ŕeminiscences congolaises: poèmes/
Louis-Gérard Adinau. — Courtrai : Vermaut, 1955. — 157 p.,
ill.

SBA: 694196

Le livre d'heures de l'amour/ Jean Aicard. — Paris : Lemerre,
1887. — 286 p.

SBA: 694341

Als kok in Frankrijk: de beste literaire recepten/ [comp.] Bart
van Loo. — Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 207 p. —
(Meulenhoff editie ; 2059). — ISBN-10 90–290–7422–1

SBA: 693700

Brûler le feu/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1959. — 116 p.
SBA: 694194

Le temps des autres/ Marc Alyn. — Paris : Seghers, 1956. —
91 p.

SBA: 694187

Anthologie des pòetes nouveaux. — Paris : Figuìere, 1913. —
291 p.
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SBA: 693737

Contes de verte foi/ Dominique Aubier. — Paris : Bateau ivre,
1946. — 142 p.

SBA: 694157

La beaut́e de l'amour: roman en vers/ Jacques Audiberti. —
Paris : Gallimard, 1955. — 181 p.

SBA: 694186

Les cariatides. Les stalactites. Le sang de la coupe. Roses de
Noël / Théodore de Banville. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier, 1891. — 444 p. — (Poésies
compl̀etes ; 3)

SBA: C 22307:3 [S3–979 i]

Ceci n'est pas une poésie: een Belgisch-Franstalige anthologie
= Ceci n'est pas une poésie: anthologie belge francophone/
Benno Barnard ; Paul Dirkx ; Werner Lambersy ;
[medew.] Francis Dannemark ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 610 p. — ISBN-10 90–450–0220–5

UA–CDE: GER 840.8 P–ANT 2005

SBA: 689057 [C0–423 f]

Reichendorf/ P. Benoit. — Sint-Martens-Laethem : Lelubre,
s.a. — 311 p.

SBA: 693761

L'ancien d'Europe, suivi de: L'intrus d'Afrique et du Tombeau
bordelais/ André Berry. — Paris : Julliard, 1954. — 243 p. —
(Conte et chant de la seconde vie ; 2)

SBA: 694370:2

Conte et chant de la seconde vie/ André Berry. — Paris :
Julliard, 1947-1954. — 2 v.

SBA: 694370

La course d'entre deux ports/ André Berry. — Paris : Julliard,
1947. — 272 p. — (Conte et chant de la seconde vie ; 1)

SBA: 694370:1

La paupìere du jour: roman/ Ferny Besson. — Paris : Michel,
1951. — 301 p.

SBA: 693502

Recueil des œuvres/ Anne-Marie Du Bocage ;
[ill.] Charles-Nicolas II Cochin ; [ill.] Jacques Nicolas Tardieu ;
[ill.] Marianne Loir. — Lyon : Chez les freres Perisse, 1762 ;
S.l. : De l'imprimerie de J. M. Barret, 1764. — 3 v., portr., 12°,
10. — Vingerafdruk: 1# 176212 - # a1=a2 a2 ent - # b1 A3 s$c :
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Les branches lourdes: poèmes, 1903–1910/ Léon Bocquet. —
Paris : Beffroi, 1910. — 202 p.

SBA: 694199

Jourńee Nerval du 29 janvier 2005̀a Saint Germain en Laye:
actes du colloque 150° anniversaire de la mort du poète/
Jacques Bony ; Michel Brix ; Gabrielle Chamarat-Malandain ;
e.a. — Saint Germain en Laye : Hybride, 2005. — 191 p. —
ISBN-10 2–915261–06–7

UA–CST: ROM 840 N–NERV–BONY 2005

Bucoliques de Provence/ Henri Bosco. — Alger : Fontaine,
1944. — (Les relais de Fontaine ; 5)

SBA: 694257

Journal d'un voyage de Constantinople en Pologne, fait a la
suite de son excellence mr. Jaq. Porter, ambassadeur
d'Angleterre . . . en MDCCLXII/ Ruggiero Giuseppe
Boscovich. — Lausanne : Chez Franç. Grasset et comp.,
1772. — 323 p., 12°,∗4 A–N12 O6, 11. —
Vingerafdruk: 177212 - # a1∗3 oût; : # a2∗4 ce$d - # b1 A d :
# b2 O5 t$ma
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Slangenkoers/ Bernard du Boucheron ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2005. — 127 p. — ISBN-10 90–445–0622–6

KdG–DLO–NP: BOUC

SBA: 694805

Les aveux: póesies/ Paul Bourget. — Paris : Lemerre, 1882. —
215 p.

SBA: 694260

Choix de pìeces du th́eatre françois/ Edme Boursault. — Paris :
Chez la veuve Duchesne, 1783. — 442 p., 12°, A–S12 T6 (- T6,
blanco?), 13. — Vingerafdruk: 178312 - # b1 A3 ma : # b2 T3
s$y$

UA–CST: MAG–P 12.1507

Théatre/ Edme Boursault. — Nouvelle edition, revûë, corriǵee
& augment́ee. — Paris : Chez la veuve de Pierre Ribou,
1725. — 3 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 172512 - # 1a1 a2 S
: # 1a2 i3 en - # 2a1 a u : # 2a2 g3 ecret. - # b1 A t : # b2 2E e$ ;
Vingerafdruk: 2# 172512 - # b1 A2 l$e : # b2 2I2 fense ;
Vingerafdruk: 3# 172512 - # b1 A2 v : # b2 I o

UA–CST: MAG–P 12.1537

1–3

Le theatre/ Michel Boyron. — Paris : Chez Pierre-Jacques
Ribou, 1736 ; Parijs : De l'imprimerie de G. Valleyre fils,
1734. — 2 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 173612 - # b1 A2 a :
# b2 2X tair ; Vingerafdruk: 2# 173612 - # b1 B2 j'ai : # b2 2S3
$qui$l

UA–CST: MAG–P 12.1543

1–2

Agonie: roman/ Jacques Brault ; [vert.] Ernst van Altena. —
Amsterdam : Thoth, 986. — 73 p. — (Ibis-reeks ; 1). —
ISBN-10 90–6868–004–8

SBA: 694569

100% français: apprenons la grammaire! Niveau moyen/
Lawrence Briggs ; [edit.] Caroline Terrée ; [edit.] Michael
Spencer ; [edit.] Estelle Demontrond-Box. — London : Mary
Glasgow Magazines, 2003. — 80 p., ill. —
ISBN-10 1–900702–87–8

HA–BLS: HA–BLS 372.880.4 SAV–CENT 2003

Attentes: pòemes/ Marie-Magdeleine Brumagne. — Bruxelles :
Librairie generale, 1941

SBA: 694259

Hij heette Vlasov: roman/ Jean-Christophe Buisson ;
[vert.] Marieke van Laake. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 207 p. — (Oorlogsdomein ; 16). —
ISBN-10 90–295–6320–6

SBA: 694075

Le branle/ Hélène Canivet. — Bruxelles : Lacomblez, 1904. —
182 p.

SBA: 694504

Contes pour Caprine/ Maurice Car̂eme. — Bruxelles : Editions
du verseau, 1961. — 116 p.

SBA: 694295

AMVC: 190.399

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

Les romans de la Table ronde: premières images de l'univers
arthurien/ Sophie Cassagnes-Brouquet ; [medew.] Martine
Clouzot. — Rennes : Presses univesitaires, 2005. — 150 p. —
ISBN-10 2–7535–0152–1

SBA: 694282

Le livre de Lazare/ Jean Cassou. — Paris : Plon, 1955. — 247
p.

SBA: 693302

Accords, suivi d'autres poèmes/ Louis Chadourne ;
[medew.] Benjamin Cŕemieux. — 2 ed. — Paris : Gallimard,
1929. — 214 p.

SBA: 694253

Champ litt́eraire fin de sìecle autour de Zola/ [edit.] Béatrice
Laville. — Bordeaux : Presses universitaires de Bordeaux,
2004. — 229 p. — (Modernités ; 20). —
ISBN-10 2–86781–333–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:20



Mon murmure mon souffle/ Pierre Chappuis. — Paris : Corti,
2005. — 73 p. — ISBN-10 2–7143–0893–7

UA–CDE: GER 840.8 P–CHAP 2005

La cĥatelaine de Vergy: conte du 13e siècle/ [vert.] Joseph
Bédier. — Paris : Edition d'art, 1927. — 115 p., ill.

SBA: 694458

L'éternel sentit une odeur agréable: roman/ Jacques
Chessex. — Paris : Grasset, 2004. — 223 p. —
ISBN-10 2–246–66671–6

UA–CDE: GER 840.8 P–CHES 2004

Christian Oster et Cie: retour du romanesque/ [edit.] Aline
Mura-Brunel. — Amsterdam : Rodopi, 2006. — 139 p. —
(CRIN ; 45). — ISBN-10 90–420–1878-X

UA–CST: ROM 840 N–OSTE–MURA 2006

Christine de Pizan, een bijzondere vrouw/
[edit.] Reńe Ernst Victor Stuip. — Hilversum : Verloren,
2004. — 203 p. — (Utrechtse bijdragen tot de mediëvistiek ;
19). — ISBN-10 90–6550–775–2

UA–CST: ROM 840.85 N–CHRP–STUI 2004

UA–CST: RG 2141 F 14

SBA: 669482

La roseà la lance noúee: pòemes/ Lucien Christophe. —
Li ège : Edition des cahiers, 1919. — 44 p.

SBA: 694234

La voix humaine: pìece en un acte/ Jean Cocteau. — 8 ed. —
Paris : Delamain et Boutelleau, 1930. — 69 p.

HA–DKVC: MT–TF–COCT-voix-1

Baroque fictions: revisioning the classical in Marguerite
Yourcenar/ Margaret Elizabeth Colvin. — Amsterdam :
Rodopi, 2005. — 177 p. — (Faux titre:études de langue et
litt érature françaises ; 271). — ISBN-10 90–420–1838–0

UA–CST: MAG–B 53937

Manitoba/ Maurice Constantin-Weyer. — 4 ed. — Paris :
Rieder, 1924. — 134 p.

SBA: 693275

Ls amies de nos amis: nouvelles/ Romain Coolus ; [ill.] R.
Pŕejelan. — Paris : Vie parisienne, 1911. — 225 p.

SBA: 694638

Les humbles/ François Copṕee. — Paris : Lemerre, s.a. — 149
p.

UA–CST: RG–HB 11.6.28

SBA: 694232

Poèmes modernes/ François Copṕee. — Paris : Lemerre, s.a. —
107 p.

SBA: 694250

Les ŕecits et leśelégies/ François Copṕee. — Paris : Lemerre,
1878. — 198 p.

SBA: 694251

Het spel van de eenzaamheid/ Jean Louis Cotte ; [vert.] Bert
Stevens. — Antwerpen : Vink, s.a. — 294 p.

SBA: 694460

De branche en branche:́etudes sur le 17e et le 18e siècles
français/ Dirk van der Cruysse ; [edit.] Kris Peeters ;
[edit.] Paul Pelckmans ; [edit.] Luc Rasson ; e.a. — Leuven :
Peeters, 2005. — 276 p. — (La république des lettres ; 26). —
ISBN-10 90–429–1690–7 ; ISBN-10 2–87723–901–2

UA–CST: X

UA–CST: MAG–B 53862

La source enchantée: coḿedie en quatre actes/ Lucien Dabril ;
[pass. aut.] Jean de la Brète. — 5 ed. — Paris : Plon, 1939. —
142 p.

SBA: 694640

Theatre/ Antoine Danchet. — Paris : Chez Grangé, 1751 ;
Paris : Chez Robustel, 1751 ; Paris : Chez Le Loup, 1751. — 4
v., portr., front., 8°, 12. — Vingerafdruk: 1# 175108 - # b1 A t :
# b2 Y3 rets - # c1=c2 la ǵe ; Vingerafdruk: 2# 175108 - # b1
A4 $lui : # b2 2B2 ers, ; Vingerafdruk: 3# 175108 - # b1 A2 in$
: # b2 2C2 amme ; Vingerafdruk: 4# 175108 - # a1=a2∗ n - #
b1 A2 eu : # b2 S2 as

UA–CST: MAG–P 12.1523

1–4

Les œuvres de théatre/ Florent-Carton Dancourt. — Nouvelle
édition, revue & corriǵee. — Paris : Aux d́epens des libraires
assocíes, 1760. — 12 v., 12°, 10. — Vingerafdruk: 1# 176012 -
# a1=a2 a3 t́e, - # b1 A $l : # b2 2H2 $l'Epe - # c1=c2 a Ma ;
Vingerafdruk: 2# 176012 - # b1 B e$ : # b2 2G2 oulez$ - # c1 a
$n : # c2 a2 e$j ; Vingerafdruk: 3# 176012 - # b1 B ai : # b2 2F
an - # c1 a de : # c2 a2 vis ; Vingerafdruk: 4# 176012 - # b1 B
s$ : # b2 2G $je$ - # c1 a $ : # c2 c ec ; Vingerafdruk: 5#
176012 - # b1 A4 &$q : # b2 2H2 $poui - # c1 a z : # c2 c2
aye ; Vingerafdruk: 6# 176012 - # b1 A3 ,$M : # b2 2H2 -tem -
# c1 a i : # c2 d6 sa-g ; Vingerafdruk: 7# 176012 - # b1 A4 miq :
# b2 2B4 oncl - # c1 a e, : # c2 a6 i-c ; Vingerafdruk: 8# 176012
- # b1 A e : # b2 2D3 ar$́ech - # c1 a ir : # c2 b3 ses$ ;
Vingerafdruk: 9# 176012 - # b1 A3 ie$d : # b2 2I2 &$d' - # c1 a
ré : # c2 f5 mo ; Vingerafdruk: 10# 176012 - # b1 A t : # b2 2K
on$ - # c1 a an : # c2 b2 $p ; Vingerafdruk: 11# 176012 - # b1
A4 rôıt : # b2 2G3 t$les$ - # c1 a $f : # c2 b5 $ ;
Vingerafdruk: 12# 176012 - # b1 B c : # b2 2G3 ques$d - # c1 a
$& : # c2 b2 ien

UA–CST: MAG–P 11.1039

1–12

Le major tricolore: red́ecouverte de la France et des français
par le major W. Marmaduke Thompson/ Pierre Daninos. —
Paris : Hachette, 1969. — 189 p.

SBA: UIA–B 25252

SBA: 694135

Anthologie des pòetes du midi: morceaux choisis/ Raoul
Davray ; Henry Rigal. — Paris : Ollendorff, 1908. — 393 p.

SBA: 694254



Le trait d'union: roman/ André Delacour. — Paris : Crès,
1914. — 222 p.

SBA: 693276

L'offertoire / Jules Delacre. — Bruxelles : Lamertin, s.a. — 83
p.

SBA: 694255

Senghor et la musique/ Daniel Delas. — Paris : Clé
International, 2006. — 104 p. — (Le français dans le monde:
recherches et applications: numéro sṕecial ; 2006: 2). — Met
CD. — ISBN-10 2–09–037112–9

PLANTIJN–MEI: OK 844.6 FRAN

Les montreurs d'ours/ Georges Deliźee. — Bruxelles : Editions
de Belgique, 1931. — 195 p

SBA: 693285

Pourquoi j'aime Nine: roman/ Paule Delsol. — Paris : Julliard,
1959. — 182 p.

SBA: 693571

Le romanà la premìere personne: du classicisme aux lumières/
Reńe Démoris. — Geǹeve : Droz, 2002. — 506 p. — (Titre
courant ; 25). — ISBN-10 2–600–00525–0

UA–CDE: GER 840 H 3 DEMO 2002

L'amour filial, opera en un acte/ Charles Albert Demoustier. —
Paris : Chez Huet, 1794 ; Paris : Chez les citoyens Denné &
Charon, 1794 ; Paris : De l'imprimerie des Sourds-Muets,
1794. — 48 p., 8°, A–C8, 13. — Vingerafdruk: 000208 - # b1
A2 ras : # b2 C2 'est

UA–CST: MAG–P 12.1530

SBA: C 162872 [C3–091 d / ds 29]

Le calvaire d'H́elöıse Pajadou/ Lucien Descaves ;
[ill.] Courtry ; e.a. — Bruxelles : Kistemaeckers, 1883. — 239
p., ill.

SBA: 693386

La teigne: roman parisien/ Lucien Descaves. — Bruxelles :
Kistemaeckers, 1886. — 383 p.

SBA: 693400

L'homme qui n'est pas né: roman/ Pierre Descaves. — Paris :
Deux-rives, 1947. — 174 p.

SBA: 693321

Le sage d'Ispahan/ Jacques Deval [Jacques]. — Paris : Albin
Michel, 1955. — 211 p.

SBA: 693319

Bal chez Alf́eoni/ Noël Devaulx. — Paris : Gallimard, 1955. —
198 p.

SBA: 693318

Celebration, lois et coutumes de la guerre: roman/
Marie-Claire Dewarrat. — Vevey : Editions de l'Aire, 2004. —
183 p. — ISBN-10 2–88108–708–6

UA–CDE: GER 840.8 P–DEWA 2004

Dire le secret/ [edit.] Dominique Rabaté. — Bordeaux : Presses
Universitaires de Bordeaux, 2001. — 347 p. — (Modernités ;
14). — ISBN-10 2–86781–266–6

UA–CDE: GER 80 E–MODE:14

UA–CST: ROM 82.091 H 6 RABA 2001

Dix ans de critique: notes ińedites de Flaubert sur l'Esthétique
de Hegel/ [edit.] Gis̀ele Śeginger. — Paris : Lettres modernes,
2005. — 363 p. — (Gustave Flaubert ; 5). —
ISBN-10 2–256–91097–0

UA–CDE: GER 80 E–RLM

UA–CST: ROM 84 E–LEMO:1816–1824

Selon Saint Jean/ Pierre Dominique. — Paris : Grasset,
1927. — 265 p.

SBA: 693301

Simone, fille de la terre/ Gilberte Dorain. — Paris : Editions de
France, s.a. — 213 p.

SBA: 693309

La jeunesse pensive: poésies/ Auguste Dorchain ;
[medew.] Sully Prudhomme. — Paris : Lemerre, 1881. — 123 p.

SBA: 694249

Inleiding tot de Franse handelscorrespondentie voor
handelsscholen, H.B.S.-A. en handselsavondscholen/ Albert
Dory ; P. Fabriek. — 12 ed. — Groningen : Wolters, 1955. — 2
v.

SBA: 694311

1

Chronique de la tradition perdue/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1956. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 1)

SBA: C 171343:1 [M-114 c]

Le conńetable d'Altamuar/ Paul Dresse. — Bruxelles : De
Meyere, 1962. — 255 p. — (Chronique de la tradition perdue ;
4)

SBA: C 171343:4 [M-114 c]

Le respect de l'argent: roman/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1957. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 2)

SBA: C 171343:2 [M-114 c]

Le temps de Caı̈n / Paul Dresse. — Bruxelles : De Meyere,
1965. — 253 p. — (Chronique de la tradition perdue ; 5) ;
(Visages ; 1965: 1)

SBA: C 171343:5 [M-114 c]

Histoire de mes b̂etes/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [ill.] Henry
Morin. — Paris : Hachette, 1955. — 127 p., ill. — (Collection
des grands romanciers contemporains ; 1955: 1)

SBA: 693286

29 jeunes pòetes de Belgique/ [medew.] Gilbert Varin ; e.a. —
Bruxelles : Cyrano, 1947. — 94 p.

SBA: 694602



Anthologie critique des pòetes normands de 1900à 1920:
poèmes choisis/ [medew.] Charles-Th́eophile F́eret ; e.a. —
Paris : Garnier, s.a. — 463 p.

SBA: 694185

Belle de Zuylen / Isabelle de Charrière: éducation, cŕeation,
réception/ [edit.] Suzan van Dijk ; [edit.] Vaĺerie Cossy ;
[edit.] Monique Moser-Verrey ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2006. — 343 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 276). — ISBN-10 90–420–1998–0

UA–CST: MAG–B 53938

La chanson de Roland: the French corpus= The song of
Roland: the French corpus/ [edit.] Joseph J. Duggan ;
[edit.] Karen Akiyama ; [edit.] Ian Short ; e.a. — Turnhout :
Brepols, 2005. — 3 v. — ISBN-10 2–503–51827–3

UA–CST: MAG–T&L 840.85 P–DUGG 2005

1–3

Roman, histoire, sociét́e: mélanges offerts̀a Bernard Alluin/
[edit.] Yves Baudelle ; [edit.] Annick B́eague ;
[edit.] Marie-Madeleine Castellani ; e.a. — Villeneuve d'Ascq :
Universit́e Charles-de-Gaulle - Lille 3, 2005. — 421 p. —
(Travaux et recherches: collection UL3 ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84467–071–7

UA–CST: MAG–B 53816

De Sint-Paulusstraat en De calvarie/ Max Elskamp ;
[vert.] Gilbert Vanhove. — Kapellen : Vanhove, 2006. — 42 p.

SBA: 693745

Alsace! Drame en cinq actes et huit tableaux/
Erckmann-Chatrian ; [ill.] Th. Schuler. — Paris : Hetzel, s.a. —
256 p.

SBA: 694642

Pamukalie, pays fabuleux: vrai guide d'un pays surréel/
Eug̀ene ; [medew.] Christian Denisart ; [ill.] Bertola. — Paris :
Autrement, 2003. — 205 p., ill. — (Collection Passions
complices ; 2003: 1). — ISBN-10 2–7467–0396–3

UA–CDE: GER 840.8 P–EUGE 2003

Un simple mot: nouvelles/ Yves Farǵe. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1953. — 200 p.

SBA: 693283

Le cap de d́esesṕerance: roman/ Jean Feuga. — Paris : Grasset,
1947. — 280 p.

SBA: 693567

L'aventure est en nous: roman/ Octave Feuillet. — Paris :
Flammarion, 1952. — 227 p.

SBA: 693505

Le divorce de Juliette. Charybde & Scylla. Le cuŕe de
Bourron/ Octave Feuillet. — Paris : Calmann Lévy, 1889. —
272 p. — (Oeuvres complètes ; 1889: 1)

SBA: 694508

Ligne de vie/ Paul Fierens ; [ill.] Creixams. — Paris : Ecrivains
réunis, 1927. — 47 p., ill.

SBA: UIA–A 1606

SBA: 694338

L'ouragan: toute la guerre (1914–1919)/
Florian-Parmentier. — Paris : Fasquelle, 1930. — 256 p.

SBA: 693907

Hélène Pradier: coḿedie en trois actes/ André Fontainas. —
Bruxelles : Editions de la Belgique artistique & littéraire,
1907. — 151 p.

SBA: 694639

Poèmes de France: bulletin lyrique de la guerre, 1914–1915/
Paul Fort. — Paris : Payot, 1916

SBA: 694336

1

Hélier fils des bois: roman/ Marie le Franc ;
[ill.] Louis-William Graux. — Paris : Ferenczi, 1935. — 191 p.,
ill. — (Le livre moderne illustŕe ; 1935: 1)

SBA: 693914

Le pays de l'instar/ Franc-Nohain. — Paris : Revue blanche,
1901. — 380 p.

SBA: 694494

Le gardien d'́epaves/ Robert Francis. — 9 ed. — Paris :
Gallimard, 1937. — 240 p. — (Histoire d'une famille sous la
troisième ŕepublique ; 5)

SBA: 693501: 5

Histoire d'une famille sous la troisième ŕepublique/ Robert
Francis. — Paris : Gallimard, 1932-1937. — 5 v.

SBA: 693501

5

De scheiding/ Dan Franck ; [vert.] Dirk Zijlstra. — Tricht :
Goossens, 1992. — 175 p. — ISBN-10 90–6551–133–4

SBA: 694572

La mère Croquemitaine/ Léon Frapíe. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 298 p.

SBA: 693278

La diasporisation de la litt́erature postcoloniale: Assia Djebar,
Rachid Mimouni/ Hafid Gafäıti. — Paris : Harmattan, 2005. —
281 p. — (Collection Critiques littéraires ; 2005: 7). —
ISBN-10 2–7475–9242–1

UA–CST: MAG–B 53942

Le chemin d'Arles: roman/ Charles Galtier. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1955. — 267 p.

SBA: 693910

Léone: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset, 1952. — 316
p. — (Le pŕe des dames: chronique romanesque de la sensibilité
française ; 1952: 2)

SBA: C 154234:2 [M-16 f]



La ville invisible: roman/ Yves Gandon. — Paris : Grasset,
1953. — 221 p.

SBA: 693381

La chanson de la rivìere: mœurs mosanes. Jardin de guerre/
George Garnir. — Bruxelles : Imprimerie industrielle et
financìere, 1920. — 253 p.

SBA: 693583

Les pòetes des gueux: anthologie du 13e siècleà nos jours/
Maurice Gauchez. — Paris : Michaud, s.a. — 128 p., ill.

SBA: 694335

La fabrique de la langue: de François Rabelaisà Ŕejean
Ducharme/ Lise Gauvin. — Paris : Seuil, 2004. — 342 p. —
(Collection Points: śerie essais ; 512). —
ISBN-10 2–02–038718–2

UA–CST: ROM 840 G–GAUV 2004

HA–HIVT: L 840 M–B 44703

Les mains vides/ Maurice Genevoix. — Paris : Grasset,
1928. — 236 p.

SBA: 693536

Théatre a l'usage des jeunes personnes/ St́ephanie-F́elicité
Ducrest de Saint-Aubin de Genlis ; [ill.] Philibert Benoı̂t de la
Rue. — Paris : Chez les Libraires associés, 1779 ; Paris : Chez
M. Lambert & F. J. Baudouin, 1780. — 3 v., front., 12°, 12. —
Vingerafdruk: 1# 177912 - # b1 A i : # b2 V4 sprit ;
Vingerafdruk: 2# 178012 - # b1 A2 rt : # b2 Q3 $pe ;
Vingerafdruk: 3# 178012 - # b1 A2 ng : # b2 P6 me

UA–CST: MAG–P 12.1512

1–3

Testament: pòemes et textes en prose/ R. Gilbert-Lecomte ;
[medew.] Arthur Adamov ; e.a. — Paris : Gallimard, 1955. —
149 p. — (Ḿetamorphoses ; 1955: 1)

SBA: 694507

Marie Lerque: roman/ Oscar-Paul Gilbert. — Paris : Plon,
1945. — 310 p.

SBA: 693521

Nord-Atlantique/ Oscar-Paul Gilbert. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p.

SBA: 693520

Contes d'une vieille fillèa ses neveux/ Émile [Mme] de
Girardin. — Paris : Calmann-Ĺevy, s.a. — 277 p. — (Œuvres
compl̀etes ; [ 1])

SBA: 693588: [1]

Œuvres compl̀etes/ Émile [Mme] de Girardin. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a.

SBA: 693588

La nièce du capitaine/ J. Girardin. — 6 ed. — Paris : Hachette,
1892. — 185 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1892: 1)

SBA: 693577

La route mauve: roman/ Robert Giraud. — Paris : Denoël,
1959. — 186 p.

SBA: 693533

Le jour de l'an du vagabond/ Albert Glatigny. — Paris :
Lemerre, 1870. — 78 p.

SBA: 694491

Monsieur Honoŕe / Edmond Glesener. — Bruxelles :
Association deśecrivains belges, 1913. — 392 p. — (Chronique
d'un petit pays ; 1)

UA–CDE: GER 840.8 P–GLES 13

SBA: UIA–A 1934

SBA: 693581: 1

L'ombre des sapins/ Edmond Glesener. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1934. — 209 p.

SBA: 693582

Du même d́esertà la même nuit: journal sans dates, préćed́e de:
Petite r̂eve du lac/ Vahé Godel ; Michel Butor. — Bruxelles :
Antoine, 1978. — 177 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–GODE 78

SBA: 693511

La double confession/ Charles le Goffic. — Paris : Nouvelle
librairie nationale, 1909. — 262 p.

SBA: 693518

Les pòetes de la mer du moyenâgeà nos jours: anthologie/
Charles le Goffic. — Paris : Garnier, 1928. — 315 p. — (Les
thèmes póetiques ; 1928: 1)

SBA: 694384

Un du rail / Estelle Goldstein. — Bruxelles : Rail, s.a. — 52 p.
SBA: 693757

Maurice Maeterlinck: l'arpenteur de l'invisible: essai/ Paul
Gorceix. — Bruxelles : Le Cri, 2005. — 648 p. —
ISBN-10 2–87106–368–0

UA–CST: MAG–T&L 840.8 N–MAET–GORC 2005

Chants de pierres/ Anne Gourio. — Grenoble : ELLUG,
2005. — 431 p. — (Ateliers de l'imaginaire ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–84310–064-X

UA–CST: ROM 840 H 6 GOUR 2005

Les jours maigres/ Georges Govy. — Paris : Seuil, 1947. —
318 p. — (Pierres vives ; 1947: 2)

SBA: 693758

L'homme d́etromṕe, ou: Le criticon/ Baltasar Gracían ;
Maunory. — Paris : Stock, 1931. — 316 p. — (Le cabinet
cosmopolite: śerie classique ; 3)

SBA: 693580

Au cĥateau d'Argol/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1946. —
182 p.

SBA: 693534



Un beau t́eńebreux/ Julien Gracq. — Paris : Corti, 1945. — 201
p.

SBA: 693759

Le roi pêcheur/ Julien Gracq. — Toulouse : Corti, 1948. — 149
p.

SBA: 694677

Théatre/ Marc Antoine Le Grand. — Paris : Par la Compagnie
des Libraires, 1742 ; Parijs : De l'imprimerie de Jean-François
Robustel, 1742. — 4 v., 12°, 12. — Vingerafdruk: 1# 174212 - #
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b2 2M4 ćedure$c
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Le dernier mirage/ Jośe Hennebicq. — Bruxelles : Office de
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2)

SBA: 693464

Le pacifiste sanguinaire/ Joseph Jolinon. — Paris : Lugdunum,
1945. — 237 p.

SBA: 693463

Les revenants dans la boutique/ Joseph Jolinon. — 4 ed. —
Paris : Rieder, 1930. — 286 p. — (Prosateurs français
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Trajectoire: ŕecit récitatif / Alain Jouffroy. — Paris :
Gallimard, 1968. — 118 p.

SBA: 693813

Colombe/ Reńe Jouglet. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 124 p.

SBA: 693823
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1895. — 283 p.

SBA: 693826



Petites f̂etes/ Henri Lavedan. — 7 ed. — Paris : Calmann Lévy,
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Le vent et la poussière/ Francis de Miomandre. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1909. — 320 p.
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L'éclat du verre: roman/ Paul Misraki. — Paris : Flammarion,
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La demoiselle: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
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Le figuier st́erile: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
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Les forces vives: roman/ Thyde Monnier. — Paris : Julliard,
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280 p.
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SBA: 693923
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SBA: 693839
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Paris : Laffont, 1961. — 370 p.
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OEuvre en prose: morceaux choisis/ Jean Moŕeas ;
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Œuvres/ Pierre-Louis Moreau de Maupertuis ; [ill.] Jean
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Saga: roman/ Robert Morel. — Paris : Julliard, 1945. — 258 p.
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Marquise de L.V./ Mouhy ; [edit.] Henri Coulet. — Paris :
Desjonqùeres, 2005. — 495 p. — ISBN-10 2–84321–078-X
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Malgré le blasph̀eme/ Michel Mourre. — Paris : Julliard,
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205 p.

SBA: 693510

Clem: roman/ Henry Muller. — Paris : Table ronde, 1960. —
218 p.

SBA: 693883

Le gros lot: roman/ Christian Murciaux. — Paris : Plon,
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SBA: 693902
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Julliard, 1950. — 289 p.
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Les blessures/ Reńe Naegelen. — Paris : Hachette, 1965. —
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1954. — 219 p. — (Roman ; 1954: 1)
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Sous le vent du monde/ Henri Naus. — Bruxelles : Editions de
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SBA: 693514

La tribu souterraine/ Henri Naus. — Dinant : Imprimerie
Bourdeaux-Capelle, 1929. — 125 p., ill.
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Chacun son royaume: récit / Georges Navel ; [medew.] Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1960. — 324 p.
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Le pion sur l'́echiquier: roman/ Irène Nemirovsky. — Paris :
Michel, 1934. — 254 p.
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La proie: roman/ Irène Nemirovsky. — Paris : Michel,
1938. — 318 p.

SBA: 693474

Le vin de solitude: roman/ Irène Nemirovsky. — Paris :
Michel, 1935. — 311 p.

SBA: 693477
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Le miroir enéclats/ Jean Nesmy. — Paris : Grasset, 1929. —
238 p.
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Les buissons de septembre: roman/ Elisabeth de Neyrat. — 5
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Derniers vers et pòemes d'enfance/ Anna-Elisabeth de
Noailles. — Paris : Grasset, 1934. — 203 p.
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Chants d'arrìere-saison/ Marie Nöel. — Paris : Stock, 1961. —
173 p.

SBA: 694216

L'œuvre póetique/ Marie Nöel. — Paris : Stock, 1956. — 493 p.
SBA: 694217

Le testament d'un latin/ Pierre de Nolhac. — Paris : Plon,
1929. — 30 p.
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Signes sur le sable/ Marcel Noppeney. — Luxembourg : Self,
1949. — 208 p.
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Mijn papa is een reus/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — ill. —
ISBN-10 90–258–4331-X
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ISBN-10 90–5908–175–7
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Morménil: roman/ Pierre Nothomb. — Paris : Plon, 1964. —
189 p.
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Petit th́eâtre de la terrasse. Petit th́eâtre de la for̂et / Pierre
Nothomb. — Vieux-Virton : Editions de la dryade, 1961. — 135
p.

SBA: 694632

L'apprenti sorcier/ André Obey. — Paris : Grasset, 1926. —
251 p.

SBA: UIA–A 559

SBA: 693426

Le joueur de triangle/ André Obey. — Paris : Grasset, 1928. —
235 p.

SBA: 693427

Réveilĺes de la vie: roman/ Zoé Oldenbourg. — Paris :
Gallimard, 1956. — 445 p.
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La mort et la maison: roman/ Marie-France Olivier. — Paris :
Julliard, 1956. — 254 p.

SBA: 693472

Les enracińes: roman/ Eric Ollivier. — Paris : Sagittaire,
1960. — 214 p.
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Le chant de l'arabesque: poétique de la ŕeṕetition dans l'œuvre
de Claude Simon/ St́ephanie Orace. — Amsterdam : Rodopi,
2005. — 335 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 263). — ISBN-10 90–420–1965–4
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Le compagnon: roman/ Claude Orcival. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 201 p.

SBA: 693322

Fontagre: roman/ Jean Orieux. — Paris : Revue Fontaine,
1945. — 232 p.

SBA: 694407

La mal-maríee: roman/ Jean Orieux. — Paris : Flammarion,
1953. — 236 p.

SBA: 694409

Poésies/ Charles d' Orĺeans ; [edit.] J. Marie Guichard. —
Paris : Gosselin, 1842. — 440 p.

SBA: 694252

Choix de pòemes/ Antoine Orliac. — Paris : Mercure de
France, 1952. — 254 p.
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Les virginales: roman/ Charles Oulmont. — Paris :
Champs-Elyśees, 1938. — 255 p.

SBA: 693418

J'ai failli boucler la boucle/ Jean Pallu. — 5 ed. — Paris :
Rieder, 1934. — 319 p.

SBA: 694394

La ville incertaine: roman/ J.-M.-A. Paroutaud. — Paris :
Marin, 1950. — 221 p.

SBA: 693411

On tue toujours son amour: roman/ Anne Patou. — 8 ed. —
Paris : Gallimard, 1953. — 237 p.
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L'amour monstre: roman/ Louis Pauwels. — Paris : Seuil,
1955. — 228 p.
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Anthologie des matińees póetiques de la Coḿedie française/
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1 (=v. 2))
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Nephros: roman/ Edouard C. Peeters. — Bordeaux : Castor
astral, 2005. — 292 p. — (Escales du nord ; 2005: 6). —
ISBN-10 2–85920–585–3

SBA: 694466

Jeanne d'Arc: cinq pòemes/ Charles Ṕeguy ; [ill.] Nathalie
Parain. — Paris : GAllimard, 1952. — 57 p., ill.

SBA: 694203

L'aigle de mer: roman/ Édouard Peisson. — Paris : Grasset,
1941. — 349 p.

SBA: 693414

Ballero, capitaine/ Édouard Peisson. — Paris : Editons des
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SBA: 694403

Gens de mer/ Édouard Peisson. — Paris : Grasset, 1934. — 297
p.

SBA: 694413

Hommes de mer/ Édouard Peisson. — Paris : Flammarion,
1943. — 212 p.

SBA: 694414

Mer baltique: roman/ Édouard Peisson. — Paris : Grasset,
1936. — 288 p.

SBA: 694388

Le pilote: roman/ Édouard Peisson. — Paris : Grasset, 1937. —
244 p.

SBA: 694389

Les olives de la justice: roman/ Jean Pelegri. — Paris :
Gallimard, 1959. — 274 p.

SBA: 694393

Anthologie des prosateurs français contemporains/ Georges
Pellissier. — Paris : Delagrave, 1923. — 3 v.
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Mutinerieà bord / Jacques Perret. — Paris : Amiot-Dumont,
1954. — 205 p. — (Biblioth̀eque de la mer ; 1954: 2)

SBA: 694404

L'indifférent: roman/ André Perrin. — Paris : Julliard, 1955. —
169 p.

SBA: 694396

Avant le clair de lune/ Pierre Perrin ; [medew.] Jean
Cocteau. — Paris : Grassin, 1962. — 91 p.
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L'amour de rien: roman/ Jacques Perry. — Paris : Julliard,
1952. — 521 p.

SBA: 693407

Dieu pŕetexte: roman/ Jacques Perry. — Paris : Julliard,
1955. — 299 p.

SBA: 694398

La mauvaise chasse: roman/ Jacques Perry. — Paris : Jeune
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Le mouton noir/ Jacques Perry. — Paris : Julliard, 1953. — 245
p.
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L'escadron blanc: roman/ Joseph Peyré. — Paris : Grasset,
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SBA: 694406

L'homme de choc/ Joseph Peyré. — Paris : Grasset, 1936. —
271 p.
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1953. — 235 p.

SBA: 693288

Le puits et la maison: roman/ Joseph Peyré. — Paris :
Flammarion, 1955. — 236 p.

SBA: 693315

Les quatre capitaines: roman/ Joseph Peyré. — Paris :
Flammarion, 1956. — 235 p., ill.

SBA: 693306

La tour de l'or: roman/ Joseph Peyré. — Paris : Laffont,
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SBA: 693858

Les idoles d'́etoupe: roman/ Micheline Peyrebonne. — Paris :
Amiot-Dumont, 1951. — 221 p.

SBA: 693452

Leur sale pitíe: roman/ Micheline Peyrebonne. — Paris :
Amiot-Dumont, 1951. — 272 p.
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Chroniques du canard sauvage/ Charles-Louis Philippe. — 7
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Stock, 1955. — 284 p.
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Le feu sacŕe: pöemes/ Maurice du Plessys ; [medew.] Ernest
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Poétique et imaginaire du d́esert: Colloque international,
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188 p.

SBA: 694401

Métrobate/ Maurice Pons. — Paris : Julliard, 1951. — 121 p.
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La mort d'Eros: roman/ Maurice Pons. — Paris : Julliard,
1953. — 233 p.
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217 p.

SBA: 693312

Il était une fois. . . : livre de lecture pour les enfants qui ne
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Le mauvais garçon/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1926. — 222 p.

SBA: 693313

Vent de mars: roman/ Henri Pourrat. — 4 ed. — Paris :
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[vert.] Maps Valk. — Amsterdam : Elsevier, 1954. — 255 p.

SBA: 693378

Anthologie de l'amour: extraite des poètes français depuis le
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français ; 1927: 1)

SBA: 693618

Les mal partis: roman/ Jean-Baptiste Rossi. — Paris : Laffont,
1950. — 281 p.

SBA: 693602
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SBA: 694099

Le pilori: roman/ Maurice Rostand. — Paris : Flammarion,
1932. — 317 p.

SBA: 694107

Diction et prononciation françaises/ Carlos Roty ; Fernand
Rigot. — 6 ed.7. — Bruxelles : Vanderlinden, 1969. — 183 p.,
ill.

SBA: 694679

Dames d'autrefois/ Henry Roujon. — Paris : Hachette,
1911. — 304 p.

SBA: 694100
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[edit.] Maxime del Fiol ; [edit.] Moncef Kh́emiri. — Pessac :
Presses universitaires de Bordeaux, 2004. — 197 p. —
(Entrelacs ; 2004: 1). — ISBN-10 2–86781–341–7 ;
ISBN-10 9973–844–34–3

UA–CST: MAG–B 53864

Ce fruit cueilli trop vert/ Jean-Louis Vanham. — Dilbeek :
Vanham, 1962. — 35 p.

SBA: 694606
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Vialar. — Paris : Flammarion, 1953. — 224 p.

SBA: 693625

Morgane: drame en cinq actes et en prose/ Auguste de Villiers
de l'Isle-Adam. — 2 ed. — Paris : Chamuel, 1894. — 232 p.
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SBA: 694523

Les ruines, ou: Ḿeditation sur les ŕevolutions des empires/
Constantin-François de Chasseboeuf de Volney. — Seconde
édition. — Paris : Chez Desenne, 1792 ; Paris : Chez Volland,
1792 ; Paris : Chez Plassan, 1792. — 392 p., ill., 8°, a8 A-2A8
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SBA: 693944

Les bals de Paris/ André Warnod. — Paris : Crès, 1922. — 328
p.

SBA: 694214

Jeunesse de quelques-uns: roman/ Reńe de Weck. — Paris :
Plon, 1924. — 320 p.

SBA: 694663

Le monde et la ville/ Léon Werth. — Paris : Crès, 1922. — 253
p.

SBA: 694326

Yvonne et Pijallet: roman/ Léon Werth. — Paris : Albin
Michel, 1920. — 252 p.

SBA: 694320

Enfants de ma patience/ Franz Weyergans. — 2 ed. — Paris :
Editions universitaires, 1964. — 177 p.

SBA: 694321

On dira, cet hiver/ Franz Weyergans. — Paris : Julliard,
1970. — 254 p.

SBA: 694327



Fleurs de civilisation: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Paris : Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1901. — 287
p.

SBA: 694316

Légendes/ Marguerite van de Wiele ; [ill.] Isidore de Rudder. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1913. — 286 p., ill.

SBA: 694374

Le mur de gaze: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1928. — 199 p.

SBA: 694215

L'ambassade oubliée: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin
Michel, 1931. — 254 p.

SBA: 694318

L'autre race: roman/ Herbert Wild. — Paris : Albin Michel,
1930. — 315 p.

SBA: 694315

Le puison: roman/ Georges Willame. — Bruxelles : Belgique
artistique & litt́eraire, 1908. — 249 p.

SBA: 694323

La trame au Milan d'or: roman/ Kikou Yamata. — Paris :
Stock, 1930. — 264 p.

SBA: 694661

Aventures de cinquante français: d'Archangel au Golfe
persique/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris : Gallimard, 1932. —
286 p.

SBA: 694213

Les beaux soirs de l'Iran: roman contemporain en Perse/ Emile
Zavie. — Paris : Renaissance du livre, 1920. — 256 p.

SBA: 694212

Les dieux de la tribu/ Emile Zavie. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1929. — 252 p.

SBA: 694201

L'invention du bonheur: roman/ Henri de Ziegler. — 6 ed. —
Paris : Bossard, 1928. — 230 p.

SBA: 694343

La Vega: roman/ Henri de Ziegler ; [medew.] Jerome Tharaud ;
e.a. — Paris : Attinger, 1929. — 259 p.

SBA: 694211

La meute de minuit: roman inédit / Armand Ziẁes ; Erik J.
Cerẗon. — Paris : Librairie des Champs-Elysées, 1947. — 244
p. — (Le masque: collection de romans d'aventures ; 1947: 1)

SBA: 694205

La rue cases-ǹegres/ Joseph Zobel. — Paris : Froissart,
1950. — 312 p.

SBA: 694347

Buitenlandse Franse letterkunde

Ebènes et ivoires: ŕeminiscences congolaises: poèmes/
Louis-Gérard Adinau. — Courtrai : Vermaut, 1955. — 157 p.,
ill.

SBA: 694196

Ceci n'est pas une poésie: een Belgisch-Franstalige anthologie
= Ceci n'est pas une poésie: anthologie belge francophone/
Benno Barnard ; Paul Dirkx ; Werner Lambersy ;
[medew.] Francis Dannemark ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 610 p. — ISBN-10 90–450–0220–5

UA–CDE: GER 840.8 P–ANT 2005

SBA: 689057 [C0–423 f]

Agonie: roman/ Jacques Brault ; [vert.] Ernst van Altena. —
Amsterdam : Thoth, 986. — 73 p. — (Ibis-reeks ; 1). —
ISBN-10 90–6868–004–8

SBA: 694569

Attentes: pòemes/ Marie-Magdeleine Brumagne. — Bruxelles :
Librairie generale, 1941

SBA: 694259

Contes pour Caprine/ Maurice Car̂eme. — Bruxelles : Editions
du verseau, 1961. — 116 p.

SBA: 694295

AMVC: 190.399

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1
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SBA: 693874

Mon murmure mon souffle/ Pierre Chappuis. — Paris : Corti,
2005. — 73 p. — ISBN-10 2–7143–0893–7

UA–CDE: GER 840.8 P–CHAP 2005

L'éternel sentit une odeur agréable: roman/ Jacques
Chessex. — Paris : Grasset, 2004. — 223 p. —
ISBN-10 2–246–66671–6

UA–CDE: GER 840.8 P–CHES 2004

La roseà la lance noúee: pòemes/ Lucien Christophe. —
Li ège : Edition des cahiers, 1919. — 44 p.

SBA: 694234

L'offertoire / Jules Delacre. — Bruxelles : Lamertin, s.a. — 83
p.

SBA: 694255

Les montreurs d'ours/ Georges Deliźee. — Bruxelles : Editions
de Belgique, 1931. — 195 p

SBA: 693285

Celebration, lois et coutumes de la guerre: roman/
Marie-Claire Dewarrat. — Vevey : Editions de l'Aire, 2004. —
183 p. — ISBN-10 2–88108–708–6

UA–CDE: GER 840.8 P–DEWA 2004



Chronique de la tradition perdue/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1956. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 1)

SBA: C 171343:1 [M-114 c]

Le conńetable d'Altamuar/ Paul Dresse. — Bruxelles : De
Meyere, 1962. — 255 p. — (Chronique de la tradition perdue ;
4)

SBA: C 171343:4 [M-114 c]

Le respect de l'argent: roman/ Paul Dresse. — Rennes :
Éditions du Scorpion, 1957. — 255 p. — (Chronique de la
tradition perdue ; 2)

SBA: C 171343:2 [M-114 c]

Le temps de Caı̈n / Paul Dresse. — Bruxelles : De Meyere,
1965. — 253 p. — (Chronique de la tradition perdue ; 5) ;
(Visages ; 1965: 1)

SBA: C 171343:5 [M-114 c]

29 jeunes pòetes de Belgique/ [medew.] Gilbert Varin ; e.a. —
Bruxelles : Cyrano, 1947. — 94 p.

SBA: 694602

Belle de Zuylen / Isabelle de Charrière: éducation, cŕeation,
réception/ [edit.] Suzan van Dijk ; [edit.] Vaĺerie Cossy ;
[edit.] Monique Moser-Verrey ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2006. — 343 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 276). — ISBN-10 90–420–1998–0

UA–CST: MAG–B 53938

De Sint-Paulusstraat en De calvarie/ Max Elskamp ;
[vert.] Gilbert Vanhove. — Kapellen : Vanhove, 2006. — 42 p.

SBA: 693745

Pamukalie, pays fabuleux: vrai guide d'un pays surréel/
Eug̀ene ; [medew.] Christian Denisart ; [ill.] Bertola. — Paris :
Autrement, 2003. — 205 p., ill. — (Collection Passions
complices ; 2003: 1). — ISBN-10 2–7467–0396–3

UA–CDE: GER 840.8 P–EUGE 2003

Ligne de vie/ Paul Fierens ; [ill.] Creixams. — Paris : Ecrivains
réunis, 1927. — 47 p., ill.

SBA: UIA–A 1606

SBA: 694338

Hélène Pradier: coḿedie en trois actes/ André Fontainas. —
Bruxelles : Editions de la Belgique artistique & littéraire,
1907. — 151 p.

SBA: 694639

La diasporisation de la litt́erature postcoloniale: Assia Djebar,
Rachid Mimouni/ Hafid Gafäıti. — Paris : Harmattan, 2005. —
281 p. — (Collection Critiques littéraires ; 2005: 7). —
ISBN-10 2–7475–9242–1

UA–CST: MAG–B 53942

La chanson de la rivìere: mœurs mosanes. Jardin de guerre/
George Garnir. — Bruxelles : Imprimerie industrielle et
financìere, 1920. — 253 p.

SBA: 693583

Les pòetes des gueux: anthologie du 13e siècleà nos jours/
Maurice Gauchez. — Paris : Michaud, s.a. — 128 p., ill.

SBA: 694335

Marie Lerque: roman/ Oscar-Paul Gilbert. — Paris : Plon,
1945. — 310 p.

SBA: 693521

Nord-Atlantique/ Oscar-Paul Gilbert. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1934. — 252 p.

SBA: 693520

Monsieur Honoŕe / Edmond Glesener. — Bruxelles :
Association deśecrivains belges, 1913. — 392 p. — (Chronique
d'un petit pays ; 1)
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SBA: UIA–A 1934

SBA: 693581: 1

L'ombre des sapins/ Edmond Glesener. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1934. — 209 p.

SBA: 693582

Du même d́esertà la même nuit: journal sans dates, préćed́e de:
Petite r̂eve du lac/ Vahé Godel ; Michel Butor. — Bruxelles :
Antoine, 1978. — 177 p.

UA–CDE: GER 840.8 P–GODE 78

SBA: 693511

Un du rail / Estelle Goldstein. — Bruxelles : Rail, s.a. — 52 p.
SBA: 693757

Maurice Maeterlinck: l'arpenteur de l'invisible: essai/ Paul
Gorceix. — Bruxelles : Le Cri, 2005. — 648 p. —
ISBN-10 2–87106–368–0

UA–CST: MAG–T&L 840.8 N–MAET–GORC 2005

Les bons sauvages/ Jacqueline Harpman. — Pari : Julliard,
1966. — 314 p.

SBA: 693843

La famille Berger/ Vera Henderieckx ; Tom de Wolf. — Tielen :
ACM Europe, 2002. — 45 p., ill. — ISBN-10 90–77150–01–3

HA–BLSL: HA–BLSL 840.8 G–HEND 2002

Le dernier mirage/ Jośe Hennebicq. — Bruxelles : Office de
publicité, 1933. — 218 p.

SBA: 693768

Les hameaux/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1966-198. — 5 v.

SBA: 577168 [C0–072 g]
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Les trois cousines/ Hubert Juin. — Paris : Calmann-Lévy,
1968. — 224 p. — (Les hameaux ; 5)

SBA: 577168:5 [C0–072 g]

La vie n'est pas si simple. . ./ Arnold de Kerchove. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1930. — 198 p.

SBA: 694084

L'aventure de Croquette Parfait: roman inédit / Edouard de
Keyser. — Paris : Fayard, 1929. — 256 p. — (Jeunes femmes et
jeunes filles ; 1929: 1)

SBA: 693816

Le chien/ Euǵenie de Keyser. — Paris : Gallimard, 1964. —
209 p.

SBA: 693808

Lord Will aviateur et autres histoires, pour en finir avec: Le
roman comique de l'automobilisme/ Henry Kistemaeckers. —
Paris : Fasquelle, 1911. — 349 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1911: 2)

SBA: 693824

Au cœur des blés/ Hubert Krains. — Lìege : Thone, 1934. —
161 p.

SBA: 693782

Ada/ Maurice Kunel. — Bruxelles : Editions de Belgique,
1934. — 211 p.

SBA: 693506

L'état honteux: roman/ Sony Labou Tansi. — Paris : Seuil,
1981. — 157 p. — ISBN-10 2–02–005853–7

UA–CDE: GER 840.8 P–LABO 81

SBA: 693799

Confession interdite: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1955. — 158 p

SBA: 693819

La malsamine: roman/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1951. — 302 p. — (Le temps est un joueur avide ; 1)

SBA: 693831:1

Notre ami Dimitri / Jośe-Andŕe Lacour. — Paris : Julliard,
1950. — 248 p.
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SBA: 693829

Le temps est un joueur avide/ Jośe-Andŕe Lacour. — Paris :
Julliard, 1951

SBA: 693831

1

La conqûete de Londres: roman/ François Ĺeonard. —
Geǹeve : Atar, 1913. — 240 p.

SBA: 693846

Nocturnes/ Marcel Lobet. — Lìege : Soledi, 1946. — 205 p.
SBA: 693523

En de secr̀etes noces/ Félicien Marceau. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1953. — 239 p.

SBA: 693806

La rancune: roman/ Lucie Marchal. — Paris : Plon, 1954. —
256 p.

SBA: 693484

La petite cigale/ Gabrielle Max. — Bruxelles : Lacomblez,
1899. — 100 p.

SBA: 693277

Jacques/ Christian Ḿegret. — Paris : Plon, 1941. — 327 p.
SBA: 693274

Sophie/ Christian Ḿegret. — Paris : Julliard, 1951. — 323 p.
SBA: 693439

Les rebelles/ Jean de Meur. — Bruxelles : De Meyere, 1972. —
341 p.

SBA: 693444

A cœur ouvert/ Carlo de Mey. — Bruxelles : Rond-Point,
1947. — 204 p.

SBA: 693904

L'infini turbulent/ Henri Michaux. — Paris : Mercure de
France, 1971. — 135 p., ill.

UA–CDE: GER 840.8 P–MICH 71

SBA: 694095

L'écriture de l'histoire dans l'œuvre d'Albert Cohen/ Laure
Michon-Bertout. — Caen : Presses universitaires de Caen,
2005. — 238 p. — (Biblioth̀eque du P̂ole universitaire
normand ; 2005: 1). — ISBN-10 2–84133–236–5

UA–CST: MAG–B 53865

Migrances, diasporas et transculturalités francophones:
litt ératures et cultures d'Afrique, des Caraı̈bes, d'Europe et du
Québec/ [edit.] Hafid Gafäıti ; [edit.] Patricia M.E. Lorcin ;
[edit.] David G. Troyansky. — Paris : Harmattan, 2005. — 305
p. — (Études transnationales,francophones et comparées ; 2005:
1). — ISBN-10 2–7475–9924–8

UA–CST: MAG–B 53943

Seven African writers/ Gerald Moore. — London : Oxford
University Press, 1962. — 108 p.

SBA: 693867

L'ivre livre: egobiographie tordue. Les feux de l'́ebriet́e /
Marcel Moreau ; [medew.] Anaı̈s Nin. — Paris : Bourgois,
1973. — 302 p.

SBA: 694469

Sous le vent du monde/ Henri Naus. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1931. — 177 p.

SBA: 693514



La tribu souterraine/ Henri Naus. — Dinant : Imprimerie
Bourdeaux-Capelle, 1929. — 125 p., ill.

SBA: 693880

Signes sur le sable/ Marcel Noppeney. — Luxembourg : Self,
1949. — 208 p.

SBA: 694223

Mijn papa is een reus/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — ill. —
ISBN-10 90–258–4331-X

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–NORA 2004
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HL–CH: Fict K NORA 2004

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–NORA 2004

Morménil: roman/ Pierre Nothomb. — Paris : Plon, 1964. —
189 p.

SBA: 693424

Petit th́eâtre de la terrasse. Petit th́eâtre de la for̂et / Pierre
Nothomb. — Vieux-Virton : Editions de la dryade, 1961. — 135
p.

SBA: 694632

Nephros: roman/ Edouard C. Peeters. — Bordeaux : Castor
astral, 2005. — 292 p. — (Escales du nord ; 2005: 6). —
ISBN-10 2–85920–585–3

SBA: 694466

Primev̀eres: roman/ Evelyne Pollet. — Paris : Denoël, 1940. —
188 p.

SBA: 694401

La race des grands cadavres: roman/ Gérard Pŕevot. — Paris :
Denöel, 1956. — 189 p.

SBA: 694391

La bôıte aux marionnettes/ Henri-Jacques Proumen. — Paris :
Vermaut, 1930. — 221 p.

SBA: 693416

Gens de la pl̀ebe/ Henri-Jacques Proumen. — Paris : Eglantine,
1933. — 224 p.

SBA: 694387

Le roi détrôné: pòeme/ Georges Ramaekers. — Bruxelles :
Lettres belges, 1922

SBA: 694206

SBA: UIA–C 370

Adieuà beaucoup de personnages et autres morceaux/ Charles
Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Tarin, 1914. — 137 p.

SBA: 694380

L'amour du monde. Le voyage de Savoie. Un coin de Savoie/
Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne : Rencontre, 1957. —
237 p.

SBA: 693457

Fête des vignerons/ Charles Ferdinand Ramuz. — Paris :
Horizons de France, 1929. — 245 p.

SBA: 694073

Terre du ciel/ Charles Ferdinand Ramuz. — Lausanne :
Rencontre, 1954. — 105 p.

SBA: 693383

Inventeurs de lumière: roman/ Robert de Ransart. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1948. — 222 p.

SBA: 693409

Résurrectio: cahiers mensuels littéraires illustŕes, collection
compl̀ete, 1917–1918. — Bruxelles : Antoine, 1974. — 238 p.,
ill.

SBA: 693470

L'inutile effort / Édouard Rod. — Paris : Perrin, 1903. — 311 p.
SBA: 693773

Les enfants perdus/ Dominique Rolin. — Paris : Vineta,
1951. — 163 p.
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SBA: 694090

Les quatre coins: roman/ Dominique Rolin. — Paris : Seuil,
1954. — 249 p.

SBA: 693642

La petite poule d'eau: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1951. — 236 p.

SBA: 693587

Rue Deschambault: roman/ Gabrielle Roy. — Paris :
Flammarion, 1955. — 234 p.

SBA: 693603

Les solitudes: roman/ Marcel Sauvage. — Paris : Editions
universelles, 1947. — 334 p.

SBA: 694649

Appel de l'aventure/ Albert t' Serstevens. — Paris : Fasquelle,
1953. — 268 p.

SBA: 694672

Ambroise Spinola:́episode historique du temps d'Albert et
d'Isabelle/ Adolphe Siret. — Anvers : Verberckt, 1851. — 81 p.

SBA: 694702

Couleur de ces jours/ Jacques Soenens. — Courtrai : Vermaut,
1946. — 79 p. — (Les maı̂tres de demain ; 6)

SBA: 694550

Le sexe du mort/ Jacques Sojcher ; [ill.] Sarah Kaliski. — S.l. :
Fata Morgana, 2004. — ill. — ISBN-10 2–85194–612–9

SBA: 693724



La géoḿetrie dans l'impossible/ Jacques Sternberg ;
[ill.] Sin é. — Paris : Terrain vague, 1960. — 128 p.

SBA: 694325

La sagesse du poète (ińedit) / Edgar Tant. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1928. — 59 p.

SBA: 694600

Feuillets rustiques/ Jean Tousseul. — Bruxelles : 1962. — 109
p.

SBA: 694158

SBA: UIA–B 1377

Ce fruit cueilli trop vert/ Jean-Louis Vanham. — Dilbeek :
Vanham, 1962. — 35 p.

SBA: 694606

Entre deux astres: pòeme interrompu/ Jean-Louis Vanham. —
Dilbeek : Vanham, 1961. — 28 p.

SBA: 694603

Gedichten/ Emile Verhaeren. — Sint-Amands : Provinciaal
Museum Emile Verhaeren, 2005. — 130 p.

SBA: 693739

Poémes/ Emile Verhaeren. — 6 ed. — Paris : Mercure de
France, 1912. — 205 p.
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SBA: 694513

Enfants de ma patience/ Franz Weyergans. — 2 ed. — Paris :
Editions universitaires, 1964. — 177 p.

SBA: 694321

On dira, cet hiver/ Franz Weyergans. — Paris : Julliard,
1970. — 254 p.

SBA: 694327

Fleurs de civilisation: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Paris : Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1901. — 287
p.

SBA: 694316

Légendes/ Marguerite van de Wiele ; [ill.] Isidore de Rudder. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1913. — 286 p., ill.

SBA: 694374

Le mur de gaze: roman/ Marguerite van de Wiele. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1928. — 199 p.

SBA: 694215

Le puison: roman/ Georges Willame. — Bruxelles : Belgique
artistique & litt́eraire, 1908. — 249 p.

SBA: 694323

La rue cases-ǹegres/ Joseph Zobel. — Paris : Froissart,
1950. — 312 p.

SBA: 694347

Middeleeuwse Franse letterkunde

Les romans de la Table ronde: premières images de l'univers
arthurien/ Sophie Cassagnes-Brouquet ; [medew.] Martine
Clouzot. — Rennes : Presses univesitaires, 2005. — 150 p. —
ISBN-10 2–7535–0152–1

SBA: 694282

Christine de Pizan, een bijzondere vrouw/
[edit.] Reńe Ernst Victor Stuip. — Hilversum : Verloren,
2004. — 203 p. — (Utrechtse bijdragen tot de mediëvistiek ;
19). — ISBN-10 90–6550–775–2

UA–CST: ROM 840.85 N–CHRP–STUI 2004
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SBA: 669482

La chanson de Roland: the French corpus= The song of
Roland: the French corpus/ [edit.] Joseph J. Duggan ;
[edit.] Karen Akiyama ; [edit.] Ian Short ; e.a. — Turnhout :
Brepols, 2005. — 3 v. — ISBN-10 2–503–51827–3

UA–CST: MAG–T&L 840.85 P–DUGG 2005

1–3

Italiaanse letterkunde

Calandra: una commedia per il papato/ Luciano Bottoni. —
Milano : FrancoAngeli, 2005. — 119 p. — (La messinscena del
Rinascimento ; 1). — ISBN-10 88–464–6509–1

UA–CDE: GER 850 H 2 BOTT 2005

Rimes: sonnets, canzones et ballades/ Dante Alighieri ;
[vert.] F. Fertiault. — 2 ed. — Paris : Lecou, 1854. — 324 p. —
(Œuvres póetiques ; 1854: 1)

SBA: 694256

De luister van de lauwerkrans: Petrarca en de Petrarca-receptie
in de vroegmoderne tijd: catalogus bij een tentoonstelling in de
Leidse Universiteitsbibliotheek van 25 november - 23 december
2004, ter gelegenheid van het zevenhonderdste geboortejaar van
Francesco Petrarca (1304–1374)/ [edit.] W.P. Gerretsen ;
[edit.] Karl Enenkel. — Leiden : Universiteitsbibliotheek
Leiden, 2004. — 110 p, ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 64)

UA–CST: MAG–B 53811

Opere postume/ Pietro Giannone. — Nuova edizione
augmentata. — Lausanna : A spese di Francesco Grasset, 1760 ;
Londra : s.n., 1766. — 2 v. in 1 bd, 4°, 19. — Vingerafdruk: 1#
176004 - # a1+2 che$ : # a2 2+2 nniare$ - # 1b1 A $ : # 1b2
2O3 utazion - # 2b1 (a)2 ndo$Ord : # 2b2 (m3) come$sc - # c1
∗ d : # c2 5∗ ter$ne ; Vingerafdruk: 2# 176604 - # a1=a2∗3
mae$ - # b1 A u : # b2 3G ineba

UA–CST: MAG–P 13.993

2 v. in 1 bd

Saint Francis of Assisi/ Jacques le Goff. — London :
Routledge, 2004. — 159 p., ill. — ISBN-10 0–415–28473–2 ;
ISBN-10 0–415–28472–4
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Italiaanse literatuur na 1900/ [edit.] Bart van den Bossche ;
[edit.] Franco Musarra. — Leuven : Peeters, 2002. — 2 v. —
ISBN-10 90–429–1130–1

HA–HIVT: L 850 M–B 43755

1

SBA: 694692

1

Bericht vanaf de plank: autobiografie van een boek/ Andrea
Kerbaker ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Mouria,
2004. — 94 p. — ISBN-10 90–458–5011–7

SBA: 693428

La fine del postmoderno/ Romano Luperini. — Napoli : Guida,
2005. — 129 p. — (Idetica ; 3). — ISBN-10 88–7188–914–2

UA–CDE: GER 850 H 0 LUPE 2005

Petrarch and his readers in the Renaissance/ [edit.] Karl A.E.
Enenkel ; [edit.] Jan Papy. — Leiden : Brill, 2006. — 334 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 6). —
ISBN-10 90–04–14766–7

UA–CST: MAG–B 53906

Ieder zijn beurt/ Luigi Pirandello ; [vert.] E.A.
Keuls-Schuur. — Amsterdam : Querido, 1926. — 200 p.

SBA: 693490

Un eroe del nostro tempo: romanzo/ Vasco Pratolini. — 2
ed. — Milano : Bompiani, 1950. — 259 p.

SBA: 694044

Mater Dolorosa/ G. Rovetta ; [vert.] Jean Darcy. — Paris :
Hachette, 1904. — 304 p.

SBA: 693596

Novelle morali/ Francesco Soave. — Nizza : Presso la Società
Tipografica, 1787. — 2 v. in 1 bd, 12°, 12. — Vingerafdruk: 1#
178712 - # b1 A h' : # b2 G6 l$f ; Vingerafdruk: 2# 178712 - #
b1 A an : # b2 F5 e

UA–CST: MAG–P 12.1532

2 v. in 1 bd

Vie de François Ṕetrarque, ćelebre pöete italien. — Vaucluse :
s.n., 1786 ; Paris : Chez J. Cussac, 1786. — 471 p., 8°,π4 (- π1)
A-2F8 2G4, 15. — Vingerafdruk: 178608 - # b1 A e : # b2 2G2
fredi

UA–CST: MAG–P 12.1494

Wondtekenen, wondertekenen: over de stigmatisatie van
Franciscus/ [edit.] Willem Marie Speelman. — Assen : Van
Gorcum, 2006. — 216 p. — (Scripta Franciscana ; 10). —
ISBN-10 90–232–4218–1

BSA: LZ 195/24/10

Roemeense letterkunde

Les nu-pieds: roman/ Zaharia Stancu. — Paris : Editeurs
français ŕeunis, 1951. — 579 p.

SBA: 694643

Spaanse letterkunde

Querer querer/ Iris van de Casteele. — Brussel : Distel,
2006. — 32 p.

SBA: 694279

The contemporary Mexican chronicle: theoretical perspectives
on the liminal genre/ [edit.] Ignacio Corona ; [edit.] Beth E.
Jörgensen. — Albany, N.Y. : State University of New York
Press, 2002. — 266 p. — (SUNY series in Latin American and
Iberian thought and culture ; 2002: 3). —
ISBN-10 0–7914–5354–5

UA–CDE: GER 860.8 L–MEX–CORO 2002

Con la mõna de jazmines= Met een lint vol jasmijnen;/
Amparo Cort́es ; [vert.] Wannes van de Velde. — Leuven : P,
2003. — 117 p. — ISBN-10 90–76895–73–2

SBA: 694475

Historias para ser contadas/ Osvaldo Draǵun ;
[edit.] Rosa Luisa Ḿarquez. — 2 ed. — San Juan, P.R. :
Callejón, 2004. — 160 p., ill. — ISBN-10 1–881748–05–7

UA–CST: MAG–OW–B 11455

La veuve blanche et noire/ Raḿon Gómez de la Serna ;
[vert.] Jean Cassou ; [medew.] Valéry Larbaud. — Paris :
Sagittaire, 1924. — 261 p. — (Collection de la Revue
euroṕeenne ; 8)

SBA: 693776

Pachachaka: puente sobre el mundo narrativa, memoria y
śımbolo en la obra de José Maŕıa Arguedas/ Carlos
Huaḿan. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de
México, Colegio de Ḿexico, 2004. — 354 p. — (Serie:
Lenguajes y tradiciones ; 3). — ISBN-10 968–12–1132–4

UA–CDE: GER 860.8 N–ARGU–HUAM 2004

De leeuw en de maagd/ Raḿon López Velarde ; [vert.] Stefaan
van den Bremt. — Leuven : P, 2005. — 111 p. — Nederlandse
en Spaanse tekst. — ISBN-10 90–77757–72–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8189

SBA: 693344

Quatre espagnols̀a Londres/ Salvador de Madariaga. — Paris :
Plon, 1928. — 236 p. — (Feux croisés:âmes et terres
étrang̀eres ; 7)

SBA: 693807

Le comieron la lengua los ratones/ Silvia Molina ; [ill.] Mari
Rodŕıguez. — Léon : Everest, 2005. — 89 p., ill. — (Montaña
encantada ; 2005: 1). — ISBN-10 84–241–8557–9

UA–CST: MAG–MEX–A 1989

Women of the prologue: imitation, myth, and magic in Don
Quixote 1/ Carolyn A. Nadeau. — Lewisburg, Pa : Bucknell
University Press, 2002. — 188 p. — ISBN-10 0–8387–5510–0

UA–CDE: GER 860 N–CERV–NADE 2002



Boek der vragen/ Pablo Neruda ; [vert.] Stefaan van den
Bremt. — Haarlem : In de Knipscheer, 2004. — 92 p. —
ISBN-10 90–6265–567-X

SBA: 693720

Verblijf op aarde= Residencia en la tierra/ Pablo Neruda ;
[vert.] Bart Vonck. — Leuven : P, 2004. — 157 p. —
ISBN-10 90–76895–87–2

SBA: 693675

Nuevo Léon, bŕujula solar: poeśıa (1876–1992)/
[edit.] Minerva Margarita Villarreal. — Ḿexico, D.F. : Consejo
Nacional para la Cultura y las Artes, 1994. — 373 p. — (Letras
de la reṕublica ; 1994: 2). — ISBN-10 968–29–6023–1

UA–CST: MAG–MEX–B 8507

La patria y el parricidio: estudios y ensayos crı́ticos sobre la
historia y la escritura en la narrativa venezolana/ Carlos
Pacheco. — Ḿerida : El Otro, el Mismo, 2001. — 294 p. —
(Coleccíon de ensayo ; 2001: 1). — ISBN-10 980–292–948–4

UA–CDE: GER 860.8 L–YV–PACH 2001

Indocumentados: el otro merengue/ Jośe Luis Ramos
Escobar. — 3 ed. — San Juan, P.R. : Editorial Cultural,
2003. — 102 p., ill. — ISBN-10 1–56758–002–5

UA–CST: MAG–A 18597

El olor del popcorn/ Jośe Luis Ramos Escobar. — 2 ed. — San
Juan, P.R. : Editorial Cultural, 2002. — 76 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–043–2

UA–CST: MAG–OW–B 11456

Puertorriquẽnos?/ Jośe Luis Ramos Escobar. — San Juan,
P.R. : Editorial Cultural, 2001. — 94 p., ill. —
ISBN-10 1–56758–953–7

UA–CST: MAG–OW–B 11453

Crónica de la degustación / Jośe E. Santos. — San Juan, P.R. :
Triptico, 2005. — 69 p. — ISBN-10 0–9650180–6–7

UA–CST: MAG–OW–B 11454

Poeśıa / Jośe Luis Sierra. — Querétaro : CONECULTA,
2005. — 1 CD. — (Poesı́a en voz del autor ; 2005: 1)

UA–CST: MAG–MEX–F 81

La rebelíon de los ŕabanos/ Javier Tomeo. — Barcelona :
Destino, 1999. — 165 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ;
863). — ISBN-10 84–233–3133–4

UA–CDE: GER 860 P–TOME 99

Adamar/ Minerva Margarita Villarreal. — 2 ed. — Ḿexico,
D.F. : Verdehalago, 2003. — 136 p. — (Colección Los ojos del
secreto ; 24). — ISBN-10 970–680–159–6

UA–CST: MAG–MEX–A 1988

La condicíon del cielo/ Minerva Margarita Villarreal. —
México, D.F. : Colibŕı, 2003. — 110 p. —
ISBN-10 968–5062–55–2

UA–CST: MAG–MEX–B 8509

El coraźon ḿas secreto/ Minerva Margarita Villarreal. — 2
ed. — Monterrey, N.L. : CONARTE, 2003. — 103 p. —
(Coleccíon Árido reino ; 2003: 1). — ISBN-10 968–7859–46–6

UA–CST: MAG–MEX–B 8508

Portugese letterkunde

Panorama de la litt́erature portugaise contemporaine/ Jõao
Ameal ; [medew.] Robet Kemp. — Paris : Editions du sagittaire,
1949. — 283 p.

SBA: 693870

Brieven, 1921–1935/ Fernando Pessoa ; [vert.] August
Willemsen. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 453 p. —
ISBN-10 90–295–6239–0

SBA: 694081

Ode triomphale et autres poèmes/ Fernando Pessoa ;
[vert.] Armand Guibert. — Paris : Oswald, 1960. — 50 p. —
(L'aube dissout les monstres ; 18)

SBA: 694202

Poésies d'Alvaro de Campos= Poesias de Alvaro de Campos/
Fernando Pessoa ; [vert.] Armand Guibert. — Paris : Gallimard,
1968. — 182 p. — (Póesie du monde entier ; 8)

SBA: 694329

Latijnse letterkunde

Anonymi in Iob commentarius/ [edit.] Kenneth B. Steinhauser ;
[medew.] Hildegund M̈uller ; [medew.] Dorothea Weber. —
Wien : Österreichische Akademie der Wissenschaften, 2006. —
421 p. — (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum ;
96). — ISBN-10 3–7001–3608–0

UA–CST: RG–S 21:96

Anthologie non classique des anciens poètes grecs/
[comp.] Andŕe Th́erive. — Paris : Corr̂ea, 1934. — 139 p.

SBA: 694547

Oneirocritica/ Artemidorus Daldianus ; [bew.] Nicolaus
Rigaltius. — Lutetiae : Ex officina Claudii Morelli, 1603. —
269, 275 p., 4°,∗4 2∗2 A-2L4 N–O4 P2 2A–H4 +-2+4 3+2

a-z4 3A–L4 M2 a4 e4, 18. — Vingerafdruk: 160304 - # 1a1∗2
ius$ : # 1a2∗3 mo - # 1b1 A3 t$so : # 1b2 P am - # 2b1 A2
V.$C.$ - # 2b2 H3 $asse - # 2a1 est u : # 2a2 puta $ten - # 3b1
a2 u : # 3b2 a3 rib - # c1 eundem $cruriu : # c2 rationes entiente

UA–CST: MAG–P 13.995

Saint Bernard de Clairvaux/ Pierre Aub́e. — Paris : Fayard,
2003. — 735 p. — ISBN-10 2–213–61539-X

BSA: LZ 393/647

La cité de Dieu/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Pierre
Lombert. — Paris : Chez André Pralard, 1693. — 2 v., front.,
8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 169308 - # a1 a2 s$ : # a2 i2 $qu - #
b1 A n : # b2 2Z4 'elles$qu ; Vingerafdruk: 2# 169308 - # b1 A2
s$ : # b2 3B qu'o

UA–CST: MAG–P 12.1505



1–2

Les lettres/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Philippe
Goibaud-Dubois. — Seconde edition. — Paris : Chez Jean
Baptiste Coignard, 1701. — 6 v., front., 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 170108 - # a1 a2 $fa : # a2 o4 urs$ - # b1 A2
que : # b2 2R4 &$sui ; Vingerafdruk: 2# 170108 - # a1=a2 a2
x$ - # b1 A o : # b2 2Y2 $la$ ; Vingerafdruk: 3# 170108 - # a1
a2 A : # a2 a4 lanie - # b1 A $ : # b2 2V a, ; Vingerafdruk: 4#
170108 - # a1 a2 $Ce : # a2 a4 $à$P - # b1 A a : # b2 2V4
1.$a,$i ; Vingerafdruk: 5# 170108 - # a1 a2 Co : # a2 a4 $Du - #
b1 A e : # b2 2X4 n,$15 ; Vingerafdruk: 6# 170108 - # a1 a2à :
# a2 a3 Ro - # b1 A e : # b2 S3 $18

UA–CST: MAG–P 12.1510

1–6

Thomas von Aquins ‘Summa theologiae’/ David Berger. —
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2004. — 144
p. — (Werkinterpretationen ; 2004: 1). —
ISBN-10 3–534–17456–9

UA–CST: LZ 19 N–AQUI–BERG 2004

Poésies helv́etiennes/ Jean-Louis Bridel ; Philippe Sirice
Bridel. — Lausanne : Chez Mourer, 1782. — 247 p., front., 8°,
+8 A–P8 Q4 R2, 15. — Vingerafdruk: 178208 - # a1=a2+4 ils$
- # b1 A ju : # b2 R m

UA–CST: MAG–P 13.994

Lettres . . . & un dictionnaire abreǵe des antiquit́es romaines, a
l'usage des colleges de la Compagnie de Jesus, province
Gallo-Belgique/ Marcus Tullius Cicero ; Caius [Minor] Plinius
Caecilius Secundus. — Douay : Chez Jacques-Fr. Willerval,
1756. — 499 p., 12°, a6 A-2S6 2T4, 13. —
Vingerafdruk: 175612 - # a1 a2 gn : # a2 a3é$ - # b1 A2 criv : #
b2 2T2 re$po

UA–CST: MAG–P 12.1500

De luister van de lauwerkrans: Petrarca en de Petrarca-receptie
in de vroegmoderne tijd: catalogus bij een tentoonstelling in de
Leidse Universiteitsbibliotheek van 25 november - 23 december
2004, ter gelegenheid van het zevenhonderdste geboortejaar van
Francesco Petrarca (1304–1374)/ [edit.] W.P. Gerretsen ;
[edit.] Karl Enenkel. — Leiden : Universiteitsbibliotheek
Leiden, 2004. — 110 p, ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 64)

UA–CST: MAG–B 53811

L'art de peinture/ Charles Alphonse Dufresnoy ; [edit.] Roger
de Piles. — Quatrieme edition. — Paris : Chez Charles Antoine
Jombert, 1751. — 371 p., 12°,π2 a4 A-2G8/4 2H6, 12. —
Vingerafdruk: 175112 - # a1 a c : # a2 a2 $& - # b1 A2 ce : # b2
2H4 $les$

UA–CST: MAG–P 12.1529

SBA: H 5497 [S2–754 g]

SBA: 644473 [C1–085 j]

Microfilm

Érasme et les th́eologiens ŕeforḿes: actes du colloque
international, Maison d'Erasmèa Bruxelles-Anderlecht, 24 avril
2004/ [edit.] Émile M. Braekman. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2005. — 254 p. — (Reeks
van Historische studies ; 11). — ISBN-10 2–87240–002–8

SBA: 694231

De Turkenkrijg/ Desiderius Erasmus ; [vert.] John Piolon ;
[edit.] Angenies Brandenburg. — Rotterdam : Donker, 2005. —
95 p. — ISBN-10 90–6100–580–9

SBA: 694052

Les suppliantes. Les Perses. Les sept contre Th̀ebes.
Prométh́ee enchaińe . Orestie/ Eschyle ; [edit.] Paul Mazon. —
Paris : Belles Lettres, 1947. — 408 p. — (Les grandes oeuvres
de l'antiquit́e classique ; 1947: 1)

SBA: 694598

Augustinus/ Therese Fuhrer. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2004. — 200 p. — (Klassische Philologie
kompakt ; 2004: 1). — ISBN-10 3–534–15768–0

BSA: LZ 254/V/88

Boethius en de tweede revolutie van het boek/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Stichting Neerlandistiek, 2004. — 31 p.,
ill. — (Bert van Selm-lezing ; 13). — ISBN-10 90–807276–6–0

UA–CST: RG 1058 D 4

SBA: 681089

Saint Francis of Assisi/ Jacques le Goff. — London :
Routledge, 2004. — 159 p., ill. — ISBN-10 0–415–28473–2 ;
ISBN-10 0–415–28472–4

UA–CST: RG 2137 C 9

Homélies sur l'́evangile/ Gregorius I [Paus] ; [edit.] Raymond
Etaix ; [edit.] Charles Morel ; [edit.] Bruno Judic. — Paris :
Cerf, 2005. — (Sources chrétiennes ; 485 (= v. 1)). — Latijnse
en Franse tekst. — ISBN-10 2–204–07691–0

UA–CST: Klass SC 485

1

BSA: LZ 250/1

1

Epistolæ selectæ in tres classes distributæ/ Sophronius
Eusebius Hieronymus. — Editio nova cæteris accuratior, &
auctior in multis. — Parisiis : Apud Joannem Hourdel, 1718. —
438 p., 12°,π8 (- π1, blanco?) A–T12 V4, 12. —
Vingerafdruk: 171812 - # b1 A ho : # b2 V3 rbor$

UA–CST: MAG–P 12.1508

De monniken van St. Augustinus/ Valentinus Hutjens. —
Heemstede : Toorts, 1948. — 105 p.

UA–CST: RG 2033 D 5

SBA: 694465

BSA: LZ 205/284

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — Latijnse en Nederlandse tekst. —
ISBN-10 90–76832–11–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HUYG 2004

SBA: 683173



Les lettres/ Johannes Chrysostomus. — Paris : Chez Pierre
Gandouin, 1732. — 2 v., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 173208 - #
a1 a3 u' : # a2 e3 s$de - # b1 A u : # b2 2K un ; Vingerafdruk: 2#
173208 - # a1 a2 trê : # a2 i pa - # b1 A n : # b2 2F4 $emb

UA–CST: MAG–P 12.1513

1–2

Origenes' ‘Peri archon’: eine undogmatische Dogmatik:
Einführung und Erl̈auterung/ Lies Lothar. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1992. — 218 p. —
(Werkinterpretationen ; 1992: 1). — ISBN-10 3–534–10308–4

UA–CST: LZ 23.012 N–ORIG–LIES 92

Histoire du pontificat de S. Gregoire le Grand/ Louis
Maimbourg. — Paris : Chez Claude Barbin, 1686. — 461 p.,
front., ill., 4°, a4 e4 i4 o4 u2 A-3R4 3S2 (3S2 blanco), 17. —
Vingerafdruk: 168604 - # a1 a3 ST : # a2 u e - # b1 A L : # b2
3R2 r$de$Ro

UA–CST: MAG–P 14.685

SBA: K 6492 [S2–764 g]

Mission und Theater: Japan und China auf den Bühnen der
Gesellschaft Jesu/ [edit.] Adrian Hsia ; [edit.] Ruprecht
Wimmer ; [medew.] Michael Kober. — Regensburg : Schnell &
Steiner, 2005. — 510 p. — (Jesuitica: Quellen und Studien zur
Geschichte, Kunst und Literatur der Gesellschaft Jesu im
deutschsprachigen Raum ; 7). — ISBN-10 3–7954–1727–9

UA–CST: RD 3 HSIA–MISS

Petrus Canisius en zijn catechismus: de geschiedenis van een
bestseller= Peter Canisius and his catechism: the history of a
bestseller/ Paul Begheyn. — Nijmegen : 2005. — 96 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2005/02/26
- 2005/05/15. — ISBN-10 90–6829–083–5

SBA: 693713

MPM: BM 34730

Irenaeus of Lyons/ Eric Osborn. — 2 ed. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2005. — 307 p. —
ISBN-10 0–521–80006–4 ; ISBN-13 978–0–521–80006–8 ;
ISBN-10 0–521–67572–3 ; ISBN-13 978–0–521–67572–7

BSA: LZ 254/II/10

Petrarch and his readers in the Renaissance/ [edit.] Karl A.E.
Enenkel ; [edit.] Jan Papy. — Leiden : Brill, 2006. — 334 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 6). —
ISBN-10 90–04–14766–7

UA–CST: MAG–B 53906

Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia/ Pindarus ; Johannes
Benedictus. — Editio purissima, cum indice locupletissimo. —
Salmurii : Ex typis Petri Piededii, 1620. — 756 p., 4°, a4 e4

A-5I4 5K4 (5K3, 4 blanco), 18. — Vingerafdruk: 162004 - # a1
a2 osse$ : # a2 e3 ndus - # b1 A t : # b2 5K2 um$theox

UA–CST: MAG–P 13.991

A thirteenth-century textbook of mystical theology at the
University of Paris: the Mystical theology of Dionysius the
Areopagite in Eriugena's Latin translation with the Scholia
translated by Anastasius the Librarian and Excerpts from
Eriugena's Periphyseon/ [edit.] L. Michael Harrington. —

Leuven : Peeters, 2004. — 124 p. — (Dallas medieval texts and
translations ; 4). — ISBN-10 90–429–1394–0

UA–CST: RG 2133 C 10

Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

Peter Lombard/ Philipp W. Rosemann. — Oxford : Oxford
University Press, 2004. — 272 p. — (Great medieval thinkers ;
2004: 1). — ISBN-10 0–19–515545–9 ;
ISBN-10 0–19–515544–0

UA–CST: RG 2138 E 25

Egheiridion tragooidikon: een overzicht van de Griekse
tragedies/ F.G. Rotteveel Mansfeld. — Leiden : Brill, 1951. —
118 p.

SBA: 694160

Justin apologiste chrétien: travaux sur le 'Dialogue avec
Tryphon' de Justin Martyr/ Sylvain J.G. Sanchez. — Paris :
Gabalda, 2000. — 301 p. — (Cahiers de la revue biblique ;
50). — ISBN-10 2–85021–128–1

BSA: LZ 110/58/50

Oeuvres/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [vert.] La
Grange. — Paris : De l'imprimerie de J. J. Smits et Ce.,
1794. — 5 v., portr., 8°, 15. — Vingerafdruk: 1# 000308 - # b1
A3 $p : # b2 2Q ne ; Vingerafdruk: 2# 000308 - # b1 A3 e$ : #
b2 O2 tíe. ; Vingerafdruk: 3# 000308 - # b1 A3 quit$ : # b2 2L4
$cas ; Vingerafdruk: 4# 000308 - # b1 A3 st$v : # b2 2M4
qu'il$fa ; Vingerafdruk: 5# 000308 - # b1 A r : # b2 2H $d'

UA–CST: MAG–P 12.1517

1–5

Traités . . . sur l'ornement des femmes, les spectacles. le batême,
& la patience, avec une lettre aux martirs/ Quintus Septimius
Florens Tertullianus ; [vert.] Mathieu Caubere. — Paris : Chez
Rolin fils, 1733. — 377 p., 12°, a8 b4 c2 A–D8/4 E8 F4 (F2+
∗3–12) G-2I8/4, 11. — Vingerafdruk: 173312 - # a1 a4 pei : #
a2 c a - # b1 A u : # b2 2H4 ns$les

UA–CST: RG 3107 i 4

UA–CST: MAG–P 12.1518

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Paris : De l'imprimerie de Didot jeune, 1793 ; Paris :
Chez Bleuet p̀ere, 1793. — 384 p., 8°, A-2A8, 14. —
Vingerafdruk: 000208 - # b1 A3 $qu : # b2 2A4 $tropi

UA–CST: MAG–P 13.1000

UA–CST: MAG–P 12.537

Les prosateurs latins/ Raoul V̀eze ; [medew.] Arrmand
Ephräım. — Paris : Michaud, 1910. — 222 p., ill. —
(Encycloṕedie litt́eraire illustŕee: anthologie des chefs d'œvre
classiques de toues lesépoques et de tous les pays ; 1910: 5)

SBA: 694505



Vie de François Ṕetrarque, ćelebre pöete italien. — Vaucluse :
s.n., 1786 ; Paris : Chez J. Cussac, 1786. — 471 p., 8°,π4 (- π1)
A-2F8 2G4, 15. — Vingerafdruk: 178608 - # b1 A e : # b2 2G2
fredi

UA–CST: MAG–P 12.1494

Latin sermon collections from later medieval England/
Siegfried Wenzel. — Cambridge : Cambridge University Press,
2005. — 713 p. — (Cambridge studies in medieval literature ;
53). — ISBN-10 0–521–84182–8

UA–CST: RG 2137 E 31

Wondtekenen, wondertekenen: over de stigmatisatie van
Franciscus/ [edit.] Willem Marie Speelman. — Assen : Van
Gorcum, 2006. — 216 p. — (Scripta Franciscana ; 10). —
ISBN-10 90–232–4218–1

BSA: LZ 195/24/10

Griekse letterkunde

Anonymi in Iob commentarius/ [edit.] Kenneth B. Steinhauser ;
[medew.] Hildegund M̈uller ; [medew.] Dorothea Weber. —
Wien : Österreichische Akademie der Wissenschaften, 2006. —
421 p. — (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum ;
96). — ISBN-10 3–7001–3608–0

UA–CST: RG–S 21:96

Anthologie non classique des anciens poètes grecs/
[comp.] Andŕe Th́erive. — Paris : Corr̂ea, 1934. — 139 p.

SBA: 694547

Oneirocritica/ Artemidorus Daldianus ; [bew.] Nicolaus
Rigaltius. — Lutetiae : Ex officina Claudii Morelli, 1603. —
269, 275 p., 4°,∗4 2∗2 A-2L4 N–O4 P2 2A–H4 +-2+4 3+2

a-z4 3A–L4 M2 a4 e4, 18. — Vingerafdruk: 160304 - # 1a1∗2
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a2 u : # 3b2 a3 rib - # c1 eundem $cruriu : # c2 rationes entiente

UA–CST: MAG–P 13.995

Saint Bernard de Clairvaux/ Pierre Aub́e. — Paris : Fayard,
2003. — 735 p. — ISBN-10 2–213–61539-X

BSA: LZ 393/647

La cité de Dieu/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Pierre
Lombert. — Paris : Chez André Pralard, 1693. — 2 v., front.,
8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 169308 - # a1 a2 s$ : # a2 i2 $qu - #
b1 A n : # b2 2Z4 'elles$qu ; Vingerafdruk: 2# 169308 - # b1 A2
s$ : # b2 3B qu'o

UA–CST: MAG–P 12.1505

1–2

Les lettres/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Philippe
Goibaud-Dubois. — Seconde edition. — Paris : Chez Jean
Baptiste Coignard, 1701. — 6 v., front., 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 170108 - # a1 a2 $fa : # a2 o4 urs$ - # b1 A2
que : # b2 2R4 &$sui ; Vingerafdruk: 2# 170108 - # a1=a2 a2
x$ - # b1 A o : # b2 2Y2 $la$ ; Vingerafdruk: 3# 170108 - # a1
a2 A : # a2 a4 lanie - # b1 A $ : # b2 2V a, ; Vingerafdruk: 4#
170108 - # a1 a2 $Ce : # a2 a4 $à$P - # b1 A a : # b2 2V4

1.$a,$i ; Vingerafdruk: 5# 170108 - # a1 a2 Co : # a2 a4 $Du - #
b1 A e : # b2 2X4 n,$15 ; Vingerafdruk: 6# 170108 - # a1 a2à :
# a2 a3 Ro - # b1 A e : # b2 S3 $18

UA–CST: MAG–P 12.1510

1–6

Thomas von Aquins ‘Summa theologiae’/ David Berger. —
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2004. — 144
p. — (Werkinterpretationen ; 2004: 1). —
ISBN-10 3–534–17456–9

UA–CST: LZ 19 N–AQUI–BERG 2004

Poésies helv́etiennes/ Jean-Louis Bridel ; Philippe Sirice
Bridel. — Lausanne : Chez Mourer, 1782. — 247 p., front., 8°,
+8 A–P8 Q4 R2, 15. — Vingerafdruk: 178208 - # a1=a2+4 ils$
- # b1 A ju : # b2 R m

UA–CST: MAG–P 13.994

Lettres . . . & un dictionnaire abreǵe des antiquit́es romaines, a
l'usage des colleges de la Compagnie de Jesus, province
Gallo-Belgique/ Marcus Tullius Cicero ; Caius [Minor] Plinius
Caecilius Secundus. — Douay : Chez Jacques-Fr. Willerval,
1756. — 499 p., 12°, a6 A-2S6 2T4, 13. —
Vingerafdruk: 175612 - # a1 a2 gn : # a2 a3é$ - # b1 A2 criv : #
b2 2T2 re$po

UA–CST: MAG–P 12.1500

De luister van de lauwerkrans: Petrarca en de Petrarca-receptie
in de vroegmoderne tijd: catalogus bij een tentoonstelling in de
Leidse Universiteitsbibliotheek van 25 november - 23 december
2004, ter gelegenheid van het zevenhonderdste geboortejaar van
Francesco Petrarca (1304–1374)/ [edit.] W.P. Gerretsen ;
[edit.] Karl Enenkel. — Leiden : Universiteitsbibliotheek
Leiden, 2004. — 110 p, ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 64)

UA–CST: MAG–B 53811

L'art de peinture/ Charles Alphonse Dufresnoy ; [edit.] Roger
de Piles. — Quatrieme edition. — Paris : Chez Charles Antoine
Jombert, 1751. — 371 p., 12°,π2 a4 A-2G8/4 2H6, 12. —
Vingerafdruk: 175112 - # a1 a c : # a2 a2 $& - # b1 A2 ce : # b2
2H4 $les$

UA–CST: MAG–P 12.1529
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Microfilm

Érasme et les th́eologiens ŕeforḿes: actes du colloque
international, Maison d'Erasmèa Bruxelles-Anderlecht, 24 avril
2004/ [edit.] Émile M. Braekman. — Bruxelles : Sociét́e royale
d'histoire du protestantisme belge, 2005. — 254 p. — (Reeks
van Historische studies ; 11). — ISBN-10 2–87240–002–8

SBA: 694231

De Turkenkrijg/ Desiderius Erasmus ; [vert.] John Piolon ;
[edit.] Angenies Brandenburg. — Rotterdam : Donker, 2005. —
95 p. — ISBN-10 90–6100–580–9

SBA: 694052



Les suppliantes. Les Perses. Les sept contre Th̀ebes.
Prométh́ee enchaińe . Orestie/ Eschyle ; [edit.] Paul Mazon. —
Paris : Belles Lettres, 1947. — 408 p. — (Les grandes oeuvres
de l'antiquit́e classique ; 1947: 1)

SBA: 694598

Augustinus/ Therese Fuhrer. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2004. — 200 p. — (Klassische Philologie
kompakt ; 2004: 1). — ISBN-10 3–534–15768–0

BSA: LZ 254/V/88

Boethius en de tweede revolutie van het boek/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Stichting Neerlandistiek, 2004. — 31 p.,
ill. — (Bert van Selm-lezing ; 13). — ISBN-10 90–807276–6–0

UA–CST: RG 1058 D 4

SBA: 681089

Saint Francis of Assisi/ Jacques le Goff. — London :
Routledge, 2004. — 159 p., ill. — ISBN-10 0–415–28473–2 ;
ISBN-10 0–415–28472–4

UA–CST: RG 2137 C 9

Homélies sur l'́evangile/ Gregorius I [Paus] ; [edit.] Raymond
Etaix ; [edit.] Charles Morel ; [edit.] Bruno Judic. — Paris :
Cerf, 2005. — (Sources chrétiennes ; 485 (= v. 1)). — Latijnse
en Franse tekst. — ISBN-10 2–204–07691–0

UA–CST: Klass SC 485

1

BSA: LZ 250/1

1

Epistolæ selectæ in tres classes distributæ/ Sophronius
Eusebius Hieronymus. — Editio nova cæteris accuratior, &
auctior in multis. — Parisiis : Apud Joannem Hourdel, 1718. —
438 p., 12°,π8 (- π1, blanco?) A–T12 V4, 12. —
Vingerafdruk: 171812 - # b1 A ho : # b2 V3 rbor$

UA–CST: MAG–P 12.1508

De monniken van St. Augustinus/ Valentinus Hutjens. —
Heemstede : Toorts, 1948. — 105 p.

UA–CST: RG 2033 D 5

SBA: 694465

BSA: LZ 205/284

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — Latijnse en Nederlandse tekst. —
ISBN-10 90–76832–11–0

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–HUYG 2004

SBA: 683173

Les lettres/ Johannes Chrysostomus. — Paris : Chez Pierre
Gandouin, 1732. — 2 v., 8°, 14. — Vingerafdruk: 1# 173208 - #
a1 a3 u' : # a2 e3 s$de - # b1 A u : # b2 2K un ; Vingerafdruk: 2#
173208 - # a1 a2 trê : # a2 i pa - # b1 A n : # b2 2F4 $emb

UA–CST: MAG–P 12.1513

1–2

Origenes' ‘Peri archon’: eine undogmatische Dogmatik:
Einführung und Erl̈auterung/ Lies Lothar. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1992. — 218 p. —
(Werkinterpretationen ; 1992: 1). — ISBN-10 3–534–10308–4

UA–CST: LZ 23.012 N–ORIG–LIES 92

Histoire du pontificat de S. Gregoire le Grand/ Louis
Maimbourg. — Paris : Chez Claude Barbin, 1686. — 461 p.,
front., ill., 4°, a4 e4 i4 o4 u2 A-3R4 3S2 (3S2 blanco), 17. —
Vingerafdruk: 168604 - # a1 a3 ST : # a2 u e - # b1 A L : # b2
3R2 r$de$Ro

UA–CST: MAG–P 14.685

SBA: K 6492 [S2–764 g]

Mission und Theater: Japan und China auf den Bühnen der
Gesellschaft Jesu/ [edit.] Adrian Hsia ; [edit.] Ruprecht
Wimmer ; [medew.] Michael Kober. — Regensburg : Schnell &
Steiner, 2005. — 510 p. — (Jesuitica: Quellen und Studien zur
Geschichte, Kunst und Literatur der Gesellschaft Jesu im
deutschsprachigen Raum ; 7). — ISBN-10 3–7954–1727–9

UA–CST: RD 3 HSIA–MISS

Petrus Canisius en zijn catechismus: de geschiedenis van een
bestseller= Peter Canisius and his catechism: the history of a
bestseller/ Paul Begheyn. — Nijmegen : 2005. — 96 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2005/02/26
- 2005/05/15. — ISBN-10 90–6829–083–5

SBA: 693713

MPM: BM 34730

Irenaeus of Lyons/ Eric Osborn. — 2 ed. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2005. — 307 p. —
ISBN-10 0–521–80006–4 ; ISBN-13 978–0–521–80006–8 ;
ISBN-10 0–521–67572–3 ; ISBN-13 978–0–521–67572–7

BSA: LZ 254/II/10

Petrarch and his readers in the Renaissance/ [edit.] Karl A.E.
Enenkel ; [edit.] Jan Papy. — Leiden : Brill, 2006. — 334 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 6). —
ISBN-10 90–04–14766–7

UA–CST: MAG–B 53906

Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia/ Pindarus ; Johannes
Benedictus. — Editio purissima, cum indice locupletissimo. —
Salmurii : Ex typis Petri Piededii, 1620. — 756 p., 4°, a4 e4

A-5I4 5K4 (5K3, 4 blanco), 18. — Vingerafdruk: 162004 - # a1
a2 osse$ : # a2 e3 ndus - # b1 A t : # b2 5K2 um$theox

UA–CST: MAG–P 13.991

A thirteenth-century textbook of mystical theology at the
University of Paris: the Mystical theology of Dionysius the
Areopagite in Eriugena's Latin translation with the Scholia
translated by Anastasius the Librarian and Excerpts from
Eriugena's Periphyseon/ [edit.] L. Michael Harrington. —
Leuven : Peeters, 2004. — 124 p. — (Dallas medieval texts and
translations ; 4). — ISBN-10 90–429–1394–0

UA–CST: RG 2133 C 10



Recreating ancient history: episodes from the Greek and Roman
past in the arts and literature of the early modern period/
[edit.] Karl Enenkel ; [edit.] Jan L. de Jong ; [edit.] Jeanine de
Landtsheer ; [medew.] Alicia Montoya. — Leiden : Brill,
2001. — 375 p., ill. — (Intersections: yearbook for early
modern studies ; 1). — ISBN-10 90–04–12051–3

UA–CST: MAG–B 53908

MPM: BM 34187

Peter Lombard/ Philipp W. Rosemann. — Oxford : Oxford
University Press, 2004. — 272 p. — (Great medieval thinkers ;
2004: 1). — ISBN-10 0–19–515545–9 ;
ISBN-10 0–19–515544–0

UA–CST: RG 2138 E 25

Egheiridion tragooidikon: een overzicht van de Griekse
tragedies/ F.G. Rotteveel Mansfeld. — Leiden : Brill, 1951. —
118 p.

SBA: 694160

Justin apologiste chrétien: travaux sur le 'Dialogue avec
Tryphon' de Justin Martyr/ Sylvain J.G. Sanchez. — Paris :
Gabalda, 2000. — 301 p. — (Cahiers de la revue biblique ;
50). — ISBN-10 2–85021–128–1

BSA: LZ 110/58/50

Oeuvres/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [vert.] La
Grange. — Paris : De l'imprimerie de J. J. Smits et Ce.,
1794. — 5 v., portr., 8°, 15. — Vingerafdruk: 1# 000308 - # b1
A3 $p : # b2 2Q ne ; Vingerafdruk: 2# 000308 - # b1 A3 e$ : #
b2 O2 tíe. ; Vingerafdruk: 3# 000308 - # b1 A3 quit$ : # b2 2L4
$cas ; Vingerafdruk: 4# 000308 - # b1 A3 st$v : # b2 2M4
qu'il$fa ; Vingerafdruk: 5# 000308 - # b1 A r : # b2 2H $d'

UA–CST: MAG–P 12.1517

1–5

Traités . . . sur l'ornement des femmes, les spectacles. le batême,
& la patience, avec une lettre aux martirs/ Quintus Septimius
Florens Tertullianus ; [vert.] Mathieu Caubere. — Paris : Chez
Rolin fils, 1733. — 377 p., 12°, a8 b4 c2 A–D8/4 E8 F4 (F2+
∗3–12) G-2I8/4, 11. — Vingerafdruk: 173312 - # a1 a4 pei : #
a2 c a - # b1 A u : # b2 2H4 ns$les
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UA–CST: MAG–P 12.1518

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Paris : De l'imprimerie de Didot jeune, 1793 ; Paris :
Chez Bleuet p̀ere, 1793. — 384 p., 8°, A-2A8, 14. —
Vingerafdruk: 000208 - # b1 A3 $qu : # b2 2A4 $tropi

UA–CST: MAG–P 13.1000

UA–CST: MAG–P 12.537

Les prosateurs latins/ Raoul V̀eze ; [medew.] Arrmand
Ephräım. — Paris : Michaud, 1910. — 222 p., ill. —
(Encycloṕedie litt́eraire illustŕee: anthologie des chefs d'œvre
classiques de toues lesépoques et de tous les pays ; 1910: 5)

SBA: 694505

Vie de François Ṕetrarque, ćelebre pöete italien. — Vaucluse :
s.n., 1786 ; Paris : Chez J. Cussac, 1786. — 471 p., 8°,π4 (- π1)
A-2F8 2G4, 15. — Vingerafdruk: 178608 - # b1 A e : # b2 2G2
fredi

UA–CST: MAG–P 12.1494

Latin sermon collections from later medieval England/
Siegfried Wenzel. — Cambridge : Cambridge University Press,
2005. — 713 p. — (Cambridge studies in medieval literature ;
53). — ISBN-10 0–521–84182–8

UA–CST: RG 2137 E 31

Wondtekenen, wondertekenen: over de stigmatisatie van
Franciscus/ [edit.] Willem Marie Speelman. — Assen : Van
Gorcum, 2006. — 216 p. — (Scripta Franciscana ; 10). —
ISBN-10 90–232–4218–1

BSA: LZ 195/24/10

Slavische en Baltische letterkunde

De broers Karamazov/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Arthur
Langeveld. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 966 p. —
(Verzamelde werken ; 9). — ISBN-10 90–282–4040–3

SBA: 694684:9

Verzamelde werken/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Arthur
Langeveld. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 10 v.

SBA: 694684

Trois minutes de v́erité / Eug̀ene Evtouchenko ; [vert.] Paul
Chaulot. — Paris : Julliard, 1963. — 176 p.

SBA: 694379

Kar-chat, ou: La premìere neige/ Ferdinand Goetel ;
[vert.] Marc Hélys. — Bruxelles : Renaissance du livre,
1928. — 199 p.

SBA: 693591

Une place au soleil: roman/ Vera Inber ; [vert.] R.
Huntzbucler. — Paris : Editeurs français réunis, 1950. — 157
p. — (Le pays de Staline ; 1950: 1)

SBA: 693794

Wo die Beeren reifen: Roman/ Jewgeni Jewtuschenko ;
[vert.] Wolfgang Br̈auer. — Wien : Zsolnay, 1982. — 335 p. —
ISBN-10 3–552–03428–5

SBA: 693450

Reizen met Herodotos/ Ryszard Kapúsciński ; [vert.] Ewa van
den Bergen-Makala. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. —
263 p. — ISBN-10 90–295–6323–0

SBA: 694267

Mutter Johanna von den Engeln. Nachtzug: zwei Filmtexte/
Jerzy Kawalerowicz ; [medew.] Theodor Kotulla. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1963. — 159 p., ill. —
(Sonderreihe DTV ; 21)

SBA: UIA–A 4788

SBA: 693774



Russian and Soviet literature: an introduction/ Robert Lord. —
London : Kahn & Averill, 1972. — 192 p. —
ISBN-10 0–900707–13–5

SBA: 694025

Twentieth-century Russian literature/ Harry T. Moore ; Albert
Parry. — London : Heinemann, 1976. — 194 p. — (Heinemann
educational books ; 1976: 1). — ISBN-10 0–435–39401–0 ;
ISBN-10 0–435–39402–9

HA–HIVT: L 882 M–B 21.792

SBA: 694485

Karpers voor de Wehrmacht/ Ota Pavel ; [vert.] Hans Krijt. —
Naarden : Strengholt, 1976. — 110 p., ill.

SBA: 693919

My pohǒzi, no my raznye/ N.J. Piscařcik ; J.E. Prohorov. —
Sankt-Peterburg : Zlatoust, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN-10 5–86547–172–4

HA–HIVT: L 808.2 M–B 44706

Der Prozeß beginnt: neue russische Erzähler / [edit.] Jürgen
Rühle. — Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1957. — 394 p.

SBA: 693790

Sowjetliteratur heute/ [edit.] Gisela Lindemann. — M̈unchen :
Beck, 1979. — 273 p. — (Beck'sche schwarze Reihe ; 188). —
ISBN-10 3–406–06788–3

SBA: 693868

De geschiedenis van Ivan den gek en zijne twee broeders
Simeon den krijgsman en Taras den sterke en van zijne
doofstomme, ongehuwde zuster Malania en van den ouden
duivel en de drie duiveltjes/ Lev N. Tolstoj. — Amsterdam :
Auf der Heide, s.a. — 58 p.

SBA: 694369

Linnenmeter: de geschiedenis van een paard/ Lev N. Tolstoj ;
Jef Last ; [ill.] A. Goldsteen. — Naarden : Driehoek, s.a. — 79
p., ill. — (Plejadenreeks ; [ 1])

SBA: 694371

De moezjieks/ Anton P. Tsjechov ; [vert.] L.J. van der Meer-van
der Borch van Rouwenoort ; [medew.] Frans Netscher. — 2
ed. — Utrecht : Diehl, 1902. — 255 p.

SBA: 693324

Poèmes/ Marina Tsv́etaeva ; [vert.] Elsa Triolet. — Paris :
Gallimard, 1968. — 117 p. — (Collection Poètes russes
contemporains ; 1968: 2)

SBA: 694552

Eene ongelukkige/ Ivan Turgenjeff ; [bew.] E.J.v.T. —
Amsterdam : Cohen, s.a. — 237 p. — (Globe-editie ; [ 1])

SBA: 693455

Die weiße Orangeade: Russische Erzähler der Gegenwart. —
Berlin : Kultur und Fortschritt, 1967. — 678 p.

SBA: 693780

Steinerne Bienen: Roman/ Piotr Wojciechowski ; [vert.] Klaus
Staemmler. — Hamburg : Claassen, 1970. — 202 p. —
(Bibliotheca polonica ; 1970: 1). — ISBN-10 3–546–49835–6

SBA: 694699

Indo-europese letterkunde

Youssouf et Zouleikha/ Djâm̂ı ; [vert.] Auguste Bricteux. —
Paris : Geuthner, 1927. — 261 p. — (Les joyaux de l'Orient ; 5)

SBA: 693297

A literary history of Ireland: from earliest times to the present
day/ Douglas Hyde ; [medew.] BriańO Cúıv. — 2 ed. —
London : Benn, 1967. — 654 p.

SBA: 694492

Overige letterkunde

Finnland im Bilde seiner Dichtung und seine Dichter: Novellen,
Gedichte, Schilderungen, Charakteristiken und 14 Porträts/
Ernst Brausewetter. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1899. —
456 p.

SBA: 693865

Whispers from a continent: the literature of contemporary black
Africa / Wilfred Cartey. — London : Heinemann, 1971. — 396
p. — ISBN-10 0–435–18716–3 ; ISBN-10 0–435–18717–1

UA–CDE: GER 896 J 20 CART 71

SBA: 693874

A Chinese ‘Divina Commedia’/ J.J.L. Duyvendak. — Leiden :
Brill, 1952. — 62 p.

SBA: 694553

Six ŕecits au fil inconstant des jours/ Shen Fu ; [vert.] P.
Ryckmans ; [medew.] Y. Hervouet. — Bruxelles : Larcier,
1966. — 209 p.

SBA: 694683

Ahnelhuayox́ochitl = Flor sin ráız / Patrick Johansson K. ;
[edit.] Miguel León-Portilla. — Ḿexico, D.F. : McGraw-Hill
Interamericana, 2003. — 80 p., ill. — ISBN-10 970–10–4203–4

UA–CST: MAG–MEX–B 8504

La littérature arabe/ Armand Kahn ; [medew.] Chales
Simond. — Paris : Michaud, 1910. — 224 p., ill. —
(Encycloṕedie litt́eraire illustŕee: anthologie des chefs d'œvre
classiques de toues lesépoques et de tous les pays ; 1910: 4)

SBA: 694501

Le lac: roman/ Yasunari Kawabata ; [vert.] Michel Bourgeot ;
[medew.] Jacques Serguine. — Paris : Albin Michel, 1978. —
201 p. — ISBN-10 2–226–00618–4

SBA: 694183

Histoire abŕeǵee de la litt́erature hongroise/ Tibor Klaniczay ;
József Szauder ; Miklós Szabolcsi. — Budapest : Corvina,
1962. — 300 p.

SBA: 694587



Anthologie raisonńee de la litt́erature chinoise/ G.
Margoulies. — Paris : Payot, 1948. — 458 p. — (Bibliothèque
scientifique ; 1948: 6)

SBA: 694495

Modern Japanese literature: an anthology/ [edit.] Donald
Keene. — London : Thames & Hudson, 1956. — 440 p.

SBA: 693873

Seven African writers/ Gerald Moore. — London : Oxford
University Press, 1962. — 108 p.

SBA: 693867

Poèmes ŕevolutionnaires (1844–1849)/ Sándor Peẗofi ;
[vert.] Jacques Gaucheron. — Paris : Seghers, s.a. — 56 p.

SBA: 694339

In eigen en vreemden spiegel (uit de letterkunde van en over
Joden)/ Siegfried van Praag. — Amsterdam : Hertzberger,
1928. — 203 p., ill.

SBA: UIA–C 7367

SBA: 694489

Räuber und Soldaten: Roman/ Schi Nai-an ; [vert.] Albert
Ehrenstein. — Berlin : Ullstein, 1927. — 291 p.

SBA: 693772

Studies in modern Arabic literature/ [edit.] R.C. Ostle. —
Warminster : Aris & Phillips, 1975. — 202 p. —
ISBN-10 0–85668–030–3

SBA: 694484

La dame de beauté: roman/ Kikou Yamata. — Paris : Stock,
1953. — 187 p.

SBA: 694324


